CENSO

DΑ

POPULAÇÃO DO REINO DE PORTUGAL

NO 1.º DE DEZEMBRO DE 1900

Volume III

PORTUGAL — MINISTERIO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA DIRECÇÃO GERAL DA ESTATISTICA E DOS PROPRIOS NACIONAES

CENSO

DA

POPULAÇÃO DO REINO DE PORTUGAL

NO 1.º DE DEZEMBRO DE 1900

(Quarto recenseamento geral da população)

Volume III

POPULAÇÃO DE FACTO, CLASSIFICADA SEGUNDO AS GRANDES DIVISÕES PROFISSIONAES,
POR SEXOS E GRUPOS DE EDADES
CEGOS, SURDOS-MUDOS, IDIOTAS E ALIENADOS — NUMERO E COMPOSIÇÃO DAS FAMILIAS



LISBOA

Typographia da «A Editora» 1906

INDICE

PARTE I

Quadro	I. — População de facto no Reino, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	2 e	3
Quadro	1-a. — População de facto no Continente, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	4 e	5
Quadro	I-b. — População de facto nas Ilhas adjacentes, classificada segundo as grandes divi- sões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	δ e	ş 7
Quadro	II. — População de facto em cada Districto, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	8 a	ı 19
Quadro	III. — População de facto no Concelho de Lisboa, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	20 €	21
Quadro	IV. — População de facto no Concelho do Porto, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	22 (23
	PARTE II		
Quadro	V. — População de facto em cada <i>Concelho</i> , classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades	26 a	a 173
	PARTE III		
Quadro	VI. — Numero de pessoas, no Reino e em cada Districto, que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental	176	e 177
Quadro	VII. — Numero de pessoas, em cada Concelho, que padecem de cegueira, surdi-mu- dez, idiotia e alienação mental	178	a 191
	PARTE IV		
Quadro Quadro	VIII. — Numero de Familias, e sua composição no Reino e em cada Districto	196	195 a 202

CENSO DA POPULAÇÃO-1900

VOLUME III

PARTE I

- Quadro I. População de facto no Reino, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.
- Quadro I-a. População de facto no Continente, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.
- Quadro I-b. População de facto nas Ilhas adjacentes, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.
- Quadro II. População de facto em cada Districto, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.
- Quadro III. População de facto no Concelho de Lisboa, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.
- Quadro IV. População de facto no Concelho do Porto, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.

QUADRO I. — População de facto no Reino, classificada segundo as

					¥	essoas exer	
Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos de 20 annos		
	501 01	Total	Varões	Femens	Varões	Femeas	
Reino	5.423.132	2.446.095	1.756.244	689.851	379.890	140.971	
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo. IV. Industria. V. Transportes VI. Commercio. VII. Força publica. VIII. Administração publica IX. Profissõe liberaes X. Pessoas vivendo exclusívamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos XII. Improductivas. Profissão desconhecida.	3.367.199 52.598 10.151 1.034.203 181.984 332.289 72.292 50.099 95.160 60.657 91.182 75.318	1.507.561 21.474 4.337 455.296 66.364 141.795 37.420 14.673 35.156 20.497 66.204 75.318	1.127.268 19.708 4.014 319.998 61.961 96.022 37.420 14.454 20.079 12.000 7.292 30.028	380.293 1.766 323 135.298 4.403 45.773 219 9.077 8.497 58.912	263.680 4.233 801 67.995 8.310 17.600 2.051 337 1.424 86 1.303 12.470	\$2,850 452 131 37,951 405 5,347 10 704 107 2,474 10,540	

⁽a) N'este grupo vão incluidas as pessoas de edade desconhecida, exercendo uma profissão.

randes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma j	orofissão			·		Pessoas de	familia ser	n occupação	lucrativa		içaes	
De 20 a	39 annos	De 40 a 5	i9 annos	De mais de	60 annos (a)	De menos c	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	empregados no ser- viço domestico		
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
683.389	242.406	470.816	183.877	222.149	122,597	718.868	726.167	194.411	1.320.617	12.077	94.897	
401.402	131.709	302.383	106.008	159.803	59.726	456.725	457.028	59.184	846.130	3.428	37.143	
8.074	671	5.085	441	2.316	202	7.786	8.933	1.280	13.046	10	69	
1.887	111	1.105	. 66	221	15	1.512	1.668	- 288	2.284	10	52	
142.196	62.832	84.200	25.362	26.007	9.153	151.540	151.032	19.825	248.030	891	7.589	
28.731	1.301	19:727	2,283	5.193	414	28.675	29.823	4.103	51.051	195	1.773	
43.166	17,448	27.646	16,773	7.610	6.205	39,923	43.474	9.025	78.020	2.748	17.304	
29.925	l •	5.004		440	·	7.860	8.048	1.569	14.557	242	2.596	
5.926	72 ·	6.278 -	102	• 1.913	. 35	6.159	6.139	1.995	15.895	544	4.694	
11.925	4.998	8.780	2.510	3.950	865	· 8.731	8.600	- 3.095	23.700	2.409	13.469	
1.694	1.933	5.157	3.361	5.063	3.096	4.626	4.789	2.459	16.496	1.599	10.191	
2.524	12.455	1.922 -	18.251	. 1.543	. 25.732	- 5.331	6.633	· 1.588	11.408	1	17	
5.939	- 8,876	3.529	8.720	8.090	17.154	.,] '		••]		
<u> </u>				1		<u> </u>		<u> </u>	!	<u> </u>	<u> </u>	

QUADRO I_a . — População de facto no Continente, classificada segundo as

				•	P	essoas ex
Profissões	Total geral	De	todas as eda	De menos de 20 anno		
	gerar	Total	Varões	Femcas	Varōes	Femeas
Continente	5.016.287	2.287.128	1.628.783	658.345	351.209	134.637
I. Trabalhos agricolas. II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria. V. Transportes. VI. Commercio VII. Força publica VIII. Administração publica IX. Profissões liberaes. X. Pessoas vívendo exclusivamente dos seus rendimentos.	3.092.730 43.443 10.151 977.583 163.290 313.023 68.703 46.258 88.708 58.895	1.406.054 18.518 4.337 430.210 60.349 135.110 35.396 13.657 32.873 19.917	1.035.701 16.758 4.014 305.862 55.972 90.578 35.996 13.440 24.476 11.620 7.103	370.353 1.760 323 124.848 4.377 44.532 217 8.397 8.297 53.836	241.197 3.664 801 64.523 7.463 16.708 1.967 305 1.351 84- 1.278	81.833 452 13: 33.771 40 5.21

VER PÁGINAS SEGUINTES

PÁGINA 4, EM SUBSTITUIÇÃO

__ ≠
QUADRO I_a. — População de facto no **Continente**, classificada segundo as

						P	essoas exè
Profesies		Total sessi	De	todas as ods	ides	De meses (ię 20 annes
		,,,,,,,	Total	Varčes	Femens	Varões	Forecas
Continente	5 .	5.016.267	2.287.128	1.628.783	658.345	351,209	(34.637
I. Trabalhos agriculas	3 .	3,692,730	1,406,054	1.035.701	370.355	241.197	81.833
IL Pesca e cara		43,443	16.516	16.758	1.760	3.664	452
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		10.151	4.387	4.014	323	501	131
IV. Indestria		977.583	430.210	365.362	124.848	64.593	33.772
V. Transportes		163.290	60.349	55.972	4.377	7.463	402
VL Commercio		818.028	185.110	89.578	44.532	16.708	5.216
VII. Força publica		68,703	35,396	35.396		1.967	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
VIII. Administração publica		46.258	13.657	13,440	917	395	10-
IX. Profindes liberates		89,768	82.878	21.470	8.397	1.351	660
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos		58,895	19.917	11.620	8.297	84	106
X1. Trabalhos domesticos		#3.715	60.939	7.103	53.836	1.278	2,259
XII. Improductivas. Professão descenhecida		69.768	09.708	28.363	41.405	11.868	9.196

QUADRO I_a . — População de facto no Continente, classificada segundo as

·					P	essoas exe
Profissões	Total	geral Total Varões Femeas		De menos (le 20 annos	
	S CIM	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
continente	5.016.267	2.287.128	1.628.783	658.345	351.209	134.637
I. Trabalhos agricolas	3.092.730	1.406.054	1.035.701	370.353	241.197	81.833
II. Pesca e caça	43.443	18.518	16.758	1.760	3.664	452
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	10.151	4.337	4.014	323	801	131
LV. Industria	977.583	430.210	305.362	124.848	64.523	33.772
Transportes	163.290	60.349	55.972	4.377	7.463	402
Commercio	313.023	135.110	90.578	44.532	16.708	5.216
Força publica	68.703	35,396	35.396		1.967	••
Administração publica	46.258	13.657	13.440	217	305	10
Profissões liberaes	88.708	32.873	24.476	8.397	1.351	660
Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	58.895	19.917	11.620	8.297	84	106
Trabalhos domesticos	83.715	60.939	7.103	53.836	1.278	2,259
emproductivas. Profissão desconhecida	69.768	69.768	28.363	41.405	11.868	9.796

PÁGINA 4, EM SUBSTITUIÇÃO

grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma	profissão					Pessoas de	familia ser	и оссираса	o lucrativa	, SCX	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos de 14 annos		De mais d	le 14 annos	empregados no ser- viço domestico	
Varčes	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varöes	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
636.786	233.322	. 437.237	176.172	203.551	114.214	662.337	667.581	99.561	1.198.575	11.430	89.655
370.143	128.892	278.745	102.765	145.616	56.863	416.882	415.988	56.968	758.849	3.281	\$4.708
6.909	670	4.279	436	1.906	202	6.645	7.125	832	10.245	10	68
1.887	111	1.105	66	221	15	1.512	1.668	288	2.284	10	52
136.430	58.587	80.062	23.943	24.347	8.546	143.455	143.557	19.115	233.094	845	7.307
25.972	1.289	18.009	2.276	4.528	410	25.477	26.566	3.724	45.331	176	1.667
40.741	17.039	26.019	16.313	7.110	5.964	37.550	40.633	8.530	72.171	2.604	16.425
28.214	i I	4.797		418		7.512	7.692	1.503	13.904	226	2.470
5.526	71	5.838	. 101	1.771	35	5.667	5.682	1.840	14.667	460	4.285
11.225	4.666	8.193	2.307	3.707	761	8.148	8.031	2.861	21.871	2.256	12.668
1.656	1.893	5.022	3.291	4.858	3.007	4.478	4.633	2 387	15.930	1.561	9.989
2.435	11.847	1.866	16.688	1.524	23.042	5.011	6.006	1.513	10.229	1	16
5.648	8.257	3.302	7.986	7.545	15.366						

QUADRO I. — População de facto nas Ilhas adjacentes, classificada segundo

	t	•		3	P	essoas exe		
Profissões	Total geral	De todas as edade		ides	De menos de 20 anno			
	*****	Total	Varões	Femeas	Varões '	Femeas		
fihas adjacentes	406.865	158.967	127.461	31.506	28.681	6.334		
I. Trabalhos agricolas	274.469	101.507	91.567	9.940	22.483	1.017		
II. Pesca e caça	9.155	2.956	2.950	6	569	••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo								
IV. Industria	56.620	25.086	14.636	10.450	3.072	4.179		
V. Transportes	18.694	6.015	5.989	26	847	. 3		
VI. Commercio	19.266	6.685	5.444	1.241	892	131		
VII. Força publica	3.589	2.024	2.024	• • •	84			
VIII. Administração publica	3.841	1.016	1.014	2	32			
IX. Profissões liberaes	6.452	2.283	1.603	080	73	44		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	1.762	580	380	200	2	1		
XI. Trabalhos domesticos	7.467	5.265	189	5.076	25	215		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	5.550	5.550	1.665	3,885	602	. 744		

as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma j	profissão				•	Pessoas de	familia ser	n occupação	lucrativa	~~~	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	los no ser- mestico
Varões	Femeas	Varões	Femens	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
46.603	9.084	33.579	7.705	18.598	8.383	56.531	58.586	4.850	122.042	647	5.242
31.259	2.817	23.638	3.243	14.187	2.863	39.843	41.040	2.216	87.281	147	2.435
1.165	1	806	5	410		1.141	1.808	448	2.801		1
	l i		; j	ļ ·				••			
5.766	4.245	4.138	1.419	1.660	607	8.085	7.475	710	14,936	46	282
2.759	12	1.718	7	665	4	3.198	3.257	379	5.720	19	106
2.425	409	1.627	460	500	241	2.373	2.841	495	5.849	144	879
1.711	1 1	207	ì i	22		348	356	66	653	16	126
400	1 1	440	1	142	·	492	457	155	1.228	84	409
700	332	587	203	243	101	583	569	234	1,829	153	801
38	40	135	70	205	89	148	156	72	566	38	202
89	608	56	1.563	19	2.690	320	627	75	1.179]	1
291	619	227	734	545	1.788						

QUADRO II. — População de facto em cada Districto, classificada segundo

Aveiro, Beja, Braga, Bragança — Districtos.

						P	essoas exe
Prof	Issões	Total geral	Det	todas as eds	ides	De menos o	le 20 annos
		3.222	Total	Varões	Femeas	Varões	Femens
Aveiro — Districto	*******************************	303.169	150.282	86.418	63.866	19.152	14.047
I. Trabalhos agricolas		190.399	96.296	55.910	40.386	12.976	9.507
		10.174	4.921	4.309	612	1.026	133
	neraes da superficie do solo	1.945 60.338	. 804 27.398	728 15.912	76 11.486	152 3.768	20 3.206
	***************************************	8.509	3.747	2.310	1.437	346	57
		16.118	\$.064	3.414	4.650	514	. 676
		1,125	594	594		9	
	•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	1.501	419	396	23	16	
	nente dos seus rendimentos	4.270 1.357	1.497 489	1.196 259	301 230	52 5	19
	dos seus renumentos	4.979	3.599	451	3.145	24	88
XII. Improductivas, Profissão de	esconhecida	2.454	2.454	934	1.520	264	339
Beja - Districto	•••••	163.612	73.634	57.640	15.994	11.914	3.207
		122.145	54.377	44.565	9.812	. 9.568	2.304
		86.	28	27	1	5	ļ
	neraes da superficie do solo	2.077	1.195	1.133	2.478	289 1,307	19 62¢
		20.298 3.208	9.007 1.146	6.529 1.113	2.478	1.507	626-
	***************************************	7.179	3.250	2.125	1.125	449	95
		1.805	743	743	•	32	
VIII. Administração publica	*************************	1.060	2 82	282		9	
XI. Profissões liberaes	nente dos seus rendimentos	1.880	659	517	142	34 2	11
XI. Trabalhos domesticos	nente dos seus rendimentos	473 2.210	152	101 66	1.538	2	32
	esconhecida	1.191	1.604 1.191	439	752	114	119
Braga - Districto	•••••	357.159	191.187	109.178	82.009	27.136	18.895
I. Trabalhos agricolas		229.025	127.307	73.165	54.142	18.904	12.677
II. Pesca e caça		244	131	119	12	25	4
III. Extracção de materiaes mi	neraes da superficie do solo	545	202	193	9	17	
V. Transportes	***************************************	80.404 5.567	40.651	22.914 1.034	17.737	5.473 71	5.126 15
VI. Commercio	**************************	18.240	1.201 7.932	4.586	3.346	919	304
VII. Força publica		1.953	892	892		66	
VIII. Administração publica	***************************************	1.634	446	444	2	9	
IX. Profissões liberaes	***************************************	7.225	2.814	2.268	546	,119	36
XI. Trabalhos domesticos	nente dos seus rendimentos	$3.065 \\ 3.241$	1.052	588 179	2.364	8	16 114
XII. Improductivas. Profissão de	esconhecida	6.016	2.543 6.016	2.796	3.220	1.509	603
Bragança — District	0	185.162	81,452	188.82	21.571	10.933	2.876
	*************************	145.750	63.759	48,907	14.852	9.459	1.993
II. Реsса е саçа		36	14	14			
III. Extracção de materiaes mis	neraes da superficie do solo	380	172	146	26	25	12
	*****************************	19.507 1.500	8.669	5.808 460	2.861 29	882 53	563
VI. Commercio		7.612	489 3.082	1.766	1.316	223	93
VII. Força publica		2.202	966	966		53	
VIII. Administração publica		1.079	301	292	9	. 4	3
	***************************************	2.754	977	720	257	22	9
	nente dos seus rendimentos	925	272 1 735	234	1 702	2	81
	esconhecida	2.401 1.016	1.735 1.016	33 535	1.702	206	119

as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

do uma j	profissão					Pessoas de familia sem occupação lucrativa Menos de 14 annos Mais de 14 annos viço domestico					
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	Menos de	14 annos	Mais de	14 annos		
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas
32,121	22.934	21.140	17.045	14.003	9.840	42.166	42.146	8.516	55.025	536	4.498
	}			li		25.711	26.100	5.119	34.482	272	2.389
18.883 1.706	14.385 238	13.962 979	10.583 164	10.089 598	5.911 77	1.694	1.773	215	1.552	3	10
361	40	156	16	59		345	302	31	442	3	18
6.945	5.198	3.592	2,207	1.607	875	9.642	9.154	2.041	11.737	36	330
1.221	134	490	1.209	253	37	1.278	1 340	197	1.851	8	8
1.513	1.874	977	1.430	410	670	2.101	2.147	476	2.705	58	56
493		76		16	· · ·	136	114	24	217	3	3
173	9	151	13	56	1	203	208	74	430	10	15
520	172	377	86	247	24	. 441	393	1.19	958	114	71
39	50	96	79	119	99	147	145	55	312	29	18
126	645	127	993	177	1.419	438	468	135	339		••
141	189	157	265	372	727		••		•••		
23.054	5.692	16.162	4.171	6.510	2.924	21.907	20.732	2.935	41.508	443	2.45
17.369	3.605	12,466	2.564	5.162	1.339	16.642	15.425	2,238	31.612	313	1.53
8		12		2	3	11	16	3	28	٠٠	
529	19	263	13	52	11	176	231	38	382	••	:
2.899	1.239	1.736	472	587	141	2,861	2.820	282	5.188	21	11
482	26	416	6	110	1	505	517	68	936	. 4	3
772	340	683	472	221	218	918	860	134	1.702 427	34	28
565	[140	••	6		289	275	23	850	2 9	10
98	••	141		34		144	119	50	466	51	. 27
249	68	163	38	71	. 25	172 42	33	59 21	144	9	5
10 18	12	43 29	22 456	19	16	147	160	26	273] "	
55	287 96	70	128	200	763 409						.,
39.554	00.707	28.707	22,000	13.781	11.377	44.890	47.693	6.682	59.762	746	6.19
	29.737					i	1			433	1
25.014	18.871	19.079	15.441	10.168	7,153	29.862	ł:	3.870	36.787	1	2.76
39	5	45	3 6	10 7		83	41 103	28	72 129	l ::	
95 9.430	2 8.162	74 6.129	3.326	1.882	1.123	10.255	12.778	1.369	14.796	40	51
455	54	416	3.320 75	92	23	617	2.616	109	939	3	5
1.886	1.200	1.354	1,335	427	507	2.418	2.542	572	3.665	86	1.02
673		139		1.1		195	229	225	361	1	5
174		197	1	64	1	245	202	70	475	10	18
1.094	324	706	153	349	33	720	659	270	1.603	- 122	1.03
108	95	264	185	208	163	294	289	107	707	51	56
69	519	59	812	35	919	201	207	62	228		
517	505	245	663	525	1.449			••	••		
23.578	8.012	17.991	6.915	7.379	3.768	26.723	25.833	4.762	43.758	350	2.28
18.708	5.249	14.609	4.992	6.131	2.618	21,309	20.432	3.619	35.024	210	1.38
2	••	9	••	3	••	4	5	9 .	11	··· .	
78	12	36	2	7	••	53	62	8	82	1	
2,559	1.502	1.786	618	581	178	2,822	2.834	485	4.588	15	
199	13	169	10	39	3	263	244	40	1 600	1	3 24
730	467	641	573	172	183	1.136	1.137	277 63	1.688	46 5	, 3
718		184	,	11	•••	351 149	341 156	63 68	438 313	11	~
101	5	144 227	1 74	43 159	• 25	324	284	104	659	47	
312 39	149 7	110	74 12	159	19	117	116	60	310	5	
14	532	5	12 547	10	542	195	222	36	213	l "	
138	76	71	86		. 200					٠.	

QUADRO II (continuação). — População de facto em cada Districto, classificada

Castello Branco, Coimbra, Evora, Faro — Districtos.

	<u> </u>	~~			<u> </u>	,628082 6X6
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des .	De menos o	le 20 annos
	3 · 1 · · · · · · · · · · · · · · · · ·	'Total	Varões	Femeas	Varčes	Femeas
Castalla Propos	240.000	05 407	07 EC0	.7 0/5	10.000	2 0/0
Castello Branco - Districto	216.608	85.407	67.562	17.845	12.998	3.849
I. Trabalhos agricolas	148.281	57.418 24	47.935 24	9.483	9.443	2.511
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	189	67	60	7	6	4
IV. Industria	44.613	16,663	13.008	3.655	2,511	965
V. Transportes	3.710	1.153	1,068	85	72	16
VI. Commercio	7.689	2.861	2.002	862	264 30	90
VII. Força publica	2.102 912	1.065 253	1.065 248	5	4	• • •
VIII. Administração publica	2,666	921	737	181	24	13
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	721	215	138	77	3	2
XI. Trabalhos domesticos	3 542	2.686	107	2.579	11	49
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	2.078	2.078	1,170	908	627	199
Coimbra — Districto	332,168	44.127	D1.994 ;	42.133	23.186	8.975
I. Trabalhos agricolas	227.313	95.002	72.680	22.322	16.951	5.618
II. Pesca e caça	4.374	1.811	1.752	59	384	8
111. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	708	268 23,575	268	7,746	35	2.018
IV. Industria V. Transportes	54.628 6.670	1.995	15.829	148	225	2.013
VI. Commercio	13.246	5,833	3,331	2.502	. 609	281
VII. Força publica	1.793	818	` 818		51	
VIII. Administração publica	. 2.629	668	666	2	21	••
IX. Profissões liberaes	5.044	1,677	1.342	335	99	30
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	1.019	312	243	69	7	4
XI. Trabalhos domesticos	8.831 5 913	6,255 5,913	197 3.021	6.058 2.892	1.247	234 760
Evano		005			0.547	
Eyora Districto	128.062	55.985	45,674	10.311	9.647	2.116
I. Trabalhos agricolas	87.185	36,605	31.510	5.095	7,355	1.372
II. Pesca e caça	34 211	12 145	12 145		3 18	•••
IV. Industria	18.474	8,050	6.771	1.279	1.289	387
V. Transportes	3.659	1.369	1.324	43	129	6
VI. Commercio	7.410	3.267	2.525	742	452	46
VII. Força publica	2.337	1.318	1.318	٠٠.	50	
VIII. Administração publica	947	264	261	3	48	
IX. Profissões liberaes	2,496 599	934 303	698 173	236 130	4.0	14
XI. Trabalhos domesticos	2.632	1.942	178	1.764	10	53
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	1.778	1.778	759	1.019	287	286
Fai'0 — Districto	255,191	103,837	86.337	17.500	18.282	3.756
I. Trabalhos agricolas	169.648	67,784	59.246	8.538	13,463	1.826
II. Pesca e caça	3.868	1,369	1.358	11	245	4
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	113	. 39	38	1	8	1
IV. Industria	33.726	14.354	10.925	3.429	H -	1.419
V. Transportes	23.519	8.324	8.198	126	1.494	29
VI. Commercio	9,890	3,696	2.635	1,061	328 184	106
VII. Força publica	3.555 1.314	1,650 348	1.650	10	H	
IX. Profissões liberaes	2,387	866	612	254	II.	3.
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	969	339	302	37	11 -	
XI. Trabalhos domesticos		2,905	132	. 2.773	12	4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		2.163	903	1.260	33	28

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

do uma p	rofissão					Pessoas de	familia sez	и оссирасас	lucrativa	empregados no ser-		
De 20 a 3	39 annos	De 40 a 5	9 annos	De mais de	60 annos	De menos d	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço doi		
arões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Var⊍es ▶	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
25,567	5.747	20,446	4.519	8.551	3.730	30.953	30.859	6,559	59.525	586	2.719	
	- 61		į			1	21.020	4,928	42.024	305	1.305	
17.136	3.040	14.425	2.410	6.631	1.522	21.281 13	21.020	4.526	42.024		1.300	
11 30	3	19		5	** . 0	35	37	2	45		9	
5.201	1.670	4.171	745	1.125	275	7.020	7.077	1.032	12.476	66	309	
442	29	457	26	97	14	629	633	122	1.107	9	57	
877	293	672	350	189	129	1.121	1.184	234	1.936	68	282	
889	i	144	}	2		259	285	- 50	385	4	54	
111	2	108	. 1	25	2	104	97	28	264	22	144	
371	100	241	49	101	22	238	273	69	656	87	422	
20	17	66	23	49	35	52	59	32	195	24	144	
39	479	36	756	21	1.295	201	185	60	410		••	
140	114	99	159	304	436			••			• • •	
36.007	14.415	27.366	10.351	15.435	8.392	42.195	43.736	7.274	88.549	755	5.532	
23,928	7.869	19.891	5.519	11.910	3.316	29.192	30.572	4,762	64.657	317	2.811	
724	27	435	16	209	8	625	706	194	1.016	6	10	
107		103	••	. 23	••	119	118	21	165	5	1:	
6.544	3.613	4.117	1.492	1.652	623	7.585	7.852	1,010	14.156	48	45	
761	57	677	51	184	18	1.541	1.008	208	1.777	17	12	
1.466	966	942	855	314	400	1.620	1.688	398	2.915	108	68	
628		126	••	13	••	192	208	82 107	387 803	13 35	32	
270		2\$1		94	2 57	361	334 432	210	1.238	158	88	
577	165 15	433 69	· 83	233 120	29	440 149	80	93	208	48	12	
47 73	1.248	58	1.845	25	2.731	421	738	189	1.227	1~]	
882	455	234	469	658	1.208						}	
17.885	3.304	12.888	2.796	5.254	2.095	16.430	16.612	3,136	32.748	471	2.68	
11.543	1.735	8,869	1.346	3.743	642	11.814	11 865	2,610	22.855	54	1.38	
3		6	1.540			7	7	2	6			
69	·	49		9		23	17		26			
3.067	677	1.823	206	592	59	2.460	2.434	205	5.121	49	15	
566	17	513	14	116	6	554	583	59	1.059	11	2	
960	189	851	341	262	166	832	857	105	1.852	136	36	
1.066		192		10 29		253	323	24	309	9	10	
112		118	3	.1		103	123	27	298	30	. 10	
316	107	226	81	108	34	182	187	56 20	629 228	131 51	37	
24	12	63	53	82	63 769	62 140	155	28	365	31	1.	
64 95	357 210	73 105	585 167	31 272	356	140	155] ::	·	
94.607		00.400	4 000	9,900	2 700	33.829	34.461	6.799	73.330	467	2 46	
34.687 22.409	5.772 3.171	23.468 16.174	4.266 2.039	7.200	3.706 1.502	22.904	23.406	4.685	49.509	3	1.10	
638	1	320	1	155	5		673	80	1.247		i	
16		13		1	į	17	19	3	31	·	1	
5.105	1.422	2.736	470	787	118	4.505		li .				
3.647	48	2.296	39	761	10		3.566	!!	7.400			
1.078	338	963	452	266	165		1.255		2.843		4	
1.189		253	••	2.1		447	463	81	814			
113	1	162	9	57	•••	122	i		1		1	
273	108	213	80	80	31	1		11	1	`1	2	
23	8	140	11		18			11	566	.	!	
44	463	39 159	893	40	1.370	239	202	- K	1 300	, l		

QUADRO II (continuação). — População de facto em cada Districto, classificada

Guarda, Leiria, Lisboa, Portalegre — Districtos.

						P	essoas ex
	Profissões	Total geral	De	todas as ed:	ades	De menos	le 20 anno
		50121	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Guarda — Districto	261.630	109.537	83.629	25.908	17.689	3.836
ī.	Trabalhos agricolas	192.622	79.064	64.351	14.713	14.603	2.355
	Pesca e caça	50	43	43		12	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	43	13	13		1	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	Industria	40.172 2.929	16.537 859	12.161 801	4.376 58	2.193 54	930
	Transportes	9,996	3.757	2.335	1.422	323	113
	Força publica	2.361	1.134	1,134		70	
	Administração publica	1.305	347	338	9	8	2
	Profissões liberaes	3.856 647	1.256 199	1.011 161	245	1 44	1
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos Trabalhos domesticos	5.166	3.845	141	3.704	10	138
	Improductivas. Profissão desconhecida	2.483	2.483	1.140	1.343	370	277
	Leiria —Districto	238.755	99.553	80.081	19.492	17.769	4.592
	Trabalhos agricolas	168.529	70.624	59.718	10.906	14.365	3.398
	Pesca e caça	2.269	892	889	3	192	5
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	7 39,443	3 14.130	11.858	2.272	2.275	58
	Transportes	5.174	1.812	1.719	93	230	(
	Commercio	9.936	3.892	2.459	1.433	389	25
	Força publica	1.449	692	692		30	••
	Administração publica	1.171 2.702	275	275 728	167	10 33	1
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	524	895 178	126	52	1	3
	Trabalhos domesticos	5.134	3.743	. 90	3.653	10	143
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	2.417	2.417	1.504	913	233	187
	Lishna — Districto	709.509	323.723	261.775	61.948	47.526	11.609
	Trabalhos agricolas	231.502	98.574	91.148	7.426	20.118	1.837
	Pesca e caça	9.961 516	4.153	4.132	21	762 42	• •
	Industria	190.034	85.006	68.037	16.969	12.501	4.410
	Transportes	51,125	21.840	21.367	473	2.351	59
	Commercio	93.570	43.525	34.232	9.293	6.546	1.160
	Força publica	27.905 18.623	6.226	14.798 6.139	87	851 139	4
	Profissões liberaes	21.403	8.619	5.787	2.882	322	260
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	30.251	10.949	5.891	5.058	32	46
	Trabalhos domesticos	14.802	9.919	2.432	7.487	141	278
III.	Improductivas. Profissão desconhecida	19.817	19.817	7.565	12.252	3.718	3.551
_	Portalegre — Districto	124.431	52.406	43.895	8.511	8.443	1.690
	Trabalhos agricolas	84.389 290	34.678 172	30.497	4.181	6.445	1.149
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	141	54	53	1	15	1
ıv.	Industria	19.160	7.667	6.438	1.229	1.190	282
	Transportes	3.636	1.263	1.211	52	69	1
	Commercio	6.051	2.308	1.738	570	228	14
	Administração publica	3.287 1.131	1.820 330	1.820 325	5	119	••
	Profissões liberaes	1.983	687	524	163	32	7
ıx.							
x.	Pessoas vivendo exclusivamente dos sous rendimentos Trabalhos domesticos	698	264	235	29		

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma j	profissão			-		Pessoas de	familia se	и оссираса	o lucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	emprega	los no ser mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
31.552	8.374	23.55(7,810	10,837	5.888	36.312	36.678	5.000	71.502	295	2.306
23.174	4.617	17.888	4.731	8,686	2.977	26.735	28.278	3.194	54.241	.81	1.029
19		11		1		1	2	1	3	1	
. 6		6		İ		7	8	3	12		
5.421	2.136	3.492	968	1.055	336	6.382	5.114	917	10,987	25	210
326	22	331	22	70	10	550	468	105	908	4	35
899	403	878	- 667	235	239	1.497	1.514	365	2.554	52	257
860		186	••	18		314	332	62	477	1	41
130	3	147	2	53	2	177	177	60	408	19	117
434	153	347	66	186	11	369	417	138	997	106	573
21	8	61	. 9	78	20	.69	73	41	214	7	11
43 219	826 176	26 158	1.102 210	62 393	1.643 650	211	295	114	701		• • •
29.230	6.098	21.308	4.559	11.754	4.243	32.450	35.702	3.397	63,487	458	3.708
19.956	3,500	15.762		9.635	1.629	20,435	25.204	2.164			1.985
370	3.500	215	2.379	112	1.620	447	396	40	47.951 493	166	1.005
1	. 1	. 1		112		2	1	40	493	"	
5.188	1.119	3.308	439	1.087	131	8.392	6.647	579	9.210	79	406
750	36	552	31	187	17	997	843	142	1.415	7	48
1.141	592	717	416	212	171	1.313	1.492	214	2.439	91	
552		107		3	• •	186	176	31	295	5	
117	!	118		30		134	206	. 39	356	15	146
324	79	270	50	101	25	268	258	70	654	86	471
21	6	49	13	55	29	45	49	20	133	_ 9	90
45	629	21	1.062	1.1	1.817	321	430	98	540		2
765	136	188	166	318	424	••	••	••	• ••	!	••
116.561	23,058	71.780	16.433	25.908	10.848	83.815	88.014	11.290	180.038	3.214	19.415
35.051	2.112	24.787	2.018	11.192	1.459	32,619	32.684	2.632	62.436	272	2.285
1.778	10	1.199	3	393	4	1.226	1.580	94	2.896	1	11
122		122	;	11	••	57	43	35	81	!	3
31.855	8.346	19.063	3.321	4.618	892	24.918	25.934	2.567	49,947	162	1.500
10.823	193	6.759	148	1.434	80	7.014	6.737	850	14,168	52	464
16.621	3.706	\$.962	3.337	2.103	1.084	8.711	11.227	2.034	22.181	950	4.942
2.616	26	1.913 ; 2.590 i	42	247 794	 15	2.590 2.030	2.572 2.070	465 695	6.076 6.050	142 148	1.262 1.404
2.716	1.619	2.001	763	695	240	1.661	1.723	593	5.656	570	2.581
768	1.151	2.659	2.036	2.432	1.825	1.988	2.095	1.112	8.227	917	4.963
1.062	2.315	856	2.485	873	2.411	1.001	1.349	213	2.320		
1.365	3.580	866	2,280	1.616	2.838			••			
18.337	2.570	12.551	2.301	4.564	1.950	16.646	16.880	2.072	34.136	203	2.088
12.165	1.402	8.750	1.013	3.137	617	11.783	11.763	1.239	23.686	70	1.170
87		39		9		13	10	11	54	"	•••
21		12		5		25	24		38		
2.885	627	1.782	252	581	68	2,714	2.752	377	5.501	12	137
583	15	476	31	83	5	561	605	95	1.076	2	34
637	121	633	294	240	141	767	839	178	1.695	34.	230
1.452		245		4		333	391	45	` 636	6 ;	56
109	2	160	3	48	}	124	136	38	377	18	108
236	78	183	62	73	16	174	176	56	535	57	298
16	6	110	13	109	10	55	57	11 '	256	4	51
70	174	85	456	45	702	97	97	22	282	j	4
76	145	76	177	230	391	i	:	:	1	!	

QUADRO II (continuação). — População de facto em cada Districto, classificada

Porto, Santarem, Vianna do Castello, Villa Real — Districtos.

							Pessoas e
	Profissões	Total geral	De	todas as ed	ades	De menos	de 20 ann
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femea
	Perto — Districto	597.935	280.434	179.262	101.172	42.931	23.65
I.	Trabalhos agricolas	231.064	111.798	73.489	38,309	18.869	9.51
	Pesca e caça	9.395	4.046	3.028	1.018	794	29
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2.847	956	815	141	185	7
	Industria Transportes	204.987	95.627	60.941	34.686	15.661	9.99
	Commercio	23.477 63.324	8.565 26.186	7.393 16.506	1.172 9.680	1.578	11
	Força publica	8.279	4.399	4.399	3.000	8.355 225	1.47
H.	Administração publica	7.073	1.959	1.909	50	33	
	Profissões liberaes	13.383	5.044	3.658	1.386	248	11
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12.954	3.867	2.144	1.723	12	2
Π.	Trabalhos domesticos Improductivas. Profissão desconhecida	10.422 10.730	7.257	676	6.581	49	19
		10.190	10.730	4.301	6.426	1.922	1.84
	Santarem — Districto	283.154	116.194	94.762	21,432	19.886	6.91
I.	Trabalhos agricolas	198.610	80.603	69.185	11.418	15.507	5.10
H.	Pesca e caça	726	291	272	19	58	
v.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	43	4	4	••		
v.	Transportes	46.871 8.451	18.380 2.644	14.758	3.622	2.871	1.30
r.	Commercio	12.942	4.724	2.554 3.833	00 108	281	
II.	Força publica	1.973	1.166	1.166	901	636 35	8
II.	Administração publica	1.696	461	459	2	13	••
Χ.	Profisssões liberaes	3.582	1.261	916	315	74	
λ.	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	849	283	188	. 95	4	·
I.	Trabalhos domesticos	4.625 2.786	3.591	230	3.361	21	ā
		2.130	2.786	1.167	1.619	386	32
_	Vianna do Castello - Districto	215.267	118.516	63.673	54.843	13.581	8.86
I.	Trabalhos agricolas	161.020	94.543	47.299	47.244	10.774	7.93
T.	Pesca e caça Extracção de materiacs mineraes da superficie do solo	1.750	569	565	1	116	
7.	Industria	27.901	35	35	••	2	
7.	Transportes	4.123	12.085	9.228 1.234	2.857 121	1.862	45
I.	Commercio	7.500	3.255	1.863	1.392	133 391	9 10
I.	Força publica	1.933	878	878		29	
ı.	Administração publica Profissões liberaes	1.431	339	338	6	3	
χ.	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3.865	1.403	1.214	189	48	
I.	Traballios domesticos	. 1.420 2.116	412	327	85		
I.	Improductivas. Profissão desconhecida	2.096	1.546 2.096	75 622	1.471 1.474	206	3 30
					,,,,,,	200	30
,	Villa Real = Districto	242.196	111.975	80.018	31.957	18.918	4.96
ī.	Trabalhos agricolas Pesca e caça.	194.519	91.418	66.105	25.313	16.518	4.10
Į,	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	47	22	22		2	••
٧.	Industria	61 23.491	24 9.789	24		1	••
7.	Transportes	3.245	1.008	7.718	2.071	1.521	38
1.	Commercio	8.725	3.500	2.037	1.463	95 386	11
١.	r orça publica	2.185	858	858		66	
x.	Administração publica Profissões liberaes	1.121	273	271	2	7	
X.	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3.687	1.314	1.012	332	48	2
	Trabalhos domesticos	1.285	378	290	· 88		
ч.	Improductivas. Profissão desconhecida	2.195	1.729	4.1	1.685	5	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma j	profissão					Pessoas de	familia ser	и оссираса	o lucrativa	Serv empregad	içaes los no ser
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 aunos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos		mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
75.087	38.889	43,476	24.712	17.768	13.917	80.930	79.970	15.884	123.745	1,582	15.390
27.034	18.749	18.227	9.998	9.859	5.049	31.474	30.698		47.915	206	3,222
1.205	377	747	243	282	106	1.675	1.467	5.751	2.056		15
402	35	197	29	31	3	480	580	86	740	٠	5
28.053	15.921	13.506	6.236	3.721	2.530	30.529	30.530	5.132	41.314	119	1.736
3.020	479	2.250	448	545	128	3.917	3.827	651	6.186	26	305
7.703	4.028	4.395	3.201	1.053	972	7.902	7.812	2.290	13.983	580	4.571
3.640		513	••	21	••	941	991	. 160	1.571	12	205
810	18	803	23	263	8	956	958	308	2.210	29	653
1.754	804	1.213	369	443	95	1.309	1.284	511	3.153	283	1.799 2.872
412 314	454 1.866	859	690 2.308	861	551	966 781	1.026 797	593	3.303 1.314	327	7.012
740	1.158	200 566	1.167	113 1.076	2.217 2.258			266	1.514	::	ļ '
										١ ,,.	4 990
37.254	6.282	25.525	3.749	12.097	4.483	38.560	37.460	5.513	80.650	481	4.296
25.664	3.511	18.490	1.668	9.524	1.131	27.063	26.108	3.754	58.708	171	2.203
86	10	88	5	40	1	104	107	20	204		••
3 6.745	1.696	3.967	448			7.107	7.068		13 12.958	51	375
1.185	36	882	26	1.175 206	171	1.451	1.420	932	2.623	8	79
1.694	257	1.180	380	323	165	1.829	1.780	226 316	3.561	98	634
1.011		111		9		193	170	26	333	2	83
162		234		50	2	212	188	44	575	85	181
417	146	321	93	134	51	339	338	87	866	101	590
18	14	84	40	82	41	63	า วา	26	235	14	151
109	423	59	873	41	2.007	186	191	82	574	1	٠
160	189	108	216	513	894		•••		••		••
22.228	19.729	17.433	16.502	10.431	9.745	26.456	25.739	3.870	37.589	216	188.2
15.108	17.199	12.920	14.219	8.497	7.893	19.140	18.324	2.584	25.103	49	1.277
221	1	145	1	83		316	287	27	548		3
15		13		5		23	17	8	29		i
4.122	1.328	2.409	785	835	285	4.181	4.393	556	6.533	6	147
541	36	439	. 46	121	5	. 686	678	133	1.206	3	[62
754	514	540	557	178	221	942	988	216	1.678	46	375
704		139		6		289	258	51	377	5	75
137 482	3 106	15 1 430	3 55	42	••	226 393	195 337	71	437 939	16 65	147 599
21	13	138	36	254 168	23 36	131	126	129 71	458	26	196
38	333	12	499	8	609	129	136	24	281		
85	196	97	301	234	673						
29.737	11.009	20.503	10,037	10.860	5.951	33.069	32.015	2.834	58.096	224	3.983
23,703	8.681	16,625	8.084	9,259	4.441	26.281	25.103	1.997	47.230	47	2.443
. 8		· 11		1		5	. 5		15		
12	••	10		1	••	14	10	1	12		•
3.461	1.058	2,009	498	727	130	3.720	3.789	286	5.707	13	190
401	13	376	12	94	4	574	631	71	895	7	59
805	521	639	617	207	208	1.278	1.307	183	1.939	51	467
615		171	••	6	٠٠.	356	367	49	469	3	83
108	909	128		28	1	161	163	49	383	- 8	134
483 41	202	314 125	81 36	167	24 95	418	376	107	\$88 403	83 12	471 136
18	369	11	559	124 10	35 675	152 110	142 122	29	205		
82		11	•							::	

QUADRO II (continuação). — População de facto em cada Districto, classificada

Vizeu, Angra do Heroismo, Horta, Ponta Delgada — Districtos.

	·					<u> </u>	'essoas ex
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	ides	De menos o	le 20 anno
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Vizeu — Districto.	402.259	188.879	127.026	61.853	31.218	10.790
Y	Trabalhos agricolas	310.729	146,204	99.991	46.213	25.879	8.625
	Pesca e caça	61	20	20			••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	213	59	59	••	4	
	. Industria	53.503	22.622	16.527	6.095	3.406	1.151
	. Transportes	4.788	1.581	1.373	208	177	19
	Commercio	13.595 2.459	5.975 1.605	3.191 1.605	2.784	696 64	193
	. Força publica	1.631	466	464	2	13	•
	Profissões liberaes	5.525	2.019	1.556	463	58	25
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	839	253	220	33	2	
XI.	Trabalhos domesticos	5.318	4.480	1.860	2.620	901	628
XII.	. Improductivas. Profissão desconhecida	3.595	3.595	160	3.435	18	149
	Angra do Heroismo — Districto	73.332	29.983	23.322	188.8	5.012	788
r.	Trabalhos agricolas	48.567	18.308	16.502	1,806	3.972	126
	Pesca e caça	854	270	270	••	43	••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	,,			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		**
	. Industria	9.702 3.250	4.063	2.504 1.105	1.559 11	366 176	189 2
	. Commercio	2.992	1.116	866	250	125	. 28
	Força publica	1.112	625	625		42	
	Administração publica	867	255	255		8	
IX.	Profissões liberaes	1.400	517	391	126	. 21	16
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	608	236	160	76	2	1
	Trabalhos domesticos	2.022	1.519	7	1.512	••	177
XII.	Improductivas. Profis-ão desconhecida	1.958	1.958	637	1.321	257	249
	Horta — Districto	55.233	22.012	17.413	4.599	3.974	381
	Trabalhos agricolas	39.192	15.030	13.127	1.903	3.252	115
	Pesca e caça	1.810	624	622	2	132	••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	- 050	2 401		••		
	Transportes	5.870 2.057	2.491 701	1.663 697	828 4	365 87	166
	Commercio	2.101	814	550	264	87	32
	Força publica	319	157	157			
	Administração publica	665	168	168		3	
	Profissões liberaes	936	320	240	80	8	4
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	178	49	33	16		••
	Trabalhos domesticos	1.647	1.200	14	1.186	5	5
AII.	Improductivas. Profissão desconhecida	458	458	142	316	35	59
	Ponta Delgada — Districto	127.726	48.086	40.602	7.484	9.459	1.135
٣	Trabalhos agricolas	78.370	28.530	26.078	2.452	6.865	293
	Pesca e caça	3.889	1.194	1.194	••	185	••
II.			0.700				**
II. III.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	01 -01	8.503	6.757	1.746	1.518	505
II. III. IV.	. Industria	21.761	1	0 894	= 1	000	- 1
II. III. IV. V.	Industria	7.478	2.329	2.324 2.174	5 470	260 410	
II. IV. V. VI.	Industria. Transportes. Commercio. Força publica	7.478 7.569	2.329 2.644	2.174	5 470	410	
11. 111. 1V. V. VII. VIII.	Industria. Transportes Commercio. Força publica Administração publica	7.478	2.329	3	470	i l	53
II. IV. V. VII. VIII. IX.	Industria. Transportes Commercio Força publica Administração publica Profissões liberaes	7.478 7.569 949	2.329 2.644 541	2.174 541	4 70	410 16	53
II. IV. V. VI. VIII. VIII. IX.	Industria. Transportes Commercio. Força publica Administração publica	7.478 7.569 949 1.293	2.329 2.644 541 347	2.174 541 345	470 2	410 16 10	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma j	profissão			_		Pessoas de	familia ser	m occupaçã	o lucrativa	va Serviçaes — empregados no ser-		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	le 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Fémeas	Varões	Femeas	
44.347	- 21.700	32.942	18,006	18.519	11.357	55.006	53.051	3.038	95.127	403	6.755	
	: 1			į	1		1		74.629	107	4.351	
32.998	16.166	25.821 10	13.758	15.293	7.664	42.607 11	41.009	1.822 5	12.629		4.001	
4 20		30		5	• :	40	33	24	56		1	
6.950	2.873	4.436	1.460	1.735	611	8.412	7.968	511	13.538	52	400	
570	81	490	79	136	29	833	820	111	1.353	3	87	
1.205	1.230	992	1.036	298	325	1.906	2.004	222	2.835	77	576	
1.375		158		8		188	197	. 42	332	4	91	
185	1	205		61	1	216	223	52	472	21	181	
. 667	286	525	124	306	28	516	489	170	1.264	125	942	
28	8	86	12	104	13	84	95	27	240	14	126.	
289	382	170	457	500	1.153	193	202	52	391	••		
56	673	19	1.080	67	1.533			•••				
7.794	1.643	6.405	1.898	4.111	2.332	8.641	10.878	1.142	21.537	186	965	
5.080	434	4.181	603	2.969	643	5.792	7.675	629	15.623	84	456	
110	1	73	••	2.303		121	156	15	292			
	:											
945	659	795	450	398	261	1.296	1.403	138	2.742	13	47	
423	6	302	2	204	1	505	562	95	959	2	11	
344	87	292	79	105	56	419	407	109	789	20	132	
507		67	.,	9		120	135	25	170	6	31	
98		102		47		108	108	41	258	19	78	
152	58	151	41	67	11	147	154	42	362	30	148	
20	15	53	26	85	34	66	61	21	151	12	61	
4.	186	3	450		699	67	217	27	191	••	1	
111	198	86	247	183	627	••		••	••	••		
4.986	1.033	4.811	1,325	3.842	1.860	6.565	6.768	279	18.909	41	659.	
3.362	391	3.478	614	3.035	783	4.767	4.812	122	14.153		308	
208		177	2	105	••	266	294	1	625			
			~		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••			••	••		
624	394	483	188	191	80	721	782	24	1.827	1	24	
303	2	222	1	85	1	271	355	12	692	3	23.	
180	80	213	93	70	59	256	251	29	637	8	103	
137		18		2		46	41	2	65	•• `	8.	
60		88	••	17	••	92	85	24 .	221	12	63.	
91	37	102	30	39	9	87	68	44	295	14	108	
` 2	2	12	8	19	6	8	18	9	69	3	22	
5 14	88 39	1 17	328 61	3 76	765 157	51	. 59	12	325		••	
14	33	17	01	10	101	••				••		
15.036	2.221	10.962	2.174	5.145	1.954	17.578	18.650	1.107	40.241	176	1.888.	
9.075	872	6.775	808	3.363	479	11.383	11.582	437	25.547	18	873	
477	••	314		188		620	675	58	1.341	••	1	
								••		••	• • •	
2.514	691	1.938	385	787	165	3.073	3.312	205	6.565	11	92	
1.085	••	732	3	247	1	1.276	1.233	131	2.465	5	39	
936	154	639	184	189	79	705	1.206	129	2.511	57	317 41	
468	•••	54		3		79	80	10	194 413	4	41 164	
133	1	153	I	49		147	147	49 58	587	26 40	265	
231	95	183	56	82	43	136	138 59	25	250	15	96	
15 22	21 145	49 25	34 430	66 7	46 571	55 104	218	5	368	10	••	
44	140	20	273	• !	017	104	210	٧ ١	***			

QUADRO II (conclusão). — População de facto em cada Districto, classificada

Funchal - Districto.

					P	'essoas exe
Profissões	Total geral	. De t	todas as eda	De menos de 20 annos		
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Funchal - Districto	150.574	58.886	46.124	12.762	10.236	4.030
I. Trabalhos agricolas	108.340	39.639	35.860	3.779	8.394	483
II. Pesca e caça	2.602	868	864	4	209	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	``	!		••		
IV. Industria	19.287	10.029	3.712	6.317	823	3.319
V. Transportes	5,909	1.869	1.863	6	324	
VI. Commercio	6.604	2.111	1.854	257	270	18
VII. Força publica	1.209	701	701	• •	26	••
VIII. Administração publica	1.016	246	246	••	11	
IX. Profissões liberaes	2.180	734	458	276	26	20
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	245	64	57	7	ļ į	• • •
XI. Trabalhos domesticos	1.882	1.325	107	1.218	13	19
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	1.300	1.300	402	898	140	171

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissã o					Pessons de	familia ser	o lucrativa	Serviçaes empregados no ser		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 amos	De mais de 60 annos		De menos de 14 annos		De mais de 14 annos		viço domestico	
Varões .	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femess	Varões	Fem e as	Varões	Femeas	Varões	Femeas
18,787	4.187	11.401	2.308	5.700	2.237	23.747	22.290	2.322	41.355	244	1.730
13.742	1.120	8.904	1.218	4.820 i	958	17.901	16.971	1.028	31.958	45	798
370	1	212	3	73		134	683	374	543		
• •	••	••		••	• •		;	••			
1.683	2.501	922	396	284	101	2,995	1.978	313	3.802	21	119
948	4	462	1	129	1	1.146	1.107	141	1.604	9	23
965	88	483	101	136	47	993	974	228	1.912	59	327
599		68		8		103	100	29	224	6	46
109		97		29	- •	145	117	41	336	27	101
226	1.12	151	76	55	38	213	219	90	585	69	280
1	2	31	2	35	3	19	18	17	96	8	23
58	189	27	355	9	655	98	133	31	295	:	
86	140	51	153	122	434		.,	• • •	••		ļ

QUADRO III — População de facto no Concelho de Lisboa, classificada segundo

	ļ				P	'essoas exe	
Profissões	Total geral	Det	todas as eda	des	De menos de 20 annos		
	502412	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
Lishoa — Cidade	356.009	172.209	131.004	41.205	20.764	7.366	
I. Trabaihos agricolas	15.264	7.015	6.489	526	1.016	41	
II. Pesca e caça	502	249	249	••	37	••	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	31	3 :	3	••			
IV. Industria	127.890	59.224	46.751	12.473	8.455	3.162	
V. Transportes	\$1.068	14.286	14.078	208	1.347	20	
VI. Commercio	68.220	32.319	26.847	5.472	5.307	584	
VII. Força publica	24.499	12.783	12.783		743		
VIII. Administração publica	15.871	5.439	5.370	69	110	2	
IX. Profissões liberaes	17.059	7.015	4,569	2.446	255	230	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	28,841	10.421	5.484	4.937	32	46	
XI. Trabalhos domesticos	9.957	6.648	2.162	4.486	98	137	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	16.807	16.807	6.219	10.588	3.364	3.144	

as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

cendo uma	profissão					Pessoas de	e familia se	т оссираçã	o lucrativa	Serviçaes — empregados no ser-		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos		viço domestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
_63.348	16.311	35.823	11.003	,11 .06 9	6,525	34.519	38.946	6.906	85.575	2,558	15.298	
2.923	162	1.886	247	664	76	1.665	2.685	181	3.257	66	395	
120	• •	82		10		77	65	13	98			
1		2	••			6	10	s	4			
22,171	6.299	13.146	2.341	2.979	671	15.653	16.372	1.787	33,600	95	1.159	
7.443	91	4.480	76	808	21	4.021	3.736	559	8.084	38	344	
13.345	2.232	6.696	2.098	1.499	558	5.404	8.005	1.592	16.007	757	4.136	
10.114	!	1.696	i	230		2.246	2.271	434	5.161	136	1.168	
2.266	20	2.274	35	720	12	1.650	1.675	629	5.174	120	1.184	
2.186	1.392	1.583	630	545	194	1.263	1 276	507	4.476	457	2.065	
730	1.124	2.528	1.995	2.194	1.772	1.859	1.963	1.062	7.802	\$89	4.845	
938	1.714	788	1.586	338	1.049	675	888	134	1.612			
1.111	3.277	662	1.995	1.082	2.172		••	••			••	

QUADRO IV — População de facto no Concelho do Porto, classificada segundo

	1				P	'essoas exe	
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos de 20 annos		
	gerat	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
Perto — Cidade	167.955	77.828	53.271	24.557	11,435	5.787	
I. Trabalhos agricolas	9.707	4.672	3.611	1.061	902	210	
II. Pesca e caça	684	239	239		36		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	101	47	47	••	5		
IV. Industria	73.399	35.674	24.298	11.376	6.355	3.660	
V. Transportes	9.490	3.531	3.058	473	239	28	
VI. Commercio	35.124	13.757	10.478	3.279	2.334	· 500	
VII. Força publica	7.058	3.866	3.866	••	215		
VIII. Administração publica	4.859	1.388	1.314	4.1	19	1	
IX. Profissões liberaes	6.845	2.748	1.895	853	159	99	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	10.544	2.999	1.610	1.389	∦ 8	18	
XI. Trabalhos domesticos	4.190	2.953	443	2.510	40	75	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	5.954	5.954	2.382	3.572	1.123	1.196	

as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma	profissão					Pessoas de	familia se	o lucrativa	Serviçaes empregados no sex-		
De 20 a	De 20 a 39 annos		De 40 a 59 annos		De mais de 60 annos		annos De menos de 14 annos De mais de 14		e 14 annos		mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femens	Varões	Femeas	Varões	Femeas
25.169	10.493	12.846	5.454	3.821	2.823	20.469	19,418	4.896	35.885	1.008	8.451
1.544	466	841	260	324	125	1.892	663	291	1.990	20	179
85		87	•	31	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	117	103	21	201		3
22	;	15	••	5		1.1	16		21		3
11.301	5 668	5.391	1.663	1.248	385	9.948	9.989	1.714	14.960	72	1.042
1.468	202	1.141	188	210	55	1.485	1.489	271	2.539	14	161
4.980	1.404	2.643	1.064	521	311	3.957	3.899	1.363	8.432	456	3.260
3.201		428	· · ·	19		782	802	145	1.290	11	162
572	17	566	20	187	; 6	608	643	210	1.540	21	449
921	472	634	229	181	. 53	560	630	274	1.715	139	779
299	381	638	555	665	435	775	\$40	511	2.731	275	2.413
221	1.023	139	882	43	530	331	344	96	466		• • •
552	860	320	593	. 387	. 923	1			••		

	•					

CENSO DA POPULAÇÃO—1900

VOLUME III

PARTE II

Quadro V. — População de facto em cada Concelho, classificada segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades.

QUADRO V. — População de facto em cada Concelho, classificada segundo

AVEIRO — Districto. Agueda, Albergaria-a-Velha, Anadia, Arouca — Concelhos.

	ļ	Pessons exe						
Profissões	Total geral	De	todas as eda	ides	es De menos de s			
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas		
Aveiro — Districto		:						
Agueda — Concelho	20.131	9.754	5.764	3.990	1,254	739		
I. Trabalhos agricolas	15.095	7.370	4.450	2.920	1.038	650		
II. Pesca e caça	54	26	22	4	5			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	8	6	6	••	2	••		
V. Transportes	2.800 296	1.239	819 101	423 8	153	6		
VI. Commercio	775	369	145	224	8 24	1		
VII. Força publica	23	8	8					
/III. Administração publica	50	17	17		2			
IX. Profissões liberaes	354 227	131	110	21	3	:		
XI. Trabalhos domesticos	332	96 266	26 16	70	1	••		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	117	117	44	250 73	5 13			
Albergaria-a-Velha — Conce'bo				,,,	1.9	,		
	138.81	7.427	2.338	5.089	342	94		
J. Trabalhos agricolas	7.883	4.231	1.325	2.906	259	74		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	11 149	8 86	5	3	•			
IV. Industria	2.355	1.056	55 361	31 695	11			
V. Transportes	1.222	1.147	2	1.145	48	15 1		
VI. Commercio	7 2	293	132	161	. 6	2		
VII. Força publica	15	4	4	••				
III. Administração publica	89	21	1	20				
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	181 71	64 29	9	55	1			
XI. Trabalhos domesticos	509	314	17 306	12 S	1 2	••		
NII. Improductivas. Profissão desconhecida	174	174	121	53	11			
Anadia — Concetho	17.105	8,673	4.979	3.694	1 100			
I. Trabalhos agricolas	13.798	7.198	4.057	3.141	1.109 979	67 62		
II. Pesca e caça	5	1	1	••		.,		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	20	6	6	••	ij	'		
IV. Industria	1.714	716	544	172	91	2		
VI. Commercio	215 569	71 249	54 131	17	3			
VII. Força publica	22	6	6	118	20	1		
/III. Administração publica	85	26	26			••		
IX. Profissões liberaes	284	86	77	9	3	••		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	102	40	19	21				
XI. Trabalhos domesticos	195 96	178 96	14	164	3			
	- 70	96	44	52	7	;		
Arouca — Concelho	16.700	8.102	5.336	2.766	1.533	85		
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça	13.920	6.780	4.638	2.142	1.410	78		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6 16	6		•••		••		
IV. Industria	1.513	683	6 442	· · · 241	80	• •		
V. Transportes	116	40	33	7	80 5	4:		
VI. Commercio	281	107	69	38	S	·		
VII. Força publica	11	3	3	••		••		
IX. Profissões liberaes	94	23	23	••	1			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	183 26	72 11	63 2	9	4			
XI. Trabalhos domesticos	389	232	z	232	,	• •		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	145	145	57	252 88	25	2:		

as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma I	rofissão					Pessons do	familia ser	и оссирасас	lucrativa	Serv empregae	tçaes los no ser
De 20 a	39 annos	De 40 a 3	9 annos	De mais de	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos		mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
. 0 022	1.501	1 407	1.049		701	0.500		405	0.000		427
2.033	į.	1.487		990	701	2,603	4.514	i	2.390	38	1
1.456 8	1.104	1.150 8	736 	\$06 1	430	1.941	3.868 7	280	1.325	29	282
3	1	1				1	'		1	i ::	
401	234	185	93	80	31	419	404	66	644		28
42	3 3	39.	2	12		60	. 25	6	90	1	5
55	73	46	106	20	35	96	111	28	141	1	29
6 2	,	1 8	• •	1 5	• • •	3	4	3	18		5
44	1.5	37	. 2	26	2	4 25	3 31	5	87		68
1	11	4	25	20	34	22	35	12	52	l `	10
6	54	2	74	3	117	22	26	3	15		
9	រ	6	11	16	50	٠.		••	••		••
740	1.320	709	2.185	E41	636			2.150	202	i	243
746	i 1		i			1.433	1.895	!		11	:
421	880	398 5	758	247	524 2	774	1.281	1.302	133	4 2	158
28	20	13	11	. 3		1 28	 27	2		1 1	
164	292	105	186	44	61	375	349	530	26	Î	18
	16	1	1.115	1	1	20	21	31	2		1
48	64	54	63	24	\$	120	111	134	22		22
2		2		i		2	6	3	٠٠ ٫٠		· ·-
1 6	7 24	2	. 12 : 24		. 7	15 20	13	31 40	· 2	. 1	30
8	2	3	3	4	7	12	19 6	13	1	2	s
61	4	97		144	2	66	62	64	3	"	
7	11	29	12	. 74	23						••
1.690	1.374	1.362	1.029	818	616	2.117	2.102	358	3.362	70	423
1.276	1.187	1.104	887	698	444	1.683	1.669	287	2.653	38	270
1						2	1		1		٠٠.
5		1			••	6	1		7	,	
251 34	81	155 14	48	47	14.	270 37	248	46	407	3 2	2-1
64	55	38	32	9	21	76	48 87	31	108	6	32
3		2		1		4	2		7	1	2
9		6	·	8	i	6	11	1	. 33	1	7
28	4	31	3	15	1	26	25	7	69	10	61
	5	4	7	15	8	4	7	2	21	9	19
8 11	29	5	35 13	21	94	3	3		"] ::	::
1.746	824	1.279	668	778	420	2.279	2.055	140	3.897	8	219
1.455	656	1.080	473	693	231	1.853	1.700	95	3.326	1	163
**						4	1.100		1	1	
. 4		2				3	2		5		
195	85	126	69	41	38	254	210	19	339		8
13	2	. 14	4	1		19	22	4	30		1
29 2	11	26	12	6	15	52	37	6	74		1
13	::	7		1 2	1 ::	17	1 18	4	26	"	,
30	4	12	5	17		16	19	5	35	7	29
	2	2	3		4	4	1		. 6		4
	52		81		98	56	44	7	50	′	
5	12.	10	21	17	j 34	1	٠.	ii		l	

QUADRO V (continuação). — População de facto em cada Concelho, classificada

AVEIRO (continuação) — Districto. Aveiro, Castello de Paiva, Espinho, Estarreja — Concelhos.

Profissões Aveiro — Concelho	Total geral	De s	todas as eda	des	De menos d	le 20 annos	
· •	902				·;	de 20 annos	
· •	i	Total	Varões	Femeas	Varöes	Femcas	
· •							
	24.750	11.897	7.704	4.193	1.473	807	
I. Trabalhos agricolas	13.570	6.713	4.140	2.573 93	803 126	489	
II. Pesca e caça	1.042	583 177	490 175	2	35	23	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	444 3.785	1.593	1.201	392	337	79	
V. Transportes	714	258	227	31	17	4	
VI. Commercio	2.095	873	488	385	66	39	
VII. Força publica	776	480	480		8		
III. Administração publica	529	149	148	1	4	••	
IX. Profissões liberaes	571	196	138	58	7	4	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	332	111	59	52 308	æ	1	
XI. Trabalhos domesticos	445	317 447	9 149	298	70	12 155	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	447	441	149	200		155	
Castello de Paiva — Concelho	9.680	4.198	2.893	1.305	782	204	
I. Trabalhos agricolas	6.610	2.902	2.140	762	634	173	
II. Pesca e caça	38	12	10	2	1 2	**	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	96	28	25 386	3 267	87	••	
IV. Industria	1.530	. 653 193	143	50	39	18	
V. Transportes	500 395	117	91	26	8	2	
VII. Força publica	17	3	3		∥	~	
7III. Administração publica	46	14	13	1	1		
1X. Profissões liberaes	181	52	44	8	i I	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	17	4	2	2			
XI. Trabalhos domesticos	177	147	9	138	2	1	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	73	73	27	46	9	9	
Espinho - Concelho	3.831	1.736	1.104	632	260	132	
I. Trabalhos agricolas	260	102	57	· 45	4	4	
II. Pesca e caça	1.313	472	472		120		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6	6	6				
IV. Industria	770	382	239	143	61	59	
V. Transportes	189	84	66	18	15	4	
VI. Commercio	916	527	181	346	53	58	
VII. Força publica	42	10	10 18	••	2		
VIII. Administração publica	54	18 32	31	1	4		
IX. Profissões liberaes	111	20	12	8	^]		
XI. Trabalhos domesticos	46	58	4	54		3	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	99 25	25	8	17	1	4	
Estarreja — Concelho	22 222	18-884	10.597	8-287	2.417	1.731	
·	33.309	9.818	5.786	4.032	1.244	762	
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caca	17.369	2.339	2.314	4.032 25	645	4	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	4.795	2.000				~	
IV. Industria	5.990	3.449	1.474	1.975	364	602	
V. Transportes	639	220	211	9	31		
VI. Commercio	8.375	2.406	547	1.859	117	341	
VII. Força publica	33	13	13		••	••	
/III. Administração publica	40	13	13	••		••	
IX. Profissões liberaes	412	125	108	17		1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	52	16	11	5			
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	357 247	238 247	16 104	222 143	1 15	· 2	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma profissão						Pessons de	e familia se	o lucrativa	Serv	içaes dos no ser	
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos		mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varōes	Femeas	Varões	Femeas 	Varões	Femeas
3.128	1.530	1.991	1.064	1.112	792	2.999	2.910	272	t rec	70	
1.444	963	i	i i	i i		l .	1	673	5.526	۰۰ ا	. 913
176	35	1.123	665	770	456	1.696		359	3.013	28	208
69	i !	13 ; 49	28 1	56 22	7	105		19	194	1	3
502	204	270	76	92		75		10	119	2	4
119	13	68	10	23	33	516	550 107	116	958	1	51
222	168	153	122	47	4 56	111 266	,	23 71	192 488		23 120
420		50		2		60	58	13	131	2	120
64	1	61		19	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	66	69	19		1	
62	36	45	14	24	4	48	2	26	131	14	105
8	5	28	18	23	28	25	27	11	84	Ĝ	68
7	68		106	2	122	31	39	6	52	*	
35	87	12	24	32	82]				· · ·
1.031	. 469	738	376	342	256	1.456	1.397	169	2.324	01	126
720	279	522	203	264	107	995	931	99	1.614	5	64
1	2	ő		3		7	7	3	1.014	, ,	04
16	2	6	1	1 1	••	24	18	3	23		••
161	119	105	80	33	68	244	236	22	360	" 2	13
60	20	36	9	8	3	78	91	20		~	. 1
37	8	37	12	9	4	71	76	16	101		. 14
· 1		2		* :	4	3	2		9		
8	1	5			••	6	6	1	16	1	. 2
21	4	14	3	9	••	21	13	5	59	2	29
:		2	'		2	2	3		5	"	3
3	27		58	4	52	5.	14	i	. 11		
3	. 7	4	10	11	20	`	••	••			
495	293	264	138	85	89	573	624	67	659	12	160
11	18	31	17	11			26	11			30
202		108		42	6	35	313	24	56 249	••	30
4		2			••	252					v
122	72	49	10	7	2	114	117	5	128	1	23
34	8	10	อ	7	1	29	32	3	33		8
82	159	38	86	8	43	95	102	14	120	4	54
5		5		· · ·		13	6	-2	11		
8	[7		1	• • •	3	4		17	1	11
19	1	6	••	2		16	7	1	28	4	23
2	5	6	1	4	2	6	3	••	ร	2	8
4 2	24 6	2	17	3	10	10	14	7 ;	10	••	
_					5		•	••	٠٠.	••	••
3.800 1.905	2.986 1.372	2.783 1.635	2.205	1.597	1.365	4.646	4,452	381		37	241
923	1.512	469	1.179 6	1.002 277	719 4	2.299 956	2.214 918	179 41	2.747 532	15	97 9
	••				••						
587	788	368	100	155	185	845	769	90	826	1	10
98	1	62	3	20	5	124	137	5	145	1	7
204	752	161	518	65	248	305	314	44 !	261	3	42
. 8		5	••	"		5	5	1	201		
5	.,	8			•••	5	7	1	9	1	4
49	13	41	2	18	1	66	56	4	82	14	65
2	1	2		7	4	7	4	2	14	2	7
5	37	5	65	5	118	34	28	14	43	-, -	'
14	11		32	48				i	,. `]		

QUADRO Y (continuação). — População de facto em cada Concelho, classificada

AVEIRO (continuação) — Districto. Feira, Ilhavo, Macieira de Cambra, Mealhada — Concelhos.

	1					essons exe
Profissões	Total geral	De	todas as eds	des	De menos e	de 20 annos
		Total	Varões	Femeas	9 3.463 9 1.913 9 3 1.439 1.5 54 1 1 1 22 8 7 03 19 9 807 9 470 9 2 92 3 122 1 87 3 120 8 13 4 1 1 5 1 5 909 8 00 3 73 0 6 10 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 5 909 8 000 8 000 8	Femeas
Feira — Concelho.	45.351	21.899	12.849	9.050	3.463	2,205
I. Trabalbos agricolas	24.131	12.249	6.870	5.379	ij l	1.273
II. Pesca e caça	89	28	28		1	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	77	23	23	••	i i	••
. IV. Industria	17.430	7.947	5.144 88	2.803	31 1	892
V. Transportes	327 1.686	119 628	373	255	.11 i	6 13
VI. Commercio	34	14	1.1		11 1	
VIII. Administração publica	108	25	25		1	
IX. Profissões liberaes	569	186	164	22	8	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	106	. 30 442	23	430		
XI. Trabalhos domesticos	586 208	208	. 12 85	123	19	6 13
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	200	200		*=0		
Ilhavo — Concelho	12.617	6.149	3.710	2.439	ii l	616
J. Trabalhos agricolas	6.058	2.802	1.943	859	11	266
II. Pesca e caça	1.440	759 87	487 84	272	11: 1	63 2
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	164 2.250	1.281	470	\$11		216
V. Transportes	1.620	538	525	13	11	1
VI. Commercio	618	390	112	278	13	34
VII. Força publica	34	9	9	••		••
VIII. Administração publica	50	15 57	15		li.	
IX. Profissões liberaes	128 17	7.	-13 7	14		1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	173	139	5	134	n l	3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	65	65	10	55	H 1	30
Macieira de Cambra — Concelho	12.184	6.958	3,753	3,205	000	748
			ì		1 1	658
I. Trabathos agricolas	9.792	5.779	3.176	2.603	809	698
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	9	4	4		::	
IV. Industria	1.401	648	375	273	i! i	61
V. Transportes	84	24	14	10		••
VI. Commercio	451	191	85	106	10	. 6
VII. Força publica	10 33	4 10	4 10	• • •	li 1	••
VIII. Administração publica	99	43	. 39		E 1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	21	11	9	2	9 i	••
XI. Trabalhos domesticos	166	126	2	124	1 [10
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	118	118	35	83	16	13
Mealhada — Concelho	9.857	4.170	3.088	1.082	645	153
I. Trabalhos agricolas	7.252	3.094	2.382	712	541	123
II. Pesca e caça				•••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••	••	••	16 9	••
IV. Industria	1.376	572	447	125	el i	20
V. Transportes VI. Commercio	424 317	120 102	107 65	13 37	2 12	1
VII. Força publica	317	2	2			*
VIII. Administração publica	98	26	26	••	1	
IX. Profissões liberacs	93	36	33	3	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	39	10	5	5	1	
XI. Trabalhos domesticos	220	173	11	162	1	6
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	35	35	10	25	2	2

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

do uma j	rofissão					Pessoas de	familia sei	и оссирасас	ueratiya	empregae	içaes los no sei
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos d	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico ———
/arões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femoas
4.894	3.318	2.968	2.312	1.524	1,215	7.000	6.513	620	8.845	62	412
2.047	1.729	1.795	1.576	1.115	801	3,445	3.294	286	4.617	35	205
2.041	1.129	6	1.510	4		27	9	1	24		
15		7		1	•••	15	15	.,	20		. 4
2.507	1.344	910	445	288	122	2.961	2.707	270	3.491 88	5	. 49
37	12	22	9	10 34	41	56 320	57 283	7 28	384	1 4	39
151 11	108	134	93	3	•••	8	2		9	^	
18		6			••	20	23	4	25	1	. 10
75	16	55	4	26	••	68	68	17	135	1	8
4	3	10	2	9	2	13	5		32	4	. 2:
5	76	4	152	3	196	67	50	7	20	''	
15	30	19	31	32	49		••		••	"	
1.582	981	856	520	465	322	1.876	1.793	320	2.325	20	13
756	333	476	164	241	96	903	906	150	1.218	13	: 6
211	108	96	66	88 22	35	196 19	191 21	39	254 31	1 ::]
23 231	1 396	17 116	142	36	 57	292	280	56	319	1 "4	; !
251	300	98	142 5	48		372	306	44	353	"	ļ
67	111	27	100	5	33	61	52	15	79	1	. 2
5		4				9	7	••	9	1	
6		4		5	••	6	10	1 3	10	2	, 2
22	8	12	5	8 5	••	10	4	3	32 6	*	
••	10	2	30	2	 91	7	7	6	14		
2	7	2	8	5	10				••		
1.316	1.108	971	850	557	501	1,470	1.643	165	1.795	19	13
1.054	903	824	: 710	489	332	1.036	1.301	125	1.429	9	11
1.0.72		0.22					• •				
3		1		il	• • •	3	1 .	1			
182	117	86	55	34	- 40	278	224	20	227	1	İ
5	3 53	9	5	8	2	24 97	15 69	2 7	19 77	3	i
4·1 2		23 2	30		17	2	2	ļ '	. 2] "	
4		5	!	1		4	7	1	11		
17	3	13		8	1	11	4	4	22	5	1
3		2	1	4	1	2	2		4	1	ļ
2	24	1 5	41 8	1 12	49 59		18	5			
									1		
1-124	377	792	307	527	245	1.215		221	2.780	64	35
810	261	587		4.14	140	888	680	166		38	28
••	•• '		••	i				i			
192	62	116		55	10	170	201	28	395	. 6	1
66	2	33	8	6		80	76	10	125		1
27	8	22		4	10	36	. 48	13	86	12	2
2					••			1	: 07		
10	,	11	1	42		18	14	1 2		1 7	1 2
9 1	2 1	16 1	3	7 2	1	9	10	1	9	1'	
6	34	2	55	2	67	10		1	18]	
1	4	1	1			1]	

AVEIRO (continuação) — Districto. Oliveira de Azemeis, Oliveira do Bairro, Ovar, Sever do Vouga — Concelhos.

					I	essoas exe
Profissões	Total geral	De	todas as eda	ades	De menos	de 20 aunos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femens
Oliveira de Azemeis — Concelho				, 		:
•	29.363	11.969	7.400	4.589	1.875	927
I. Trabalhos agricolas	16.796	7.235	4.624	2.611	1.056	567
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5 694	1 272	1 254	. 18	67	
IV. Industria	8.008	2.487	1.643	844	611	14 211
V. Transportes	490	169	141	28	10	1
VI. Commercio	1.706	725	394	331	68	59
VII. Força publica	11	5	5	••		••
VIII. Administração publica	76	20	19	1	1	••
IX. Profissões liberaes	479	193	151	42	8	. 5
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	178 551	49 444	31 19	18	1	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	369	369	118	425 251	3 49	11 29
222. 2mproductivas 210/10000 descondecida	""	300	110	201	13	20
Oliveira do Bairro — concelho	9.409	4.786	2.536	2.250	543	389
I. Trabalhos agricolas	\$.00\$	4.112	2.157	1.955	485	354
II. Pesca e caça	42	10	9	1	2	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2	2	2	••	1	••
IV. Industria V. Transportes	719 87	308 38	215 29	93	36	14
Vt. Commercio	178	81	48	33	6	1 4
VII. Força publica	10	4	4	33		
VIII. Administração publica	48	10	10			
IX. Profissões liberaes	83	32	31	1	3	
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	33	11	3	8		
XI. Trabalhos domesticos	129	108	6	102	1	7
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	70	70	22	48	5	9
0var - Concelho	24.885	13.102	6.613	6.489	508	1.554
I. Trabalhos agricolas	12.312	6.777	3.308	3.469	251	739
II. Pesca e caça	1.319	671	459	212	22	40
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		!				••
IV. Iodustria	7.269	3.733	1.684	2.049	119	682
V. Transportes	1.382	503	477	26	48	1 .
VII. Força publica	1.702 69	851 25	465 25	389	43	66 -
VIII. Administração publica	51	18	18			••
IX. Profissões liberaes	295	107	78	29	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamenie dos seus rendimentos	59	33	25	8	"	
XI. Trabalhos domesticos	267	221	19	202	3	10
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	160	160	55	105	15	16
Sever do Vouga - Concelho	9.042	5.248	2.655	2.593	408	667
. I. Trabalhos agricolas	7.430	4.476	2.109	2.367	286	649
II. Pesca e caça		2.210	2.100	2.001	200	040
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	260	101	82	19	12	3
IV. Industria	732	329	266	63	76	7
V. Transportes	159	100	78	22	25	3
VI. Commercio	148	77	40	37	4	3
VIII. Administração publica	9	3	3	••		••
IX. Profissões liberaes	29 107	5 33	. 5 31	9		· • •
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	21	33 6	31 5	2 1	1	••
XI. Trabalhos domesticos	79	50	3	47	:	2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	68	6S	33	35	i? i	

do uma	profissão					Pessoas de	familia ser	и оссираса	o lucrativa	Serviçaes — empregados no ser-	
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais de	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femes
							-				
2,211	1.573	2.130	1.218	1.184	178	5.410	4.231	540	6.644	88	48
1.558	941	1.186	705	824	398	3.225	2.129	289	3.615	.51	28
••	••	;			••	1	2	1	••		
135	3	47	1	5	••	120	124	5	171	٠٠ _	
174	361	651	179	207	60	1.591 87	1.511	163	2.197	7 2	
76 166	14 125	38	10	17	3	272	88 270	14 38	124 326	3	[.
4	li li	123	94	37	53	3	1	1	2	"	į
6	••	1 9	1	3	••	12	7	1.	28	1	
67	23	42	13	34	1	32	37	13	112	21	۱ .
3	9	12	6	15	3	32	31	8	36	3	!
7	66	7	155	2	193	35	32	7	33	l `	
15	28	14	54	40	140			`		.,	
		-]	•								
990	000	FCO	FA/		407	1.415		. 88	1.731	4	f.
	890	563	564	440	407	1	1.272				
820	801	460	490	392	310	1.212	1.093	65	1.473	1	
4	1	3	••		••	6.	10	2	14	l	••
1	••				••			٠. ۔			
106	49	51	19	22	11	136	117	7	140 23	1	
17	3	6	3	2	2	13	11	1	23 31		
18 2	11	19	10	5	. 8	19	25	٠٠.	2	l :: ·	
4		1 5	••	1	••	11	7	2	9	1	
11	••	8	1	1 9	••	3	1	8	22	1	
1	. 4	. 1	4	1		5	3	•	11	l ^	
2	15	3	32		48	7	5	3	6		
4	6	G	5	7	28						
3.212	.2,527	1.203	1.526	1.690	882	2,747	3.214	1.493	4.051	21	2
1.442	1.317	762	922		491	1.277	i i	755	1.941	4	1
164	80	146	63	853 127	29	127	1.441 175	\$5	261	*	ļ
	i i			i						l ::	
917	805	191	346	427	126	961	1.013	584	954	3	ŀ
327	12	15	11	87	2	141	281	20	430	2	ļ
259	149	46	107	117	67	167	235	44	333	6	
17				8		17	16	••	11		
6	[4		7	• ••	5	5	. 2	15		
27	16	20	8	25	5	45	31	3	64	6	
5	1	13	4.	7	3		4	••	16		
9	50	2	52	5	90	7	13		26		
9	. 7	4	13	27	69	"	••	••			
821	1.086	605	668	821	172	952	1.059	549	1.196		
574	994	501	612	748	112	752	849	512	841		
									••		
55	. 14	10	2	5	••	51	36	7	60	`	
113	36	50	11	27	9	99	104	11	186		1
30	· 12	18	6	5	1	15	20	3	20		
20	11	9	17	7	6	12	21	6	29	•••	
3		•••	.,			2	1	1	2		
2		3	••		••	4	2	1	14		
15	2	8	••	8	••	9	11	5	27	''	1
1		1	1	3		8 5	3	3	5 12		
2	12 5	5	9	1 17	24 20	· ·	12		12		

AVEIRO (conclusão), BEJA — Districtos. Vagos, Aljustrel, Almodovar, Alvito — Concelhos.

		-				D		
,	Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des :	De menos d	le 20 annos	
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
	Vagos — Concelho	11.594	5.330	3.097	2.233	824	698	
	·	1	4.658	2.748	1.910	794	651	
Ι.	Trabalhos agricolas Pesca e caça.	10.115	11	2.143	1.510	3	•••	
	Extracção do materiaes mineraes da superficie do solo	1				••	••	
	Industria	696	322	202	120	22	37	
	Transportes	. 45	14	14	• • •	••		
	Commercio	204	75	48	27	i 2 '	_	
	Força publica	6 21	1 9	1 9				
4711.	Administração publica	140	52	46	6	2	1	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	10	5	3	2			
	Trab ilhos domesticos	305	146	3	143	• ·	1	
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	37	· 37	12	25	1	4	
	Beja - Districto.		:		:			
	Aljustrel - Concelho	8.334	3.958	3.257	701	€85	181	
I.	Trabalhos agricolas	5.899	2.840	2.436	404	545	100	
	Pesca e caça					••		
	. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	463	228	228	••	50		
	Industria	1.086	450	349	101	61	22	
	Transportes	190	\$2 118	82 101	47	10 15	•••	
	Commercio	360	1·10 :	. j				
	. Administração publica	38	10	10				
	Profissões liberaes	89	30	21	9	1	1	
X	. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	21	8	3	5			
	Trabalhos domesticos	97	75	9	66		4	
XII	. Improductivas. Profissão desconhecida	82	82	13	69	3	4	
	Almodovar Concelho	10.687	4.811	3.853	958	868	129	
	Trabalhos agricolas	7.966	3.367	3.139	228	739	26	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	56	18	11		. 1		
	Industria	1.750	921	481	4.10	92	77	
V	. Transportes	. 140	34	33	; · 1	7		
	. Commercio	271	141	79	62	10	1	
	. Força publica	23	••			•••		
	. Administração publica	40 96	10 43	10 35			1	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	13	. 2	1	1 1		1^	
	. Trabalhos domesticos	172	115	7	108]	7	
	. Improductivas. Profissão desconhecida	160	160	57	103	18	17	
	Alvito - Concelho	3.107	1.467	1.137	330	207	61	
	. Trabalhos agricolas	2.287	1.082	883	199	166	44	
	. Pesca e caça	,	6	6		2		
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	9		143	49	25	19	
	Transportes	417 120	192 45	42	3	5	1	
	Commercio	125	61	35	26	6	1	
	. Força publica	10	4	4				
	. Administração publica	16	7	7				
137	Profissões liberaes	39	14	10	4	1		
		l 8 l	2	. 2	1	E	i	
Х	. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	51	29		29	li .		

lo uma	profissão					Pessoas de	o lucrativa	a Serviçaes — empregados no ser			
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos o	le 14 annos	De mais d	е 14 авпоѕ	viço do	mestico
агосв	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Feme
1.302	779	439	366	532	390	1.975	1.422	177	2.630	2	
	.i			:				159	2.381		
1.134 ·	- 11	328 1	301	492	314	1.727	1.165	1	2.081	1	į i
'	!			• • •] ::] ::			
110		58	15	12	8	117	'	8	140		
4		7		3		12	3		15		1
20	8	21	10	5	์ อ์	36	44	1	45		
		1	••			1	2	1	1	٠٠.	
7 18	2 .	2 15	2			1 21	2 16	1	6 26	" 1	
	1 .;	3	1				1		3	^	-
1	63		31	2	48	60	82	6	11		
1	1	3	6	7	14			••	- •		
1.333	250	890	178	349	142	1.032	1.005	77	2.133	. 17	
949	i	654	109	288	40	689	697	. 43	1.540	14	! '
	155 		. 105		40					*	
127		46		5	,.	19	60	2	112		
163		104		21	9	171	162	11	288	٠.	
37		28		7	• •	29	23	6	47		
35	11	42	20	9	16	62	47	5	\$8		1
4:	. i	1	••		••	1	•• [••	3	•;	•
5 18	4	4 1	3	1 3		7 11	5 10		12 17	3	
	1	2			2			. 2	8	"	
	14	5	2 <u>.</u> 20 i	:	28	1	1	2	18		
••	9]	10		46		[.••			
1.481	367	1.078	275	426	187	1.375	1.453	133	2.801	(5	<u>.</u>
1.157	72	901	91	342	39	1.059	1.151	92	2.221	8	
••	•• •		••	!	••		•		••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
240	6 1 235	4	1		•. 34	13	12	1 20	12 374	,••	
12	230	106 14	94	43		214 25	221 26	5	45	2	
36 :	19	26	29	7	13	29	18	3	80	·	
!	!					1 :	1		3	1	
4		5		1		6	7	4	13		•
16	3	12	2	6	2	12	7	5	25	. 2	'
1 }	•				1			3	28	. 2	
6	21 11	8	39 18	2 25	41 57	16	10	"		••	
429	132	322	67	179	70	376	386	76	747	3	
328	86	255	41	134	28	291	282	54	548	1	
(:	į	((1			
2				2				1	2		•
50	31	39	5	29	1	52	47	8	111	2	
19	3	13	1	5	٠٠, ١	11	29	5 3	28 28	••	
18 4	3	10	11	1	11	13	11	0	23		
5	:	2	::	::		"	1	2	4		•
3	2	1	1	5	1	3 [5	1	12	(
	[1	••	1			2		3		
[. 7		5		17	3	8	2 ·	9	}	••
	1	1	3	2	12	1	ا!		[••	٠.

BEJA (continuação) — Districto. Barrancos, Beja, Castro Verde, Cuba — Concelhos.

		1		·····		,	essoas ex
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	ades	De menos	de 20 annos
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Barrances - Concelho.	2 (26	935	834	101		
T 17		2.63\$	704	656	48	159	9 8
	rabalhos agricolasesea e caça	2.004			. 40	133	٠., ٥
	xtracção de materiaes mineraes da surperficie do solo						
IV. I	ndustria	304	113	109	4	19	
	ransportes	24	8	7	1	1	••
	ommercioorça publica	70 48	27 15	22 15	5	2	1
	dministração publica	39	9	9			
	rofissões liberaes	33	17	14	3	4	
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12	2	• •	2		
	rabalhos domesticos	44	39	1	38		· • •
XII. I	nproductivas. Profissão desconhecida	1	1	. 1	••	••	••
	Beja — Concelho	25.332	12.324	. 8.956	3.368	1.812	807
	rabalhos agricolas	18.055	8.773	6.568	2.205	1.389	568
	esca e caça	13	4	3	1		••
	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo	38 3.141	15 1.576	1.092	. 1	5	180
	ndustriaransportes	067	216	208	484	262 19	100
	ommercio	1.363	692	399	293	85	32
VII. F	orça publica	656	348	348		24	
	dministração publica	383	94	94		2	
	rofissões liberaes	496	157	119	38	8	6
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos rabalhos domesticos	216 216	48 191	: 29 ' 15	9	1	1 2
	mproductivas. Profissão desconhecida	220	220		176 153	17	18
	Castro Verde — Concelho	7.272	3.0:6	2.356	: 680	510	152
т. э	rabalhos agricolas	5 668	2.243	1.897	346	1	S3
	esca e caça				340	420	
	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo	7	2	2	• • •	1	
	ndustria	971	434	250	184	46	52
	ransportes	78	22		••		
	ommercio orça publica	290 19	157		42	42	13
	dministração publica	29	7	7	i ••	••	••
	rofissões liberaes	69	23	19	. 4		••
X. P	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	, ,	1	1	· ^	1	
	rabalhos domesticos	130	90	2	88		'
XII. Iı	nproductivas. Profissão desconhecida	39	30	14	16		4
	Cuba — Concelho	6.119	2.560	2.109	451	331	66
	rabalhos agrícolas	4.445	1.875	1.624	251	263	56
	esca e caça			••	••		• •
	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo idustria	31	24	24		1	•• _
	ransportes	784 178	296 i 55 i	255 54		41	6
	ommercio	295	100	78	: 1 22	1 22	
VII. F	orça publica	22	4				
	dministração publica	51	16	16			••
	rofissões liberaes	123	42	36	6	1	
	essons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12	8	••	8		••
	pproductivas. Profissão desconhecida	124 54	56 54	3	. 53 . 39		4

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ido uma	profissão					Pessoas de	o lucrativa	Serviçaes empregados no ser-			
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	ie 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femea
						400			740		
336		251	25	88	36	463		22	746	٠٠	1
247	17	196	11	80	12	390	373	17	572		:
••		• •	••	••	••	••		••	••		••
58	2	30	2	2	:	48	. 49	3	88	l ::	••
1	7.	4		1		4	3		9] ::	
10		9	3	1	1	13	9	1	20		
13	•••	2	••		• • •	.1	10		19		
3		4		2	••	1	4	1	24		
4.	2	5	1	1	•••	1	3	• ••	8		
••	1		1	••		2	3	77	5		••
••	8	1	7	٠٠,	23	••	4	••	1	• • •	••
••	••	••	••	1.	•	••	••	••	••	••	••
3.738	1.344	2.428	755	978	462	3.131	3.217	329	-5.794	67	47
2.646	923	1.818	494	715	220	2.304	2.444	193	4.085	31	22
••		2	••	1	1	4	3	•	2		••
3	. 1	5	**	1	٠٠ ۾	6	2	1 .	11		٠ .
$\frac{454}{92}$	2:14 6	265 \$1	53	111		388 107	356	36 15	759 202	4	2
160	76	112	112	42	 73	107	116 115	30	298	2	
282		. 39		3	"	67	77	13	130	1	. 2
32		46		14		56	43	19	123	3	4
57	19	36	s	18	. 5	17	39	14	107	16	a
3	2	6	2	19	4	5	4	5	37	4	, 2
. 4	42	8	63	3	69	24	18	8	40.		
5 (31	10	21	35	83	••	••	!			
128	229	629	179	346	120	801.1	804	107	2.132	10	9
667	110	512	108	298	45	926	607	71	1.737	10	7
						.,			,.		`
	(1				•. ;	11	3	2		
125	93	53	33	26	6	127 -	120	27	259	٠	
10		9		3 -		13 .	. 5	2	16		
28	13	35	11	10	ā	22	41	1	65	••	
4	••	3		••		3 1	5	1 :	3	• •	••
2 10	1	5. 5.		3 .		4 .	5 9	1	10 . 18	••	
10			1	":	2	• •	, ,	1		••	1
	11	1	22	,	 55	6	12		22	••	•
4	1	5 ,	4,	ō	7			•• ;			
899	151	585	113	294	121	741 .	732	104	1.796	41	14
674	93	448 .	60	239	42	569	462	84	1.350	23	8
				;							`
18	• • 9	5 ,				2	3	!	2	•	
129	30	70	3	15	2	84	173	7	221	1	
21	1	26				24	29	2	67		
33	5 🖟	10	12	13	5	39	35	4	85	9	٤
2 :	••	2 .	·• į	•• ,	••	6	4 /	••	5	••	
2	••	10	•• ;	. 4:		2	4	2 .		2	1
17 .		12	3		3	11	16	1 -		6	. 2
2	6 14	1	1 24		1 45		1 ; 5	3	2 26	••	•••
1	2 5	1 .	10 .			·±	5	٠,	20	• •	• • •

BEJA (continuação) — Districto. Ferreira do Alemtejo, Mertola, Moura, Odemira — Concelhos.

	-	·			P	essoas exe
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos o	le 20 annos
		Total	Varões .	Femeas	Varões	Femeas
Ferreira do Alemtejo — Concelho	8.383	4.097	3.056	1.041	587	264
I. Trabalhos agricolas	6.315	3.125	2.349	776	473	204
II. Pesca e caça			••		i 110	221
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	108	70	45	25	6	12
IV. Industria	894	402	328	74	55	18
V. Transportes	313	115	115	• • •	15	••
VI. Commercio	469	226	155	71	35	8
VII. Força publica	13	3	3 15	••		••
III. Administração publica IX. Profissões liboraes	42 109	15 37	13 23	14	ii	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	15	8	6	2	1	2
XI. Trabalhos domesticos	44	35	4	31		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	61	61	13	48	2	. 3
Mertola — Concelho	18.576	7.826	6.305	1.521	1.418	257
I. Trabalhos agricolas	11.981	4.694	3.929	765	919	156
II. Pesca e ceça				• • •		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1.312	808	779	29	. 222	7
IV. Industria	2.772	1.170	827	343	163	80
V. Transportes	404	171	158	13	s	••
VI. Commercio	870	378	326	52	. 76	5
VII. Força publica	379	136	136	••	7	••
III. Administração publica	101	33	33	,	7	••
IX. Profissões liberaes	224 66	67	61 10	6	3	••
XI. Trabalhos domesticos	407	22 287	3	12 284		• • •
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	60	60	43	17	11	2
Moura — Concelho	17.254	6.552 :	5.706	846	985	118
I. Trabalhos agricolas	13.022	4.750	4,479	271	789	43
II. Pesca e caça	23	9.130	9		1 1 1	40
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	10	10	10		1	
IV. Industria	2.071	834	685	119	135	48
V. Transportes	199	59	59		4	
VI. Commercio	857	346	227	119	46	ĩ
VII. Força publica	262	80	80		•••	
III. Administração publica	103	27	27	•••		
IX. Profissões liberaes	236	84	61	20	5	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	108	22	20	2	••	••
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas, Profissão desconhecida	262 106	225 106	6 40	219 66	5	12
Odemira - Concelho	20.408	8.758	· 7.566	1.192	1.677	160
I. Trabalhos agricolas	16.053	6.709	6.283	426	1.459	
II. Pesca e caça	46	13	0.283	430	1.455	47
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	"			ļ . <u>.</u>	*	••
IV. Industria	2.359	1.043	753	290	121	54
V. Transportes	397	149	146	3	25	
VI. Commercio	766	344	159	185	21	15
VII. Força publica	42	25	25		1	• ••
III. Administração publica	100	24	24	· .		
IX. Profissões liberaes	165	50	41	9	1	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	21	7	7			••
XI. Trabalhos domesticos	214	149	9	140		2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	245	245	106	139	45	4:

ndo uma	profissão					Pessoas de	e familla ser	n occupaçã	o lucrativa		içses
De 20 a	39 аппов	De 40 a	59 annos	De mais d	le 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	emprega viço do	dos no ser mestico
Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
1.265	358	838	234	366	185	, 407		`			
952	1		1	!		1.087	1.046	70	1.928	12	143
932	283	632	164	292	108	830	785	-18	1.429	9	89
20	9	19	4	••	••	l ••		••	• •	••	· ·
153	37	93	17	27	2	14	15		8	••	1
65	,,	28		7		123 54	112 56	9	248 82	••	
58	20	46	30	16	13	53	57	4 6	104	2	21
3	!	••				1	6		3		1
õ		8		2	••	3	. 5	2	16	· · ·	1
7	6	. 8	3	7	3	8	6	1	28	1	28
••		2		4	1 2	l ·	1		5	·. ·	1
. 2	2		7	2	22	1,	3		5		
••	1	2	9	9	35				••		
2.460	513	1.776	451	653	300	2.369	2.325	186	4.910	ı	164
1.469	238	1.095	257	446	114	1.481	1.415	866	3.468		57
340	3		`	••	••	••	••	••			
342	165	173 250	8	44	11	80	184	18	221	• •	1
56	13	250 67	69	72	29	437	403	60	685	••	17
121	28	97	17	27	2	70	52		111	••	
76		ŏ1	11	32		. 109 89	109 67	18	213	1	42
11		10		5		18	ā	3	83 26	•••	14
32	3	19	. 3	7		27	37	5 7	20 55	••	31
2	1	3	8	5	3	10	10	2	21	••	1
1	59	2	88		. 130	48	43	2	27		
10	. 3	9 .	1	13	11	••			••	••	••
2.502	232	1.661	258	558	238	2.353	2.221	510	5,280	59	279
1.987	87	1.274	89	429	52	1.821	1.705	j			
2		6	00	425		2	1.703	395 2	4.127	44	180
4		6				., 1	., ^	2		••	••
306	71	187	26	57	4	289	277	36	615	3	17
24	••	27		4		29	38	13	59		1
76	35	81	59	24	18	106	108	28	234	. 5	30
62		18	••		••	52	44	6	77	.,	3
5		20	·- i	2	5 *	15	11	6	36		8
31	9	22	8	6	2	22	15	10	64	7	34
1		14	2	5	**	14	19	8	34	••	6.
1 3	23	2	59	3	130	3	3	6	25	••	••
3	•	-1	15	2S	32		••	••	••	••	
2.968	414	2.209	411	712	207	3.013	2.847	111	5.023	159	497
2.430	141	1.825	171	569	67	2.396	2,240	· 79	4.111	131	387
5	•- [3		1 1		5 5	12	••	. 16	• •	••
		••	•••				••	••	••		
342	131	218		72	16	362		12	546	9	31
64 66	1 76	48	. 1	9	1	58	11	3	107	••	. 6
18	10	61 6	75	31	19	125		10	142	9	36
9	· !	.13	:	2	••	6 1	- 11		6		
22	6	.13 14	2	1	1	12 25	12 22	2	31	3	16
1	"	3		3		20 5	22	,2 1	38 6	7	21
3	38	3	49	3	51	19	24	2	20	••	••
8					52					•	

BEJA (conclusão), BRAGA — Districtos. Ourique, Serpa, Vidigueira, Amares — Concelhos.

		Pessoal exe:							
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos	le 20 annos			
		Total	Varões	Femens	Varões	Femeas			
Ourique — Concelho	9.301	4.333	3.400	000	781	107			
<u>*</u>				933	4				
I. Trabalhos agricolas II. Posca e caça	7.759	3.691	2.995	696	691	163			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	:: I	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••	: ••	ij	••			
IV. Industria	819	313	228	85	55	26			
V. Transportes	111	42	39	3	1				
VI. Commercio	276	112	87	25	30	5			
VII. Força publica	46	10	10		i				
VIII. Administração publica	35	8	8	• ••					
IX. Profissões liberaes	36	7	6	1	4	:.			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	30	7	4	3		• •			
XI. Trabalhos domesticos	165	119	2	117	••	3			
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	24	24 :	21	3	4	••			
Serpa — Concelho	17.658	9.144	6.270	2.874	1.328	633			
I. Trabalhos agricolas	13.613	7.324	4 959	2.365	1.094	594			
II. Pesca e caça				••		••			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1	1	1	••	1	•			
IV. Industria	2.112	938	758	180	175	34			
V. Transportes	303	117	117	••	8				
VI. Commercio	. 849	392	250	142	42	3			
VII. Força publica VIII. Administração publica	240	75	75 j	••	••	••			
IX. Profissões liberaes	180	14 63	14 48			••			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	53	23	16	15 7	1				
XI. Trabalhos domesticos.	162	116	4	112		•••			
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	81	81	28	53	2	2			
Vidigueira — Concelho	8.542	3.853	2.855	998	568	223			
I. Trabalhos agricolas	7.018	3.200	2.368	832	488	195			
II. Pesca e caça	4	2	2 1						
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	42	13	13						
IV. Industria	818	325	271	54	57	17			
V. Transportes	104	31	31	••	1	• ••			
VI. Commercio	318	126	92	34	17	4			
VIII. Força publica	36	31	31			••			
VIII. Administração publica	19	8	8	••		••			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	75	25	20	5	2	••			
XI. Trabalhos domesticos.	4 62	48	2	•• [••	••			
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	42	42	16	47 26	3	٠٠ ٦			
Braga _ Districto.]			İ					
Amares — Concelho	12.716	6.123	3.371	2.752	852	765			
I. Trabalhos agricolas	9.939	4.852	2.523	2.752	695	687			
II. Pesca e caça	.,	1.002	2.323	2.020					
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5	3	3			••			
IV. Industria	1.766	772	514	258	129	60			
V. Transportes	12	8	7	1					
VI. Commercio	517	250	178	72	26	10			
VII. Força publica	96	24	24						
VIII. Administração publica	33	17	17						
IX. Profissões liberaes	183	78	78	••	2	••			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	23	13	3	10		••			
XI. Trabalhos domesticos	58 54	52 54	24	52	••	1			
				30		7			

endo uma p	orofissão					Pessoas de	familia ser	n occupação	o lucrativa	Servições - empregados no ser-		
De 30 a	39 annos	De 40 a	59 aunos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões '	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
1.236	266	943	234	440	236	1.409	773	73	2.578	13	122	
1.075	192	833	170	596	171	1.181		44	2.188	11	94	
2.013												
						l ::		.,	• •			
94	33	53	19	. 26	7	135	120	17	231		. 3	
22	2	13	1	3		16	15 ′	1	36	· · ·	1	
29	9	23	. 11	.; 5		44	41	7	64	• •	8	
4	i i	6		1		10	11	••	15		••	
4	ļ ļ	3	••	1		6	7	2	12		••	
. 2	1	1	••	3		3	5		8	1	11	
••	1	2		2		3	6		8	1	5	
1	27	1	;		57	11	17	2	16			
. 5	1	8	1	.[4	1		••	••	••			
				1		1	;			38	181	
2.472	1.064	1.745	748	725	429	2.219		153	3.548	1	i	
1.908	905	1.379	601	578	265	1.688	1.817	112	2.524	23	125	
••	•• ;	•••	••)	• •	}	••	••	••		; ··	
••	••	••	• •	•	••		'		:	2		
329	90	181	34	73	22	291	315	•	539	2	. i	
50		45	•••			49	35		93	2	16	
77	36	92	67	39	36	106	123	4	. 74		2	
62	••	12	•••	1	••	46	43	4	26	" 1	3	
7	9	7	•••		• ••	10	6	3	45	8	22	
26	"	16 8	1	5 1 6	5	18	21 5	2	13	2	5	
1	20	2		1	: 3 58	3 8	10	i	28	1	į	
11	4	3	7	12		*	}					
1.084	341	807	243	396	. 191	1.230	1.090	189	2.092	. 8	80	
880	303	644	198	356	136	1,017	897	140	1.712	8	44	
1		1		} }: ••				1	1			
9		4	· · ·]	5	12	12			
114	21	87	14	13	2	140	109	16	224	• • •	4	
9		13	ļ 	<u> </u>		16	16	4	34	• • •	3	
25	9	39	15	11	. 6	44	46	14	75	• • •	13	
31		• •		i			1	••	4	• •		
4	•• . [4		<u> </u>	• • •	4	4		2		1 15	
9	3	8	2	1	••	6	10	1	18		, ,,,	
••		2			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1			8			
2	1 4	1 4	9 5	7	37 10		2					
			1									
1.179	926	. 722	654	618	407	1.987	1.927	179	2.405	9	86	
800	794	506	546	522	302	1.577	1.467	110	1.887	9	37	
••					••			••	••	••		
2		1			••		1		1	1		
223	84	109	68	53	46	262	337	42	343		10	
4	••	2	1	1			3	• ·	1			
81	42	47	14	24	6	105	60	22	71		9	
17	•••	7				7		2	38	l	••	
10		7			••	2	6		8	i	80	
31		34		11	^	19	10	2	44 6			
••	`	2	4	1	6	1 14	8 15		6		••	
	2 4	7	15 6	6	34 13		19		"	ı	•	

BRAGA (continuação) — Districto.
Barcellos, Braga, Cabeceiras de Basto, Celorico de Basto — Concelhos.

				7 7 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	P	essoas exe
Profissões	Total geral	Det	odas as eda	des	De menos d	e 20 annos
	3	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Barcellos — Concelho	46.981	24.973	14.362	10.01	3.249	2.589
	35.200	19.673	10.819	8.854		
I. Trabalhos agricolas. II. Pesca e caça	35.200	10.010	10.013	0.004	2.605	2.303
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	57	19	19	!	5	
IV. Industria	7.264	3,100	2.264	836	459	141
V. Transportes VI. Commercio	104	141 733	116 463	25 270	5 105	1 21
VII. Força publica	1.805 185	124	124	210	9	
VIII. Administração publica	182	42	42	••	1	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
IX. Profissões liberaes	957	863	325	38	9	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	135	51	39	12	•	
XI. Trabalhos domesticos	285	220 507	7	213	3	6
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	507	507	144	. · 363	. 48	117
Braga — Concelho	58.184	29.708	821.81	[1.512	4.713	2.165
I. Trabalhos agricolas	24.624	12.970	7.497	5.473	1.943	1.038
II. Pesca e caça		43	34	9		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo 1V. Industria	105 19.085	8.870	6.157	2.713	1.460	786
V. Transportes	818	276	240	36	8	1 1
VI. Commercio	5.650	2.658	1.387	1.271	318	103
VII. Força publica	839	405	405	••	15	
VIII. Administração publica	580	159	159	••	3	
IX. Profissões liberaes	2.020	846	603 167	243	37	18
XI. Trabathos domesticos	1.234 787	358 681	68	613 191	5	\$ 40
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	2.442	2.442	1,479	963	918	171
Cabeceiras de Basto — Concelho	16.273	8.280	5.137	3.143	1.137	512
I. Trabalhos agrico!as	12.583	6.629	4.103	2.526	1.009	448
II. Pesca e caça		••	••	••		· · ·
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	28	9	9			•••
IV. Industria V. Transportes	2.181 117	897 27	669 26	228	87	23
VI. Commercio	522	21	129	82	2 14	
VII. Força publica	29	10	10			
VIII. Administração publica	68	13	13		∥	١
IX. Profissões liberaes	256	85	74	11	5	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	120	43	1 26	17	••	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	109 260	96 260	4 74	92 186	20	5 30
Celorico de Basto - concelho	00.104	10 170	6.077	4 000		
I. Trabalhos agricolas	20.164	10.173	6.077	4.096	1.421	774
II. Pesca e caça	15.742	\$.083	4.931	3.152	1.268	682
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	51	16	16			
IV. Industria	2.650	1.230	701	529	108	61
VI. Commercio	79 759	23 292	23 162	130	2	
VII. Força publica	759 28	292	9		17	12
VIII. Administração publica	. 62	19	19	::	" 1	
IX. Profissões liberaes	325	115	99	16	8	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	109	48	35	13		1
XI. Trabalhos domesticos	82	61	2	59		1
	277	277	80	197	:1 17	17

ndo uma j	profiss ão					Pessoas de	familia ser	m occupaçã	o lucrativa		Içaes
De 20 a	39 аппоз	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	Do menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	empregae viço do	iós no ser- mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
5.281	4.095	3.668	3.074	2.1€4	853	6.015	7.290	416	7.558	00	641
3.748	3.494	2.740	2.575	1.726		1.			ŀ	88	641
		2.190	2.010	1.726	482	4.210	5.511	261	5.187	75	283
8		6		l ::	::	12	14		11	•••	• •
993	387	580	226	232	82	1.248	1.270	81	1.517	2	46
45	9	52	10	14	5	81	70	4	99		9
198-	93	122	125	38	31	291	256	32	379	6	108
103	••	11	••	1	••	15	17	1	22		6
13		22	••	6		20	23	5	63	2	27
148	24	94	12	74	2	115	109	21	216	1	132
8 3	1 42	18 i	7 72	13	4.	7	8	2	35	2	30
1.1	45	22	47	60	93	16	12	8	29	••	••
2.2	40		3.1	00	154			••	••	••	••
6.909	4.336	4.628	3.298	1.946	1.713	7.065	7.505	1.191	10.659	179	1.877
2.499	1.909	1.985	. 1.677	1.070	849	2.903	3.274	529	4.218	55	675
14	2	,. 16		2		19					•
2.623	1.345	1.624	474	450	108	2.873	10 2.981	3 284	30 3.898	٠٠,	
95	11	117	22	20	2	139	134	26	228	9	170 15
546	456	400	508	123	204	620	639	151	1.142	44	396
310		73		7		99	101	29	178	1	26
58]	76		22	.,	67	61	27	180	5	81
315	147	177	7.4	74	.1	183	162	78	429	50	272
31	50	82	78	50	55	121	118	60	320	15	242
40	167	15	219	8	187	41	25	4	36		
378	249	63	240	120	303		[
1.971	1.143	1.358	186	671	507	2.187	2.150	162	3.063	30	401
1,500	968	1.060	778	. 534	332	1.655	1.648	106	2.278	17	250
	••		••		••						
325	98	3 191	•• [••		6	6	7	••	
10		12	76	66	31	356	348	32	524	. 3	21
65	31	39	1 31	2 11	 14	32	21 67	1	35	•••	1,
9	l ., ∦	1		•	••	84 4	8	6	102 6	4	48
4		8	!	1	•••	10	13	3	20		0
40	6	16	4	13	1	34	23	3	56	5	50
.1	4	11	7	11	6	11	11	3	29	1	22
-1	17		28		42	1	5	1	6		
4	19	·17	56	33	81			••	••	,.	
2.266	1.339	1.642	1.227	748	756	2.857	2.663	79	3.953	102	337
1.796	1:038	1.275	938	592	494	2.234	1.997	44	3.054	78	252
7			••	••	••	:	••	••	••		
301	 221	9 220	170		••	9	10	3	13	••	
6	**	13	176	72	71	395	452	18	550	5	
70	40	53	 58	- 22	 20	13	14	1	27	1	
7		2				136 9	137	3	161	6	24
7	[9		2	••	7	10	••	5 14	••	2
49	12	33	4	9		36	25	6	14 84	12	12 47
10	3	15	5	10	4	14	10	4	33		
2	15]	17		26	4	5		12	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
11	10	13	29	39	141	[·		.,		••	::

BRAGA (continuação) — Districto. Espozende, Fafe, Guimarães, Povoa de Lanhoso — Concelhos.

Profissões	Total	De	todas as ed:	ıdes	De menos	de 20 anno
	gerai	Total	Varões	Femens	Varões	Femeas
Fenaranda				, - : : - : - : - : - : - : - : - 	i	
Espozende — Concelho	14.972	8.644	4.675	3.969	1.333	1.502
I. Trabalhos agricolas U. Pesca e caça	12.677 242	7.573 129	3.992 317	3.581	1.161	917
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	15	3	3	12	25	4
IV. Industria	1.032	516	318	198	105	55
V. Transportes	123	41	39	2	6	
VI. Commercio	426	194	96	98	83	20
III. Administração publica	58 70	14 28	14 28		2	
IX. Profissões liberaes	87	16	16		3 1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	132	35	19	16		
XI. Trabalhos domesticos	117	52	15	37		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	43	43 .	18	25		ź
Fafe — Concelho	27.271	15.675	8.221	7.454	2.134	1.623
I. Trabalhos agricolas	17.645	9.955	6.055	3.900	1.734	1.043
II. Pesca e caça		•• ;	••		••	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industría	56	18	18		1	••
V. Transportes	6.803	4.161	1.476	2.685	307	483
VI. Commercio	1.214	550	45 ; 277	273	. 6 34	- 21
II. Força publica	30	12	12			
III. Administração publica	66	20	18	2		
IX. Profissões liberaes	426	184	157	27	13	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	177	75	48	27	2	2
XI. Trabalhos domesticos XI. Improductivas. Profissão desconhecida	238 453	198 453	107	190 346	1 36	10 59
Guimarães — concetho	54.723	28.831	16.858	11.973	4,863	3.275
I. Trabalhos agricolas	28.182	i		5.092		
II. Pesca e caça.	20.102	14.603	9.511	5.032	2.752	1.502
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	35	25	25		2	
V. Industria	18.431	10.248	4.879	5.369	1.442	1.599
V. Transportes	686	253	218	35	18	. 8
VI. Commercio	3.213	1.255	889	366	195	50
II. Administração publica	547 294	2.12	242	•••	35	• • •
X. Profissões liberaes	1.326	70 496	70 344	152	1 28	12
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	360	104	70	34	1	
KI. Trabalhos domesticos	681	567	59	508	6	27
II. Improductivas. Profissão desconhecida	968	968	551	417	383	107
Povoa de Lanhoso — Concelho	16.928	9.401	5.170	4.231	1.269	812
I. Trabalhos agricolas	12.041	6.964	3.822	3.142	1.050	652
II. Pesca e caça						
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	94	30	30		1	
V. Industria V. Transportes	3.095	1.518	905	613	173	119
7I. Commercio	102 631	39 274	32 149	125	2	1
II. Força publica	19	2 (3 5 .	5		28	9
II. Administração publica	88	19	19]	••
	910	119	108	11		••
X. Profissões liberaes	318	110	200	**	••	••
X. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	116 174	49	26	23	:.	1

endo uma	profissão					Pessoas de	familia ser	n occupação	Iucrativa Serviçaes empregados no s		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Yarões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
1,437	1.264	1.161	995	744	708	1,713	1.867	164	2.454	1\$	101
1.202	1.152	949	866	680	646	1,451	1.518	: 97	1.974	17	47
37	5	45					41		72	i*'	
		3					5		7		
118	74	75	60	20	5	96	150	30	220	3	17
16		17	2	••	••	25	19	2	31	1	4
29	24	33	32	1	22	56	69	15	77	1	15
8 11		6 4	•••		••	9 12	15	3	18	••	•••
7		2		, 6	••	12	11 1	3	16 2	 5	12
2	2	8	6	! 9	8	38	22	4	22	5	6
	6	12	13	3	18	23	16	11	15	'	
. 7	1	7	13	4	9			• • •			
3.154	3.215	1.956	1.642	977	974	3.544	2.441	507	4.719	54	331
2.136	1.266	1.422	1.057	763	534	2.372	1.337	402	3.399	24	156
	••	7	!	••	• •	12		•••		••	
731	1.752	326	319	112	129	843	16 \$11	1 55	9 905	2	26
25	"	14	2 '		.,	28	25	5	53] ~	3
123	97	86	112	34	43	193	176	21	213	9	52
5	!	5	;	. 2		7	3	2	6	1	: .
. 10	· · . !	7	1	1	1	15	8	. 2	14	••	7
79	17	42	6	23	3	50	42	7	79	11	53
11	36	25 ·	6	10	10	18	15	8	19	8	34
3 21	38	20	66 73	30	78 176	6		. 4	22		
5.694	4.616	4.396	2 002	1.905	1.399	E 207	7 (70	2.160	0.702	20	1.153
3.165	1.698	2.382	2.683 1,287	1.212	605	5.307 3.699	7.472 3.402	3.149 1.750	8.783 4.240	28 20	468
	i	•• ;	• • •	••	•••	.] ⁻ `	,
. 14		8	[1		1	4	••	5		′
1.616	2.470	1.416	957	405	343	976	3.225	705	3.140	2	135
107	12	79	11	14	4	96	106	58	163		10
364 188	137	257 16	156	73 3	53	296 15	447	286 187	700	4	225 12
27	[: [36		6		54	34 33	24	57 89		24
144	86	123	40 :	49	14	,116	132	110	279		193
14	9	27	12 :	28	13	25	28	12	103	2	86
14	117	22	166	17	198	29	61	17	7		
41	87	30	54	97	169				••		••
1.897	1.427	1.357	1.324	E47	868	2.121	2.171	159	2.762	48	266
1.345	1.096	960	981	467	413	1.479	1.512	101	1.803	37	145
19		10		•	••	·· 20	16		28]	••
383	247	251	185	98	62	454	463	30	614	1	15
16	3	9 -	3 !	5		11	24	2	25		1
58	35	48	56	15	25	82	92	10	145	1	27
3	Į ., jį	2				6	5		2		1
7	٠.,	10		2		15	10	4	21	2	12
57 3	10	35		16 10	1 17	\$6 7	. 29	6	73	6	49 16
1	21	13 2	4 52	10 1	17 48	11	8 12	3	32 19		16

BRAGA (conclusão) — Districto.
Terras do Bouro, Vielra, Villa Nova de Famalicão, Villa Verde — Concelhos.

						essoas exe
Profisões	Total geral	De	todas as eda	ides	De menos o	ie 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Terras do Bouro - concelho	8.429	5.153	2.823	2.330	714	424
I. Trabalhos agricolas	7,245	4.553	2.408	2.145	651	406
II. Pesca e caça	1					
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					ļ :	
IV. Industria	707	342	250	92	44	14
V. Transportes	34	11	10		1	
VI. Commercio	157	64	4.4	. 20	7	1
VII. Força publica	22	8	8	••	••	••
VIII. Administreção publica IX. Profissões liberaes	16 123	6 : 59	6			••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	18	6	57 5	2	1	••
XI. Trabalhos domesticos	36	33 :	3	30		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	71	71	32	39	7	. 2
•	i					<u>-</u>
Vieira — Concelho	14.787	8.371	4.546	3.825	1.053	763
I. Trabalhos agricolas	12,359	7.223	3.872	3.351	953	713
II. Pesca e caça	2	2	2			
III. Estracção de materiaes mineraes da superficie do solo				••		
IV. Industria	1.182	575	370	205	66	34
V. Transportes	167	45	37	· 8	1	
VI. Commercio	618	284	167	117	27	13
VII. Força publica	31 4	10	10			••
IX. Profissões liberaes	130	1 53	1 50	. 3		••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	67	34	23	. 3		••
XI. Trabalhos domesticos	199	116		116		••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	28	28	14	14	5	3
Villa Nova de Famalicão - Concelho	33,970	17.510	10.274	7.236	2.683	1.850
I. Trabalhos agricolas	19.699	10.568	6.396	4.172	1.890	1.166
II. Pesca e caça			••			·
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	61	24	24		4	
IV. Industria	10.463	5.213	2.925	2,288	668	614
V. Transportes VI. Commercio	567	184 538	157	27	11	•••
VII. Força publica	1.460 26	12	373 12	165	71	19
VIII. Administração publica	101	31	31			••
IX. Profissões liberaes	569	206	184	22	9	i :-
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	342	133	68	65	1	1
XI. Trabalhos domesticos	318	237	5	232	1	12
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	364	364	99	265	27	38
Villa Verde — Concelho	31.761	18.345	9.468	8.877	1.715	2.341
I. Trabalhos agricolas	21.089	13.661	7.236	6.425	1.190	1.120
II. Posca e caça		••				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	38	12	12		2	
IV. Industria	5.745	3.209	1.486	1.723	425	1.131
V. Transportes	2.295	104	84	20	9	2
VI. Commercio	1.268	629	272	357	44	49
VII. Força publica	43	17	17	•••	7	••
VIII. Administração publica	, 75	21	21	٠.		•••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	555 232	194 103	173 59	21	5	5
XI. Trabalhos domesticos	127	103	4	44 97		3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		291		1	33	24

∍ndo uma	profissão					Pessoas de	familia se	ш оссираса	o lucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos e	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	emprega	dos no ser mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
											
979) 08	747	743	383	362	996	1.020	31	1.172	9	48
805	738	617	687	332	314	832	853	24	953	1	29
		,,									
114	44	76	29	16	5	107	114	5	138	1	
5	1	4	.,		••	5	9	1	8		••
17	8	18	8	2	3	27	28		31	3	4
5	••	3	••		į	6	1		7	••	
5			1	1		2	4	`	3	,	1
23	1	20	1	13	•••	14 2	7 3	1	26 5	4	12
	. 5	2	12	3 2	12	1	1		1		
4	4	7	5	14	28	^	1	:	1		
1.638	1.342	1,247	1.086	608	634	1.770	1.846	280	2.415	18	95
1.352	1.168	1.039	934	528	536	1.418	1.476	254	1.928	10	50
2 :	1.103	1.033						2.01			
	:. I								.,		
166	91	104	54	34	26	180	181	9	225		12
15	4	15		6	4	31	39	4	48		
68	48	54	42	18	14	82	101	6	142		3
3		7				9	4		7	•• .	1
1 .			•••						2		1
23	3	13	٠.	13] <i></i>	4	13	5	33	••	22
5	1	12	10	6		12	11	1	3	••	6
3	27	3	42	3	47	34	21	1	27	••	
									5.7/0		-70
3.786	2.584	2.679	1.822	1.126	980	4.854	4.940	233	5.749	111	573
2.150	1.367	1.595	1.098	761	541	2.679	2.746	124	3.258	76	248
9	••	7	•		•••		13	14	9		
1.272	1.081	779	469	206	124	1.689	1.668	50	1.773	7	63
67	8	62	14	17	5	100	121	5	149	1	7
156	49	113	73	33	24	275	261	11	292	7	76
9		2	.,	1		3	5		4		2
11		10		9		20	11		31	***	8
94	9	61	. 8	20	5	45	63	18	131	11	95
11	9	27	24	29	31	25	32	3	66	9	74
••	42	3	79	1	99	17	20	8	36	••	
7	19	20	57	45	151	''				••	
3.363	2.649	3.146	2.471	1.244	1.416	4.476	4.401	132	4.070	47	290
2.516	2.183	2.549	2.017	981	1.105	3.353	1.256	68	2.608	14	120
6		: . ••								••	٠٠.
		. 4		••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	9	8		9	••	
565	268	378	233	118	91	776	778	28	949	5	
44	6	20	9	11	3	56	2.061	••	72		5
111	140	84	120	33	48	171	209	9	210	. 2	38
6		4	••			6	8	1	11		4
10	9	8	,	3		21	12	2 13	14 151	1	70
. 84 9	6	56 22	4 21	28 28	3 14	67	43 20	7	34	17 8	47
1	99	22	31	23	37	1 79	6	4	19		·

BRAGANÇA — Districto.
Alfandega da Fé, Bragança, Carrazeda de Anciães, Freixo de Espada á Cinta — Concelhos

		Total		todas as eda		De menos de 20 annos		
•	Profissões	geral		·		De menos c		
·			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
Br	agança – Districto.		 -		· · ·	·. 	•	
Alfandega	da Fé - Concelho	8.916	3.707	2.801	906	519	9.	
	las	7.422	3.036	2.393	643	462	6	
			••	••				
	teriaes mineraes da superficie do solo	817	346	267	79	41		
		37	12	12				
		275	115	66	49	11		
VII. Força publica		19	10	10	••			
	ıblica	36	14 ,				••	
	esesexclusivamente dos seus rendimentos	118	42	30 2	12		ı	
	ticos	165	113		_	:		
•	Profissão desconhecida	17	17	6		5	ı	
Bragança -	Concelho	30.788	13.297	10.445	2.852	1.867	: : 30	
	Ias	22.301	9.509	7.751	1.755	1.454	1.	
	,,	7	3 '	3			••	
	teriaes mineraes da superficie do solo	308	145		23	23		
		3 067	1.314	970	344			
		258	72 577	70 310	2 267	6 34	•••	
		1.531 1.187	612	612		40		
	ublica	322	87	84	3		· · ·	
	88	694	233	172	61	5	1	
	exclusivamente dos seus rendimentos	354	99	89	10	. 1		
	ticos	390	277	G	271	· ·	ŀ	
XII. Improductivas. I	Profissão desconhecida	369	369	253	116	147		
	de Anciães - Concelho	13.864	6.503	4.795	1.708	1.155	2	
	las	11.512	5.416	4.038	1.378	1.034	. 2	
	teriaes mineraes da superficie do solo	• •						
		1,244	377	441	136	83		
		178	80	75	. 5	: 11	i	
VI. Commercio		460	173	120	. 53	16	į	
		30	24	24		1	••	
	nblica	53	14	14	•• .		•••	
	esexclusivamente dos seus rendimentos	189	59 ; 4	. 51 4		3	••	
	exclusivamente dos seus rendimentos	15 119	93	1				
	Profissão desconhecida	64	64	24		6		
Freixo de	Espada á Ciala - conceiho	6.853	3.147	2.165	982	384	1	
	las	5.235	2.454	1.756	698	319		
II. Pesca e caça			••					
	teriaes mincraes	8	1	1	••	•••	•••	
	••••	901	421	249	172	28		
		41 247	18 84	15 42		3 2		
		169	44	44			: ::	
	ublica	24	9	9		1		
IX. Profissões libera	es	85	32		13	1	: :	
	exclusivamente dos seus rendimentos	76	25	25				
T.T. 00 . 1 10	ticos	51	43		43		t .	

endo uma p	profissão					Pessoas de familia sem occupação lucrativa				serviçaes empregados no ser-		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
1.141	357	844	295	297	159	1.288	1.308	238	2.211	42	122:	
952	260	724	220	255	. 98	1.090	1.119	193	1.860	37	87	
	• ;	••	••		••	· · ·			••		i ••	
119	44	75	12	32	5	112	107	25	218	••	9	
7	44	75 5) 32		10	107	23	9	• • •	1 "	
30	17	20	19	5	10	42	44	7	59	3	5	
7		3	.,			4	1		4	l "		
6		6		2		5	7		7		3	
20	8	8	2	2	••	11	11	ź	30	1	18.	
••		1	••	1	••	1	••	1	5	1		
••	27	1	40		41	13	15	5	19		ļ	
	1	1	2	••	5		••	••	••	••		
4.274	1.006	2.978	1.003	1.326	538	3.902	3.901	1.253	7.940	65	430	
2.936	570		665	1.091	373	2.862	2.842	871	5.967	26	224	
		3				1		1	2	°		
66	10	27	1	6		44	43	5	68	1	2	
437	181	288	94	88	20	391	436	126	782	7	11	
30	1	29	1	5	••	35	40	10	93	••	8	
116	95	121	115	39	37	226	214	95	366	7	46	
498		73		1	• • •	152	144	36	213	4	26:	
26 71	34	41 61		17		41 81	40 65	27 42	102 180	4	21	
21	1	38	19	35	5 6	38	40	32	130	16	15.	
2	92	2	93	20	79	31	37	8	37			
71	21	22	12	13	18					::		
. 250									i			
1.753 1.384	619	1.352	524	535	308	1.956	1.916	162	3.107	10	210	
1.554	513	1.147	427	473	228	1.625	1.589	132	2.620	1	129-	
				::		l ::						
215	67	111	29	32	7	180	183	18	276		10	
37	3	24	2	3		26	29	2	38	i	3	
54	1.1	39	28	11	8	61	72	7	117	3	27	
21		. 2			••		4	••	2			
7		7			••	13	10	2	11	٠٠ _	3	
30 I	3 1	13 1	2	8 2	••	31 4	21	1	35 3	5	37	
	15		31	2	42	16	6		5	1		
4	4	8	5	6	23					l ::		
			,	!! !!	! !							
824	377	701	284	256	126	961	903	258	1.498	13	73	
658	259	539	209	210	80	727	683	198	1.119	9	45	
,		••	••	••	••	· · .		••				
1 10-1	77	95		22	10	1 126	5 105	34	209	" 1	5.	
3	'		2	1	:	126 5	7		10	l '	1	
18	18	16		6	7	38	45	9	59	2	10	
27		16		·; 1		41	37	7	37	1	2	
2		` 5		2		2	2	1	8		2	
7	11	7	1	4	; , ••	12	12	4	19		6	
3		15		7	••	8	5	5	31		2:	
i	10	•••	12	••	20	1	2	••	5			
1	2	!	٠.	r: 3	s	1		i	1		٠-	

BRAGANÇA (continuação) — Districto. Macedo de Cavalleiros, Miranda do Douro, Mirandella, Mogadouro — Concelhos.

Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos d	le 20 annos
		Total	Varões	Femoas	Varões	Femeas
Macedo de Cavalleiros — Concelho	19.284	9,437	7.137	2.300	1.866	315
I. Trabalhos agricolas	15.920	7.825	6.168	1.657	1.522	192
II. Pesca e caça						••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			576	 314	91	92
IV. Industria V. Transportes	1.784 76	890 : 25 :	23	2	1	
VI. Commercio	690	277	212	65	44	4
VII. Força publica	43	24	24		1	••
VIII. Administração publica	51	15	15	٠.	2	2
IX. Profissões liberaes	320	131	76 20	55 12	, z	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	135 225	32 1 181	4	177		20
XI. Trabalhos domesticos	37	37	19	18	4	5
All. Improductivas. Profissao descondecida	ν.	٠.				:
Miranda do Douro – Concelho	10.638	4.428	3.400	1.028	544	111
I. Trabalhos agricolas	8.366	3.438	2.900	538	491	. 59
II. Posca e caça	. 1	1	1	••		· ·
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			290	259	46	39
IV. Iudustria	1.220	549 9	7	2.55	1	. 1
V. Transportes	339	140	61	79	5	7
VII. Força publica	169	49	49		1	
VIII. Administração publica	47	10	10			
IX. Profissões liberaes	155	53	47	6		••
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos sous rendimentos	92	29	21	8	<u> </u>	٠٠.
XI. Trabalhos domesticos	178	110	••	110		4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	40	.40	14	26	1	1
Mirandella — Concelho	20.855	8.520	6.140	2.380	928	261
I. Trabalhos agricolas	16.640	6.535	4.932	1.603	755	173
II. Pesca e caça	11 -	3	3			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	3	1	1			
IV. Industria	2.063	934	700	. 234	119 10	48
V. Transportes	319	102 413	96 203	210	26	11
VII. Força publica	870 74	52	52		6	
VIII, Administração publica	102	30	30		1	
IX. Profissões liberaes	273	100	73	27	6	- 1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	21	8	7	1		
XI. Trabalhos domesticos	421	284	9	275	1	20
XII. Improductivas. Profissão descouhecida	58	58	34	24	4	6
Mogadouro — Concelho	17.553	7.110	5.702	1.408	950	135
I. Trabalhos agricolas	13.925	5.517	4.700	817	847	70
II. Pesca e caça	2	2	2			••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie de solo	23	11	11	001	2	46
JV. Industria	1.988	833	569	264	54 4	46
Y. Transportes	83 679	30 284	28 197	87	27	5
VII. Força publica	182	48	48			
VIII. Administração publica	95	19	18	, 1	1	
	195	72	54	18	1	
IX. Profissões liberaes	A 700 1					
IX. Profissões liberaes	36	16	13 6	3 131		

emprogados no ser- viço domestico		и оссираса	familia ser				·			
annos viço domescico macas Femeas Varões 4.534 4 240	e 14 annos	Pessoas de familia sem occupação lucrativa				endo uma profissão				
4.634 4 240		De menos de 14 annos De mais de 14 anno.			e 60 annos	De mais d	59 annos	De 40 a	39 annos	De 20 a
1 !	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
1 !										
3.835 2 139	4.634	116	2.364	2.489	396	818	735	2.008	854	2.647
	3.835	66	1.958	2.095	295	705	588	1.691	582	2.250
		••			••	••	••	••	••	••
433 15		16	 215	215	13	56	46	181	163	248
23 6			14	8		i '	1	11	1	7
179 2 24	179	11	105	92	5	15	29	77	27	76
5 . 4	5	••	5	5		[•• 1	5	·	18
14 . 7		1 !	13	4			• -	6		9
81 37 . 8		10	25 22	39 20	9	21 7	17 3	20 11	27	33 2
21 8		5	7	11	58	1	48		51	2
			· ·· ·	}	9	7	3	6	1	2
2.882 6 82	2.882	350	1.445	· 1.445	191	444	346	1.065	380	1.347
2.375 4 45	2.375	268	1.104	1.182	101	390	214	885	164	1.134
								1	• •	
		••		• • •					[
272 . 1		38	185	175	27	20	65	96	128	128
10 . 1		1 20	4	6 52	9	1 2	1 33	3 34	30	2
39		4	45 42	35	"	1		18		20 30
15 . 6		3	8	5]			4		. 6
47 1 20	47	7	16	11	1	10		15	5	22
31 5	31	5	13	9	2	11	3	8	3	2
16	16	4	28	20	83	•••	25	••	48	** *
	••	••	••		18	. 9	5	1	2	3
4.998 92 243	4.998	980	3.002	3.020	419	744	800	1.925	900	2.543
4.125 79 158	4.125	838	2.422	2.483	296	614	551	1.581	583	1.982
4		1	2	1			••	2		. 1
1		••		1	••	•• 1	••	1		••
471 8 82 6		77	318	255 73	12	48	52	187	122	346
82 6 160 9 34		10 : 24 :	46 118	112	1 27	23	94	28 74	3 78	49 80
15			. 5	2	'	1		6		39
31 1 6		13	6	15		7		10	[12
65 3 31	65	8	35	31	1	17	10	26	15	24
6		1	2	4		2	1	5	[••
38		8	48	43	76 6	2 21	83	5	96	6 4
		••	••		°,	1	3	3	1	#
4.259 15 216	4.259	130	2.853	2.970	311	720	428	1.764	534	2.268
	3.517	87	2.307	2.344	179	569	271	1.457	297	1.827
		•••!	5		•••	2			•• 🕴	1
	. 4	2		1 346	27	1 74		3	138	5 ·
484 1 8		12	304 19	13		4	53	164 7	2	277 13
	· 100	. 9.	108	152	11	20 :	42	71	29	79
43 . 2		9	37	43	}	5		15		28
28 8	28	5	20	15	٠. [1	4	10	1	7
40 .2 29		4	19	29	1	12	.1	21	13	20
11 1 1		1	1	5	1	3	2	8		2
11			33	22	35 57	3 27	40 16	2 6	49 j	1 7
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	••	•• 11	•• ;	J. 1	٠,	10][o j	• 1	٠ ;

BRAGANÇA (conclusão) — Districto.
Torre de Moncorvo, Villa Flôr, Vimioso, Vinhaes — Concelhos.

					F	'essoas exe
Profissões	Total geral	· De t	odas as eda	des	De menos d	le 20 annos
	Ş*	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
		: :		,		
Torre de Moncorvo - Concelho	15.669	6.849	4.469	2.380	582	318
I. Trabalhos agricolas	12.390	5.891	3.636	1.755	495	232
II. Pesca e caça			••	••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6	1 · 839 ·	1 524	315	72	 58
IV. Industria	1.871	37	32	5	1	••
VI. Commercio	614	271	126	145	6	10
VII. Porça publica	68	18	18			••
VIII. Administração publica	125	39 '	35	4	2	1
IX. Profissões liberaes	196 63	68 17	52 15	16 2	1	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	127	95	5	90	1	10
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	73	73	25	48	3	7
Villa Flor — Concelho	9.866	4.087	2.907	1.180	444	139
I. Trabalhos agricolas	7.864	3.231	2.416	815	379	100
II. Pesca e caça	7 3	3	3 1			••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	1.009	427	304	123	42	22
V. Transportes	78	17	16	1	1	
VI. Commercio	445	197	75	122	15	7
VII. Força publica	19	5	5	••		••
VIII, Administração publica	105	25 53	25 36		2	
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	177 10	4	30	17 1	1 "	
XI. Trabalhos domesticos	102	77		77	1	2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	47	47	23	24	ā	8
Vimioso — Concelho	10.040	4.389	3.571	798	649	73
	10.948			;	1	
I. Trabalhos agricolas	7.192 8	2,901 2	2.581	320	529	: 32 !
III. Extraçção de materiaes mineraes da superficie do solo	29	12	. 9	3		
IV. Industria	1.686	687	523	164	67	29
V. Transportes	203	61	63	1	14	٠٠.
VI. Commercio	1.084	363	259	104	1 29	9
VII. Força publica	87 66	26 18	26 18	••		
IX. Profissões liberaes	159	50	42	8		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	33	11	11		∥	
XI. Trabalhos domesticos	249	183	•••	183		2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	52	52	37	15	10	T
Vinhaes — Concelho	19.928	9.998	6.349	3.649	1.245	672
I. Trabalhos agricolas	16,883	8.506	5.633	2.873	1.142	563
II. Pesca e caça						
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						
IV. Industria	1.857	852	395	457	82	87
V. Transportes VI. Commercio	90 348	23 188	23 95	93	1 8	14
VII. Força publica	155	51	54 54		5	
VIII. Administração publica	50	21	20			
IX. Profissões liberaes	193	84	65		1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	03	25	24	1	II.	1
XI. Trabalhos domesticos	170	143		142	16	1

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grapos de edades

Censo de 1900 Pessoas de familia sem occupação lucrativa ndo uma profissão Servicaes empregados no servico domestico De mais de 60 annos De 20 a 39 annos De 40 a 59 annos Varões Femeas Varões Varões Varões Varões Femeas Femeas Femeas 2.548 2,426 3.098 1.985 1.369 2.090 1.952 2.421 1,598 1.102 Ŧ \$1 . 1 s 22 1^ 2.329 1,385 1.447 1.229 1.095 1.921 1.147 .1 G .<u>į</u> . 5 Į S 1.528 1.587 3.166 1.376 1.117 GĞ 1.013 1.042 2,172 ō \$ ŝ Ģ ٠. э 3.638 2,191 1.321 1,958 1.060 3.169 2.743 3.092 2.701 2.319 2.031 1.650 \$62 22

CASTELLO BRANCO — Districto.
Belmonte, Castello Branco, Certă, Covilhă — Concelhos.

	1				P	essoas exe
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	Dc menos d	le 20 annos
:		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Castello Branco — Districto.						
Belmonte — Concelho	6.579	2.551	1.909	642	266	107
I. Trabalhos agricolas	4.881	1.812	1.536	276	236	28
II. Pesca e caça	4	4	4		· ·	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	13 969	3 430	2 238	1 192	24	71
IV. Industria V. Transportes	98	29	28	102		.,
VI. Commercio	283	81	. 63	18	4	2
VII. Força publica	18	4	4	••	· ·	• •
VIII. Administração publica	50	8	8			••
IX. Profissões liberaes	59	21	15 2	6	1	••
XI. Trabalhos domesticos	175	135	4	131	1	5
XII. Improductivas. Profissão de conhecida	21	21	5	16		1
Castello Branco — Concelho	27.042	14 000	44.755	, 2070	0.500	624
I. Trabalhos agricolas	37.643 23.664	14.833 8.615	11.755 7.276	3.078 1.839	2.502 1.604	378
II. Pesca e caça	20.004	0.015	*.210	1.000	1.001	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	9	3	3			
IV. Industria	8.153	3.163	2.523	640	430	148
V. Transportes	937	329	274	55	15	12
VI. Commercio	1.469	520	. 371	149	42	. 14
VII. Administração publica	747 254	405 91	405 86		10	· · ·
IX. Profissões liberaes	609	238	185	53	5	7
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	386	123	68	55	2	2
XI. Trabalhos domesticos	660	591	38	553	3	. 9
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	755	755	526	229	391	54
Certã — Concelho	20.479	7.404	5.880	1.524	891	329
I. Trabalhos agricolas	15.656	5.580	4.510	1.040	671	291
II. Pesca e caça			•• .			• • •
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	$\frac{4}{3.267}$	1.046	1 892	154	78	24
V. Transportes	227	79	77	2	6	1
VI. Commercio	299	96	74	22	10	3
VII. Força publica	17	6	6			
VIII. Administração publica IX. Profissões liberaes	45	11	11			• • •
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	282 50	80 13	76 13	4	3	
XI. Trabalhos domesticos	434	294	15	279	2	5
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	198	198	175	23	121	5
Covilhã Concelho	44.347	17.775	14.023	3.752	3.376	903
I. Trabalhos agricolas	22.186	S.S67	7.526	1.341	1.699	258
II. Pesca e caça						••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	118	42	36	6	4	4
IV. Industria	17.142	6.589	5.050	1.539	1.492	543
V. Transportes	578 9 990	173	169 639	959	109	37
VII. Força publica	2.289 394	891 262	262	252	108	
VIII. Administração publica	122	31	31	l ::	2	
IX. Profissões liberaes	620	207	151	56	8	. 4
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	84	21	6	15		
XI. Trabalhos domesticos	520	398	15	383	2	1 50
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	294	294	138	156	34	56

endo uma	profissão					Pessoas de	e familia se:	m occupaçã	o lucrativa	iva Serviçaes empregados no ser		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	emprega viço do	dos no ser mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
			, m				! ! !				:	
785	211	639	178	219	146	\$17	972	360	1.717	22	40	
615	88	498	100	187	60	682	717	294	1.332	14	30	
3		1	ļ				••					
2	1	••				1	4	• • •	. 5	[·		
101	85	93	27	17	9	147	149	32	209	1	1	
16		12	1		'	18	18	5	27	1	••	
32	5	23	10	4	1	49	49	17	82	. 2	3	
- 1	••	3	••	• • •	••	5	4		5	٠٠	`••	
` 4		2	••	2	••	3	10	8	13	3	5	
6	3	6	2	2	1	4	12	••	22	• • • •	•	
1	••	••	1	1	••		1		2	1	1	
1	28	•••	36	. 2	62	\$	8	4	20		! ••	
	1	1	1	4	13	••	••	••	••		j ·	
3.917	855	3.755	797	1.581	· 802	6.038	5.638	371	10.089	162	512	
2.107	391	2.167	352	1.098	218	4.218	3.729	142	6.716	67	177	
	••	••	••		••			• • '	•••	••		
1.020	272	700	140	1 274		1 020	1 200	115	1 2.272		96	
1.039	15	780 126	148	29	72	1.252 169	1.322 145	115 21	2.212	3	26 19	
104 146	35	138	16 69	45	12 31	214	227	37	401	2.	56	
333	33.	61	00	1		76	92	15	122	14 3	34	
35	2	44	1	-	2	27	18	4	69	6	39	
96	30	64	9	20	7	46	53	17	142	47	66	
12	9	32	14	22	30	21	28	15	84	20	95	
12	73	18	153	5	318	13	21	5	30			
31	28	25	35	79	112	~						
2.116	517	1.920	359	953	319	2.757	2.952	1.055	5.941	88	282	
1.569	357	1.482	221	\$18	171	2.041	2.275	849	4.678	59 59	174	
1.500				010		2.011			1.010	55		
		1				2			1	••		
394	92	321	35	99	3	587	544	154	917	. 4	15	
30	1	35		6	••	31	35	9	71	^	2	
32	7	29	9	3	3	45	35	15	82 .	4	22	
5	🛚	1			••		5	1	5	٠		
3		7	••	1		3	4	••	13	. 2	12	
29	2	31	2	13		17	23	9	93	19	41	
3 }	' }	5	••	5	••	1	5	1	14		16	
6	55	3	89	4	130	30	26	17	67		••	
45	3	ā	3 }	4	12	••	• •		••		••	
5.132	1.294	4.044	907	1.471	648	6.135	6.287	1.421	11.840	192	697	
2.744	376	2.129	417	951	290	2.979	2.971	1.143	5.911	- 87	228	
				,	••	••	••	••			•• .	
17	2	13	••	2	••	23	22	2	29	••	•	
1.649	683	1.560	231	319	- 82	2.593	2.702	197	4.811	47	203	
85	2	60	2	15	• •	99	105	8	180	3	10	
299	106	178	\$6	54	23	313	338	37		31	110	
221		22	••	1	••	22	35	5 ;		••	6	
19		8		2	,	17	12	5	38		16	
71	28	45	18	27	6	63 10	66	14	143	19	108	
6	5 78	1 5	7 122	1 2	3	10 10	5	6	24	2	16	
. 20	14	23	24		182 62	16	31	4			••	
20	14 1	20 1	2.7	i or ;	02	,	!!	•• ,	•••	•••	••	

CASTELLO BRANCO (continuação) — Districto. Fundão, Idanha-a-Nova, Oleiros, Penamacôr — Concelhos.

	1				I	essoas exe
Profissões	Total geral	De t	todas as eda	des	De menos	le 20 annos
		Total	Varões	Femcas	Varões	Femeas
Fundão — Concelho	35.390	14.098	10.647	3.449	1.761	538
I. Trabalhos agricolas	25.764	10.283	8.172	2.111	1.498	425
II. Pesca e caça		••		•••	1	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	30	13	13	••	2	
IV. Industria	6.062	2.200		538	182	66
V. Transportes	599	161 · 533 ·	144	17 202	4	
VI. Commercio	1.439 54	32	331 32		41	
VIII. Administração publica	165	39	39		1	• • •
IX. Profissões liberaes	371	131	107	24	3	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	43	17	14	3	1	
XI. Trabalhos domesticos	567	391	13	378	2	13
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	296	296	120	176	27	22
Idanha-a-Nova — Concelho	22.725	9.347	7.389	1.958	1.605	468
I. Trabalhos agricolas	17.381	7.210	5.926	1.284	1.410	398
U. Pesca e caça	17	4	4	••		••
III. Extracção de materiaes mineraes a superficie do solo	. 5	2	2	• • •	••	••
IV. Industria	2.879	1.061	\$96	165	149	36
V. Transportes	477 786	139 312	139 194	118	10	8
VII. Força publica	286	68	68	110	10	
VIII. Administração publica	. 85	20	20			
IX. Profissões liberaes	280	89	69	20	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	48	10	9	1	••.	••
XI. Trabalhos domesticos	341	292 .	7	285	1	8
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	140	140	55	\$5	14	18
Oleiros — Concelho	11.072	4.172	3.366	806	492	199
I. Trabalhos agricolas	9.235	3.401	2.877	524	449	175
II. Pesca e caça	_ ,••	••	••	••	••	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1.239	468	 362	106	35	12
IV. Industria	74	24	24		2	
VI. Commercio	132	44	36	8	1	1
VII. Força publica	9	5	5		••	••
VIII. Administração publica	32	9	9	••	••	••
IX. Profissões liberaes	91	34	28	6	••	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	196	1 126	1 5	 121	••	2
XI. Trabalhos domesticos	60	60	19	41	5	9
Penamacôr — Concelho	13.074	5.078	4.198	880	\$30	146
I. Trabalhos agricolas	9.238	3.405	3.034	371	520	. 85
II. Pesca e caça		•••	••	••		´
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5	1	1	••		••
IV. Industria	1,890	635 i	527 56	108 3	62 8	18 3
V. Transportes VI. Commercio	170 558	59 257	56 174	3 83	23	3 12
VII. Força publica	460	259	259		1	
VIII. Administração publica	62	18	18	••		• •
IX. Profissões liberaes	146	42	37	5	1	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	68	18	17	1		٠
XI. Trabalhos domesticos	290	197	7	190		5
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	187	187	68	119	15	23

	Servi	lucrativa	i occupação	familia sen	ł					rofissão	do uma p
	empregade viço do:	14 annos	De mais de	14 annos :	De menos d	60 annos	. De mais de		De 40 a 3		De 20 a :
	- 		·							annos	De 20 a
Feme	Varões i	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
4	79	9.247	1.416	4.934	5.184	731	1.342	1.020	3.157	1,160	4.387
2	50	6.843	1.001	3.581	3.752	359	1.072	621	2.393	706	3.209
• •	••		••	ii		• •		••			
	7	5 1.639	276	907	1.000	٠٠.	2 '	••	3	}	6
	3	182	44	103	92	71 2		161	518	240	824
	8	333	58	244	225	· 36	: 8 29	5	65 ,	10	67
	l ˈ	10	1	6	5		: 29	86	106 3	69	155
	4	51	9 '	16	23		G	••	16	••	28
	7	83	15	50 B	37	2		4	34	17	17 55
• •		. 18	1	ន ៉	1	1	9		4	17	99
		83	11	57	45	154.	1	115	1	96	9
••]	• • •	!		106	62		14 :	20	17
2	4	6.154	299	3.308	3.360	419	782	526	2.064	545	2.958
1	l !	4.756	164	2.533	2.564	168	586	327	1.557	391	j
		8	:	2	3		556	•	2	ii	2.373
	1	1	:					•	1		2
	.,	811	61 .	467	471	16	84	47	279	66	384
•		158	11	75	89		21		69		39
		201	29	116	114	19	26	50	73	41	76
		80	17	54	64				29		39
	2	23	1 `	11	6			:	15		5
	1	74	5 }	38	26	4	16	7 :	·23	9 [28
	•• .	16	5 :	4	11	1	3		6		
•••	••	26	6	8	9	174	1	71	4	32	1
•	••	••		•	••	37	25	24	7	6	9
	14	3.336	. 440	1.603 #	1.371	97	465	193	1.108	317	1.301
	11	2.851	438	1.347	1.125	••	408	108	948	241	1.072
•••	••	••		••	• •	••		••	•• ;]	••
••		,,	35	194		••		••	}	•	••
		346 24	99	18	193	16	34	32	122	46	171
•		36	9	21	8	2	3		8	• 1	11
		1	`	1	2 :	i	4	4	15	1	16
		9		6	5	•	1	••	6	••	5 2
	3	23	7	10	1		3 ,	1	4	5	21
		2			1					·	1
	••	44	4	6	16	65	3	40	2	14	1
••	••			·•	••	14			3	10	2
1.	23	3.671	435	1.878	1.835	219	465	248	1.279	267	1.824
	6	2.801	317	1.306	1.317	79	373	87	946	120	1.195
			••				3.0				1.195
		1			3			••		::	1
	2	546		320	309	3	33	32	184	55	248
٠		47	5	38	21		2		17		29
	6.	98		16	72	11	12	32	64	28	75
	1	67		59	58			••	19		239
	1 ,	23	1 :	5	7		3		7		8
;	7	25		25	18	••	1	2	15	3	20
	•••	24		II 🤅	6		3	1	13	[1
		39 ••		23	24	74 52	2		2 12	44	3

CASTELLO BRANCO (conclusão), COIMBRA — Districtos.
Proença-a-Nova, Villa de Rei, Villa Velha de Rodam, Arganil — Concelhos.

÷		Total	De t	todas as edi	.des	De menos	de 20 annos
	Profissões	geral -	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
F		=====					
	Proença-a-Nova — Concelho	11.544	4.233	3.635	598	573	156
	Trabalhos agricolas	9.470	3.442	3.068	374	516	117
	Pesca e caça Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2	1	1	••	••	••
	Industria	1.454	499	390	109	26	32
	Transported	118	39	39		7	
	Commercio	153	45	44	1	8	
	Força publica Administração publica.	42 35	7 · 10 .	7	• • •		• •
	Profissões liberaes	\$8 88	44	10 40	4	1	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	17	4 !	4		1	•••
	Trabalhos domesticos	165	82	1	81		
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	60	60 :	31	29	14	7
	Villa de Rei - Concelho	6.687	2.948	2.403	545	540	176
I. 7	Trabalhos agricolas	5.612	2.486	2.085	401	518	163
	Pesca e caça		'	••		[
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	3	1	1	••		• •
	Industria Fransportes	743 73	310	232	78	16	13
	Commercio	97	26_ 32	26 31	1	1 5	••
	Força publica	3	2	2	1		•••
	Administração publica	33	7	7	••		
	Profissões liberaes	48	13	12	1		
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos Irabalhos domesticos			••	••	••	• •
	Improductivas. Profissão desconhecida	64 1 t	60 . 11	7	60 4		
	Villa Velha de Rodam — concelho	7.068	2.970	2.357	613	362	203
I. 1	Frabalhos agricolas	5.194	2.317	1.895	422	322	193
II.)	Pesca e caça	54	16	16	X	3	
111.]	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						
	Industria	845	262	236	26	17	2
	Cransportes	359	95	92	3	10	••
	Força publica	184 72	53 15	45 15	8	3	2
	Administração publica	29	9	9	••	1	••
1X. 3	Profissões liberaes	72	22	17	5	1	1
X. I	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	13	5	4	1		
XL.	Trabalhos domesticos	190	120	2	118		1
A11. 1	Improductivas. Profissão desconhecida	56	56	26	30	6	4
	Coimbra _ Districto.			İ	;		
	Arganil — Concelho	20.516	7.403	5.682	1.721	1.023	316
I. ſ	Trabalhos agricolas	16.080	5.621	4.601	1.020	892	279
II.	Pesca e caça	1	1	1			
11. 1	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	15	4	.1	••		
v. 1	Pransportes	2.491	818	705	143	85	11
VI. (Commercio	557	166	71 127	2 39	2 7	2
VII.	Força publica	17	6	6		'	
VIII.	Administração publica	73	18	18		1	•••
1X,)	Profissões liberaes	287	72	67	5	2	1
X. I	Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos Trabalhos domesticos	41	14	7	7	••	
444	Improductivas. Profissão desconhecida	534 122	458	7	451	2	17

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

COIMBRA (continuação) — Districto. Cantanhede, Coimbra, Condeixa, Figueira da Foz — Concelhos.

Profissões	Total		todas as eda		De menos o	ie 20 anno
. Tonssocs	geral	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
				(050		
Cantanhede — Concelho	27.187	13.017	8.364	4.653	1.923	913
I. Trabalhos agricolas	22.536	10.797	6.958 3	3.839	1.675	84.
II. Pesca e caçaIII. Extracção de materiacs mineraes da superficie do solo	6			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
IV. Industria	2.597	1.123	922	201	174	3
V. Transportes	163	49	47	2	6	••
VI. Commercio	797	303	212	91	41	
VII. Força publica	17 86	6 : 22 :	6 22	••	3	•••
III. Administração publica	301	103	89	14	4	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	18	9	7	2		
XI. Trabalhos domesticos	411	347	14	333	1	2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	255	255	84	171	19	1
Coimbra — Concelho	54.711	24.134	17.590	6.544	3.990	1.34
I. Trabalhos agricolas	29.023	11.579	9.028	2.551	1.848	64
II. Pesca e caça	8 94	5 38	5 38	••	7	•
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	11.122	4.813	3.689	1.124	850	31
V. Transportes	2.079	57 t	538	33	70	
VI. Commercio	4.034	1.885	1.109	776	302	. 9
VII. Força publica	1.080	514	544	2	31	• •
III. Administração publica	1.154	307 650	305 501	149	39	••
IX- Profissões liberaes	1.761 354	101	83	18		
XI. Trabalhos domesticos	1.605	1.244	. 87	1.157	26	2
XII. Improductivas, Profissão desconhecida	2.397	2.397	1.663	734	813	25
Condeixa — Concelho	11.602	5.585	4.301	1.284	1.342	23
I. Trabalhos agricolas	8.122	3.711	3.174	537	824	160
II. Pesca e caça		••	••			••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	 217		••
IV. Industria	2.171	1.103 ; 51	886 48	3	493	39
V. Transportes	167 470	267	40 ; 75	192	9	24
VII. Força publica	11	3	3 .			
III. Administração publica	53	16	16		••	
IX. Profissões liberaes	182	56	50	6	9	• •
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	19	9	3 !	6 284	••	
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	332 75	294 75	10 36	39	. 3	11
Figueira da Foz - concelho	42.500	19.890	13.309	6.581	2.728	1.555
Î. Trabalhos agricolas	21.081	10.319	7.369	2.950	1.464	816
II. Pesca e caça	3.724	1.487	1.428	59	298	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	552	210	210	••_	28	
IV. Industria	7.378	2.892	2.101	791	512	165
V. Transportes	1.636	468	405 609	63 S11	35 96	14 99
VI. CommercioVII. Força publica	2.544 409	1.420	161		17	
III. Administração publica	655	149	149		8	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
IX. Profissões liberaes	580	176	102	74	16	14
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	448	129	103	26	1	••
XI. Trabalhos domesticos	2.011	997	30	967	•••	57
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	1.482	1.482	642	840	253	38

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

2.558	cendo uma j	profissão					Pessoas d	e familia se	ш оссираса	o lucrativa	361	içaes
2.558	De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos		
2.316	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
2.316 1.565 1.801 906 1.166 522 2.873 2.880 85 5.623 18 1.457 115 215 41 76 13 397 365 19 639 1 2 15 2 6 6 5127 138 11 176 2 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2.958	1.820	2.137	1.030	1.346	890	3.496	3.562	125	6.815	28	344
1	2.316	1.565	1.801	906	1.166	523	2.873	2.930	85	5,628	18	210
457			. 2	· ••	!:		1	1	•••		l	
90	15	: .			••			i	l			••
\$90	15				(3)	•						23
1	II.		•		•	!		!	1			2 40
12	H		,	1	1	i		1	i			2
7	12	:	. 6		1			13	••			8
7 84 2 25 4 203 17 31 1 15 6.972 2.202 4.378 1.700 2.250 1.300 6.476 6.330 1.594 [4,124 210 1.316 2 3.196 810 2.503 686 1.481 831 3.620 3.588 934 8.460 80 2.00 2	44	12	27	1	i		28		រ	85		57
6.972 2.202 4.378 1.700 2.250 1.300 6.476 6.330 1.594 14,124 210 1 3.196 840 2.503 686 1.481 381 3.680 3.588 934 8.469 80 2 . 2 . 1 .					1			19			2	2
6.972 2.202 4.378 1.700 2.250 f.300 6.476 6.330 1.594 14,124 210 f.3196 840 2.503 686 1.481 381 3.680 3.588 934 8.469 80 2 . 2 . 1 3 .	li .				1			31	1		••	
3.196 840 2.503 686 1.181 381 3.820 3.588 934 8.469 80 2 2 1 28 9 3 1.5 200 10 1 28 9 3 1.5 1.594 573 928 179 317 57 1.283 1.542 251 3.043 9 469 229 267 280 71 100 366 504 131 861 26 424 80 9 108 92 44 220 4 237 83 153 33 72 25 123 118 56 402 61 16 3 21 5 46 6 26 22 19 91 13 27 269 26 388 8 478 78 83 18 182 1.332 340 1.043 350 584 358 951 1.482 73 3.339 16 1.011 120 836 <td>,</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>!</td> <td>. 129</td> <td>]</td> <td></td> <td>••</td> <td></td> <td></td> <td>! •• !</td>	,				!	. 129]		••			! •• !
3.196 840 2.503 686 1.181 381 3.820 3.588 934 8.469 80 2 2 1 28 9 3 1.5 200 10 1 28 9 3 1.5 1.594 573 928 179 317 57 1.283 1.542 251 3.043 9 469 229 267 280 71 100 366 504 131 861 26 424 80 9 108 92 44 220 4 237 83 153 33 72 25 123 118 56 402 61 16 3 21 5 46 6 26 22 19 91 13 27 269 26 388 8 478 78 83 18 182 1.332 340 1.043 350 584 358 951 1.482 73 3.339 16 1.011 120 836 <td>6,972</td> <td>2,202</td> <td>4.378</td> <td>1.700</td> <td>2.250</td> <td>1 300</td> <td>6.476</td> <td>6.330</td> <td>1.594</td> <td>14 194</td> <td>310</td> <td>1.843</td>	6,972	2,202	4.378	1.700	2.250	1 300	6.476	6.330	1.594	14 194	310	1.843
2	1 :			i	!							i
20			i		:	•		j.	934	. 1		753
1.594	: .	. !			: .	•		. 1	3		:	1
469 289 267 280 71 109 386 504 131 861 26 424 80 9 108 92 44 220 4 104 146 51 2 131 140 60 347 9 287 83 153 33 72 25 123 118 56 402 64 16 3 21 5 46 6 26 29 19 91 13 27 269 26 388 8 478 78 83 18 182 662 133 42 113 146 233 <td< td=""><td>1.594</td><td>573</td><td>928</td><td>3.</td><td>ì</td><td></td><td>1.263</td><td>1.542</td><td></td><td></td><td></td><td>201</td></td<>	1.594	573	928	3.	ì		1.263	1.542				201
424 80 9 108 92 44 220 4 104 146 51 2 131 140 60 347 9 237 83 153 33 72 265 128 118 56 402 64 27 260 26 388 8 478 78 83 18 182 662 138 42 113 146 233 <td< td=""><td>ŧ.</td><td></td><td>!</td><td>16</td><td>l</td><td>. 9</td><td></td><td></td><td>38</td><td>491</td><td>5</td><td>36</td></td<>	ŧ.		!	16	l	. 9			38	491	5	36
104				280	i .	109		. ii				241
237 83	1 .	i i		i				ii.				68
16 3 21 5 46 6 26 29 19 91 13 27 269 265 388 8 478 78 83 18 182 662 138 42 113 146 233 1.332 340 1.043 350 584 358 951 1.482 73 3.339 16 1.011 120 836 135 503 122 573 1.074 34 2.645 6 <td></td> <td> </td> <td>i</td> <td></td> <td>!</td> <td></td> <td>Į.</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>160 308</td>			i		!		Į.					160 308
27 269 26 388 8 478 78 83 18 182 662 138 42 113 146 233 1.332 340 1.043 350 584 358 951 1.482 73 3.339 16 1.011 120 836 135 503 122 573 1.074 34 2.645 6 220 85 138 65 35 35 240 299 24 485 23 1 18 1 3 38 22 3 52 37 77 22 58 7 33 53 50 4 70 3 2 1 1 1 1 6 10	K .	1						17			1	75
1.332 340 1.043 350 584 358 951 1.482 73 3.339 16	27	269	26		8		78					
1.011 120 836 135 503 122 573 1.074 34 2.645 6 220 85 138 65 35 35 249 299 24 485 23 1 18 1 3 38 22 3 52 37 77 22 58 7 33 53 50 4 70 3 2 1 1 1 6 10 5 1 4 5 2 15 1 17 3 15 2 9 1 18 15 3 47 5 1 3 5 2 1 3 1 8 53 2 81 139 13 16 2 7 4 1 6 7 23 23	662	138	42	113	146	233			:		••	••
.	1.332	340	1.043	350	584	358	951	1.482	73 :	3.339	16	156
220 85 J38 65 35 35 249 299 24 485 23 1 18 1 3 38 22 3 52 37 77 22 58 7 33 53 50 4 79 3 2 1 1 1 6 1 1 6 1 6	1.011	120	836	135	503	122	573	1.074	34	2.645	6	79
220 85 138 65 35 35 240 290 24 485 23 1 18 1 3 38 22 3 52 37 77 22 58 7 33 53 50 4 79 3 2 1 1 1		[••				• •]	••	
23 1 18 1 3 38 22 3 52 37 77 22 58 7 33 53 50 4 70 3 2 1 1					••				••	ı	· ••	••
37 77 22 58 7 33 53 50 4 70 3 2 1 1 1 1 6	;	- 1						1.			1	11
2 1 1 1 1 6 1 4 5 2 15 1		7.9		11	i		1	P				1 14
17 3 15 2 9 1 18 15 3 47 5 1 3 5 2 1 3 1 8 53 2 81 139 13 16 2 7 4 1 6 7 23 23		9						- li				
1 3 5 2 1 3 1 8 53 2 81 139 13 16 2 7	10						4	5 🖔	2	15	1	10
8 53 2 81 139 13 16 2 7 4 1 6 7 23 23	17	3	15	12				- ';	3 ;			38
4 1 6 7 23 23 <td< td=""><td></td><td> 53</td><td></td><td></td><td>3</td><td></td><td></td><td>- 11</td><td>••</td><td></td><td>1 :</td><td>3</td></td<>		53			3			- 11	••		1 :	3
180 27 124 18 66 4 325 296 86 394 11 288 384 129 234 96 94 216 228 84 336 58 9 122 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 9 113 38 70 40 28 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	4 :	- 11	i	13	23				2	' [.	
180 27 124 18 66 4 325 296 86 394 11 288 384 120 234 96 94 216 228 84 336 58 9 132 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 9 113 38 70 40 28 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	5 275	2 609	3 405	1 574	1 901 '	0.49	E 400	6 250	700	9 940	252	900
180 27 124 18 66 4 325 296 86 394 11 288 384 129 234 96 94 216 228 84 336 58 9 122 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 9 113 38 70 40 28 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	0.010	it		16				13	,	1	}	868
180 27 124 18 66 4 325 296 86 394 11 288 384 129 234 96 94 216 228 84 336 58 9 122 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 9 113 38 70 40 28 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	2.824										i	266
180 27 124 18 66 4 325 296 86 394 11 288 384 129 234 96 94 216 228 84 336 58 9 122 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 9 113 38 70 40 28 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	76	10		!!								16 8
180 27 124 18 66 4 325 296 86 394 11 288 384 129 234 96 94 216 228 84 336 58 9 122 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 98 20 196 14 48 31 30 14 8 15 55 75 23 116 25 1 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	998				183		1.170	1.272				102
288 384 129 234 96 94 216 228 84 336 58 38 122 22 46 66 28 88 9 77 53 11 111 98 20 196 14 48 31 30 14 8 15 55 75 23 116 25 1 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	180	27			66		325	296				56
48 31 30 14 8 15 55 75 23 116 25 1 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	288		1	1	. 96	94						202
48 31 30 14 8 15 55 75 23 116 25 1 24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	122	••		it.								11
24 7 34 10 44 9 113 38 70 40 28	j 44 j		53 ;	li.	,							67
the second control of the second control of	24	7						11				110 30
		214	16	384	2	312	114	302	88	510		••
								!				

COIMBRA (continuação) — Districto. Goes, Louzã, Mira, Miranda do Corvo — Concelhos.

	Total	De t	odas as eda	des	De menos d	le 20 anno
Profissões	geral	Total	Varões ;	Femeas	Varões	Femeas
			 ;			
Goes — Concelho	11.493	4.829	3.394	1.435	835	280
I. Trabalhos agricolas	8.804	3.491	2.813	678	757	186
II. Pesca e caça			••			••
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	••		••
V. Industria	1.534	662	362	300	55	6
V. Transportes	142	33 99	32 70	1 29	. 5	
VI. Commercio	329	3	3		"	
II. Força publica	8 31	8	8		" 1	
II, Administração publica	52	27	. 22	5	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	11	5]	4	1		
XI. Trabalhos domesticos	331	250	2	248	1	1
II. Improductivas. Profissão desconhecida	251	251	78	173	17	1
	201]	
· Louzā - Concetho	11.354	4.105	2.952	1.153	437	18
I. Trabalhos agricolas	8.301	2.805	2.265	510	359	12
II. Pesca e caça	••	••	••	••		••
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1	1 000	1	209	50	· · ·
V. Industria	1.922	689 24	480 24	200	2	1
V. Transportes	89 289	87	59		4	•
II. Força publica	18	4.	. 4			
II. Administração publica	76	15	15		1	
X. Profissões liberaes	157	45	38	7	1	!
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12	3	3		1	
XI. Trabalhos domesticos	218	161	7	154		İ
II. Improductivas. Profissão desconhecida	271	271	56	215	20	:
Mira — Concelho	7.969	4.457	2.209	2.248	406	31
I. Trabalhos agricolas	6,070	3.547	1.513	2.034	269	3:
II. Pesca e caça	534	283	283		83	i
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					1	
(V. Industria	746	337	228	109	35	
V. Transportes	109	40	39	1	3	
VI. Commercio	217	\$5	61	21	7	
II. Força publica	35	12	12			
II. Administração publica	41	11	11			
X. Profissões liberaes	91	29	28	1	6	
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	6	2	2	••		
(I. Trabalhos domesticos	13	34	1	33	1	•••
II. Improductivas. Profissão desconhecida	77	77	28	49	2	
Miranda do Corvo — concelho	12.147	4.545	3.487	1.058	626	
I. Trabalhos agricolas	9.263	3.363	2.838	525	544	
II. Pesca e caça	4	2	2			ì ::
(II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo (V. Industria	1.514	537	416	121	56	
V. Transportes	7.574	17	17			ļ <u></u>
VI. Commercio	669	. 192	145	47	20	<u>}</u>
II. Forca publica	9	2	2			
II. Administração publica	44	9	9		1	
IX. Profissões liberaes	122	33	30	3		•••
X. Persons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3	í	1			
XI. Trabalhos domesticos	276	246	. 2	244	1	
II. Improductivas. Profissão desconhecida	143	143	25	118	4	į.

içaes	Serv	lucrativa	n occupação	familia ser	Pessoas de					TOUSSED	ndo uma p
los no: mestic	empregae viço do:	14 annos	De mais de	e 14 annos	De menos d	e 60 annos	De mais d	59 annos	De 40 a 5	39 annos	De 20 a
Feme	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
		2 070	76	1.498	1.634	310	547	345	976	508	1.036
.	42	3.270	i	!!			460	163	801	234	795
	35	2.707	41	1.146	1.291	95	300				
	•••		:.								
	4	375	18	239	223	17	39	36	113	178	155
		43	3	32	30	••	2	••	10	5	20 33
İ	2	93	5	54	59	5	3	18	29	9	3
į		2		3	9	••	1		2		4
ĺ	1	6 9	2	.1	. 1		4	1	5	3	13
-	1	1		2	. •· ⁻		1	1	2		1
		34	7	21	19	96		78		64	2
			•	••		97	37	48	14	16	. 10
1	29	3.293	701	1.503	1.553	327	621	313	840	327	1.054
	19	2.545	557	1.113	1.163	113	500	153	631	152	775
•						••				·	-:
	•••								••	••	1
ì	1	535	113	287	289	13	76	14	145	112	209
		30	1	17	14.	2	6	10	13 21	13	28
! 	2	70 4	17	54 3	6		`	`	1		3
	2	27	2	4	14	••	5		6		3
	5	36	6	16	18	••	6	4	16	2	15
		6		1	••		1		2		
• • •		40	4	8	5	87	1 25	43 59	2 3	17 31	8
••	· ••	••	••	••		112	23	55	*	34	
	8	1.068	. 381	1.053	975	339	350	621	602	904	851
i	;	755	234	767	751	277	255	562	415	838	574 118
••		\$1	98	62	10	••	. 21		61	:	
••		112	23	. 141	130	10	25	31	68	48	100
	1	22	10	22	15		8		16	[12
		48	8	36	40	3	8	13	25	. 4	24
	[. 6	2	7	7		1	[4		7
	1	10	2	5	7		8		3 7	1	7
	5	28 1	2	10	10		1	:	i	1	
	1	3	1	3	2 1	13		9		11	
						. 36	21	6	2	2	3
1	6	3.720	510	1.576	1.678	344	670	289	961	275	1.230
	4	2.946	406	1.208	1.270	129	560	162	756	135	978
••	••			:	••				2		
••		2 473	58	219	253	6	64	15	128	71	168
	*	21	2	13	16	"	1		10	`	6
		201	34	118	116	13	15	19	46	11	64
		5			2		••		2		
	••	15	1	8	7				6		9
2	2	42	8	4	5	. 2	12	1	9		"
	;	1	1	6	9	1,17	1	71	,	44	
••		14			1	77	17	21	1	14	3

COIMBRA (continuação) — Districto. Montemór-o-Velho, Oliveira do Hospital, Pampilhosa, Penacova — Concelhos.

	·].				- ,	essoas exe
Profissões	Total geral	Do t	todas as eda	des	De menos o	ie 20 annoi
		Total	Varões	Femens	Varões	Femeas
Montemór-o-Velho — Concelho	21.967	9.155	6.915	2.240	1,661	373
I. Trabalhos agricolas	17.406	7.070	5.748	1.322	1.477	292
II. Pesca e caça	101	32	32		3	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					į <u>.</u>	
IV. Industria	2.315	940	702	238	126	49
V. Transportes	327 662	97 265	86 164	11 101	7 28	
VI. Commercio	25	31	11	•••	1	
VIII. Administração publica	67	22	22		••	
IX. Profissões liberaes	294	105	82	23	5	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	23	12	10	2	6	
XI. Trabalhos domesticos	621	475	6 50	469	2 6	6
XII, Improductivas. Profissão desconhecida	126	126	52	74		
Oliveira do Hospital — Concetho	26.598	10.951	8.321	2.630	2.283	380
I. Trabalhos agricolas	18.684	7.631	6.115	1.516	1.864	215
II. Pesca e caça	13	. 6		••	•	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6.312	2.439	1.773	666	331	123
IV. Industria	251	96	92	4	26	9
VI. Commercio	530	253	151	99	25	19
VII. Força publica	38	11	11	••		
III. Administração publica	66	រន	18		1	••
IX. Profissões liberaes	276	94	77	17	4	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	309	5 288	4	1 277	4	16
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	110	110	11 60	50	28	11
Pampilhosa — Concelho	12.134	6.067	4.074	1.993	1.063	483
I. Trabalhos agricolas	9.555	4 514	3.556	958	1.002	339
II. Pesca e caça		••	••		1	
III. Extraçção de materiaes mineraes da superficio do solo	3	1	1		••	
IV. Industria	1.978	1.259	348	911	42	133
V. Transportes	104	32	31	1	3	•.
VI. Commercio	165	59 7	45	14	1	
VII. Força publica	12 49	14	7 14	••	1	
IX. Profissões liberaes	104	32	31	1	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	4	2	2	••	1	
XI. 2 rabalhos domesticos	77	64		64	••	,
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	\$3	83	39	44	14	: {
Penacova — Concelho	16.684	7.934	5.106	2.828	1.334	1.06
I. Trabalhos agricolas	10.500	4.479	3.598	881	908	403
II. Pesca e caça	••	••	••		á ··	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	7	2	2		900	
IV. Industria	4.317 574	2.571 215	1.072 206	1.499	366	613
VI. Commercio	471	186	111	75	6	!
VII. Força publica	16	5	ő	:		
VIII. Administração publica	54	12	12		•	ļ
IX. Profissões liberaes	190	59	54		2	٠ . :
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos	11	. 6	-	4		
XI. Trabalhos domesticos	416	271	4	267	• • •	

De 20 a 30 annos De 40 a 60 annos De mais de 60 annos De menos de 14 annos De mais de 14 annos Varões Varões Varões Varões Pemeas Varõ	endo uma j	profissão			· .	,	Pessoas d	e familia se	m occupaçã	o lucrativa	Serv	içaes
2.638 772 1.751 545 855 550 2.889 2.947 170 8.373 35 397 2.133 532 1.41 308 697 190 2.3836 2.380 106 5.290 22 24 1.15 8 6 12 19 3 35 327 105 172 56 77 28 361 205 22 649 1 17 31 6 37 4 11 1 50 60 3 110 1 2 5 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 <	De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	emprega viço do	dos no ser- mestico
2.133	Várões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
2.133						FFA	0.000	0.047	170	0.070		003
15	2.638	//2	1./51	545	· 865	: 550	2.889	į l	170	8.3/3	36	397
Section Sect		532		308		190					22	254
327	15	••	1	••	. 6	••	12	19	3	35	••	
31 6 57 4 11 1 50 60 3 110 . 7 72 29 50 29 14 82 86 84 16 177 1 53 9 . 6 . 1 . 6 . 1 . 6 . 1 . . 4 . . 7 . 4 1 6 . 1 .				••	••	1		1 4	••		t	••
72		!				i		1 1				j
9		! ':				•		1 1				
8 10 4 7 4 1 17 2 1.4 32 5 27 13 18 3 18 31 3 61 8 68 8 86 2 132 2 245 17 30 16 74 111 8 4 9 31 50 <th< td=""><td></td><td>29</td><td>50</td><td>23</td><td></td><td>32</td><td></td><td>1</td><td>10</td><td></td><td></td><td>]</td></th<>		29	50	23		32		1	10]
32 5 27 13 18 3 18 31 3 61 8 68 1 1 5 2 3 3 61 8 68 11 8 4 9 31 50		••	10	• •		••		1 3.	1			i
1		· • •		13		•		1 :		1		
	i	i	-'		!	i						1
11 8 4 9 31 50		'	,	:		1						
2.530 790 2.272 780 1.235 680 3.726 3.573 121 7.769 44 414 1.633 428 1.613 522 085 351 2.561 2.565 33 5.578 15 301 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 3 3 3 1 1 3 3 3 1 1 3 3 3 1 1 1 44 25 4 80 3 5 23 28 1 10 1 44 25 4 80 . 2 60 83 40 39 11 13 94 . 7 7 155 5 18 4 25 16 12 58 17 54 4 		/	1			1	l	}				
1.653 428 1.613 522 985 851 2.561 2.565 33 5.578 15 301 1.14 291 582 149 196 104 987 935 60 1.863 5 23 28 28 1 10 1 44 25 4 80 2 603 3.4 49 39 11 13 94 7 1.53 5 18 7 4 1 144 8 4 5 7 5 10 8 3 14 2 11 30 7 25 5 18 4 25 16 12 58 17 54 2 1 1 1 .			_									
3 3 3 3 1 714 291 552 149 196 104 987 935 60 1.863 5 23 28 28 1 10 1 44 25 4 80 2 69 34 49 1 144 25 4 80 4 7 4 1 144 8 3 14 2 1 30 7 25 5 18 4 25 16 132 58 17 54 2 1 1 1 1	2.530	790	2.272	780	f.236	680	3.726	3.573	121	7.769	44	414
3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2	1.653	428	1.613	522	985	351	2.561	2.565	83	5.578	15	301
714 291 582 140 196 104 987 935 60 1.863 5 23 28 28 1 10 1 44 25 4 80 2 69 34 40 39 11 13 94 7 153 5 18 7 4 10 8 3 14 2 11 30 7 25 5 18 4 25 16 12 58 17 54 2 1 1 1 1 <td< td=""><td></td><td>;</td><td></td><td></td><td></td><td>•</td><td>l</td><td>S ti</td><td></td><td></td><td></td><td>;</td></td<>		;				•	l	S ti				;
28 3.4 49 39 11 10 1 44 25 4 80 . 2 69 34 49 39 11 13 94 . 7 153 5 18 7 . 4 . . . 11 14 . 8 . 4 5 . . 7 10 8 3 14 2 11 4 25 16 12 58 17 . 54 . <		i :	2	:	!	I		! #				?
69 34 49 39 11 13 94 7 153 5 18 7 4 1 14 8 4 4 2 11 33 14 2 11 3 14 2 11 3 14 2 11 54 2 1 3 1 54 2 17 54 2 1 1 1 1 1 1 3 54 2 2 9		!	i			i		, ,				L.
7 4 1 14 8 4 5 7 5 10 8 3 114 2 11 30 7 25 5 18 4 25 16 12 58 17 54 2 1 1 1 1		1 :	1		1	!		20				
5 7 5 10 8 3 14 2 11 30 7 25 5 18 4 25 16 12 58 17 54 2 11 1 1 1 38		. Ju	2	. 0.7				14				
30 7 25 5 18 4 25 16 12 58 17 54 2 1 1 1 1 1 1								! il	3			<u> </u>
2 1 1 1 186 4 6 2 9 1.2 13 10 6 10 20	1	7				;		1	i .			!
7 17 58 186 4 6 2 9				I		ļ		1	••			
1.370 759 1.115 477 526 274 1.595 1.617 118 2.678 1 58 1.169 349 941 180 444 90 1.330 1.344 80 2.254 33	7	17		58		186	4.	6	2	9		
1.169 349 941 180 444 90 1.330 1.344 80 2.254 38	12	13	10	G	10	20	••		••	••	••	••
1.169 349 941 180 444 90 1.330 1.344 80 2.254 38		750				07/		1 617				F0
$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$			1		1	<u>;</u>		į į			'	
$ \begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$		349		180	444	l	l	1				33
136 391 120 272 50 115 193 205 22 296 1 2 15 1 11 2 21 22 2 26 1 24 10 18 2 2 2 32 22 4 40 8 6 3							1	1 2				.,
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$		1 3	?	272	ì	115	193	205	22	296	1	2-
6	1	1	11	ļ ;	2		21	22	2	26		1
6 5 3 9 5 1 16 4 10 12 1 9 9 13 8 32 10 2	24	10	18	2	2	2	32	22	4	1	••	8
10 12 1 9 9 13 8 32 10 41 1 2 1 9 <	G	••		• • :	•••			1	••		••	
10	6	••		:	-	••		1			••	1
$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	10	••	12	1	,	••	9	13	8 .		••	10
3 3 8 7 14 26 <td< td=""><td></td><td>•• _ :</td><td>••</td><td></td><td>2</td><td>ŀ</td><td></td><td></td><td>•••</td><td></td><td>••</td><td></td></td<>		•• _ :	••		2	ŀ			•••		••	
1.499 915 1.374 459 899 387 1.847 1.847 310 4.564 5 177 1.025 216 944 145 721 117 1.188 1.140 226 3.348 2 117 2 <t< td=""><td>••</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>t .</td><td>J</td><td>i l</td><td>. 1</td><td></td><td></td><td>''</td></t<>	••					t .	J	i l	. 1			''
1.025 216 944 145 721 117 1.188 1.140 226 3.348 2 117 2 <	3 3	3	8	1	14	26	••	••	••	••	••	•••
2	1.499	915	1.374	459	899	387	1.847	1.847	310	4.564	5	177
2			944	145	721	117	1.188	1.140	226	3.348	. 2	117
2 1 1		••		:		••						•••
316 620 265 164 125 72 440 457 48 703 1 7 61 4 89 3 10 92 88 8 169 2 52 23 43 34 10 13 72 75 12 116 1 9 4 1 3 2 6 6 5 1 5 10 4 18 5 29 2 16 7 2 22 25 2 47 1 34 2 2 1 1 1 1 2			••				3				••	
52 23 43 34 10 13 72 75 12 116 1 9 4 1 3 2 6 6 5 1 5 10 4 18 5 29 2 16 7 2 22 25 2 47 1 34 2 2 1 1 1 1 2				164	125	72		457	48		1	1
$ \begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$							1					ì
6 5 1 5 10 4 18 5 29 2 16 7 2 22 25 2 47 1 34 2 2 1 1 1 1 1 2		23			10	13					1	9
29 2 16 7 2 22 25 2 47 1 34 2 2 1 1 1 1 2:		••				l		i 15				!
2 2		••				i	ŀ					•
			:				E .			. 1		
	. 2	!	1				5					. Z:
2 6 10 11 22 63	••			, 77						00		!

COIMBRA (conclusão) — Districto.
Penella, Poiares, Soure, Taboa — Concelhos.

	· [P	essoas exe
Profissões	Total geral	De 1	todas as eda	des	De menos o	ic 20 annos
	·	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Penella — Concelho	10,484	4.381	3.271		716	199
	8.023			, 1.110	1	
I. Trabalhos agricolas	0.020	3 237	2.718	519	645	146
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					'	
JV. Industria	1.417	600	388	212	54	87
V. Transportes	73	18	18	••		••
VI. Commercio	209	85	41	44	4	2
VII. Força publica	31 47	19 9	19 9	••	1	•••
IX. Profissões liberaes	125	42	38	4	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	22	j :	1			
XI. Trabalhos domesticos	320	236	3	233	1	5
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	134	134	36	98	8	9
Polares - Concelho	7.601	3.370	2.190	1.180	514	259
I. Trabalhos agricolas	4.818	2.009	1.554	455	401	112
II. Pesca e caça		•• .		••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		1	1			٠.
IV. Industria	1.876	810	452	388	97	125
V. Transportes	62	17	16	1	1	٠٠. ا
VI Commercio	373 12	154 6	107	47	8	3
VIII. Administração publica	, 19	7	7		1	
IX. Profissões liberaes	75	25	19	. 6	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12	2	2			
XI. Trabalhos domesticos	286	242		242		12
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	67	67	26	41	4	7
Sourc — Concelho	20.144	8.207	6.335	1.872	1.251	418
I. Trabalhos agricolas	16.399	6.413	5.394	1.019	1.121	286
II. Pesca e caça		••				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••			
IV. IndustriaV. Transportes	1.953 376	796		251	72	102
VI. Commercio	472	133 178	117	16 58	27	4
VII. Força publica	33	13	13		"	l [^]
VIII. Administração publica	53	15	, 15			
IX. Profissões liberaes	217	65	56	9	4	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	10	6	4	2		
XI. Trabalhos domesticos	493 138	450 138	63	442 75	2 14	20 6
Taboa — Concelho	17.157	6.097	4,494	1.603	1.054	434
I. Trabalhos agricolas			i		li .	!
II. Pesca e caça	12.648	4.416	3.438	978	901	317
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	18	·• 3	3	1 ::	::	
IV. Industria	2.955	1.126		366	118	97
V. Transportes	150	61		1	9	·
VI. Commercio	458	149	119	30	19	2
VII. Força publica	19	5	5		į	
VIII. Administração publica	61	16	16	••	•••	
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	230	64	58	6	2	••
	16	. 5	5		11 .	i
XI. Trabalhos domesticos	548	198	. 5	193	1	10

endo uma	profissão					Pessoas de	familia ser	n occupaçã	o lucrativa		içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	los no ser mestico
Varões	F'emcas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas
1.067	275	861	315	627	321	1.207	, 1.294	213	3.097	19	193
				li		1				1	
. \$30	106	712	144	531	123	947	986	169	2.539	13	. 132
	: :		••				•	••	::	::	· · · ·
176	108	99	43	59	24	191	220	29	370		
7		9	.,	2	.,	11	13	2	26)	3
21	12	13	15	3	15	22	29	6	53	1	13
16	••	2	••			4	3 5	••	7	٤.	1
3	••	4		1	••	2	6	2	24		4
10	2	17	2	9	••	9	10	3	23	5	33
1	•••	1	92				••	2	21 34		•
3	39 S	4	19	1 21	97 62	31	27	2			• • •
٥		*	10	21	62		••	••	••	1	· · · ·
669	392	128	261	386	2€8	1.049	1.109	30	1.949	fr '	83
439	129	427	110	287	104	662	732	9	1.350	5	51
			[••		[••		:	
٠ ا		1				!				:	
. 155	203	130	42	70	18	280	262	13	474		7
7	1	7	••	1	••	9	14	2	20		
. 49	11	38	20	12	13	72	75	3 1	51	4	.14
. 4		2 4			••	1	3	••	2 8	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2.
3	3	4	3	4	• • •	1	1]	2	15	2	9
. \$	"	2	"	*		2	3		5		
	43	"	79	1 1	108	9	10	1	24	;	• • •
4	2	6	7	12	25			••	••	;	
2,401	581	1.788	449	895	424	2.734	2.514	511	5.827	22	329
1.976	332	1.529	256	768	145	2.298	2.061	431	4.985	6	205
!]			••		:	
:	#			•••	• •	:				••	
271	101	153	36	49	9	279	279	34	548	1	16
65	\$	35	6	6	2	57	60	. 16	100	1 :	9
48	15	33	30	12	ຍ	62	68	12	311	1 ;	40 3
8		7		2		4	3	1	21	2	7
23	6	21	1	8	2	25	16	11	41	11	48
			1	4	1				. 3	!	• 1
2	113	1	108	3	201	3	25	5	10	!	•
2	3	6	11	41	55						••
1.279	490	1.307	396	854	283	2.281	2.543	683	5.396	6	151
873	226	978	269	686	166	1.628	1.914	544	4.051	!	95
]							}	•• ,		!	
2	[1				3 1	4	1	6	;	1
285	184	246	65	111	20	452	408	86	875	1 :	7
33	1	15		3		24	15	5	45		••
51	4	38	14	11	10	60	69 l	16	153	.2	9
. 4	•	5		5		10	/4	2	5 18	••	1 3
9 20	2	16	1	20	3	21	12 27	4.	80	2	: 32
20		2	1	8	* 1	2	1	1	4	.1 ;	3
2	71	2	42		70	79	89 ;	23	159	., .	
	2	3	5 !	18	14			••).			٠.
	-				•			,	•		6

EVORA — Districto. **Alandroal, Arrayollos, Borba, Extremoz** — Concelhos.

,	1				1	'essoas ex
Profissões	Total geral	De	todas as edi	ades	De menos	ie 20 anno
·		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Evora - Districto.						
Alandroal — Concelho	7.240	2.428	2.007	421	535	84
I. Trabalhos agricolas	5.805	1.810	1.577	233	466	56
II. Pesca e caça	:: 1	••	••			••
IV. Industria	632	269	212	57	47	13
V. Transportes	128	54	53	1	8	
VI. Commercio	186	71	57	14	9	:
VII. Força publica	174	49	49	••	••	••
III. Administração publicaIX. Profissões liberaes	47 93	14 26	14 18	8	•	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3	. 20			1	
XI. Trabalhos domesticos	112	75 ,		74	::	••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	. 60	60	26	34	4	
Arrayollos — Concelho	8.341	3.834	3.076	758	627	16
I. Trabalhos agricolas	6.666	3.109	2.553	556	571	15
II. Pesca e caça				••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	• •	••		••
IV. Industria	844	324	297	27	36	
V. Transportes	146 282	39)	38	1		••
VII. Força publica	12	111 8	100 8		13	••
III. Administração publica	46	13	13			••
IX. Profissões liberaes	96	34	29	5	2	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rengimentos	I	1	1			
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	216 32	163 32	18 19	145 13	3 2	
Borba - Concelho	6 547					
I. Trabalhos agricolas	6.547	2.727	2.420	307	528	3
II. Pesca e caça	4.971	2.016	1.836	180	400	1
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	I					••
IV. Industria	8.3	374	357	17	75	
V. Transportes	126	46	45	1	5	
VI. Commercio	292	126	114	12	42	••
VII. Força publica	5	2	2			••
III. Administração publica	55 102	12 43	12 35	 	1	••
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	8	3	2	1		••
XI. Trabalhos domesticos	43	43	2	41		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	62	- 62	15	47	. 5	
Extremez = Concelho	16.582	8.269	6.548	1.721	1.308	35
I. Trabalhos agricolas	9.761	4.668	4.046	622	908	22
II. Pesca e caça	7	2	2	••		••
III. Extracção de matoriaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	2.051	1 205	1.080	•••		•••
V. Transportes	3,054 321	1.395 158	1.086 154	309 4	230 19	7
VI. Commercio	1.303	699	574	125	99	••
VII. Força publica	478	322	322		21	
HI. Administração publica	81	25	25	••		
IX. Profissões liberaes	271	109	82	27	2	
V Decrees of the control of the cont						
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	403 595	165 418	69 58	96 360	5	1

endo uma j	profissão					Pessons do	familia sei	и оссираса		Serv empregad	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos		e 60 annos	De menos o	ic 14 annos			viço do	mestico
Varões	Femeas		Femeas		Femeas	Varões	Femens :	Varões	Femeas	Varões	Femcas
· ·	:						:				
594	112	591	120	287	105	1,158	1.076	623	178.1	2	. 82
393	67	481	72	237	38	1.66	878	599	1.488	2	62
••		••	••	••		1					
• •	• •	••	٠٠ ,	!	• • •			••	••		
93	22	48	12	24	10	84	92	16	171		
29	1	12		4		15	17	1	40		1
24 40	2	20	5	4	.1	19	31	3	58		: 4
1	••	\$ 10	••	3	••	35	37 5	٠٠.	52	••	, ,
10	3	6	. 4	1	••	11	8	1 2	14 29		1 2
			*		••	1 1	i	-	23	• • •	11
•••	12	••	17		41	11	8		17		1
4	5	6	10	12	12	*					
1.218	245	859	223	372	121	1.038	1.015	124	2.151	9	170
990	187	686	156	306	56	820	818	89	1.706	. 4	120
					••				•••	^	
						!				l	
110	14	93	3	28	1	129	110	19	256		. €
15	1	18		5		32	28	3	42	1	,
37	4	34	7	16		31	35	9	76		20
ថ		2			••	!			4		
7	••	5		1	••	4 !	8	••	16	1	4
16	2	9	2	2	••	8	6	2	24	3	19
••	••			1	**			••	••		•••
6 1	33 4	5	51 4	2 11	60	14			27		
990	92	611	95	291		866	785	11	1.984	22	. 152
779	67	448	61	209	88 34	696	615	5	1.533	22 3	103
					. 34	030				, ,	1
	1				•••	::					i
144	. 9	. 98	2	-10		113	108	1	282	2	
14	1	16		10		11	18	3	46	2	
28	1	30	8	14	3	30	33		79	8	16
1	••	1	٠.			1	1		1		
5	••	5	••	2	••	5	5	••	20	. 8	10
17	. 5	10	1	, 7	2	10	5	2	22	3	17
1	••	••	1	1	••		!		1	1	;
1	1		12	1	27	1		••	••		
••	8	3	10	7	22		••	• • •	••	l "	
2.657	607	1.814	424	769	333	1,818	1.815	150	3.994	99	43
1.553	228	1.124		461	44	1.176	1.128	81	2.548	10	150
1	••	1				2		2	1		
459	167			109		1			797		
439 \$0		200	, ,,,	100	9	373	419 32	33 2	787 89	12	3
216	37		52	11 58	28	36 114	102	9	254	2	
254		46			i	45		1	59	42	8
6	: :	15		1 4	::	3		,	28	1 1	. 1
37	12	32	9	11	5	12	23	5	62	12	4
11	6 115 40	17	:	**	46	16	21	G	. 88	17	90
	115	21	107	41 13	124				78	1	
19	: ***		104	1 10	124	-11	. 50	, ,	, 10	l	1 1

EVORA (continuação) — Districto. Evora, Montemor-o-Novo, Móra, Mourão — Concelhos.

					P	essoas exer
Profissões	Total geral	De	todas as eda	ıdes	De menos d	e 20 annos
	g (2)	Total	Varões	Fomeas	Varões	Femeas
Puono						
Evol'a — Concelho	25.636	11.211	8.880	2.331	2.076	515
I. Trabalhos agricolas	14.603	5.746	4.784	962	1.280	275
II. Pesca e caça	3	2	2	••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			.,			••
IV. Industria	4.660	2.091 368	1.798 358	293	408	86
V. Transportes	776 2.137	951	697	10 254	34 120	3 22
VII. Força publica	871	533	538	204	22	22
VIII. Administração publica	320	93	91	. 2	2	••
IX. Profissões liberaes	736	285	203	82	17	7
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	316	81	62	22		1
XI. Trabalhos domesticos	565	409	39	370		5
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	649	649	313	336	193	116
-						
Montemor-0-Novo - Concelho	16.839	7.299	6.233	1.066	1.390	237
I. Trabalhos agricolas	11.746	5.038	4.460	578	1.131	156
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	201	141	141		17	•••
IV. Industria	2.269	1.006	871	135	131	30
V. Transportes	617	201	200	1	22	}
VI. Commercio	1.140	472	324	148	66	6
VII. Força publica	127	36	36			
VIII. Administração publica	91	19	19			
IX. Profissões liberaes	336	109	91	18	6	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	22	6	6		∥ ັ∣	^.
XI. Trabalhos domesticos	102	83	16	67	1	1
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	188	188	69	119	17	43
Móra — Concelho	5.632	2.286	1.776	510	349	106
T Trabalhas agriculas	3,921					
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça	3.321	1.525	1.339	186	275	43
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	::	••	• •			
IV. Industria	697	271	212	 59	35	,
V. Transportes	231	73	58	15	1	11 3
VI. Commercio	246	92	72	20	12	۰ ا
VII. Força publica	30	s	8		2	1
VIII. Administração publica	49	9	9	.,	li i	:: I
IX. Profissões liberaes	71	22	17	5	3	
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	48	7	5	2		
XI. Trabalhos domesticos	198	138		138	li [13
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	141	141	56	85	18	36
Mourão — Concelho	3.622	1.515	1.318	197	260	25
I. Trabalhos agricolas	2.610	1.078	1.007	71	219	19
II. Pesca e caça			•••	••		15
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		1	••			::
IV. Industria	377	150	137	13	26	2
V. Transportes	41	15	15	••	1]
VI. Commercio	243	98	64	34	11	2
VII. Força publica	129	45	45			
VIII. Administração publica	43	14	13	1]
IX. Profissões liberaes	61	21	14	7	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	10	5	4	1		!
XI. Trabalhos domesticos	77	58	2	56		1
'XII. Improductivas. Profissão descouhecida	31	31	17	14	2	1 1

EVORA (continuação) — Districto.
Portel, Redondo, Reguengos de Monsaraz, Vianna do Alemtejo — Concelhos.

	Tetal	 Do 1	 todas as ed:	ides	Pessoas exc		
Profissões '	geral	Total		Femens	;; 	Femeas	
,				-	,		
***					`	:	
Portel - Concelho	8.063	3.653	3.017	636	642	184	
I. Trabalhos agricolas	6.436	2,928	2.473	455	553	160	
II. Pesca e caça		••	••	••	i ••	••	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	787	343	287	 56	50		
V. Transportes	234	80	78		10	·	
VI. Commercio	307	127	113		22		
VII. Força publica	12	5	5				
III. Administração publica	43	11	11			• • •	
IX. Profissões liberaes	128	46	31	15	3		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	5	5	5	••	3	••	
XI. Trabalhos domesticos	66	63	5	58	1		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	45	45	9	36	(1 •• 		
Redondo — Concelho	7.294	3.100	2.491	609	488	14	
1. Trabalhos agricolas	5.504	2.292	1.953	339	420	9	
II. Pesca e caça		••	••	••	••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	• • •	••	••		• •	••	
IV. Industria	886	416	305	111	43	. 3	
V. Transportes	135	30	30	••	2	• •	
VI. Commercio	362	142 10	113	29	13	••	
JI. Força publica	19 38	10	10	••		••	
III. Administração publica	141	56	44	12	٠٠		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	24	6	4	2			
XI. Trabalhos domesticos	138	91 -	14	77	1		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	47	47	8	39	2	1	
Reguengos de Monsaraz — Concelho	10.026	4.113	3.536	577	699	7	
I. Trabalhos agricolas	6.989	2.796	2.567	229	559	4	
II. Pesca e caça	19	6	6		2		
III. Extracção de materiaes minoraes da superficie do solo	8	3	3	••	1	••	
IV. Industria	1.428	575 '	512	63	83	1	
V. Transportes	524	174	172	2	20	• • •	
VI. Commercio	428	160	135	25	21		
II. Força publica	36	12 20	12 20	• •			
III. Administração publica	56 178	69	20 52	17	4	••	
X. Profissões liberaes	16	4	4	11	4		
XI. Trabalhos domesticos	245	195	6	189			
II. Improductivas. Profissão desconhecida	99	99	47	52	9		
Vianna do Alemtejo Concelho	5.018	2.009	1.702	307	301	5	
I. Trabalhos agricolas	3.456	1.329	1.230	99	236	2	
II. Pesca e caça	5	2	2		1	• • • •	
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••				
V. Industria	819	244	283	61	47	2	
V. Transportes	252	78	71	2	2		
VI. Commercio	157	65	56	9	10	• •	
II. Força publica	19	2	2	••	•••	• •	
II. Administração publica	40	11	11		••		
X. Profissões liberacs	101	41	27	14	. ••	••	
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	6	3	2	1 05	••	••	
II. Improductivas. Profissão desconhecida	120 43	96 43	1 17	95 26	. 5	:	

						Pessons de	emprega	içaes dos no se			
De 20 a	39 аппов	De 40 a	o9 annos	De mais d	e 60 annos	Demenos	de 14 annos		e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões ———	Femeas	Varões	Femoas	Varões	Femes
1,243	215	813	136	319		1.037	1.038	36	2.185	9	
	!	013				İ				ľ	10:
1.011	169	652	95	257	31	842		22	1.731	•••	7
••		••		i. i.			•• !	•••		•••	••
142	29	70	6	25	5	100	98	. 5			
32		31	. 1	5	1	39	34	. 4	76	1	
36	3	39	8	10	3	32	43	. 1	95	2	
5		.,					1		4		:
4	1]	7				6	8		. 15	1	
11	11	11	2	6	1	9	11	. 4	54 .	5	. 1
		2					••				
2		1	20	1	37		3	•••	2	••	
••	8		4	9	23		}	• ••	••	••	
1.008	. 180	687	148	308	134	948	394	57	2.091	8	9
768	99	519	94	246	52	723	783	42	1.600		6
			٠.	: 6 ••				••	1	••	
			••							••	
148	61	87	9	27	2	113	!	9			
10		13	••	5 .	···	23	29	••	53	••	
52	5	34	12	14	12	5t	53	. 2	103	2	. 1
7	1	3	••		• • •	4	2 :		3	••	••
4	••	5		1	••	3	2	1.	20		
15	4	16	4	6	4	13	. 5	2	44 8	3	1
1	8	2 6	22	1	2	7	8	1	26	_	• • •
	3	2	7	4	46 16		}		"		
1.452	154	982	167	403	182	1.379	1.409	25	2.893	31	,,
	! !	1		l.					2.056		17
1.007	69	694	67	\$07	50	1.004	995		3	8	11
1		4	[:		5	5	••	3	••	• • •
274	36	128	8	27	2	196	211	4	428	3	٠٠,
66	2	67	*	19		71	102	6	170		1
54	2	46	15	14	7	69	60	2 :	123	3	1
10		2			`	7	8	:	9	[
8		10		2]	5	6		19	1	
27	6	13	7	8	2	11	13	. 1	41	15	2
		3		1 1		2	2	••	6	1	
••	37	4	65	2	78	9	5	1	35	••	• •
5	2	10	5	23	43		.**	••		٠,	••
660	69	505	.81	236	103	675	624	134	1.508	3	6
460	21	362	33	172	24	474	433	90	1.088	'	4:
••		1				!	2	•• :	1	:	• •
						!		;		•• ;	••
120	30	81	4	35	5	113	107	19	235	٠. ا	1
33	1	27	1	9		39	46	13	80	••	1
21		18	6	7	3	26	16	6	42	2	••
1		1		••	}	5	3	••	3	• •	(
7		4	ا ۔ ۰۰	١٠٠ [٠٠ . ا	5	8	4	12	•	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15	5	9	5	3	4	10	4	2	28	1 ·	15
1	11	1	1 i			2	!!	1	1]		
1	10	^	30		53	1	5		18		

EVORA (conclusão), FARO — Districtos. Villa Viçosa, Albufeira, Alcoutim, Aljezur — Concelhos.

].					essonsex
Profitsões .	Total geral	De t	odas as eda	dos	Do menos d	8 20 anno
		· Total	Varões	Femcas	Varŏes	Pemeas
Villa Viçosa — Concelho	7.222	3.541	2.670	. 871	444	. 13:
I. Trabalhos agricolas	4.737	2.270	1.685	585	337	10:
II. Pesca e caça	2		1	••	ļ)	••
IV. Industria	1.138	493	414	78	78	J.
V. Transportes	126	54	52	2	2	
VI. Commercio	329	155	106	49	14	
II. Força publica	425	286	286	••	į 5 <u> </u>	
II. Administração publica	38	13	13	••	¶	••
X. Profissões liberaes	182	73	55 9	18	1	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	37 155	14 (16	5 94	1	•••
XX. Trabalhos domesticos	73	73	33	40	6	••
II. Improductivas. Profissão desconhecida	~		~	**	Ĭ	
Albufeira Conceibo	10.967	4.274	, , , ,	. 725	€48	
• 1	8.428		3.549	403	534	
I. Trabalhos agricolas	5.425 565	3.145 227	2.742	403	36	
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			227			
V. Industria	889	366	276	30	45	
V. Transportes	226	77	76	1	12	٠.
7I. Commercio	283	105	.\$7	18	11	
II. Força publica	` 127	35	35		· ·	,
II. Administração publica	33	. 9	9	••		• • •
X. Profissões liberaes	116	10	32	\$	3	
X. Pessoas vivento exclusivamente dos seus rendimentos	26	9	8	1		••
XI. Trabalhos domesticos II. Improductivas, Profissão desconhecida	137 142	119 142	-1 -53	115 89	· s	
Alcouting - Concelho	8.279	3.321	2.791	530	535	
I. Trabalbos agricolas	6.499	2.558	2.314	214	492	
II. Posca e caça	13	5	5	• •	1	• • •
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	98	37	3G	1	8	i
(V. Industris	837	384	216	118	29.	!
V. Transportes	135 180	34 63	32	24	2.	
U. Força publica.	194	GS	39 68]	j _
III. Administração publica	36	14	13	1		
IX. Profissões liberaés	53	17	17		 .	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	21	. 9	7	2		
XI. Trabalhos domesticos	142	111	6	105		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	71	. 71	38	33	3.	
Aljezur — Concelbo	5.063	2.064	- 1,710	294	340	
I. Trabalhos agricolas	4.206	1.629	1.481	148	326	
II. Pesca e caça						1
III. Extracção de matoriaes mineraes da superficie do solo				·		
IV. Industria	420	167	136	\$1	}	Į
V. Transportes	54 120	19	19	٠٠,	".	
VII. Força publica.	132 33	12	30	10	3	
UI. Administração publica	27	6	6	::	1 1	
IX. Profissões liberaes	28	9	6	3	"	٠. : '
X. Pessons vivendo exclusivamento dos seus rendimentos	6	3	3] `	1	
XI. Trabalhos domesticos	10\$	79	3	76	1	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	40	10	14	26	1 2	1 ' :

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

·	profissão					Pessons de	lucrativa	empregados no s			
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos d	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões 	Femens	Varões	Femeas	Varões	Feme
1.233	359	714	232	279	148	923	042	F.1			i
689	260	470				1 :	943	51	,	25	17
	200		156	189	66	672	654	25	9:-2	9	, \$
1		1		··	••			••			• • •
170	45	122	12	44	7	149	165	 5	1 316	٠٠ ,	••
23	2	22		5		19	11	4	34	3	
41	12	4.1	24	7	9	33	43	3	80	2	
264]	16	:	1		27	38	2	48	1	
6	:	6		1		2	5	3	9	1	:
26	9]	16	5	12	4	7	15	6	50	7	. :
1	2	4 ;	1	3 !	2	3	4	1	11	1	
8	17	8	27	,	50	11	8	2	24		
4	12	6	7	17	10	!		••	••		•••
1.467	213	1.030	209	403	204	1.106	1.542	867	3.020	27	; ; , (;
1.109	136	781	126	318	77	\$41	1.242	790	2.314	13	
105]	66		20		5	94	19	219	"	
1	!						1		:		
139	46	74	16	18	4	133	110	25	244	4.	
32		25	1	7		33	29	8	77	1	
39	1	33	10	4	7	46	25	13	72	5	
16		18		1	٠.	22	20	5	37		
1		7	••	1		2	2	••	13	1	
15	5	11	2	3	• • •	16	9 1	5	34	2	i :
3		4		4	. 1	2	1	2	8	ı	i
8	18	10	42 12	27	54. 61	6			2		: ::
1.037	133	880	163	339	125	1.062	1.067	236	2.552	11	:
823	64	734	50	265	38	822	839	174	2.080	ō	; ;
4			••	1		3			5		
16		11		1		17	18	1	25		
89 16	39 .	76	60	22	12	109	111	35	246		:
15	1	11	1.	3	••	22	25	9	45		
56	1 . 1	13	11	9	4	33	28	6	48	2	
4		11 6		3	•••	37	34		53		
7		6.	*	4	••	3	3	4	13 17		i
2		2		3	2	3	4	1	7	4	:
	16	3	30	3	58	12	4	2	13	1	•••
. 2	ő	7	10	24	11						:
686 573	82 43	503	113	181	56	718	605	159	1.426	37	
	,	427	50	155	24	617	509	123	1.204	16	1
••	••	••	••		• • •			••	• • •		i . ••
69			9	13					\.	l	ļ ···
6		12	, ,	13	2	54 3	55 6	17	`126	7	i
17	. 3	8	4	2	3	23	6 17	7	19		
10		1	*			6	4	7 2	9	6	
. 3		3				5	2	2 1	7		
5	1	1	1			1	5		9	4	
1				2] · ^ ;	"	•••	3	l "	
1	31		43	2		9	7	2	11		
1	5.	5	6	. 6						1	· · ·

FARO (continuação) — Districto. Castro Marim, Faro, Lagôa, Lagos — Concelhos.

	Profissões	Total geral	De t	odas as eda	.des	De menos e	le 20 ann
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femea
=	Castro Marim — Concelho	9 112	3.333	2.848	485	544	2
	1	8.113	ì			i	
	Trabalhos agricolas	6.031 178	2.447 72	2.229 72	518	462 16	1
	Pesca e caça Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	.,					•
	Industria	601	252	182	70	25	
	Transportes	577	177	174	3	. 26	••
VI.	Commercio	230	121	54	67	8	
	Força publica	228	, 76	76	••	••	••
	Administração publica	36	9 15	9 11		2	••
-	Profissões liberaes	29 18	7	4	3		••
	Trabalhos domesticos	114	86	5	81	!	• • •
	Improductivas. Profissão desconhecida	71	73	52	39	5	
	Faro — Concelho	34.219	14.290	11.734	2.556	2.740	68
Ŧ	Trabalhos agricolas	20.665	8.359	7.287	1.072	1.794	87
	Pesca e caça	27	7	7		1	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		!		••		
IV.	Industria	5.654	2.390	1.824	566	443	21
	Transportes	2.889	1.174	1.152	22	227	
	Commercio	1.952	687	525	162	62	:
	Força publica	913	462 98	462 94	4	129 1	• •
	Administração publica	315 410	174	122	52	. 9	••
	Profissões liberaes	188	63	59	4	1	
	Trabalhos domesticos	860	500	23	477	, :	
	Improductivas, Profissão desconhecida	376	376	179	197	73	5
	Lagôa — Concelho	12.098	4.310	3.544	766	585	10
· 1.	Trabalhos agricolas	8,271	2.805	2.478	327	430	2
	Pesca e caça		:				••
ΙΙΙ.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		;	••	••		• •
	Industria	1.713	638	538	100	87	3
	Transportes	1.104	307 147	305 112	2 35	33 23	••
	Commercio	397 36	9	9	33	20	••
	Força publica	58	16	16			
	Profissões liberaes	114	48	24	24	1	
	Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	23	5	5 .	·		
XI.	Trabalhos domesticos	196	149	3 .	146		
II.	Improductivas. Profissão desconhecida	186	186	51	132	11	4
	Lagos — Concelho	13.997	5.990	4.969	1.021	948	19
	Trabalhos agrīcolas	9.558	3.967	3.499	468	771	13
II.	Pesca e caça	418	159	158	6	19	••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		710	5 4 5		***	
	Industria Transportes	1.690 555	746 188	545 183	201 5	103	3
	Commercio	585	254	118 :	136	14	1
	Forca publica	483	297	297		19	
	Administração publica	78	20	20			
	Profissões liberaes	158	64	47	17	5	
x. 1	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	216	80	70	10		• •
	Prabalhos domesticos	168	127	9	118	. 1	
H. 1	mproductivas. Profissão desconhecida	88	88	28	60	5	1

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

iđo uma	profissão					Pessoas de	familla ser	n оссираção	o lucrativa		içaes dos no ser
De 20 a	39 annos	De 40 a	อี9 anuos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestice
Varöes	Femeas	Varões	Femeas .	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
1,102	131	853	216	349	110	988	1.068	184	2.479	10	51
							801	129	1.887	5	32
835	81	664 18	91	268 9	36	730 27	22	123		3	
29	•	10	•		••	l"				l ::	::
74	9	62	48	21	7	78	81	6	182	1	1
71	. 2	60	1			87	. 77	32	204		
17	19	20	38	6	7	18	. 27	6	55		3
63		13				37	1č	7	54	1	2
2		6		1	••	6	, I	1	13		6
5	1	2	-	2	1		• ••	1	7	2	. 4
	[2	2	. 2	1	2	1		4	1	; 3
3	14	1	25	1	42	;	. 7	1	17	• • •	
3	, 5	5	9	19	16			• •			
4.534	816	3.087	554	1.373	500	4.475	4.843	728	9.576	35	272
2.645	837	1.874	217	974	142	2.843	3.127	330	5.966	5	35
3		3				2	s		. 10		
		!	• •	•				;	••		
799	266	453	54	129	17	766	768	154	1.558	2	' 16
477	8	359	9	89	2	382	436	66	817		14
219	49	188	67	56	33	259	247	79	577	9	94
274	!	57		2	••	107	105	30	185	2	22
31	1	42	3	20	••	26	37	19	100 129	4	31
47	27	46	12 1	20	7	31	27 21	20 9	72	11 2	48 12
1	2 81	32 7	147	25 7	1 241	9 50	67	21	162	· ·	12
9 29	45	26	44	51	57			••			
1.470	186		244	472	230	1.813	1.638	417	3,671	29	220
1.473 943	75	752	132	353	290 96	1.271	1 134	298	2.602	19	142
	i"		!						••		
			••		•••						
281	53	132 '	16	38	1	248	256	63	488	3	17
167	1	74	1	31		203	159	35	388	1	11
54	s l	27	22	8	5	57	59	11	105	1	17
6	•• [2	••	1	••	41,	3	1	14	1	4
G		7	•• _	3	••	G .	4	1	26		5
12	10	7	7	4	1	5 :	. 8	4	23	4	22
1		2	••	2	••-	3	3	1 :	9	• • •	2
3	23 16	9	46 20	1 31	76 51	16	12	3 ;			••
			500	***	***	1.400		200	£ 040 à		164
2.040	292 101	1.377	328 138	604	206 95	1.486 994	1.910	398 : 281	4.049 2.863	40 20	124 59
1.299 75	101	974 44		455 15	95 5	48	66	11 ,	134		
		}			••	••	••	••			• •
241	104	162	51		14	211	205	47		1	15
98	1	60	2 '			70	98	19 .	178		2
52	47	39 ,	58	13	20	88 . 86 .	76	16 - 7 -	141 92	6 1	. '4 10
239 5		33 · 11	••	6 4	••	Տ.	40	4	34	1	10
20	5	15	5	7 '	4	10	14	4	45	6	15
5 .	3	31	s .		,	10	25	7.	79	6	9
2	18	2	62	4	38	11	10	2 .	18	"!	••
4		6 .	9		26	• •		:]		

FARO (continuação) — Districto.
Louié, Monchique, Olhão, Silves — Concelhos.

						P	essoas ex
	Profissões	Total geral	· De s	todas as eda	ides	De menos e	le 20 anno
	:		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Louic - Concelho	44.049	16.849	14.468	2.381	3.224	775
I.	Trabalhos agricolas	34.325	12.510	11.616	894	2.726	158
	Pesca e caça	· · ·	••	• • •			
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5.239	2.410	1.518	867	332	••
	Industria	1.505	468	461	1 7	77	567
	Commercio	1.621	569	462	107	45	
VII.	Força publica	143	313	113	•••	7	
	Administração publica	129	30	30		1	••
	Profissões liberaes	336 45	107	87 13		8	••
	Trabalhos domesticos	410	333	2	331	ij	7
	Improductivas. Profissão desconhecida	296	296	141	155	28	38
	Monchique Concelho	11.484	4.453	3.680	773	749	146
ı. '	Trabalhos agricolas	9.019	3.31\$	3.080	238	664	43
	Pesca a caça						
111,	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	• •			
	Industria	1.391	651	378	273	52	7-
	Transportes	215 324	70 117	68 78	2 39	8 7	••
	Commercio	13	3	3	-55		
	Administração publica	39	10	10		1	••
	Profissões liberaes	95	25	20		î	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	2	1	1			•••
	Trabalhos domesticos	250	155	9	146	i :	
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	103	103	33	70	16	10
	Olhão — Concelho	23.999	9.604	8.002	1,602	1.574	403
	Trabalhos agricolas	11.588	1.724	3.868	856	726	242
	Pesca e caça	1.482	419	444	5	115	6
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••	••		••
	Industria Transportes	2.874 3.946	1.313 2.156	1.060 2.130	253 26	280	13:
	Commercio	1.029	367	301	26 66	402 40	
	Força publica	197	55	55		***	'
	Administração publica	162	19	19		1	•••
	Profissões liberaes	220	87	50	37	4	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	73	21	23	1	!	••
	Trabalhos domesticos	336 92	318 92	52	318 40	6	4
	Silves - Concelho	29.438	12.185	9.506	2.679	1.841	326
Ι,	Trabalhos agricolas	20.468	8.606	6.663	1.943	1.371	200
11.	Pesca e caça		•••	0.000	***		
ш.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					i	
	Industria	5.442	2.037	1.827	210	310	68
	Fransportes	1.748	588	572	- 16	118	;
	Força publica.	829 41	316	213	103	22	11
	Administração publica	58	28	28 18	••	4	••
	Profissões liberaes	203	73	56 l	17	3	
X. 1	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	17	s	3 ;	5		
	Trabalhos domesticos	382	256	21	235	3	
XII. I	Improductivas. Profissão desconhecida	255	255	105	150		3.

De 20 a 39 Varões 5.887 4.524	Femens	De 40 a s	59 annos Femeas	De mais d	e 60 annos	De menos e	le 14 annos	De mais de	e 14 aunos	emprega viço do	uos no se mestico
5.887 4.524	570	Varões	Femeas			I				,	
4.524]:			Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femer
		3.766	508	1.591	528	6.787	5.932	1.039	13.036	90	31
	178	3.045	295	1.321	263	5.526	4.723	828		l	
				1.051		3.030	4.120		10.578	25	13
								: :	:		
748	252	349	37	114	11	736	644	93	1 304	9	4
225	3	124	1	35		243	260	41	484	2	
205	35	169	48	43	22	207	224	47	484	27	
91	1	15	••			3	10	1	12		
15	••	10		4	•.	16	20	6	36	9	
44	11	24	6	11	3	27	29	16	94	16)
		3		10		3	1	2	19	2	
2	61	••	86	• • •	177	26	21	5	25		
33	30	27	35	53	52		••		••		
1.460	241	1.045	186	426	200	1.60\$	1.627	437	3.180	ei	1
1.214	46	852	73	\$50	76	1.315	1.346	337	2,600	. 50	į. ;
					••					1	
••			••	••		j					
161	143	123	39	42	17	179	167	58	329	3	:
36		20	2	4 1	••	29	35	15	63		1
28	8	29	17	14	8	39	38	14	95	6	
1		2	••		••	1	3	2	4		
5		3		1	••	*	6	:	16		
10	1	8	2	1	2	13	12	5	26	2	.:
3	29	3	•••	·	•••		••		1	• • •	
2	14	4	42	3	68	23	20	6	46	••	***
-	12	*	11	11	29		••	••.	••		
3.464	434	2.032	357	932	408	3.176	3.164	375	7.321	23	3:
1.591	252	1.043	181	508	181	1.518	1.431	210	3.504	5.	1
210		79	1	40	• •	270	266	-1	493		
•	· · i	••			••	:		!			
514	96	196	23	70	3	342	370	52	761	4.	! :
971	8	526	7	231	3	854	900	63	1.951	4	
113	18	117	31	31	12	115	121	31	332	3	•
6 1	••	18 11		-1 :	• •	34	43	3	61	1	
19	15	21		1		7	3	4 .	119		1
1	13	12	13 1	10	4	19	22	6	62	6	1
	40	, , ,	79	10	195	て 10!	4	1	35 ·	••	į
6	5	9	21	31	io		4				
3.926	1.510	2.675	482	1.064	361	4.250	3.299	1.094	8.364	52	15
2.587	1.303	1.888	246	817	194	3.012	2.066	858 ·	5.788	36	10
••		;	[i i	••			
;			[1		:	
920	100	485	38	112	4	778	794	133	1.657	8	
248	6	155	6	51	1	287	259	58	547		
86	37	89	44	16	11	117	122	22	219	7	
23		1				4:	3	1 .	1		
8	·· _ #	8		2		\$:	9	;	20	:	
27	7	23	7	3		23 ′	16	5	65	1	2
	1	2	2	1	2	1.	1	2	5	;	
20	42 14	21	95 44	8 54	94 55	20	29	15	62	••	• •

FARO (conclusão) — Districto. Tavira, Villa do Bispo, Villa Nova de Portimão, Villa Real de Santo Antonio — Concelhos.

							essoas ex
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	ades	De menos e	le 20 anno
		9	Total	Varões	Femcas	Varões	Femeas
	Parisa					0.000	
	Tavira — Concelho	25.198	10.925		1.479	2.369	309
1.	Trabalhos agricolas	16.298	7.211	6.519	692	1.808	170
II. 1	Pesca e caça	1.010	402	402	· ·	50	•
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	2.967	1.263	1.042	221	280	92
	Transportes	2.252	737	729	8	159	•••
	Commercio	780	283	207	76	21	
	Força publica	622	299	299	••	18	••
III.	Administração publica	103	25	24	1	••	••
	Profissões liberaes	240	84 (60	24	6	1
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	150	47	43 26	321		
	Trabalhos domesticos	549 227	347 227	26 95	132	25	36
λ11.	Improductivas. Profissão desconhecida	221	421	20			ļ
	Villa do Bispo - Concetho	4.920	2.029	1.829	200	392	37
	Trabalhos agricolas	3.387	1.421	1.319	102	329	20
	Pesca e caça	28	τ,	7	••		••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	294	•••	110	20		
	Industria	917	130 307	302	; 20	48	
	FransportesCommercio	64	27	22	. 5	3	
	Força publica	52	26	26		1	
	Administração publica	23	9	8	1		
	Profissões liberaes	37	19	13	6	1	•••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	20	8	8			
XI.	Trabalhos domesticos	67	44	3	41		••
XII. I	Improductivas. Profissão desconhecida	31	31	11	20	••	1
	Villa Nova de Portimão - Concelho	13.754	6.345	4.876	1.469	1.089	360
I. 7	Frabalbos agricolas	6.876	3.375	2.686	689	675	178
	Pesca e caça	135	37	37	••	7	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		!				
1V. I	(ndustria	2.419	1.096	785	311	177	117
	Pransportes	2.507	958	945	13	184	1
	Commercio	818	360	202	158	32	41
	Força publica	137	40	40	••	2	••
	Administração publica	129 220	40 67	39 40	1 27	3	٠.
	Pronssors noeraes Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	96	39	33	6	,	c
	ressons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	277	193	15	178	2	
	Improductivas. Profissão desconhecida	140	140	54	86	7	10
	Villa Real de Santo Antonio - Concelho	9.613	3.925	3.385	540	703	134
I. 1	Trabalhos agricolas	4.004	1.709	1.465	244	355	75
	Pesca e caça	12	4	4	• •	1	
III.)	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	15	2	2			• •
	Industria	1.284	561	463	98	116	37
	Fransportes	2.894	1.064	1.050	14	187	6
	Commercio	666	240	185	55	35	8
	Força publica	336	127	127	••	3	••
	Administração publica	88	25	23	2	. 2	٠.
		98	37	27	10 1		,
	Dacence vivanda avalucivamenta des como di						
X. 1	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos Prabalhos domesticos	68 103	23 88	22 3	85	1	3

er	ido uma j	profissão					Pessoas de	e familia sei	n occupaçà	o lucrativa		içaes
	De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	'viço do	dos no ser mestico
	Varöes	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	3.597	378	2,413	394	1.067	398	2.905	3.984	352	6.776	16	240
_	2.337	186	1.635	188	739	148	1.889	2.914	133	4.054	'*	!
-	198		93		61		121	173	32	279	l ::	97
	420	99	254	21	88	9	352	327	69	931	1	24
	289	4.	207	. 3	74	1	336	344	50	784	"	ī
	61	25	101	38	24	9	76	82	22	271	3	43
	234	••	41	•••	6	••	64	65	13	156	1	24
	7	,	13	1	4	••	11	8	9	40	2	8
	23	9	24 22	10	7	4	14	22	7	80	7	26.
	4 8	39	8		17	3	9 33	18	5	55	2	14.
	16	15	15	107 26	8 39	169 55		31	12	126	••	••
		~	10	20	35	99		••	••	••		••
	734	63	491	54	212	46	613	665	70	1.521	2	20⊧
	438	43	379	18	173	12	365	470	42	1.074		15
	3		3		1	••	5	4	1	11		
	59	6	30			••			•• ,	••		
	185	2	55	8	11	2	46 178	3	9	106	••	,,
-	11	ı	7	2	14 1	2	6	160 7	10 1	262 22	••	
	22	^	3	4	*		4	11	. 1	10	• •	1
	3	.	5	1		•••	2	1	2	8	1	•
	8	2	3	4	1		2	4	2	7	1	2.
	2		3		3		2	2	1	6	*	ī
	2	6		17	1	18	3	3	2	15		`
	1	3	3	4	7	12	••			••		
	1,776	543	1.450	330	561	236	1.536	1.803	296	3.636	20	118.
	914	243	770	176	327	92	658	885	123	1.834		1
	10		13		7		10	37	12	37		2:
	[••
	338	152	219	33	51	9	291	342	56	609	8	17
	368	8	301	2	92	2	391	360	61	732	1	4
	72	60	68	39	30	18	109	93	21	192	4	39
	27		9	••	2		33	24	4	34	1	1
	13		17	1	10 7	4	12 11	14 17	6 8	41 89	3 3	13.
	4	î	16	4 2	13	3	5	8	1	27	3	25. 16.
	4	46	7	56	2	71	16	23	4	41	::	10.
	19	22	8	17	20	37	••		^			••
	1.504	180	852	128	326	98	1.308	1.314	147	2.723	14	182,
	577	83	356	58	177	28	500	545	29	3.161	.,	60.
	1		1		1		2	3	••	3	••	••
			2					1	2	6		4
	253	38	75	17	19	6	182	180	17	331		13
	158	4	307	3	98	1	479	418	63	\$49	2	19-
	89	20	55	23	6	4	66	89	20	192	10	49.
	94	.	29 :	ୁ ∥	1	••	55	47	5	92	1	9,
_	18	3	8 5	2 5	3		8	15	3	30		7
_	. 2		8	9	12	1 1	9	8	3 4	23 27	1	17
		19	2	16		47	1	4	1	9	••	4
	2	13	4	4	5	10	*	* ∦	*	۱ ۱	••	••

GUARDA — Districto. Aguiar da Beira, Almeida, Ceia, Celorico da Beira — Concelhos.

-	.					essoas ex
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos e	le 20 anno
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Guarda — Districto.						
Aguiar da Beira — Conce no	8.409	3.722	2.699	1.023	665	14
I. Trabalhos agricolas	6.786	2.987	2.328	659	617	11
II. Pesca e caça	••	••	••	••	• • •	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	955	369	238	131	31	
IV. Industria V. Transportes	54	21	20	131	2	
VI. Commercio	228	87	52	35	7	
II Força publica	2	2	2			•
III. Administração publica	34	11	11			
IX. Profissões liberaes	79	34	24	10	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	9	3	1	2		••
XI. Trabalhos domesticos	193	139	3	136		
(II. Improductivas, Profissão desconhecida	69	69	20	49	6	
Almeida — Concetho	16.892	6.770	5.428	1.344	880	19
1. Trabalhos agricolas	11.840	4.681	4.102	579	748	,
II. Pesca e caça			••		!	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	·-	
IV. Industria	2.436	925	648	. 277	\$8	,
V. Transportes	250	75	70	5	3	
VI. Commercio	705	225	156	69	14	
/II. Força publica	646 126	254 23	254	••	7	
III. Administração publica IX. Profissões liberaes	252	90	23 71	19	5	•••
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	92	27	26	1	1	
XI. Trabalhos domesticos	320	245	5	240	•	l
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	225	225	71	154	15	2
Ceia — Concelho	31.020	12.593	8.991	3.£02	2.053	58
I. Trabalhos agricolas	23.719	9.408	7.047	2.361	1.684	38
II. Pesca e caça	37	35	35		12	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	[••		j		
IV. Industria	610.5	1.977	1.420	557	300	1
V. Transportes	145	48	46	2	3	
VI. Commercio	850	314	195	119	26	1
/II. Força publica	25	8	8	••		
III. Administração publica IX. Profissões liberaes	67	24	23	1	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	397 36	143 11	100 8	43	S	
XI. Trabalhos domesticos	459	350	27	332	8	•
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	266	266	S2	184	16	:
Celorico da Beira Concelho	15.718	6.715	5.126	1.589	1.236	Į:
I. Trabalhos agricolas	12.240	5.205	4.207	998	1.069	1
II. Pesca e caça		••	4.201		1.005	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6	1	1			
IV. Industria	1.809	744	572	172	121	
V. 1/ansportes	182	45	39	6	3	
VI. Commercio	649	263	145	118	27	1
7II Força publica	25	8	8			•••
III. Administração publica	114	30	29	1	1	
IX. Profissões liberaes	271	78	65	13	4	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	31	10	8	2	••	•••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	305 86	245 86	5 47	240 39	1	İ

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma j	profissão					Pessoas de	e familia se	т оссираса	o lucrativa	a Serviçaes empregados no ser-		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	dos no ser mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões .	Femeas	Varões	Femeas	
	1											
982	338	657	309	395	233	1.113	1.097	177	2.185	. 14	101	
829	208	538	202	344	134	904	894	133	1.794	4	20	
••	!	••	••		••			•• .	••			
100	70	75	37		5	150	100	25	267	٠. ,	: : 5	
8	1	7		32 3		150 11	138	20	16	1		
23	8	18	19	4		35	37	9	56	2	2	
1		1		1							١	
8	!!	1	!	2		2	6		10	1	4	
. 9	8	11	2	2		3	2	1	15	4	, 20	
••	2	1	•••		••	2	{	••	2	2	ļ	
. 2	40		. 41	1	51	6	16	7	25	••	••	
2	1	5	8	7	38		••	• ••	. ••	••	••	
2.063	451	1.699	360	784	337	2.257	2.356	526	4.901	5	77	
1.471	187	1.275	193	608	124	1.540	1.607	345	3.667			
		.,	,.									
]					·	••				
286	155	208	39	66	12	390	373	90	646	2	10	
27	2	37	3	3	٠.	41	38	20	73		3	
45	20	71	33	. 26	7	132	120	26	182	1	19	
185	• • #	56	••	6		. 93	132	15	145	••	8	
7		12	٠٠ _ ا	4		. 24	24	6	45		4	
29	13	24	5	13	1	15	35	12	68 82	2	30	
2	63	1	1. 64	13	***	12	11	7 5	43		3	
7	11	6	22	43	101 92		16	.: "	"		••	
				'			Į.	1		ĺ		
3,176	1.314	2.479	1.065	1.283	634	4.423	4.496	787	8.493	27	201	
2.364	841	1.910	745	1.089	393	3.383	3.501	596	6.695	16	117	
17	!	6		•• •		1	. !	••	1	•• ;	• • •	
627	294		97	**			•••	***				
14	1	387 25	i.	106	30	812 24	766 12	137	1.309 53	1 [17 1	
72	39	75	61	22	11	133	137	21	228	3	14	
4		4	,	:	* [5 1	. 5)		7			
7		13		2	1	11	. 6	2	24	'		
52	25	33	13	7	2	41 /	39	14	109	7	44	
. •• [1	4	1	4	1	4	3 [[1	9		8	
11	97	4	106	9 ;	108	9	24	9	58	•• !	••	
. 8	16	18	42	40	87	!]	••	
1.848	468	1.369	494	673	432	2.231	2.148	184	4.213	9	238	
1.489	305	1.103	312	546	246	1.788	1.681	104	3.327	2	183	
				[••		•• [••	
. 1	••	••				1	3	••	1	••	••	
234	70	163	47	1.5	20	264	285	19	483	[14	
14 55	2 36	15	1	7	3 1	35	36	8	55]	3	
5	30	44 3	50	19	30	79	87	19	182	2	17	
10		10		8	1	5 15	7 17	2	5 38	1	·11	
23	9	22	4	16	*	34 j	21	7	73	4	54	
	1	1	~	7	" 1	1	2	1	11	1	6	
` 3	38		77	1	117	9	9	4	38	!	••	
14	7 I	8	3	15	14	!		:				

GUARDA (continuação) — Districto. Figueira de Castello Rodrigo, Fornos de Algodres, Gouveia, Guarda — Concelhos.

	Total	De	todas as eda	des	De menos d	le 20 annos
Profissões	geral	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
		:				
Figueira de Castello Rodrigo — Concelho	14.659	5.863 :	4.682	1.181	951	124
I. Trabalhos agricolas	10.860	4.255	3.648	607	814	88
II. Pesca e caça			••		•.	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	::		· ·			
IV. Industria	1.791	635 53	542 52	93	89 5	15
VI. Commercio	712	271	189	. 82	19	5
/II. Força publica	167	62	62		6	
III. Administração publica	75	22	21	1	·	
IX. Profissões liberaes	244	76	58	18	2	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	101	32	20	3	1	1
XI. Trabalhos domesticos	392	298	12	286	2	5
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	159	159	69	90	13	8
Fornos de Algodres - Concelho	10.094	4.203	3.348	855	901	106
I. Trabalhos agricolas	7.864	3.240	2.714	526	788	74
II. Pesca e caça						••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••	••	••	••	: 1	• ••
IV. Industria	1.224	209	415	94	94	14
V. Transportes	148	48	41	7	3	
VI. Commercio	395	151	88	63	12	3
III. Força publica	15 52	-3 14	3 12	2		
IX. Profissiões liboraes	178	55	45	10	2	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	17	8	5	3		
XI. Trabalhos domesticos	152	126	1	125		
III. Improductivas, Profissão desconhecida	49	49	24	25	2	7
Gouveia - Cancelho	24.327	10.506	7.585	2.921	1.649	563
I. Trabalhos agricolas	16.122	6.662	4.990	1.672	1.155	349
II. Pesca e caça	• • •	.,			į l	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••	••		••	i	
IV. Industria	5.679	2.656	2.024	632	430	171
V. Transportes	368	108	103	5	10	1
VI. Commercio	1.070	402	246	156	34	18
III. Força publica	27 100	6 28	6 27			
IX. Profissões liberaes	361	125	99	1 26	7	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	33	13	7	6	1	
XI. Trabalhos domesticos	437	376	24	352		1:
(II. Improductivas. Profissão desconhecida	130	130	59	71	13	1
Guarda - Concelho	41.310	17.765	13.944	3.821	3.010	50
I. Trabalhos agricolas	27 348	11.309	9.726	1.583	2.258	18
II. Pesca e caça	10	6	6			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	31	10	10		1	
IV. Industria	7.765	3.253	2.265	988	100	18:
V. Transportes	583	165	155	. 10	6.	,
VI. Commercio	2.121	819	520	299	99	. 3
VII. Força publica	778	517	517		26	
III. Administração publica	331	91	90	1	2	ļ
IX. Profissões liberaes	657	225	186	39	5	!
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	147	39	37	2	11	• • •
XI. Trabalhos domesticos	. 900	692	13	679	1) .	2

	Serv	lucrativa		familia ser	Pessons de	;				profissão	-endo uma
	empregad viço do:	e 14 annos	De mais d	e 14 annos	De menos o	e 60 annos	De mais d	59 annos	De 40 a 5	39 annos	De 20 a
Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Feineas	Varões	Femeas .	Varões	Femeas	Varões
											
69	5	4.460	167	2.104	1.991	344	536	351	1.481	362	1.714
3	;	3.424	106	1.618	1.454 .	124	397	180	1.137	215	1.300
••	;		•• .	••	••		••	:	••	•• ;	••
٠٠ ي		77	•• (300	300		••	23	170	49	238
5 1	2 1	553	30	263 14	28	6	45 ; 1 ;	1 !	170 , 25	9.0	21
12	••	58 193	12	114	110	17	15	40	78	20	77
1	•• ;	49	12	25	30	* 1	3	:	25	` 1	28
15		25	1 .	5	7		7	1	7		7.
31	3 1	66	6.	29	33	1	10	4	21	11	25
1		39	5	10	14	1	11	1	13		4
		53	3 :	26	12	135	6	91	4	55	
••			!	••	••	60 .	, 41	10	1	12	14
192	17	2.812	98 .	1.395	1.377	227	440	287	838	235	. 1.169
119	រ ុ	2.229	65	1.128	1.080	125	350	- 189	669	138	907
• •	••		•• '		••		••	••	••		••
12	1	**		159	175	3	49	25	94	52	178 .
. 1		352 45	16	27	25	2	5	3	11	2	22
. 11	2	107	8 :	51	65	16	8	27	31	17	37
2		3		2	5	"		'	1		2 :
. \$	j.	14	1 1	9	6		2		3	1 1	. 5
39	7	42	5	11	19		10	5	19	4 ;	16
••	4	3		2		2	2 1	1	3 :	}	
••	'	17	1	6	2 '	65		35		19	1 !
••	••	••	••		***	14	14	2	7	2	1
179	18	6.046	468	3.652	3.458	648	1.010	752	2.205	958	2.721
3	••	4.020	234	3.173	2.080	295	748	186	1.422	542	1.665
••	••	••	••				••		••		
49	3	1.556	155	131	1.126	61	160	108	557	202	877
2	1	98	12	64	83	1	7 :	1	51	2	35
43	4	236	47	186	152	36	26	63	112	39	74
1		7		4	9		;	:	2		4
8	2	31	2 .	19	10		1	- · · j	12	1	11
- 69	8	74	12	47	26	2	19	7	34 '	17	39
4	••	7	1	3	5	4	2	1		1	:
••	••	17	5	22	17	197	12	\$2 4	5. 5.	60 i	9
••			•		••	52 .	32	1	-	j	
438	72	11.256	621	5,558	5.602	853	1.733	1.209	3.806	1.251	5.395
202	10	7.867	380	3.739	3.841	379	1.356	581	2.695	439	3.117
••	••	1	I	2	•• {		1		4		1;
••		10	2 .	3	6 }	···	••	267	4		5 1.001
44	ð	2.081	93 .	1.182	1.101	83	185	4	679 61	455	78 ·
. 52	19	178 551	19 42	101 303	113 332	1 39	10 45	128	169	100	207
16	1	104	17	57	66	39		:	41		450
27	4	97	17	40	55		9		42	1	37
79	33	169	26	76	49	I	30	11	67	24	84
11		59	7	18	13	1	22		10	1	5
		136	14	35	23	290	3	 194	4	167 🖔	6 ;
	;	- 1		!		60	72	24 ::	30	61 🖫	104

GUARDA (continuação) — Districto. Manteigas, Mêda, Pinhel, Sabugal — Concelhos.

, 1	- 1.			·			
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	e 20 annos	
		Total Varões Femeas Varões I.538 I.275 263 678 615 63 669 544 125 177 17 10 10 10 11 62 2 2 60 11 9 2 44 43 1 11 11 3 3 3 3 339 377 2 4 4 33 1 1 11 11 3 3 3 3 3 339 377 2 4 4 3 1 1 11 11 3 3 3 3 3 339 377 2 4 4 3 1 1 11 11 3 3 3 3 3 339 377 2 4 4 3 1 1 11 11 3 3 3 3 3 339 377 2 4 4 3 1 1 11 11 11 3 3 3 3 3 339 377 2 4 4 3 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Varões	Femeas			
Manteigas — Concelho	4.052	1.538	1.275	263	235	59	
I. Trabalhos agricolas	1.844	678	615	63	126	3	
II. Pesca e caca			••				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					101	 53	
IV. Industria	1,743			120	101		
V. Transportes	201	- 1		11	7		
VII. Forca publica	15	1			[••	
/III. Administração publica	41	;				••	
IX. Profissões liberaes	40	- i	13	i .	:	••	
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	74		2			2	
XI. Trabathos domesticos. XII. Improductivas. Profissão desconhecida	11	ı				1	
Mêda — Concelho	12.075	4.918	3.337	1.581	513	256	
·	9.993	:			443	222	
I. Trabalhos agricolas	3.353	1					
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo							
IV. Industria	1.223	468	352	116	55	18	
V. Transportes	53			ı	3	••	
VI. Commercio	208	1		ì	2	. 2	
VII. Força publica	30 10		i	1		••	
VIII. Administração publica	158		1	1			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	11		1	į.			
XI. Trabalhos domesticos	327	183	13	170		5	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	62	62	34	28	10	9	
Pinhel — Concetho	18.711	7.737	6.066	1.671	1.127	160	
1. Trabalhos agricolas	13.767		:	859	955	92	
II. Pesca e caça	2		t			••	
111. Extracção de materiaus mineraes da superficie do solo	5		l .	020	104	29	
IV. Irdustria	2.696 129		,	i	3	1	
VI. Commercio	774			:	10	8	
VII. Força publica	248	137	137		27		
VIII. Administração publica	95	24	!	F	1		
IX. Profissões liberaes	3 32			19	4	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	31)	•••			
XI. Trabalhos domesticos	411 221		:	í	24	21	
Sabugal — Concelho	32.624	13,475	11.137	2.338	2.256	358	
I. Trabaihos agricolas	26.009			ļ	2.070	255	
II. Pesca e caça		••	••	<u> </u>			
III. Extracção de materiaes mine aes da superficie do solo	3.354			4	118	41	
IV, Industria V. Transportes	180			!	2	i"	
VI. Commercio	955		•	i	22	4	
VII. Força publica	307	_	1		2		
VIII. Administração publica	106		25	!		1	
	402	125	113	12	3		
IX. Profissões liberaes			1	1	ii .		
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	100	29 577	19 25	10 552	3	14	

ido uma j	profissão					Pessoas de	familia sei	и оссирася	o lucrativa	va Serviçaes empregados no ser		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femea	
530	80	374	63	136	61	582	654	90	1.133	11	44	
215	14	181	27	93	19	263	306		:			
								32	542	5	! 18	
			••									
253	56	158	10	32	6	258	283	-10	480	3	10	
11	••	5	•••			15	20	4	23		2	
33 :	3	16	6	2	2	33	28	11	53	1	6	
6		1	••		••	1	3		4		••	
5		6				4 6	9 3	1	13	1	3	
	••		1 1				9	1	11	1	4	
2			18	!	33	2	2		7	•••	. 1	
1		1		7	1]	1	`			
1.421	504	951	502	452	319	1.845	1.730	605	2.907	15	55	
1.178	379	792	384	403	233	1.553	1.458	522	2.390	s		
				100		1.000		022	2.000		28	
						.,						
180	59	88	28	29	11	198	173	46	329	1	8	
7	1	3	1	i	1	13	7	;	12	2	3	
17	13	30	23	6	5	21	24	. 13	-16	1	5	
6	••	4	••	1	••	5	. •	2	10		2	
2 15		1				1	••	1	2		3	
2	2	10 :	1	4	••	15 1	22	16	58	3	i ā	
2	48	<u>.</u> :	56	7	 61	38	1 45	5	4 56	••	1	
12	2	10	9	2	s					••		
2.401	508	1.741	56 5	797	438	2.616	2.503	290	5.260	• 20	285	
1.789	240	1.349	308	631	219	1.963	1.869	149	4.029	G	i	
1		1		001		1.500	1.505	140	1.02.5		168	
		1					2	1	î	••	::	
365	126	251	66	77	15	423	391	59	777	1	12	
15	1	15	1	5		27	20	4	36		1	
79	32	53	56	22	22	101	133	38	196	6	. 18	
98	••	12	••	:	••	30	27	7	40		7	
32		11 28	1	4		14	12	8	27	1	9	
3 !	8	5	8	21	••	33 4	28	10	83	5	69	
1	84	'	99 i	2	109	21	2 19	10	61	1	. 1	
10	17	16	26	34	73		"	••	"			
4.217	E44	3.260	674	1.404	662	4.119	4.546	622	9.753	20	89	
3.548	370	2.655	367	1.154	297	3.189	3.853	304	7.946		1	
;			••					[;		
451	100	949	••					••		••	••	
7	130	362 30	45	111	25	573	318	124	1.051		5 1	
\$5	21	102	42	7 23	1 14	36 148	27	8 78	61 261	2	1 14	
40		31		8	14	56	139 63	19	261 85	1	3	
7		10		s	:.	14	14	8	41		3	
50	9	31	1	29	2	34	50	16	99	18	60	
2	2	6		11	8	12	15	15	27		2	
1	81	3	180	18	277	57	67	50	182	!		
26	31	30	39	35	38		:				٠.	

GUARDA (conclusão), LEIRIA — Districtos.
Trancoso, Villa Nova de Foz-Côa, Alcobaça, Alvaiazere — Concelhos.

					P	essoas exer
Profiss⊽es	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	le 20 annos
	3	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
m						
Trancoso - Concelho	17.817	7.633	5.603		1.184	244
1. Trabathos agricolas	14.156	5.860	4.682		1.033	124
II. Pesca e caça	1	1	,1		! ··	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	2.287	1.070	601	469	116	100
V. Transportes	166	48	43	5	4	
V1. Commercio	431	177	88	89	17	. 6
VII. Força publica	56	31	31	• • •	1	••
VIII. Administração publica	93	25 82	25 64	18	2	:-
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	253 29	10	7	3		
XI. Trabalhos domesticos	182	166	4	162	1	4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	162	162	56	106	7	10
Villa Nova de Foz-Côa — Concelho	13.922	6.099	4-410	1.689	1.029	335
I. Trabalhos agricolas	10.074	4.446	3.325	1.121	\$43	257
II. Pesca e caça	• • •	:	••	• • •	••	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		946	701	245	146	51
IV. Industria V. Transportes	2.191 432	127	701 118	9	6	
VI. Commercio	697	286	147	139	27	13
VII: Força publica	20	7	7		į 1	••
VIII. Administração publica	61	16	1.6	••		
1X. Profissões liberaes	232	66	51	15	1	. 2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	8	2	1	1 50	!!	5
XI. Trabalhos domesticos XII. Improductivas. Profissão descoubecida	81 126	77 126 -	5 39	72 87	. 5	7
Leiria — Districto.		:			; - -	
Alcobaça — Concelho	28.540	11.826	10.047	1.779	2.372	533
	20.943	8.831	7.859	972	2.055	352
Trabalhos agricolas Pesca e caça	20.943	8	8		2.000	
111. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		"			1	••
IV. Industria	4.882	1.865	1.484	381	248	140
V. Transportes	733	157	153	4	6	••
VI. Commercio	\$19	305	254	51	12	: ••
VII. Força publica	245 93	137 25	137 25	· · ·	2	: :
VIII. Administração publica	282	88	69	19	5	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	37	13	13	••.	ļ	••
XI. Trabalhos domesticos	386	300	12	288	2	6
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	97	97 :	33	64	; 7 !	34
Alvaiazere — Concelho	11,693	4.420	3.700	720	793	94
I. Trabalhos agricolas	9.235	3,480	3.061	419	719	. 80
II. Pesca e caça	•••		• •	••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1.514	486	460	26	56	3
IV. Industria V. Transportes	1.514	27	27		1	••
VI. Commercio	332	99	87	12	12	: 2
VII. Força publica	14	5	5			
VIII. Administração publica	12	3	3			••
1X. Profissões liberaes	110	39	37	2	5	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	10 326	5 243	4 5	238	;	3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		33	11	230	3	5
•						

aes	Servi	lucrativa	а оссираçãо	familia sen	Pessoas de						endo uma
s no ser	empregade viço don		De mais de	7	De menos d	e 60 annos	 De mais de	59 annos	De 40 a :	39 annos	De 20 a
Femeas	Varões	Femore	Varões	Femens	Varões	Femeas	Varões		Varões !	Vamaa	Varzas
renieas				remeas		remeas	varors	Femeas	varoes	Femeas	Varões
238	49	4.769	261	2.300	2.567	407	723	682	1.567	697	2.129
141	27	3,930	200	.1.852	2.146	222	601	449	1.307	383	1.741
					'		••		1 .		
	;			!	'		;	• •	1 .		!
17	4	554	32	315	295	40	69	104	161	225	261
3	:	59	4	24	28		4	2.	17	3	18
26	5]	104	13	56	50	9	7	50	32	24 (32
. 1	••	12		4	ន		•• .	• • •	2	[28
11	7	24 .	G	11	9		2		12 :	••	9
38	6 .	ថន	6	26	27	2	10	4 -	17	12	34
1	••	וגנ	••	6 ;	1	2	4 :	1	2	••	1
••	** (7		6	3	66	1 .	44 '	1	. 48	1
••	••	• *	**	••	••	Gii	34	28	11	2	4
188	13	. 3.314	124	2.141	2.131	293	471	497	1.124	564	1.786
26	••	2.381	24	1.596	1.601	167	366	311	855	386	1.261
	!"						,	••	:		
		[i	••			••		;		
2	1 1	549	48 +	331	311	19	49	72	136	103	370
7	1	141	11	7.1	71		1-1	5	49	4	49
18	4	156	28	99 %	106	26	10	69	47 -	31	63
• • •		6	2	3 .	2]			3		3
11	2	17	5	5 [5		1	••	7 ,	[8
31	5	62	6	28	34	1	13	1	16	11	21
. 5	••	. 1	••	••			••	1	1.	••	••
••	••	1	••	2 :	1 .	33	1	15	••	19	4
			••	••	••	47	17	23	10	10	7
200	40				2.07/	224					3.644
326	43	8.450	201	3.823	3.871	374	1.499	307	2.532	565	
130	13	6.349	81	2.761	2.775	159	1.297	169	1.973	292	2.534
	•• ;	. 7	4	4	••	••	2	••	5	1	1 ;
 57		1.381			774		100	39	369	196	738
22	6 . 2	272	52 1 17 1	747 124	139	G	129	**	58	4	71
53	12	237	16	103	93	13	19	21	67	17	126
6		43	2	28	29 ;				12	"	120
11		81	6	10	10	1	4		12		7
40	10	75	14	27	28	ı	8	6	24	11	32
5		13	2	1 !	3		5		5 ,		3
2		42	4	18	20	177		66	4	39	6
••	••	.	•• [••	••	18	17	6	3	6	. 6
201	40	2 000	100	1.510	1.049	077	654	188	986	181	1.287
,251	10	3.680	168	1.516	1.648	277	į,	- 4	17	- 11	- 1
179	8	2.987	108	1.177	1.296	129	564	114	782	96	996
••	••	••		••	••		••		•• [••	••
24		450	20	690	979	2	64	7	126	14	214
24 1	1 ;	473 41	39 5	238 . 15	253 18	1	3		10		13
50	1	99	10	56	47	1	10	5	28	4	37
. 1	1	3	10		2	1	1	*	1	*	. 3
			^	1		::			2		1
24		26	1	10	10	:: I	4		14	. 1	17
	••	4	i :		.,	1	2	.	1		1
		89	3 ;	19	22	135	1	58	!	42	4
• •						9	5	4	. 2	a li	1 .

LEIRIA (continuação) — Districto. Ancião, Batalha, Caldas da Rainha, Figueiró dos Vinhos — Concelhos.

].			····		essoas exe
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	e 20 annos
		Total	Varões	Femeas	V rões	Feineas
Ancião — Concelho	13.325	5,227	4.322	905	1.029	152
I. Trabalhos agricolas.	9.427	3.617	3.244	373	842	129
II. Pesca e caça	0.421					
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo				••		••
IV. Industria	2.523	910	835	105	150	18
V. Transportes	168 505	52 160	48 123	4 37	9 14	••
VII. Força publica	17	7	7			
III. Administração publica	27	9	9		1	
IX. Profissões liberaes	144	- 44	42	2	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	23	7		7	• •	••
XI. Trabalhos domesticos	466	366 : 25	3 11	363 14	1	8
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	25	20	-*	. 13		
Batalha — Concetho	6.993	2.872	2.305	567	567	151
I. Trabalhos agricolas	5.202	2.202	1.834	368	488	137
II. Pesca e caça		••	••			••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	1.318	453	389	64	73	11
V. Transportes	1.515 58	15	14	1	1	•
VI. Commercio	158	. 45	31	14	3	
VII. Força publica	18	. 2	2	••	1	
/III. Administração publica	31	11	11	•		••
IX. Profissões liberaes	50	19	15	4	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	146	113	7	106	2	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	12	12	2	10		
Caldas da Rainha — Concelho	20.831	8.682	7.721	961	1.681	20
I. Trabalhos agricolas	15.582	6.680	6.143	537	1.458	15
II. Pesca e caça	13	4	4			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	7	3	3		1	
IV. Industria	3.193	1.143	1.021	122	il	3
V. Transportes VI. Commercio	467	98	94	4	III .	
VII. Força publica	669	267 21	246 21	21	lí	
VIII. Administração publica	45 136	27	27	.:		
IX. Profissões liberaes	325	107	78	29	s	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	36	13	11	2	:	
NI. Trabalhos domesticos	204	165	8	, 157		ļ
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	151	15#	65	\$9	11	. 2
Figueiró dos Vinhos — Concelho	9.277	3.517	2-641	876	466	. 12
I. Trabalhos agricolas	6,999	2.638	2.077	561	392	- 10
 Pesca e caça Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo 	••			••	••	
IV. Industria	1.120	404	316	88	38	1 :
V. Transportes	64	17.	17	l°		1
VI. Commercio	595	180	161	10	il	
VII. Força publica	5	2	2			
VIII. Administração publica	17	7	7	••		
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	141	43	42]	:1	•
XI. Trabalhos domesticos	22	10	4	190	?!	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	295 19	197 19	1 11	190	3 3	

ŝ

ō6

LEIRIA (continuação) — Districto. Leiria, Obidos, Pederneira, Pedrogam Grande — Concelhos.

	Profissões	Total geral		odas as eda		De menos o	ie 20 anne
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Leiria — Concelho.	53.656	21.822	17 537	4,285	4.219	97
	rabalhos agricolas	33.207	13.434	10.995	2,439	2.856	72
1. 1	Pasca e caça	695	239	239	•••	60	
III. E	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••		••	
IV. I	ndustria	12.852	4.587	$\frac{1.103}{144}$	484	1.119	13
	Transportes	477 2,492	167 · 880	536	23 344	88	7
	Commercio	854	429	429		24	
	Administração publica	381	91 ′	91	••	4	••
	rofissões liberaes	738	238	179	59	. 4	
	Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	105 822	32 692 ·	28 20	4 672	§	••
	rabalhos domesticos	1.033	1.033	773	260	49	. 2
	Obides - Concelhe	17.714	7.602	6.644	958	997	19
1 T	Frabalhos agricolas	13.858	5.891	5.508	383	899	2
	Pesca e caça	56	25	25		5	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	••		
	ndustria	2.093	812	649	163	40	
	Pransportes	198 504	188	90 171	9 17	11 15	1
	ommercioorça publica	22	10	10			
	Administração publica	67	16	16		2	٠.
	rofissões liberaes	159	58	49	9	•	
	Possoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	2.	7 !		••		••
	Prabalhos domesticos	528 202	294 202	s 111	286 91	25	. :
,	Pederneira Concelho	8.336	4.078	2.756	1.322	€02	27
I. T	rabalhos agricolas	3.106	1.404	1.123	281	291	
	Pesca e caça	1.477	614	611	3	127	<i>.</i>
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••	400	**	••		• •
	ndustria	1.003	422 470 .	324 447	98	67 89	;
	ransportes	1.095 1.259	938	149	789	26	10
	orça publica	59	18 .	18		1	• •
	Administração publica	52	16	16			••
	rofissões liberaes	160	40	32	. 8	1	••
	Pessoas viveudo exclusivamenie dos seus rendimentos Yabalhos domesticos	6	2 90	2 10	·· 'so	1	••
	mproductivas. Profissão desconhecida.	115 64	24	24	40	i	
	Pedrogam Grande Concessio	13.488	5.133	4.023	1.110	931	20
	rabalhos agricolas	9.264	3.713	3.021	692	796	21
	esca e caça			••	••		••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo ndustria	0.510	781	669		88	
	ransportes	2.516 163	31	30	112 1	7	2
vi. c	Sommercio	949	216	209	7	26	
	orça publica	5	3	3	••		••
	idministração publica	46	8	8	••		••
ж. Р Х. Р	rofissões liberaes Cessoas vivendo exclusivamente dos seus reudimentos	99 21	36 5	29 5	7	1	••
	rabalbos domesticos	344	259	. 4	255		
	mproductivas. Profissão desconhecida	81	81	45	36	13	

	profissão						iamitta sei	n occupação	lucrativa	Serv empregae	icaes
De 20 a		De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	I	le 14 annos	De mais d	e 14 annos		mestico
Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varöes	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas
6,565	1.314	4.499	962	2.254	1.036	7.610	10.095	207	12.629	68	1.225
						2,521		57	9.598		600
3.354 95	816	3.006 43	;	1,779 41	343	121	120		215	1 ::	
	•		•••		•				••		
1.701	217	1.049	106	234	31	4.273	2.254	55	1.498	11	174
71	9	46	7	13	7	88	65	7	143	1	•
253	125	154	10		55	355	421	36	615	26	150
335	••	68	• •	2	• •	100	91	17 18	172	7	6:
35 85	24	40 58	13	12 32	13	40 77	48 61	10	167	22	160
4		9	1 :	15	3	7	11	1	34		20
11		5		3	408	28	54	. 6	72		
621	29	21		82	176			•• :	- -		
2.660	296	1.853	281	1,134	188	2.514	2.802	260	i 4.297	89	150
2.123	103	1.514	112	972	75	1.957	2.193	124	3.584	25	. 8-
11		4	`	5		11	9	. 8	3	.	
	'			••		·	• • •	•••			
338	73	195	42	76	10	324	361	71	475	37	1:
42	4	21	2	16		33	21	9	34 112	17	3.
96 6	3	41	7		5	68	75 4	10	. 5	1*	
9		4 5		••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	12	15	2	17		:
15	4	23	5	11		19	26	8	31	8	; :
2		5				4	6	2	3	2	·. i
5	84	2	98	1	75	8.1	92	25	33		
13	25	39	. 15	31	23		••	••	••	1	:
1.129	532	672	338	353	173	1.121	1.095	128	1.815	14	8
395	87	265	68	172	35	396	346	41	885	5	20
263	1	161		60	••	312	261	28	261		; ;
• • •	••		90		••	140		10	262	1	1:
152 202	51	73 109	26	32 47	5 7	176	156 208	27	211	l ^	;
66	8 361	43	206	14	5 7	68	87	20	122	4	20
14		4				9	12	1	17		. 1
13		2		1	• •	6	9		13	1	
17	2	. \$	5	6	1	8	10	1	27	3	
6	••	1 2	20	1	39	5	6		3 14		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
. 1	19 3		5	19	29	*	"]	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
1.383	347	1.151	255	558	259	1.902	1.836	196	4.237	£	178
971	226	797	159	457	91	1.237	1.208	87	2.935		84
		••						••			3.
••	••					:		•••		••	
296	75	229	. 8	56	2	409	411	60		2	25
9	2	10		4	•• .	36	25	7		2	. §
78 2	. 2	88 1	3	17		152	161	28	345 1	2	-41;
4	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1				s	12	2	12	::	4
13	5	10	1	5		7	12	3	23	2	16
-1		2		2		6	1		4		: 5
1	35	1	. 74	2	-144	16	6	9	54	1 .	

LEIRIA (conclusão), LISBOA — Districtos. Peniche, Pombal, Porto de Moz, Alcacer do Sal — Concelhos.

ļ					P	essoas exe
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos o	le 20 anno:
	5	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Dominio		: :				
Peniche Concelho	8.202	3.542	3.049	493	655	98
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça	5.111 5	2.086	1.992 2	91	491	13
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	"	}		· · ·		
IV. Industria	1.055	522	291	231	57	67
V. Transportes	995	442	437	5	47	1
VI. Commercio	481	185 47	145 47	40	24	2
VIII. Administração publica	115 122	32	32		1	
IX. Profissões liberaes	83	40	29	11	· 1	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	53	26	20	6		, ,
XI. Trabalhos domesticos	99	77	6	71	1	3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	83	83	48	35	33	
Pombal — Concelho	34.273	15.718	10.941	4.777	2.530	1.361
I. Trabalhos agricolas	27.364	12.768	9,258	3.510	2.244	1.209
II. Pesca e caça		• •	••			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						
IV. Industria V. Transportes	3.402 524	1.015	\$14 174	201 18	122	2
VI. Commercio	665	273	202	71	38 34	1
VII. Força publica	37	8	8			
VIII. Administração publica	148	21	21			
IX. Profissões liberaes	355	105	93	12	8	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	110	32	22	10		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	1.085 583	721 583	346	718	 84	5
Porto de Moz — concelho						
I. Trabalhos agricolas	12.427 9.231	5.114 3.880	4.375 3.603	739	927 834	17
II. Pesca e caça	9.231	3.330		277	994	· '
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	· · ·					
IV. Industria:	1,972	700	503	197	71	6
V. Transportes	125	45	44	1	1	••.
VI. Commercio	508	156	142	14	19	1
VIII. Administração publica	13 39	3 9	9	••		
IX. Profissões liberaes	116	38	34	4	9	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	74	26	10	16	1	
XI. Trabalhos domesticos	318	226	3	223	- 31	ļ
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	31	31	24	7	1	
Lisboa — Districto.		ĺ				
Alcacer do Sal — Conceiho	10.401	5.330	4.386	. 944	1.032	. 24
I. Trabalhos agricolas	7.956	4.208	3.599	609	911	15
II. Pesca e caça	93	71	61	10	13	ł
III. Extracção de materiaes miucraes da superficie do solo 1V. Industria	6	. 3	3			
V. Transportes	1.006	453 97	362 97	91	63	2
VI. Commercio	277 561	239	168	71	- !!	
VII. Força publica	11	8	8			
VIII. Administração publica	66	22	21	,1	**	
IX. Profissões liberaes	179	52	43	i		:
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	13	5	3	2	1.	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	176 57	115 57	19	113	p.*	1

ido dina j	profissão	 -				Pessoas de	familia se	n occupação	lucrativa	a Serviçaes — empregados no ser		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femoas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
1.104	191	851	105	439	129	1,175	- 1.218	41	2.122	16	88	
	1 31			li i			ł	18		3		
696	22	494	26	311 1	33	780	800	13	1.389 2	ı °	35	
	•••	1	••				1					
113	95	92	48	29	21	149	143	6	231	2	2	
166	2	169	1	55	1	140	134	4	274	I	:	
54	13	46	13	21	12	68	84	5	116	4	. 19	
38		8				12	20	4	22	4	. 6	
11		17		3		12	24	1	42		11	
17	4	10	3	2	2	7	6		17	2	11	
. 4	i	10		6	5	4	2	1	17	·	4	
2	20	2	12	1	36	3	4.	3	12			
3	5	2	2	10	19			٠.	••			
4.126	1.549	2.875	1.168	1.410	699	4.280	5.073	1.245	7.377	124	456	
3.479	1.234	2.381	681	1.154	386	3.517	3.892	988	5.818	85	296	
••	••]	••	••			···	••	1	••		••	
••	••	••	••	••	••		••		••		•••	
315	87	232	65	115	29	411	681	130	1.134	8	23	
74	6	51	11	11	1	108	95	41	86		2	
92	34	55 2	25	21	7	101	102	42	95 9	11	. 41	
6	••		••		••	12	6	5		2		
10		9		9	2	16 31	56	12	41 92	12	: 62	
35 2	4	41 9	6 5	11	. 1	16	41 16	8	7	6	25	
2	4 140	1	298		205	68	184	17	95			
· 81	. 40	94	. 77	87	68				"			
1.482	235	1,216	130	750	202	1.676	1.603	117	3.806	18	93	
1.155	83	958	53	656	46	1.145	ı	49		12	36	
						t	1.084					
		••			::		••	!	· · ·	l ::		
217	106	171	21	41	2	370	340	35	509	1	17	
25	1	15		3		19	20	3	37	"	1	
61	4	50	2	12	5	98	102	10	132	2	8	
2		1				2	4	1	3			
1	i il	6	,, ,	2	.,	5	8		11	2	4	
15	. 1	11	3	8		16	10	3	35	1	13	
1	2	1	4	7	8	3	7	3	21		14	
	35	2	47	1	138	18	28	13	33			
5	. 3	1		17	3			••		••	••	
1.862	371	1.171	216	321	117	1.215	1.195	52	2.432	. 17	160	
1.524	255	906	125	258	34	909	901	32	1.822	3	81	
28	4	17		3	3	6	10		6	٠.,		
1		2				2					1	
. 161	50	108	13	30	6	143	138	7	257		8	
43	!	39		6	••	44	46	4	83		3	
68	24	56	24	14	14	73	55	4	145	8	37	
6		2		••	••	`1			2	ί	••	
5	. 1	14		2	••	10	4		22	1	7	
18	4	23	2	2	1	16	22	4	60	4	21	
1	1		••	3	1	1	••	••	4	1	3	
	28	1	43	II .	40	10	19	! 1	31			

LISBOA (continuação) — Districto.
Alcochete, Aldeia Gallega, Alemquer, Almada — Concelhos.

Profissões	Total geral	Det	odas as eda		De menos d	e 20 anno
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Alcochete Concolho.	6.297	2.677	2.527	150	604	27
I. Trabalhos agricolas	4.486	2.023	1.953	70	523	18
II. Pesca e caça	11	3	3	• •		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	34	12	12	••	. 3 .	••
IV. Industria	375 906	157 292	135 292	. 22	26 47	Ü
V. Transportes	328	112	98	. 14	. 4	
VII. Força publica	-1.	2	2			•••
III. Administração publica	อีเ	12	12		• • •	
IX. Profissões liberaes	55	25	1.1	11	i :	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos						••
XI. Trabalhos domesticos	38 9	30	3	; 27 6	1	٠.,
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	Ĭ		,		•••	^
Aldeia Gallega — Concetho	10.573	4.619	4.227	392	898	82
I. Trabalhos agricolas	6 881	3.031	2.806		676	56
II. Pesca e caça	136	189	189	••	.13	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1.208	509	158		78	1.
IV. Industria	766	316	345	. 51 1	36	
VI. Commercio	894	328	303	25	41	
II. Força publica	28	7	7			
III. Administração publica	28	11	11			
IX. Profissões liberaes	178	67	49	18	5	,
X. Pessoas vivendo exclusivamente des seus rendimentos	18	10	10			••
XI. Trabalhos domesticos	63	48	. 7	41		
NII. Improductivas. Profissão desconhecida	73	73	.12	31	19	16
Alemquer — Concelho	24.720	810.01	8.863	1.155	1.930	29
I. Trabalhos agricolas	19.421	7.306	6.973	333	1.599	9
II. Pesca e caça		••	••	. ••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	3.165	1.723	1.252	471	236	
V. Transportes	336	1125	109	6	15	
VI. Commercio	897	362	332	30	66	
VII. Força publica	45	14	14			
III. Administração publica	91	24	24		2	
IX. Profissões liberaes	285	91	. 67	. 27	5	
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	7 323	5 225	4 21	204		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	150	150	67	83	3	
Almada — Concelho	15.004	6 10/	F 400	:		
Atmana — Conceino I. Trabalhos agricolas.	6.160	1.927	5.496 1.759	638	630	; \$
II. Pesca e caça	938	481	1.155	2	94	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						
IV. Industria	4.954	2.047	1.837	210	321	! !
V. Transportes	1.059	399	395	4	40	
VI. Commercio	1.693	700	622	78	127	:
VII. Força publica	270	155	155		5	••
III. Administração publica	335 238	106 91	105 71		. 4	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	238 68	26	23	. 3		
XI. 'rabalhos domesticos	172	114	21	93	2	. ,
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	88	88 -			15	

002136760		lucrativa	a occupação	familia sen	Pessoas de familia sem occupação lucrativa					profissão	ndo uma j
los no se mestico	empregad viço do:	3 14 annos	De mais de	e 14 annos	De menos d	60 annos	De mais d	59 annos	De 40 a 5	39 annos	De 20 a
Feme	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
	2	1.967	30	769	838	46	201	34	632	43	1.090
	_	1.366	15	509	567	21	148	15	451	16	831
	!	2.550		2	3.		190		401		3
		11	1		3 -		2		5	•• !	2
		120	1,	50	47		s	1	29	15	2
•		314	1	140	156	••	18	:	102	;	125
	1	114	4	52	42	2	21	8	32	3	41
• •	•••	2	••			••	• •	••]	1	• • •	1
		18		7	12	,	1	••	7	••	4 :
	1	14	4	2	6	2	2	3	.j.	5	8
• •		6	1		1	 17		7	•• ;	3	9
•••	}	"				4	1			1	1
••			•			*	^			*	
18	17	3.021	41	1.332	1.354	64	368	115	1.086	131	1.875
8	2	1.933	13	897	925	39	226	59	698	71	1.206
	, 1	143	5	46	53		23		52	'	71
				•••					1		4.5
1	2	348	1	175	161	1	31	9	110	27	239
		232	5	91	90	••	37		99	1	173
. 5	11	280	13	103	100	2	22	· 15	92	s	148
		8	1	2	7			••	2	••	õ
		9	1	1	3		4		3 :		4
2	2	49	1	16	14	5	7	4	18	7	19
•		6 13	1		1	12	5	21	1		1
••			1	1		5	13	7	4 :	8 9	6
24	40	C 2E2	251	. IEI	3 561	200	1.001	266	2 512	250	2 240
24 15	40 17	6.352 5.653	351 267	4.151 3.365	3.561 2.661	262 83	1.081 888	244 96	2.512 1.968	358 61	3.340 2.518
				3.303	2.001			30	1.568	01	2.515
								:			
1	1	263	41	, 528	595	8	118	49	360	236	538
		16	9	53	66	2	G	3	36		52
3	11	171	21	132	165	6	21	11	85	11	160
	1	9	1	7	9		.,	••	5 `		9
	1	26	6	13	12		2	•• [10		10
3	9	81 2	4	36	30	2	9	6	31	19	22
• • •	• •	56	2	17	23	1 106	4 2	65	5	25	11
						54	31	14	12	6	20
19	29	4.323	117	2.054	3.129	. 190	500	100	1 670	200	0.004
19	29	1.606	27	769	1.782	· 136	599 319	1 99 56	1.873 715	208 43	2.394 696
		217	7	116	117	1	49	56 I	- 130	40	206
••				:				}	••		
3	2	1.450	38	699	688	5	102	47	570	100	\$44
	3	289	11	139	202		24		140	4	191
5	17	448	13	232	231	14	47	41 ;	194	19	251
2	3	55 113	5 6.	21 39	32 48	••	1 1	-• . 1	24	••	125
2	1	73	s,	22	19	1	15 10	7	48 27	11	38 29
-	, 1	23	1	6	3	••	10 14	2	8	1	1
	· ·	39	1	11	7	41	2	30	,	20	9
						21		14		į,	1

LISBOA (continuação) — Districto. Arruda dos Vinhos, Azambuja, Barreiro, Cadaval — Concelhos.

	<u> </u>				P	essoas exer
Profissões	Total geral	De 1	todas as eda	des	De menos d	e 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Arruda dos Vinhos — Concetho	5,499	2,210	2.046	164	461	24
I. Trabalhos agricolas	4.571	1.817	1.751	66	421	20
II. Pesca e cara			••	••	••]
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••		••		
IV. Industria	435 100	171 31	145 30	26	18	2
V. Transportes VI. Commercio	211	S2	67	15	15	1
VII. Forea publica	12	3	3		1	
VIII. Administração publica	34	14	14			
IX. Profissões liberaes	51	22 :	13	9	2	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	15	7	4	3	••	••
XI. Trabalhos domesticos	23	16	1	15 29		• • •
XII, Improductivas. Profissão desconhecida	47	47	18	29	1	1.
Azambuja — Concelho	11.511	4.779	4.395	384	1.022	. 70
I. Trabalhos agricolas	9.659	3.980	3.774	206	923	51
II. Pesca e caça	46	28	28		11	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••	••	••	••	•••	,••
IV. Industria	838	334 90	294	40	39 7	9
V. Transportes	272 342	152	86 133	19	24	3
VII. Força publica	19	6	6		1	
VIII. Administração publica	53	13	13			
IX. Profissões liberaes	105	40	28	12	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	25	G	4	2		
XI. Trabalhos domesticos	117	95	4	91		3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	35	35	25	10	15	4
Barreiro — Concelho	7.944	3.485	3.079	406	592	133
I. Trabalhos agricolas	2.187	1.051	874	177	227	90
II. Pesca e caça	75	23	23		3	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	:	***		••		••
IV. Industria	2.582	1.053	995	58	201	18
V. Transportes VI. Commercio	1.955 776	755 403	753 329	74	71 80	
VII. Força publica	80	38	38			14
VIII. Administração publica	40	9	9		1 ::	
IX, Profissões liberaes	96	39	26	13	6	4
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	38	16	14	2		4.
XI. Trabalhos domesticos	69	52	6	46	1	.1
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	46	, 46	12	34	3	6
Cadaval — Concelho	10.685	4.326	4.051	275	1.038	50
I. Trabalhos agricolas	8.858	3.655	3.491	164	962	45
II. Pesca e caça	13	3	3			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••			∦	
IV. Industria	1.061	360	339	21	43	3
V. Transportes	108	29	28	1	5 22	
VI. Commercio	348 23	108 23	i 108	**	1	
VIII. Administração publica	47	11	11		ļ ¹	ļ
IX. Profissões liberacs	105	32	28	4	∦	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	. 4	3	1	2	1	
XI. Trabalhos domesticos	99	\$3	7	. 76	8	. 1
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	19	. 19	12	7] 2	1

	Serv	lucrativa	ı occupação	familia sen	Pessoas de					profissão	ndo uma p
	empregad viço doi	14 annos	De mais de	e 14 annos	De menos d	e 60 annos	De mais d	59 annos	De 40 a 3	39 annos	De 20 a
Femea:	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
40	2	1.668	45	728	808	49	254	30	548	61	783
			/	ii ii				i,	1		- 1
24	1	1.407	35 .	599	688	13	213	11	453	22	664
•••		- ::									1
1	•• .	133	5	70 🗒	55	4	16	5	49	15	62
1	••	30	3	20	15	••	1	4	10	1	16
2	••	59	1	27	40	. 3	7	4	21	7	24
••	•• i	5	••	2	3	••	••		1		1
5		12	••	1 .	2			••	9	•	5
. 5	1 ;	13	1 :	3 :	6 ,		1	4	3	5	7
2	• • •	6 8	••	4		1 8	2	1	1	1 6	1 1
	'	"]	••	1		20	14	4 :	1	4	2
	_				:		į				
108	5	3.504	44 .	1.497	1.574	121	521	89	1.208	104	1.644
61	1 1	2.995	30	1.260	1.332	59	455 I	45	1.010	51	1.386
••	!	'	••			. •-	1		1	:	'
5	1	259	5	115	119	:: l	52	6	100	25	123
5		78	1	45	53		7	2	26	2	46
14	2	8:1	2	46	42	4	12	5	37	7	60
1		6	••		6	'	'		2		3
7		15	. 1	10	7 .				8 !		5
. 11		32	3 .	12	7		5	3	11	9	10
4	1	10	1	3	••	1	1	1	2		1
••	•• ‡	16	1	3	2	54	1	27	2	7	. 1
••	••		••	**	••	3	7	;	1	3	2
18	7	2.151	108 ;	1.029	1.083	46	203	96	787	131	1.497
7	1	515 26	19 ·	301 i	293	13	74 3	23	222	51	351 8
]				1					
17		742	31 .	365	374	, j	40	11	238	28	516
14	2	613	33	262	276		54		213	2	415
23	2 !	176	19	61	92	7	15	25	79	28	155
1	•• ; ;	24	1:	7	9	••		••	4		34
6	2 ;	11	1	5	6 :		2	• •	3	••	4
11		23 11	2	13 3	8 ;	3	2	3	9	3	9
Z		10	Ι.	4	3	2 14	1 :	23	1	8	3
		'` }	••	** i		6	5	11	3	11	1
•				ŀ			;	ļ			
77	1	3.213	46 ;	1.430	1.592	82	486	66	1.103	77	1.424
56	••	2.699	32	1.121	1.295	24	432	42	896	53	1.201
••	•••	2	••	3	5 i		1	••	••		2
•• 5		305	7	202	182	2	28	3	139	13	129
1		32	1	20	25		4	1	6		13
8		102	3	57	70	- ::	6	1	45		35
									2		20
1		20	1	10	4 .		2		4		5
6	1	42	2	13	9 ;	1	7	1	7	2	14
••		1	••		[1	2	••
••	••	10	••	4 1	2	51	1	19	1	5	2
	!]	••	•• #	-• i	4]	5]]	2	2	3

LISBOA (continuação) — Districto.
Cascaes, Cezimbra, Cintra, Grandola — Concelhos.

						'essons exe
Profissões	Total geral	De :	todas as eda	des	De menos d	le 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Castacs — Concelho	10.017	4.289	3.793	496	774	68
I. Trabalhos agricolas	2,824	1,428	1.347	\$1	272	7
II. Pesca e caça	1.225	464	455	9	94	1
111. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	85	11	11		2	••
IV. Industria	3.963	1.505	1.425	80	352	. ` 9
V. Transportes	505 580	214 237	167 177	47 60	21	. 14
VI. Commercio VII. Força publica	64	35	35			
VIII. Administração publica.	138	34	34	••	2	
IX. Profissões liberaes	110	34	27	. 7		•
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	197	73	44	29	!	
XI. Trabalhos domesticos	243	121	13	108		11
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	133	133	58	75	12	9
Cezimbra — Concelho	9.052	3.877	3.203	474	573	77
I. Trabalhos agricolas	3.185	1.199	1.082	117	165	36
II. Pesca e caça	1.107	431	431		74	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	- : 1	••	2.10			
IV. Industria	897	414 1,059	326 1.053	88 6	68 235	16
V. Transportes	2.678 403	1.055	135.	33	18	4
VI. Commercio	103 77	37	37	33		
/III. Administração publica	123	37	37		1	
IX. Profissões liberaes	68	29	18	11		,,
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos	209	63	41	22		
XI. Trabalhos domesticos	219	154	11	143	4	9
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	86 -	86	32	54	s	,10
Cintra — Concelho	28.273	12.046	9.160	2-886	1.657	544
I. Trabalhos agricolas	14.138	6.695	5.992	703	1.104	175
II. Pesca e caça		•				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficia do solo			1.097			
1V. Industria	7.375	3.190	1.937 273	1.253 126	344	232 12
V. Transportes VI. Commercio	948 1.723	399 588	426	162	45	11
VII. Força publica	52	• 25	25		2	
VIII. Administração publica	240	53	49	4	6	·
IX. Profissões liberaes	417	131	³ 104	30	11	. :
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	. 119	47	32	15		
XI. Trabalhos domesticos	779	433	53	380	16	60
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	482	482	269	213	95	46
Grandola — Concelho	7.801	3.478	3.056	422	744	· 80
I. Trabalhos agricolas	6.125	2.637	2.424	213	643	34
H. Pesca e caça	37	37	37	· · ·	6	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	183	90	90		10	
IV. Industria V. Transportes	779 180	359 72 -	278 71	SI 1	47 10	32
VI. Commercio	257	117	79	38	15	٠. ا
VII. Forca publica	8	2	2			`
VIII. Administração publica	38	13	13			
IX. Profissões liberaes	71	25	22	3	2	
XI. Trabalhos domesticos						
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	115	68	5	. 63	1	:
XII. Improductivas. Profissão desconhecila	58	. 58	35	23	. 10	, ;

ndo uha	pronsao .				. 	ressons u	o lucrativa	a Serviçaes 			
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
1.550	137	1.000	150	469	141	1.181	1.597	131	2,570	58	101
498	16	347	30	230			! .				1 191
204	6	121	2	36	28	468	438 325	49 1	318 424	28	95 3
4	[*]	5		"	••	4	7	1	424 11		1
583	34	369	17	121	12	484	505	38	1.415	·• 5	11
85	14	52	18	9	6	55	95	9	124		8
92	21	51	15	15	10	79	75	13	139	12	25
31		4 ,	. . . i	;		11	5	2	9		2
19	}	12		1	••	24	35 ;	5	25	2	13
12	3	10	-1	5	••	12	12	3	29	5	15
7	8	12	12	25	9	15	22	\mathbf{s}	55	6	18
· 6	22	5	34	2	41	21	78	2	15	••	••
9	13	12	18	25	35		1	••		••	••
1.222	164	1.007	124	40,1	. 109	1.341	1.388	132	2.374	.33	107
431	42	326	18	160	21	605	516	41	781	8	35
184	••]	116	••	57	••	124	229	9	307	1	. 6
_		••	!		[]		••	
131	41	92	22	35	9	101	134	16	218	4	10
341	3	362	2	115	••	359	345	35	865	•• _	15
55 27	11	51	12	11	6	62	54	9	87	7	16
25	••	10 !		• •	٠٠ ا	13	11	3	13	••	••
8	5	10		••	1	19	21 · 8	5	28	3	. 10
, 8	5	21	4 8	12	- 9	10 32	35	3 7	. 14	9	3 12
. 5	40	2	49		45	16	35	4	10		12
7	17	6	9	11	18			1	^`.		··
2 271	900	0.500								400	
3.372 2.035	902 162	2.629 1.725	887 185	1.502	553 181	3.417	3.855	1.009	5.636	109 57	201
2.000		1.120	199	1.128		1.479	1.701	694	3,421	31	91
			[••
839	483	582	-136	172	102	1.247	1.416	108	1.384	6	24
148	37	67	29	2.1	48	145	181	26	191		6
184	. 54	125	66	72	31	341	255	92	350	24	43
20	•-	3				4	9	2	12		••
30	1	9	1	4	2	31	ਹੱਲ	12	71	5	10
32	12	45	11	16	4	65	76	17	96	11	18
- 8 14	1 101	11 13	5	13	9	22	8	15	12	6	9
62	51	47	98 56	8 65	115 61	\$3	121		99		
1.228	131	879	135	205	76	1.004		45			
923	58	1		į		1.094	1.095	45	1.943	3	143
22	38	690 9	75	168	46	891	895	28	1.573	••	101
57		22	••	1	••	9	11	••	22	•••	•••
129	29	85	13	17	4	111	107	9	182	2	1 9
35	1	24	"	2	'	28	34	3	42		1
35	11	21	16	s	7	31	22	3	67		17
	· • •	1		1		1	2	*	3		
4		9				2	4	2	15		2
10		8	2	2	1	8	4		21	1	12
••	••	••	••• ∦								
4	24	••	24	••	13	13	16	••	18		••
9	8	. 10	5	6	2	{		1	!		

LISBOA (continuação) — Districto. Lisboa — 1.º, 2.º, 3.º e 4.º bairros.

,					t.	'essoas ex
Profissões	Total geral	Det	todas as eda	des	De menos d	le 20 anno
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Lisb0a — 1.º bairro	104.213	51.182	38.826	12.356	6.247	2.232
I. Trabalhos agricolas	4.624	1.766	1.691	75	226	7
II. Pesca e caça	24	17	17	••	5	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	20 43.421	20.667	15.708	4.959	3.053	1.228
V. Transportes	9.848	4.336	4.247	89	323	9
VI. Commercio	18.499	8.994	7.647	1.347	1.493	92
VII. Força publica	7.179 3.978	4.087 1.322	4.087 1.294	28	223 24	
/III. Administração publica IX. Profissões liberaes	3.960	1.810	1.111	699	102	109
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	5.699	1.992	1.092	900	2	7
XI. Trabalhos domesticos	2.397	1.624	379	1.245	35	31
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	4.564	4.564	1.550	3.014	761	749
Lish0a = 2.° bairro	72.045	38.722	29.063	9,659	4.514	1.290
I. Trabalhos agricolas	1.509	879	711	168	241	
II. Pesca e caça	34	34	34			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	17.947	9.110	6.789	2.330	1.142	52
V. Transportes	5.904	3.861	3.840	21	596	
VI. Commercio	18.406	9.219	8.168	1.051	1.516	7
VII. Força publica	3.918	2.252	2.252		276	
/III. Administração publica	3.585 4.647	1.299 1.932	1.287	12 593	31 62	4
IX. Profissões liberacs	8.463	3.513	2.021	1.492	17	1
XI. Trabalhos domesticos	2.952	1.934	790	1.144	26	3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	4.680	4.680	1.832	2.848	607	57
Lisb0a - 3.º bairro	69.448	33.015	25,173	7.842	4.080	1.63
I. Trabalhos agricolas	6.879	3.368	3.146	222	444	2
II. Pesca e caça	25	18	18		1	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	11 20.113	9.856	8.058	1.798	1.423	50
IV. Industria	5.540	2.273	2.235	38	180	
VI. Commercio	13.015	5.638	4.705	933	935	5
VII. Força publica	4.232	. 2.035	2.035		71	
/III. Administração publica	3.989	1.317	1.306	11	26	٠
IX. Profissões liberaes	3.208 6.390	1.296 2.000	850 881	446 1.119	39 5	2
XI. Trabalhos domesticos	2.422	1.590	565	1.025	13	4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	3.624	3.624	1.374	2.250	943	96
Lisboa 4.º bairro	110.303	49.290	37.942	11.348	5.923	2.21
I. Trabalhos agricolas	2.252	1.002	941	61	105	
II. Pesca e caça	419	180	180	••	31	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Iudustria	46.400	19.599	16 196	2 0 0 0	0.027	
V. Transportes	46.409 9.776	19.582 3.816	16.196 \$.756	3.386 60	2.837 248	,
VI. Commercio	18.300	8.468	6.327	2.141	1.363	35
VII. Força publica	9.170	4.409	4.409	• •	173	
/III. Administração publica	4.319	1.501	1.483	18	29	
IX. Profissões liberaes	5.244	1.977	1.269	708	52	4
XI. Trabalhos domesticos	8.289 2.186	2.916 1.500	1.490 428	1.426 1.072	8 24	3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	3.939	3.939		2.476	6	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

Censo de 1900-

ndo uma	profissão					Pessoas de	familia sei	и оссираса	o lucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	ie 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos		los no ser- mestico
Varões	Femeus	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	E 0/0	10.226	2 240	2 222	1 924	12.018	12.062	1.713	24.089	263	2.886
19.020	5.042	10.226	3.248	3.333	1.834	· · ·		ŀ	1	203	1 2.000
817	27	479	28	169	13	486	1.627	29	716		
5	!	5 2	••	2	• • •	2 3	3 10	2			
1 7.100	2.342	4.513	979	1.042	410	5.994	5.300	524	10.600	20	316
2.296	38	1.337	35	291	7	1.530	1.283	159	2.412	11	i 117
3.830	516	1.843	592	481	147	2.014	1.888	410	4.198	80	. 909
3.347		144		73	·	617	652	106	1.520	11	186
512	7	571	12	187	9	457	463	141	1.372	11	212
555	388	347	161	107	41	287	254	97	1.109	. 39	364
149	193	384	369	557	331	464	415	206	1.755	85	782
144	428	131	470	69	316	164	167	39	403		
264	1.103	170	602	355	560			••			••
13.665	4.116	- 8.363	2.675	2.521	1.578	3.281	5.875	1.393	17.026	856	4.892
263	25	158	125	49	13	95	125	14	278	24	94
33		. 1									
)					i
3.238	1.285	1.901	408	508	112	958	1.973	254	5.210	25	408
1.995	10	1.079	-1	170	3	383	390	50	1.137	12	71
4.146	417	2.047	433	459	124	431	1.662	437	4.827	345	1.485
1.619		320	•••	37		273	260	66	789	13	265
546	4	541	6	169	2	275	285	139	1.213	33	341
657	333	448	142	172	69	279	334	150	1.145	140 264	667
247	411 538	1.262	593	495	472	399 188	475	255 28	1.996 431		1.561
357	1,093	286 320	365 599	121 341	206 577	1	371		1	::	•••
564	1.000	920	.,,,,,	341		· ·	'	••	:		
12.024	2.767	6.842	2.035	2.227	1.407	6.245	6.201	1.470	17.814	673	4.030
1.411	90	954	68	337	41	799	697	97	1.656	25	237
. 7		10	••	1		6	} ··)	1]	••
•••	\$84	2.0				3	1.054	8 334	5.812	18	
3.976	19	2.185 772	343 14	474 142	69	1.881	1.954 708	138	1.652	1	
$\frac{1.141}{2.305}$	338	1.210	898	255	138	1.241	1.223	293	3.451	177	67 592
1.629		297		38		403	395	91	967	32	309
606	4	505	5	169		407	378	142	1.352	36	357
889	276	310	. 118	112	28	216	213	96	798	119	470
132	248	314	452	430	406	418	440	240	1.660	262	1.370
261	390	199	352	92	243	173	193	30	436	···	
167	518	86	285	178	479		٠. ا	• • •	· ·		••
18.639	4.386	10.392	3.045	2.988	1.706	12.975	14.808	2.330	26.848	766	3.488
432	20	295	26	109	9	285	236	41	607	17	64
75]	GG.	••	8		69	62	10	98		••
• •							ļ ļ				
7.857	1.788	4,517	611	955	80	6.820	7.145	675	11.948	32	207
2.011	2.1	1.292	23	205	8	1.410	1.355	212	2.883	11	89
3.064	961	1.596	675	304	149	1.718	3.232	452	3.531	149	750
3.519		635		82	٠.	953	964	171	2.185	80	408
602	5 395	657 478	12 209	195	1 56	511 481	549 475	207 164	1.237 1.424	40 159	274
58 5 202	272	568	581	154 712	563	578	633	361	2.391	278	564 1.132
202 176	358	172	399	56	284	150	157	ł.	312		1.102
116	563		509		556						
,	,					-					-

LISBOA (continuação) — Districto. Loures, Lourinhã, Mafra, Moita — Concelhos.

						essoas exe
Profissões	Total geral	De 1	odas as eda	des	De menos d	le 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Loures - Concolho	22.325	. 11.357	8,187	3,170	1.468	641
	12.129	6.130	5,241	889	1.013	260
I. Trabalhos agricolas	9	3 .			i	٠.
III. Extração do materiaes mineraes da surperficie do solo		••		••		••
IV. Industria	4.465	1.871	1.636	235	340	58
V. Transportes	822	323 2.340	316 662	7 1.678	32 72	305
VI. Commercio	3.762 80	43	43			••
VIII. Administração publica	182	74	63	11	2	2
IX. Profissões liberaes	220	91	61	27	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	66	21	11	10	••	••
XI. Trabalhos domesticos	342	222	12	210		8
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	239	239	136	103	1	3
Lourinhã — Concelho	12.112	4.715	4.455	260	1.073	50
I. Trabalhos agricolas	9.834	3.868	3.781	87	958	17
II. Pesca e caça	12	4	4	· ••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		700	468	61	90	29
IV. Industria	1.484 137	529 51	51		3	
V. Transportes	306	108	97	11	22	• •
VII. Force publica	28	11	11	• ••		
VIII. Administração publica	58	15	15			••
IX. Profissões liberaes	92	30	21	. 9		1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	33	6	2	4		•••
XI. Trabalhos domesticos	108	73	< 1 4 :			1 2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	29	20	.,	, , , ,	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	-
Mafra - Concelho	25.189	10.675	9.421	1.254	1.696	160
1. Trabalhos agricolas	17.129	7.053	6,674	379	1.387	60
II. Pesca e caça	177	64	64	••	7	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	0.490	1.0-	1.061	74	139	13
IV. Industria	3.233 995	1.135 335	327	8	48	
VI. Commercio	1.870	899	469	430	77	71
VII. Força publica	873	639	639		24	
VIII. Administração publica	141	39	39		3	••
IX. Profissões liberaes	268	93	65	28	3	3
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	. 46	15	13 / 9	203	;	3
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	266 191	212 191	. 61	130	8	10
Moita — Concelho	0.000	י מל מ	2.188	533	449	-197
	6.330	2.721	1.175	358	342	181
I. Trabalhos agricolas. II. Pesca e caça	4.130	1.863	3		1	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	11	3	. 3			••
IV. Industria	784	320	283	37	51	6
V. Transportes	710	231	226	5	32	1
VI. Commercio	556	215	146	69	18	4
VII. Força publica	15 20	5 12 :	5 : 12 :	••		
IX. Profissões liberaes	51	24	13	11		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	6	3	3			
XI. Trabalhos domesticos	12	10	2	8	}	
XII. Improductiva. Profissão desconhecida	32	32	17	15	5	5

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma	profissão			. —		Pessoas d	e familia se	m occupaçã	o lucrativa	301	içaes
De 20 a	39 annos .	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos		dos no ser- mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
3.466	1.168	2.230	831	1.023	530	2.830	2.772	359	4.827	43	137
2.081	301	1.445	201	702	127	1.561	1.490	209	2.667	20	52
2.001	301			ī		1	1		4	i*	
						`					
754	114	395	18	147	15	693	680	66	1,146	3	6
189	5	76	: 2	19		149	125	15	209		1
317	682	229	492	44	199	345	396	47	587	11	36
34		7		2		12	. 8	1	14	1	1
37	4	17	4	7	1	18	16	5	58		11
37	12	18	8	7	7	18	15	3	70	8	24
1	3	3	2	7	5	5		4	23		6
4	41	6`	63	2	98	28	34	9	49		
10	6	34	. 11	85	78			••	••	-:	
1.678	50	1.134	71	570	89	1.774	1.859	163	3.522	8	80
1.396	13	913	34	514	23	1.417	1.477	130	2.890	1	. 5 1
2		2		•		4	1		2	•••	••
		••	•	••	••	••	••	••	••	• • •	••
190	21	154	9	34	2	249	268	23	410	1	4
23	••	21		4	••	24	, 23	1	36		2
45	1	25	5	5	5	50	42	5	92	4	5
6	••	3	• •	2	• • •	4	4		9		••
8	.	4	• •	3	• •	8	7		20	1	7
6	6	11	2	4	••	G	10	1	36	• • •	9
••	1]	•• .	2	2	1	5	6	, -!	13	1	2
2	7	1	14 5	2	50 8	7 .	11 '	3			
]			1				
3.837	345	2.539	362	1.349	387	3.284	3.130	430	7.373	43	254
2.326	87	1.861	109	1.097	. 123	2.247 28	2.100	275 ¹ 4 ¹	5.300 60	24	130
30		15	••	12	• •	20	21	:	••	••	
479	28	337	29	106	4	528	509	j	966	3	11
151	4	92	4	36	*	148	137	20	342	2	11
221	161	138 :	147	33	51	232	244	39	420	6	30
581		34				47	60	2	101	i	24
14		22		:		19	26	!	49	1	7
27	16	27	7	s	2	22	24	6	79	7	37
ı !	#	4	1	8	1	1 .	1	2	23		4
2	23	2	46	5	131	12	8 [1 :	33		
5	26	4	19	44	75	••	!	· · i			
991	147	549	186	199	83	973	926	63	1.572	8	67
647	98	338	57	148	52	637	572	30	982	3	43
1				1	••	• •			}	j	
1		1		1		1 :	2	•• !	5	••	••
138	19	77	10	17	2	126	122	4	205	1	.6
126	2	58	1	10	. 1	116	147	14	202		••
60	21	57	27	11	17	86	76	15	154	. 1	. 9
2		3		••		3	2	••	5	••	••
4	••	7		1		1	1	·• i	5		1
9	4	2	.7	2	••	2	4		11	3	7
		2		1 !		·· į	•• #		2	••	I
2	2	••	2	•••	4	1 ;	••	••	1	••	••
1	1	4	2	7	7	•• 1		•• ;	•• 1	•• •	•••

LISBOA (continuação) — Districto. Oeiras, S. Thiago do Cacem, Seixal, Setubal — Concelhos.

						11		
	Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	e 20 annos	
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
	0eiras — Concelho	10.768	4.492	3.863	629	615	95	
I.	Trabalhos agricolas	4.017	1.623	1.526	97	281	5	
II.	Pesca e caça			••				
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••		••		••	••	
	Industria	3.015	1.256 262	1.078 251	178	189	63	
	Transportes	620 1.429	572	390	11 182	22 68	 15	
	Força publica	728	378	378		38		
	Administração publica	258	67	67		2	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
	Profissões liberaes	293	86	63	23	2	2	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	189	66	59	7			
XI.	Trabalhos domesticos	137	100	-10	90	l	1	
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	82	82	41	41	13	9	
	S. Thiago do Cacem Concelho	18.725	8.230	7.011	1.219	1.551	- 251	
٦.	Trabalhos agricolas	13.314	5.833	5.301	532	1,235	125	
	Pesca e caça	323	110	110		25		
III.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					!		
IV.	Industria	2.959	1.302	1.013	289	200	71	
v.	Transportes	424	150	148	2	23		
VI.	Commercio	906	351	250	101	43	13	
	Força publica	69	23	23				
	Administração publica	79	23	23		1		
	Profissões liberaes	172	60 5	54 · 5	6	2	1	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos Trabalhos domesticos	18 283	195	7	188	'-	,	
	Improductivas. Profissão desconhecida	178	178	77	101	22	6 85	
		•						
	Seixal — Concelho	6.784	3.043	2.801	242	508	44	
	Trabalhos agricolas	2.728	1.350	1.302	48	235	8	
	Pesca e caça	490	199	199		29	••	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			733	109	1	••	
	Industria	2.017 857	\$42 354	353	103	145 70	33	
	Transportes	397	· 161	142	19	25	••	
	Força publica	10	5	. î		1	•••	
	Administração publica	66	21	21		1		
	Profissões liberaes	93	31	25	6	1		
Χ.	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	25		7		<u> </u>		
	Trabalhos domesticos	88	· 60	. 6	54		2	
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	13	13	8	5	2	1	
	Setubal Concelho	37.405	16.228	14.080	2.148	2.837	527	
	Trabalhos agricolas	16.483	7.253	6.568	685	1.524	140	
	Pesca e caça	3.611	1.341	1.341		248		
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	147	57	57	459	8		
	Industria Transportes	7.239	3.038	2.579 1.409	9	551	188	
	Commercio	3.820 3.342	1.418 1.433	1.163	270	194 218	4 34	
	Força publica	784	498	498		34	34	
	Administração publica	372	104	103	1	2	::	
	Profissões liberaes	469	228	159	69	14	. 6	
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	160	52	47	5			
	Trabalhos domesticos	542	370	14	356	1	5	
' VII	Improductivas. Profissão desconhecida	436	436	142	294	43	150	

segnndo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ido uma	profissão					Pessoas de	lucrativa	Serviçaes — empregados no ser			
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	empregad viço do	os no sei mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femen
. 700											
1.763	248	1.098	153	387	133	1.504	1.597	117	2.683	- 48	327
579	22	450	43	216	27	656	707	34	918	7	72
• •		••	••	••	••	1	1	••	••		
497	87	310	23	82	5	388	453	31	827		
145	6	68		16	1	75	89	11	169	12 *	48
158	86	137	. 44	27	37	182	183	23	370	11	13
291		46		3		97	78	5	144	2	88
33	l li	25	;	7	••	53	33	3	81	2	24
29	13	25	4	7	4	25	30	6	86	11	19
2		30	1	27	6	1	16	3	72	2	49
8	28	2	25		36	12	8	1	16	1	14
21	6	5	9	2	17	"	`	^			••
								 			• • •
2.736	418	2.009	332	715	218	2.599	2.553	124	4.922	26	271
2.005	166	1.523	143	538	98	1.866	1.821	67	3.578	1	148
4.1	••	22	••	19		65	52		96		
••		••	••		••	1		••	••	•••	· • •
444	156	288	49	81	13	437	414	35	746	3	. 22
62	1	49	1	14	• • •	71	75	5	121		5
95	27	83	45	29	16	103	118	9	254	14	57
19		4	••		••	12	9	2	21	••	. 2
12		9		1	••	13	. 10	3	20	1	្ស
34	2	14	2	4	1	15	28	2	33	7	27
1 5		1		3	••-	1			8		4
- 15	40 26	16	72 20	2 24	70 20	16	26	I	45		••
						1					••
1,240	90	792	€3	261	45	822	835	88	1.934	11	51
576	19	361	10	130	11	306	305	34	715	3	15
76		72	••	22	••	55	55	.4	176		1
**		••	••		• •		1	••	• • •		••
355	51	179	21	54	4	287	283	28	564	3	10
143 57	1	112 48		28		39	110	10	282	••	. 2
3	4	40	10	12	5	47	54	8	117	2	S
14				1	٠.	1 9	10	2	3		1
14	4	9	2	. 1	٠,	12	9	1	21 27		3
	7 /	3		1 4		2	5	j .	10	3	10
2	8	1	19	3	25	4	4	. 1	10	!	1
	3		1	6		*	٠., *	1			••
						}					
6.406	646	3.540	559	1.297	416	4.925	4.903	466	10.401	34	448
2.803 567	204	$\frac{1.596}{392}$	200	645	141	2.263	2.241	171	4.361	4	190
367 17		392 25		134 7	••	511 00	523	45	1.190		1
1.327	178	25 558	 83	143		32	6	25	27		••
604	5	152	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	143	10	1.004	1.036	115	1.998	6	42
512	84	345	102	159 88	 50	522 399	535 370	42	1,292	1	10
403	O*4. i	55	i l	6		999	510 60	41 6	990	12	97
45		44	1	12	••	47	51		135		19
77	34	44	25	24	4	28	30	4 7	138	1	27
1	2	14	23	32	1	12	15	3	63	9	48 14
10	88	3		, ;	148	41	36	7	88	,	14
40	51		115 31	47	62	**1	20	•		!	••

LISBOA (conclusão), PORTALEGRE — Districtos.

Sobral do Monte Agraço, Torres Vedras, Villa Franca de Xira, Alter do Chão — Concelhos

		,			- ··, ···	Pessoas exe
Profissões	Total geral	De	todas as ed:	ides	1.	de 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Sobral do Monte Agraço — Concelho	5.751	2.273	2.070	203	462	
I. Trabalhos agricolas	4.115	1.618		203 47	377	23
II. Pesca e caça	4	1.016			911	.,
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo]	••				
IV. Industria	928	325	288	37	50	5
V. Transportes VI. Commercio	129 321	45 119	111	1 8	; ;	••`
VII. Força publica.	321	3	3		. 17	••
VIII. Administração publica	35	- 10	10		Î	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
IX. Profissões liberaes	59	23	12	11	1	1
X Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	8	2	1	1	· · • • · ·	••
XI. Trabalhos domesticos XII. Improductivas. Profissão desconhecida	89	₹ 68	3	- 65 30	2	1
"	59	59	29	30	6	. 6
Torres Vedras - Conceiho	35.587	13.817	12.500	1,317	2.821	217
I. Trabalhos agricolas	27.118	10.312	9.852	460	2.366	. 110
II. Pesca e caça	21	. 8	8		2	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	••		••
IV. Industria V. Transportes.	4.509	1.619 219	1.448 210	171 9	256	44
VI. Commercio	700 1,805	682	515 ·	167	98 :	2 13
VII. Força publica.	87	15	45		2	
VIII. Administração publica	78	23	23	••	•••	••
IX. Profissões liberaes	404	158	115	-13	3	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	108	77	67 28	289 .		••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	350 407	267 407	28 189	218	66 .	3 44
Villa Franca de Xira - Concelho	15.767	6.895	5.913	982	1.327	257
I. Trabalhos agricolas	8.781	3.699	3.543	156	929	44
II. Posea e caça	828	441	4-11	•• .	75	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo 1V. Industria	119 2.873	118 1.270	118 916	 354	19 199	
V. Transportes	753	2(8	258	10	133	131 2
VI. Commercio	1.643	730	463	267	75	60
VII. Força publica	35	10	10	:	1,	
VIII. Administração publica IX. Profissões liberaes	179	-10	40		3	
X. Possoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	256 38	96 13	67 12	29 1	1.	1
XI. Trabalhos domesticos	192	140	24	116	3	4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	70	70	21	49	4	15
Portalegre Districto.	1		:	;! **		
Alter do Chão — Concelho	.7.997	3.432	2.862	. 620	612	166
I. Trab lhos agricolas	6.143	2.711	2.285	426	524	158
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie de solo	2	2	2	••	••	••
IV. Industria	951	347	309	38 i;	57 !	
V. Transportes	159	78	78		21	3
VI. Commercio	382	144	105	39	24	
VII. Força publica	20	7	7	1	••	
III. Administração publica IX. Profissões liberaes	46	16	16		2	· · i
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	108 14	41 3	30 . 3	14	2	;
XI. Trabalhos domesticos	140	98	10	88 1		1
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	31	31	16	15		4

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

	profissão					Pessoas d	e familia ser	n occupaçã	o lucrativa	va Serviçaes empregados no ser		
	39 annos		59 annos	De mais d	le 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	viço do	uos no ser mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
745	-	005	•			000						
715	54	625	64	268	62 9	800	800	77	1.754	2	45	
523	8	461 1	20	210		568	562 1	57	1.296		14	
			••	•		1	· 1		1	•••		
119	17	91	13	25	2	155	158	15	273		. 2	
16	3	15		3		17			36	1		
42	4	40	4	12		47	42	4	96	1	12	
2	[••	••				••				
2		5		2	••	3	- 6	••	16		4	
8	1 9	4	1	1	• • •	6 2	2	1			11	
1	5		21	1	38	1 1	2		1 18		2	
4	7	5	4	14	13	1 1					••	
			1									
4.712	347	3.324	344	1.643	409	5.809	5.457	234	9.741	74	455	
3.610	. 89	2,577	139	1.299	122	4.591	4.216	128	7.589	21		
2		4]	• • •		4	1	1 .	7		201	
••		•• !		•• .	••			••				
606	91	453	31	133	5	717	760	48	1.308	5	22	
101	5	77	1	10	1	132	131	16		2	. 7	
253 38	78	131	59	33	17	267	285	31 ,	1	23	82	
6		4 14		1		5 6	6 7	. 3	26 26	2		
55	23	43	16	14	3	38 :	**	5	26 92	••	13	
2	1	6	3	. 29	6	5	[2	12	31	56	
15	. 1	5 .	66	2	132	14	- 1:		53	• • •	31	
24	22	10	29	89	123	••	••	;		:		
2.388	416	1.682	160	516	149	1.789	2.127	112	4.580	36	228	
1.318	. 42	966	35	330	35	947	1.236	31 .	2.794	2)	6.0	
199		146		21		140	117	4	126	_ :		
39	· · (i	60		• •	[!	• ••	1	:		
409	. 189	241 :		67	2	344	375	27	828	7	22	
137	5 122	83	3	20		126	128	13	268	2	8	
205 9	!	144	62	39	23	181	211	23	437	11 .	50	
17	· [15		 5		23	8 24	6	· 57		7	
38	19	18	5	10	4	16	22	2	64	7 :	22 · 49	
1	!	2	1	9	1	1	3	3	17		1.	
14	24	4	15	3 .	. 73	9	3		40			
2	15	3	7	12 .	12	••	}			;	••	
	i	:						:				
1.109	i	820	139	321	102	1.083	1.111	112	2.052	25	132	
867 . 2		644	82	250	36	834	840	87 .		7	:3	
2 :			••	••		••	•-			••	••	
155	23	70	11	27	1	118	175	12			••	
20		51	"	5	1	18	23	3	257 34	5	7 3	
37	10	28	16	16	13	53	50	4	109	 8 :	3 14	
3	:	4		••	"	4 !	2		6	"	1	
5		6	٠. إ	3		6	1 .	2 .	17	. !	4	
13	8	9	5	6 :	1	10	10	3 -	18	5	18	
•• .	•• .		٠. ١	3 .		••	1		s		2	
4:		4 !	24	2	45	10	9	1	22		• •	
2,	4 .	4	1 ¦	9 .	6 1	••		••	1		••	

PORTALEGRE (continuação) — Districto.
Arronches, Aviz, Campo Maior, Castello de Vide — Concelhos.

	 	~				essons ex
Profissões	Total geral	De 1	todas as eds	ides	De menos	le 20 anno
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Arronches — Concelho	4,698	2.069	1.778	291	250	3,
I. Trabalhos agricolas	3,388	1.520	1.356	164	359	34
II. Pesca e caça		1.020	1.006	104	313	26
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	101	39	38	1	14	1
IV. Industria	554	214	194	20	23	1
V. Transportes	84 158	32 55	27 45	5	2	••
VII. Força publica	172	55 55	45 55	10	3 1	••
III. Administreção publica	19	6	6	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1	
IX. Profissões liberaes	73	22	18	4		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus readimentos	3	3	3			
XI. Trabalhos domesticos	108	\$ 5	24	61		! ,
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	38	38	12	26	3	
Aviz — Concelho	6.686	3.343	2.976	367	701	, 7
I. Trabalhos agricolas	5.548	2.805	2.567	238	632	68
II. Pesca e caça			••			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	• • •	[!	
IV. Industria	624	284	253	31	47	4
V. Transportes VI. Commercio	57	20	20	••		• •
VII. Força publica	202	83	60	23	9	
III. Administração publica	32		•••	••		••
IX. Profissões liberaes	93	14 25	14		2	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	7	3	22	3	2	••
XI. Trabalhos domesticos	77	63	16	47	3	••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	16	16	21	25	6	1
Campo Maior — Concelho 3	5.895	2.474	2.165	303	393	34
I. Trabalhos agricolas	1.404	1.816	1.643	173	325	
II. Pesca e caça	9	1.010	1.043	113	1 1	29
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5	2	2			•••
IV. Industria	665	298	262	36	52	• • • •
V. Transportes	160	56	55	1	1	
VI. Commercio	312	126	98	28	15	
II. Força publica.	128	42	12			
III. Administração publica	40	10	10			
IX. Profissões liberaes	67	28	18	10	••	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	20	11	11			
XI. Trabalhos domesticos	40 45	36 45	7 13	29 32	• • •	:
Castello de Vide — Concelho				ļ		•
I. Trabalhos agricolas	6.568	3.016	2.324	692	433	153
II. Pesca e caça	4.016	1.709	1.464	245	274	66
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	194	134	134	••	35	••
IV. Industria	1.187	530	419	111	100	••
V. Transportes	172	54	45	9		45
VI. Commercio	315	149	100	49	1 15	
II. Força publica	97	25	25			
II. Administração publica	78	23	23			•••
X. Profissões liberaes	133	51	41	10	2	•••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	53	27	20	7	/ "	••
XI. Trabalhos domesticos	130	121	4	117		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	193	193	49	144	6	. 4

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma	profissão					Pessoas de	familia ser	n occupaçã	o lucrativa	va Serviçaes empregados no ser-		
De 20 a	39 annos	Dc 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos e	ie 14 aunos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
201	100		94	150		054	670	07		_	40	
761	102	505		153	6 1	654	679	27	1.174	7	88	
559	73	373	47	111	18	469	480	11	839	٠٠ ا	60	
10	.	10			•-		17	••	28	••	••	
99	14	57	3	4 15	2	82	79	٠٠ ٦	163	2	7	
15	!	10	5		"	9	15	2	26	l	1 `	
17	1	15	8	10	1	26	19	3	47	3	5	
41		18	•••			29	43	1	41		3	
2	· ·]	4				3	2	••	6]	2	
9	2	6	2	3	••	12	10	2	14	2	11	
••	ا ي ٠٠	2 10		1			5			• • •		
8	5	5	24 5	6 3	29 11	'		1	10]	
-									••			
1.309	125	739	. 102	227	6 3	786	849	44	1.529	6	129	
1.138	92	618	52	179	26	644	715	30	1.266	••	88	
••	١٠٠	•		••	••		••	••	••		••	
 117	15	71	- 6	18	4	77	79	7	 168	l ::	9	
9		9	· `	20	^	10	9		17		1	
24	8	18	12	9	3	35	28	5	46		5	
							••	••	••			
5]	4		3	••	2	2	1	. 9		4	
13	••	7	3			14	11	1	15	G	21	
1 1	8	8			••	1 3	1 4	• • •	1	٠٠ ا	1	
1	2	2	18	4 12	20 10	"			7			
942	102	633	89	197	96	787	769	. 65	1.726		93	
	į		į	1	84	!	· į			1	-	
696	61	477	53	145	30	602	582	50	1.293	••	61	
3 2		1			••	l i	3 1	•••	1 2	j	,	
129	19	61	11	20	4	78	87	. 3	198		1	
30		23	. 1	1	,, ^	25	19	3	57]	`	
41	7	34	14	8	٠ ٦	32	48	4	89		13	
30		12		i	••	26	20	••	39		1	
3]	5		2	••		1	3	. 22	••	4	
5 1	5	9	3	4	1	1 2	G 2	2	17	1	12	
. 2	8	4	 5	6	15	"	. 2	••	4			
	2	3	2	10	27				••			
903	173	723	184	265	182	696	729	137	1.775	11	204	
559	77	468	73	163	35	437	. 457	S0	1.204	. 1	128	
70		24		5		1	20	11	28	٠.		
••	· ·			••	••		••	••	••			
166	53	122	8	31	5	158	141	24	323	1	10	
22	4	20	3	2	2	24 31	39	7	47		1	
32 17	14	37 8	23	16	11	23	31 18	8 2	78 28	1	17	
6] :	12		. 5	••	9	10	2	10	2	13	
17	4	15	5	7	1	8	9	2	28	5	30	
3	. 6	10	1	7	••	2	2	••	17	1	4	
2	.3	••	46	2	63	3	2	1	3	••	• • •	
. 9	}	7	25	27	65			••	• ••		••	

PORTALEGRE (continuação) — Districto. Crato, Elvas, Fronteira, Gavião — Concelhos.

					,	essoas e
Profissões	Total geral	De :	todas as eda	des .	De menos d	le 20 ann
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femea
					! :	
Grate - Concelho	5.846	2.282	1.812	470	324	12
I. Trabalhos agricolas	8.936	1.540			257	11
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5	2	2	• ••		••
IV. Industria	943	329	366	23	52	·-
V. Transportes	328	91	88	G	2	
VI. Commercio	276	102	71	31	4	
H. Força publica	11	3	3			
III. Administração publica	60	15	15	• •	1	
IX. Profissões liberaes	87	31	26	õ	1	:
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	19	5	4	1		••
XI. Trabalhos domesticos	114	94	6	88		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	67	67	33	34	7	
Elvas - Concelho	20.651	9.255	7.862	1.393	1.342	18
I. Trabalhos agricolas	12.118	4.860	4.283	577	838	7
II. Pesca e caça				••	:	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	14	9 :	9		1	
(V. Industria	2.563	1.099	951	148	164	:
V. Transportes	872	365	350		21	
VI. Commercio	1.381	511	446	95	64	
II. Força publica	1.891	1.255	1.255	••	93	••
III. Administração publica	211	66		4	1	••
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	339	126 +			5	
XI. Trabalhos domesticos.	358 365	134 261	124 71	10 190	2	••
II. Improductivas. Profissão desconhecida	539	539	217	322	153	,
Fronteira — Concelho	3.344	1.244	1.091	153	202	
	l l		i		[i
I. Trabalhos agricolas	2.490	888	830	58	159	
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1	1	1		!	
IV. Industria	423	151	144	7	34	
V. Transportes	31	14	14			
VI. Commercio	117	47	34	13	7	
II. Força publica	7	2	2		:	
H. Administração publica	. 55	15 ,	15 .			
X. Profissões liberaes	73	24	20	1	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	10	2	1		••	
XI. Trabalhos domesticos	95 42	58 ' 42 :	13 ; 17 .	45 25	1	••
Gavião — Concelho		0.030	1.000	214	217	
,	6.269	2.276	1.962	314	317	3
I. Trabalhos agricolas	4.631	1.656	1.521	135	268	
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	19	2	2 :			•••
V. Industria	937	306	275	31	34	
V. Transportes	177	44	44	••	3	
I. Commercio	215	75	57	18	5	
II. Força publica	29	6	6	••		
II. Administração publica	17	7	7	••	1	• •
X. Profissões liberaes	57	22	20	2	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	7 أ	3 :	3	!	••	
(I. Trabalhos domesticos	137	113	3 :	110		

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessoas de familia sem occupação lucrativa Serviçaes empregados no se						
De 20 a	39 annos	=	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos e	de 14 annos	De mais d	e 14 annos		nestico	
Varões	l'emeas	Varões		Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
702	115	556	123	230	109	767	. 850	162	1.653	3	129	
489	;	370				519	582	ļ			81	
400	. 69	2	58	142	24		1	102	1.111	1	31	
	:	:	••		••	1 ::		: ··				
132	10	. 81	5	41	3	135	151	28			7	
32	2	14	. 3	10	1	57	60	11	103	.,		
25	6 -	i 32	. 20	10	ວ໌	33	34	1 36	75	1	15	
2		1				2	3		3			
4		10				9	6	3	18		9	
1.4	2 ·	8	1	. 3	1	6	5			1	; 32	
		, 1	•	. 3		1	••	1	10		. 2	
3	2 .	2	30	; 1	56	5	8		7			
I	5	; 5	. 5	50	19		•••	••	••			
3.€44	395	2.161	484	715	330	2.584	2.757	23 i	5.397	22	405	
1.720	193	1.303	202	422	112	1.745	1.802	98	3,427	1	188	
• •		•		• •]	••	••	••	٠٠.		
G		2	••	• • •	•••		2		3	• • •		
412	63	:	46	95	s	312		47	737		2:	
201	18 !	115	. 10	13		130 163	, 134	13	227		-	
155		172	51		22	123	192	41 13	370 292	1	7:	
1.050 14		108 35	3	12	••	25	. 25	4	65	s	18	
40	:	38		i 12	3	30	29	7	107	Ğ	34	
8		61	. 10. 5	., 55		30	35	5	119	2	93	
30	24	30	83	9	79	26	25	3	50	l "		
8	74	17		39	101							
481	43	270	37	138	. 63	509	429	44	1.064	5	45	
	1	;		1		i	:		:	i	ļ	
359	15	208	37	104	20	,391	. 333	34	811	5	- 28	
••		••			· ••		••	• • •			i, ••	
1 74		29	: ••	7	2	68	59	5	139	::		
8		5	••	1		5	. 33		10			
16	, g ;			1		24	13	3	29	1		
2	1			:		1	2		2			
- 5		6		4		5	9	ļ	20		<u> </u>	
8	2 '	5	. 2	. 6	•	7	. 4		26		1 12	
	••	1	1			3			5			
4	13	5	11	. 4	21	5	\$	2	22			
4	5	1		11	. 16				••			
764	78	607	108	274	. 95	958	929	138	1.968			
581		1	43	219		724	675	97	1.479			
••		2	·	٠٠					. 1			
1	•••	• • •				8	4	••	. 5			
125	18	94	, 8	22	• •	160		26	287			
19	. !	19	;	-		24		3	65	٠٠	••	
22	4	24	9	6	. 5	25	33	7	75		i	
_]	••	• • •		••	6	5	2	10			
2	2	4 5			• • •	1			\$			
•	3	1	::	5 2	• •	\$ 1	· 8	2	17			
••	1.1	2		1	 52	1	4	1	18			
1						, ,	· *	1		::		

PORTALEGRE (continuação) — Districto.

Marvão, Monforte, Niza, Ponte de Sôr — Concelhos.

						P	essoas ex
	Profissões	Total geral	Det	todas as eda	des	De menos c	le 20 annos
		3	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Vanutia		0.000			1	
	Marvão — Concelho	5.949	2.398	2.075	323	454	83
	Trabalhos agricolas	4.495 16	1.856	1.657 5	199	409	72 .
	Pesca e caça				••		: : ·
	Industria	785	283	246	37	38	8
	Transportes	155	42 59	38	4]	••
	Commercio	214 70	21	53 21	. 6	5	••
	Força publica	31	8	7		: :	!
	Profissões liberaes	48	15	12	3		••
X.	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	27	10	10	••		••
	Trabalhos domesticos	69	60 39	4 22	56 17	1	2
XII.	Improductivas, Profissão desconhecida	39	37	22	17	1	1
	Monforte Concelho	5.362	2.737	2.320	417	499	96
I,	Trabalhos agricolas	4.294	2.199	1.910	289	454	78
	Pesca e caça	4	4	4	••		
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		225	 181		••	••
	Industria	492 156	70	67	47 3	25 7	11
	Transportes	193	89	70	19	4	2
	Força publica	25	15	15	••		
	Administração publica	22	9	9			• •
	Profissões liberaes	65	23	19	4	1	••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	61	50	24	26	1	2
	Trabalhos domesticos	50	50	21	29	रे	3
	Niza - Concelho	12.957	5.088	4.200	888	743	196
J.	Trabalhos agricolas	8.803	3.470	2.981	489	590	169
II.	Pesca e caça	57	19	19	••	2	••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2.327	791	733	 58	107	
	Industria	332	100	100		9	12
	Commercio	639	254	150	104	15	2
	Força publica	125	50	50	• •		••
	Administração publica	146	38 65	38 51	••	1	••
	Profissões liberaes	183 52	19	15	14 4	2	1
	Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos Trabalhos domesticos	183	172	6	166		3
	Improductivas. Profissão desconhecida	110	110	57	53	17	9
	Pente de Sôr — Concelho	7.900	3.141	2.676	465	578	. 99
I.	Trabalhos agricolas	6.037	2.435	2.156	279	514	87
11.	Pesca e caça	.,	••	••	••		•-
III.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	•••	316	310			
IV.	Industria	930 226	346 61	58	36 3	44.	7
	Commercio	370	132	81	51	12	
VII.	Força publica	9	8	3	••		
VIII.	Administração publica	25	9	9	••		}
IX.	Profissões liberaes	169	42	31	8	5	1
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	8 94	5 76	4	. 1 70	1	1
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	32	32	15	17	9	3
		1	,	. 1		., ,	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

"ado uma j	endo uma profissão						e familia se	o lucrativa	- empregados no ser-		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
805	95	601	63	215	82	815	897	65	1.691	••	83
619	68	469	36	160	23	586	670	40	1.291		: , 52
3	.,	1	·	1		1	6		4		
				ļ							ļ
116	20	70	7	22	2	127	136	7	223	••	9
19	1	15	3	4		31	28	9	43		2
21	1	24	3	3	2	42	35	6	68	•••	4 .
15		6	•••	••		16	14	2	17 9	• • •	6
3	1	4	2	2		5	3		16		9
6	1	6		3		3	1		12		1
1	,	1 `	10	2	43	1			8		ļ
î	2	2	2	18	12				••		
1.018	137	623	124	180	60	600	672	. 60	1.218	5	76
	102	485	72	138	37	487	543	41	975	1	48
833 ·	102	3	"		i			^ -			
ļ	i					1	••				
90	24	56	11	10	1	63	65	6	126		4
41	1	14	2	5		19	30	5	29	. 1	2
21	2	32	12	13	3	20	21	2	56	2	3
8	•••	7	•••			3	4		3	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
7		1	••	1		1	2		4	••	6
7	3	8	1	3	••	5	5	5	19	1	7
••		••	••						6		••
3	2 3	11 6	13 15	5 5	9	2	2	1			
1.641	211	1.276	212	540	269	1.741	1.777	232	3.852	14	253
1.133	160	903	93	355	67	1.190	1.203	146	2.647	2	145
8		6		3		10	10	• •	18		••
••		••	••			J	••	••	•••		••
341	22	206	15	79	9	360	356	43	765	•	12
39		36	••	16	••	45	56	9	114	1	7
43	15	59	50	33	37	74	84 22	21 5	174 25	3	4
33	•••	17 16	• • •	6	••	19 24	25	2	40	2	15
15 24	6	21	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4	2	12	16	5	44	5	36
1	, , ,	3	3	11	1	5	5		17	E .	. 5
1	6	2	40	3	117	2		1	8		••.
3	2	7	6	30	36		• -	••	•	••	••
1.057	171	799	116	242	79	1.250	1.236	54	2.063	22	134
813	109	640	48	189	35	955	957	21	1.590	8	71
••			••			.					••
••	i i		••			••	••	•••		1	••.
144	24	95	3	27	2	159	139	16	260	1	9 2
35	2	16	I	5	`	54 50	45 68	2 6	62 81	5	19
40	14	24	31	5	6	59 2	2	٥	2	1 1	
2 4		1 5				2	1	. 1	9	2	. 1
14	" 1	13	6	2		17	19	7	46	6	. 32
^^				4	1	.	••		. 3		••
2	18	1	25	2	26	2	5	1	10		••
3	3	4	2	8	9		••			l	••
1										9	

PORTALEGRE (conclusão), PORTO — Districtos.
Portalegre; Souzel, Amarante, Baião — Concelhos.

*:	((ľ	essoas exe
Profissões	Total geral	De	todas as ed:	ades	De menos e	le 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Portalegre - Concelho	18.412	7.355	5.764	1.591	1.132	385
I. Trabalhos agricolas	9.739	3.620	3.054	566	612	188
II. Pesca e caça	· · /	••	••	. ••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5.000	2.164	1.569		361	144
IV. Industria V. Transportes	5.020 564	180	175	555	17	144
VI. Commercio	961	339	272	67	35	4
VII. Força publica.:	693	331	331	••	25	••
VIII. Administração publica	319	84	84	••		
IX. Profissões liberaes	414	137	. 100	37 =	5	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	107 309	36 178	31 8	5 170		2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	286	286	340	146	77	47
Souzel - Concelho	5.897	2.246	2.028	218	354	17
I. Trabalhos agricolas	4.347	1.593	1.532	61	276	4
II. Pesca e caça	.,	••	••	••	• •	••
III. Extracção de materiaes mineraes du superficie do solo IV. Industria	759	297	286	11	52	2
V. Transportes	163	53	52	1	2	
VI. Commercio	316	113	96	17	11	1
VII. Força publica	10	5	5	••		••
VIII. Administração publica	30	10	10	••		
IX. Profissões liberaes	74 13	32 . 3 .	. 3 . . 3 .	13	. 3	2
XI. Trabalhos domesticos	140	95				
NII. Improductivas. Profissão desconhecida	45	45	18	27	9	8
Porto - Districto.		•	• 1	'		ľ
Amarante - Concelho	32.917	15.681	9.806	5.875	2.266	1.197
I. Trabalhos agricolas	22,994	10.777	7.410	3.337	1.885	897
II. Pesca e caça	70	29	22	• • •	2	•••
IV. Iadustria	6,102	2.990	1.479	1.511	284	203
V. Transportes	310	95	77	18	4	1
VI. Commercio	1.648	679	354	325	51	36
VII. Força publica VIII. Administração publica	118	78 .	78 39	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2	••
IX. Profissões liberaes	106 504	89 ; 178	130	43	1 3	
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	195	70	43	27	i I	1
XI. Trabalhos domesticos	400	288	5	283		15
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	470	470	189	331	34	43
Baião — Concelho	23.141	9.824	6.807	3.017	1.514	57 9
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça	17.917	7.772	5.458	2.314	1.333	478
III. Extracção do materiaes mineraes da superficie do solo	5 14	4.	4	••	1	
IV. Industria	2.956	1.154	857	297	150	77
V. Transportes	913	240	230	10	11	
VI. Commercio	494	148 -		42	10	7
VII. Força publica	11	5 '	5	••	!	••
VIII. Administração publica	61 - 206	17 : 71 :	17 57	11		••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	13	6	6	1.1		::
XI. Trabalhos domesticos	348	200	1	199		10
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	203	203	62	141	8	7

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

endo uma	profissão					Pessons de familia sem occupação lucrativ				a sicki	içaes
De 20 a	39 annos		59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	viço do	dos no ser- mestico
Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
				,				1			
2.369	564	1.854	365	609	277	2.610	2.348	616	5.160	. 72	251
1.194	167	884	115	364	96	1.566	1.277	341	2.803	39	93
	• •										•
••									,		
638	311	. 421	116	149	24	678	664	140	1.340	3	31
69	1	81	3	S	1	91 .	83	21	183		6
108	13	97	33	32	17	105	136	45	301	6	29
239	••	67	••		••	78	Sõ	20	166	2	10
28	••	44	• •	12	••	30	44	17	121	4	19
52	19	30	13	13	5	34	33	18	117	18,	57
1	••	17	. 2	13	3	5 .	s	5	51		2
2	32	.1	60	2	76	23	17	9	78		4
38	21	. 9	23	16	55	• • •		••	••		••
832	46	584	61	258	94	826	848	85	1.814	10	68
605	10 -	455	22	196	25	634	638	61	1.369	5	47
••	••			j					••	l	
•• :	••			:			1				
147	G (69	2	18	1.	109	118	6	222		7
24	••	18	••	8	2	. 19	22	7	59		3
35	១	27	6	23	5	45	47 .	7	97	4	3
4		1	••	••		1	2 !		2		
6	1	4	• • • •	••	••	. 4	3 :	2	10		1
. 7		5	. 4	4.	2	5	8 .	1	20	1	7 -
••	••	2	••	1 ;	••	2 '	2	••	. 6		-•
3		2	24	1	51	7	8 ;	1 '	29	•• ,	
1	7 :	1	3	, 7	9	••	!	••	••		••
											•
3.629	1.922	2.620	1.664	1.291	f.092	4.548	4.489	781	6.732	36	852
2.648	1.126	1.945	837	962	477	3.198	3.201	509	4.921	6	382
		• •			••	4.		••			
7 .		11		2	••	11	18	1	18		
639	547	414	485	142	276	917	862	167	1.132	2	32
24	3 ,	38	10	3.3	4	67	47	10	85		6
156	107	101	135	46	47	, 553	251	58	356	7	7.4
71		5				s	8 .	1	15		8
17		13	• •	8	. •	18	12	3 ,	23	1	10
51	27	51	, 11	25	4	61	44 ;	20	98	12	93
. 4	5 (26	13	, 13	8	15	17	5	33	8	47
1	88	••	115	4	65	25 .	29 !	7	51		
11	19	16	· 58	78	211	••	!	••			••
2.382	957	1.849		1.062	679	3.233	3.190	842	5.765	3	284
1.802	728	1.450	629	873	479	2.414	2.414	635	4.169		213
	••	2	••	1		:		••	1		••
1	;	3	•	:			6 !		4		
390	142	230	56	87		+ 477	173				9
101	3	84	5	31	. 2	168	160	56	285		4
47	11	36	. 20	13	-1	94	90	21	127		. 14
4	1	1	• •	1	• •	3	1	••	2	l	
8		8		1		8	5 1				5.
21	12	21	2	14	••	21	17			3	37
I 1	52	2		3			1 :		3		2
1 6 ,		. 10		200	68	48	23 .	14	63		••
٠,		12	. 21	36	104	! ··	•• ;	• •	• • •		

PORTO (continuação) — Districto. Bouças, Felgueiras, Gondomar, Louzada — Concelhos.

					P	essoas exe
Profissões	Total geral	Det	todas as eda	des	De menos d	le 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Bouças - Concelho	25.080	10.992	7.690	3.302	2.075	747
I. Trabalhos agricolas	8.856	3.894	2.877	1.017	839	252
II. Pesca e caça	1.073	360	360	.,	75	
III. Extraçção de materiaes mineraes da superficie do solo	36	11	11			••
IV. Industria	8.325	3.708	3.025	683	959	264
V. Transportes	1.470 3.538	448	411 637	37	38 134	2 189
VI. Commercio	185	1.753 51	51	1.116	7.04	
VII. Força publica	264	55	55		1	
IX. Profissões liberaes	542	145	113	32	11	3
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	.181	67	52	15	!	1
XI. Trabalhos domesticos	390	280	26	254	. 1	7
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	220	220	72	148	17	29
Felgueiras — Concelho	22.877	12.106	6.469	5.637	1.533	1.189
I. Trabalhos agricolas	14.171	7.679	4.418	3.261	1.089	775
II. Pesca e caça		••	٠٠,	•••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	76 5.788	21 2.925	21 1.309	1.616	1 261	286
IV. Industria	237	2.525	60	9	6	
VI. Commercio	1.003	398	215	183	32	17
VII. Força publica	6	3	3		l	••
VIII. Administração publica	63	18	18			••
IX. Profissões liberaes	489	167	139	28	1	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	162	70	40	30]]	1
XI. Trabalhos domesticos	386	260	20	240		15 - 94
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	496	496	226	270	143	34
Gondomar — Concelho	32.314	16.731	8.341	8.390	2.436	2.036
I. Trabalhos agricolas	13.246	6.867	3.682	3.185	1.044	644
II. Pesca e caça	592	204	204	•••	35	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	899	448	307	3.901	125	74 1.146
IV. Industria	13.466 663	7.036 310	3.135 124	186	1.031	35
VI. Commercio	2,509	1.290	649	650	105	126
VII. Força publica	12	3	3		1	
VIII. Administração publica	130	22	22		1	
IX. Profissões liberaes	197	78	35	43		1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	133	50	21	29	1	3
XI. Trabalhos domesticos	259 208	206 208	83	123	2 22	7
XII. Improductivas, Profissão desconhecida	200	200	, ,	152		
Louzada — Concetho	16.549	6.572	4.407	2.165	821	257
I. Trabathos agricolas II. Pesca e caça	10.071	\$.675 	3.011	664	628	146
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	86	22	22	::	2	
IV. Industria	4.259	1.935	934	1.001	159	91
V. Transportes	260	79	65	14	4	1
VI. Commercio	703	238	175	63	21	2
VII. Força publica	18	3	3			
VIII. Administração publica	88	20	20			1 ".
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	275 99	108 43	85	23 14	1	1
XI. Trabalhos domesticos	582	341	9	332	FE .	. 4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		108	54	1	1)	12

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

Censo de 1900.

ndo uma j	profissão			,		Pessoas de	e familia ser	n occupaçã	o Iucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	empregad viço do	los no ser- mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Femeas	Varões
3,298	1.234	1.704	846	613	- 475	3.746	3.706	200	E 631		601
				1				265	5.831	59	681
1.121	307	625	286	292	172	1.588	1.230	52	•	3	218
196	•• [65	••	24	••	226	182	13			. ••
8	 312	609		1	••	7	9		9		
1.312	10	125	84 17	145 - 37	23 \$	997 330	1.457 238	84	2.018 411	2	59
300	480	154	339	49	108	424	423	23 52	616	4 32	16 23S
39		11		1		25	29	34	78	32	200
23		25		G	·	39	37	15	88		30
48	18	47	7	7	4	64	63	17	152	15	86
10	5	19	4	23	5	18	17	7	37	3	32
15	71	s	79	2	97	28	21	2	59		
15	31	14	30	26	58			••	i ! ••		••
2.524	1.979	1.645	1.523	767	946	2.985	3.010	487	3.764	47	478
1.683	1.178	1.100	872	546	436	1.756	1.796	282	2.363	22	273
••	••	•• .	••					••	••		••
9		9		2	• • •	15	24	2	14	• • •	••
589	612 3	344	438	115	280	920	862	120	929	1	31
33	71	16	3	5	3	48	52	11	51	••	6
92		73	71	18	24	143	175	34	190	5	58
3 7		6	••	5	••	8	,	1		1	1
68	16	50	7	20		52	!	2	17 121	••	12 68
14	10	18	10	8	9	14	55 15	11 2	29	15 3	29
8	65	7	79	5	81	29	25	22	50	3	20
18	24	22	43	43	109						• •
3.289	4.136	1.877	1.562	739	656	4.765	4.588	2.328	3.576	25	301
1.383	1.849	852	485	403	207	1.858	1.701	1.054	1.670	2	94
69	••	80	••	20	••	105	111	20	151		1
120	35	51	29	11	3	141	133	46	129		2
1.278	1.851	618	703	152	201	2.058	2.150	899	1.241	3	79
54	73 288	40	64	15	14	137	136	10	68		2
331 3	il	179	189	34	47	393	292	218	236	6	65
11	:	10		1	••	4 31	3 22	••	2 26		
16	20	14	16	5	6	17	19	20 26	26 18	1	8. 31
5	3	4	12	11	11	14	10	19	16	\$ 5	19
17	14	18	41	46	68	7	11	16	19	,	
2	3	11	23	41	99						
1.745	608	1.234	740	607	560	2.353	2.275	545	4.397	98	309
1.144	188	\$34	210	405	120	1.429	1.348	384	2.953	78	204
							:	••			••
5	••	14		1		19	17	1	27		
437	326	242	326	96	258	658	646	89	913	2	16
21	5	. 30	5	30	3	59	43	9	64		6
68	. 19	58	32	28	10	91	118	35	204	3	14
2		1	••		••	5	5	1 ;	4		• •
10		9	•• _	1	••	15	14	2	23	1	13
40	12	21	7	23	3	22	22	6	69	13	35
7	1	11		10	5 ***c i	6	4	4	23	. 1	18
4 7	54	3	138	1	136	49	58	14	117	••	3
7	3]]	11	14	32	25	· • · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	••		••		• •

PORTO (continuação) — Districto. Maia, Marco de Canavezes, Paços de Ferreira, Paredes — Concelhos.

٠.						·	essoas exei
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos c	le 20 annos
:			Total	Varões	Femoas	Varões	Femeas
	Maia — Concelho	19.695	9.685	110.8	3.674	1.659	966
	Trabalhos agricolas	7.208	3.967	2.804	1.163	864	395
	Pesca e caça	96	28	28		3	::
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	8.744	3.659	2.722	937	739	285
	Transportes	234	77	65	12	3	3
	Commercio	2.478	1.492	212	1.280	32	271
	Força publica	14	4 54	4 51	3	3	
	Administração publica	146 234	95	76	19	7	2
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	67	27	17	10		
	Trabalhos domesticos	424	232	9	223		3
XII	Improductivas. Profissão desconhecida	50	50	23	27	8	7
	Marco de Canavezes — Concelho	28.172	13.763	8.845	4.918	2.304	1.096
I.	Trabalhos agricolas	20.551	10.298	6.872	3.426	1.943	860
	Pesca e caça	4	2 :	2	••		٠.٠
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	68 4.797	17 2.199	17] 1.227	 972	257	180
	Industria Transportes	636	204	1.221	10	30	100
	Commercio	996	340	250	90	29	8
	Força publica	22	7	7			
	Administração publica	96	23 .	23	• •		
IX.	Profissões liberaes	392	115	103	12	5	3
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	62	27	13	14		•• `
	Trabalhos domesticos	144	127	7	120 274	38	5
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	404	404	130	211	30 	38
	Paços de Ferreira - Concelho	11.776	5.580	3.351	2.229	753	498
	Trabalhos agricolas	7.247	3.573	2.223	1.350	565	363
	Pesca e caça	26	9	9		• •	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo Industria	2.991	1.278	798	480	156	98
	Transportes	113	36	32 '	4	1	1 .
	Commercio	637	236	138	98	19	14
	Força publica	10	4	4	••		
	Administração publica	59	16	16 ,	••		••
	Profissões liberaes	247	86	74	12	4	••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	74 233	. 27 176	20 2	174	••	5-
	Improductivas. Profissão desconhecida	139	139	35	104	8	17
	Paredes — Concelho	20.811	9.679	8.175	3.504	1.485	760
r	Trabalhos agricolas	12.523	6.055	4.077	1.978	1.139	477
	Pesca e caça				••		••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie de solo	203	65	65		14	
	Industria	5.603	2.388	1.488	900	271	253
	Transportes	381	97	88	9	3	
	Commercio	907	348	221	127	36	\$
	Força publica	17 86	5 ; 25 .	5 · 25 :	••		••
	Profissões liberaes	324	93 .	\$2 \$2	, 11	5	••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	140	44		16		••
	Trabalhos domesticos	349	281	5	276		4
XIL	Improductivas. Profissão desconhecida	278	278	91	187	17	18

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma j	profissão					Pessoas de	familia ser	n occupaçã	lucrativa	Serveniprega	içaes dos no se
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	Do mais d	e 60 annos	De menos o	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femea
			-								
2.385	1.447	1.360	863	607	398	2.885	2.702	394	3.905	31	9
973	385	637	265	330	118	850	804	140	1.414	11	2
			<i>i</i> .	••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••					· · ·
19		6		••	••	22	23	5	18	•	
1.205	405	579	175	199	72	1.551	1.377	172 6	1.953 69	5	! 5
34	5	18	3		1 79	28 307	51 342	47	266	8	1 .
86	598	67	332	27	10	2	4		4	9	1
3 20		1 21	2	7	1	27	17	5	40	l .:	
34	12	21	4	14:		27	24	8	58	4	1
6	1	4	5	7	4	5	5	2	19	2	
4	37	î	75	4	108	63	55	. 9	64		-
1	4	5	2	9	. 14	;	-		••		
3.239	1.685	2.187	1.315	1.115	822	4.055	3.917	265	5.674	19	47
2,427	1.234	1.601	891	901	441	2.903	2.780	153	4.072	4	34
2								••	2	••	• • •
6		10		. 1	••	10	17	2	22		
535	364	345	272	90	156	744	759	60	1.018	2	1
72	4	71	. 4			123	112	. 13	180	••	
111	31	85	35	25	16	190	170	22	244	1	. 2
5	•• [2				5	6		4	••	•
10		10		3	••	10	18	4	28	1	1
46	7	31	2	21	5	66	44 5	10	84 10	9 2	6
2	1 20	7	8 . 36	4	59	*:	6	1	10		1
4 19	24	24	67	49	145			^	••		
1.304	698	843	622	451	411	1.628	1.578	223	2.847	8	11
770	453	552	350	336	184	937	936	119	1,638	2	4
	••						• •			••	
5		4	!			3	7	2	5	••	
395	167	182	136	65	79	520	440	54	693	••	
17	2	12		2	1	19	26	6	24	••	
54	31	48	36	17	17	96	110	20	160	••	1
3	••	1	••	• • •	••	3		,	. 3	- ** [••
6	•• _	6		4 6	٠٠,	8 23	8 ! 29 !	10	. 20 64	5	3
43 6	5 1	21 10	6 5	. 4	1	6	7	10	19	1	1
6	29	10	76	1	61.	13	15	6	21		_
5	10	6	13	16	6.1						••
2.356	1.089	1.556	989	778	866	2.757	2.824	385	4.838	24	30
1.393	627	988	599	557	275	1.572	1.596	214	2.931	2	15
										••	••
39		12		••	••	47	.43	- 4	44		
733	364	366	181	118	102	861	894		1.328	4	. 1
36	3	41	4	8	2	74	88	10	107	1	
91	36	77	61	18	22	130	126	27	235	3	2
2		3		,	••	3	3	•• • •	55 4		
15	• • •	7	3	2		43	14 34	10 .		1 4	1
31	8	28 12	3	18 · 11	12	6 ;	14	3,	34	9	30
5	37		92		143	12	12	2.,			
6	13	22	46	46	110			1			••

PORTO (continuação) — Districto. Penafiel, Porto — I.º bairro (oriental) e 2.º bairro (occidental), Povoa de Varzim — Concelhos.

	-					essoas exe
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	e 20 annos
		Total	Varões	Femcas	Varões	Femeas
Penafiel - Concelho	31,839	15.398	9.190	6.208	2.328	1.410
	20.080	9.673	6.276	3.397	1.717	925
I. Trabalhos agricolas	53	17	17	••	6	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	121	34	\$4	••	3	••
IV. Industria	7 299	3.494	1.616	1.878 29	311	364 3
V. Transportes	374 1.465	129 577	100 407	170	100	14
VI. Commercio	280	192	192	••	.7	
VII, Força publica	174	42	40	2		
IX. Profissões liberaes	583	216	161	55	11	2
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	392	132	57	75	1 2	1
XI. Trabalhos domesticos	523	397 495	20 270	377 225	163	18 83
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	495	400	210	220	100	00
Porto = 1.º bairro (oriental)	90.937	41.580	28.080	13.500	6.202	3.150
I. Trabalhos agricolas	5.442	2.383	1 827	556	404	83
II. Pesca e caça	68	25	25	• •	3	;
III. Extracção de materiaes mineraes a superficie do solo 1V. Industria	42.127	20.583	13.887	6.696	3,666	2.163
V. Transportes	4.534	1.590	1.366	224	73	18
VI. Commercio	19.501	7.783	6.245	1.538	1.435	179
VII. Força publica	1.610	507	507	•• ,	8	••
/III. Administração publica	2.715	782	778 1.024	4 383	11 92	27
IX. Profissões liberaes	3.717 5.620	1.407 1.636	887	749	6	10
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	2.837	1.618	228	1.390	24	4.1
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	3.266	3.266	1,306	1.960	480	629
Porto = 2.º bairro (occidental)	77.018	36.248	25.191	11.057	5.233	2.637
· · · · ·	4.265	2.289	1.784	595	498	127
I. Trabaihos agricolas II. Pesca e caça	684	239	239		36	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	33	22	22		2	•••
IV. Industria	31.272	15.091	10.411	4.680	2.689	1.49
V. Transportes	4.956	1.941	1.692	249	166 899	32
VI. Commercio	15.623 5.448	5.974 3.359	3.359	1.741	207	
VII. Força publica	2.144	606	566	40	8	
IX. Profissões liberaes	3.128	1.341	871	470	67	; · 7:
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	4.924	1.363	723	640	2	
XI. Trabalbos domesticos	1.853	1.335	215	1.120	16	3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	2.688	2.688	1.076	1.612	643	56
Povoa de Varzim — Concelho	23.743	10.896	6.776	4.120	1.638	92
I. Trabalhos agricolas	8.330	4.491	2.570	1.921	596	45
II. Pesca e caça	4.519	2.062	1.252	810	11	22
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	41 5 684	2.497	1.715	782	470	20
IV. Industria V. Transportes	5,684 2,242	571	555	16	li .	1
VI. Commercio	1.555	620	392	228	ii.	2
VII. Força publica	110	28	28			
VIII. Administração publica	114	27	27			
IX. Profissões liberaes	517	171	148	23	III.	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rondimentos	145 225	57	30	27 209	II	
XI. Trabalhos domesticos	335 151	210 151	47	104	11	2

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessoas de familia sem occupação lucrativa Serviçaes empregados no ser-						
De 20 a	i 39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos e	ie 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do		
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varōes	Femeas	
3.459	2.169	2.346	1.724	1.057	905	4-562	4.570	692	5.974	57	586	
2,216	1.143	1.588	885	755	44.1	2.974	3.012	406	3.779	17	219	
3		5		3		8	10	3	15			
17		10		4		26	21	7	33			
730	775	435	470	110	269	1.132	1.118	174	1.345	2	34	
43	8	43	10	7	8	64	69	11	92		9	
155	57	117	75	35	24	202	204	39	330	6	107	
172		13			••	21	17	1	31	••	18	
13		20	1	7	1	33	26	3	51	1	18	
73	33	52	14	25	6	59	48	15	132	22	91	
12	16	24	32	20	26	24	29	15	93	9	90	
9	80	9	152		127	19	16	18	73			
16	57	30	85	61	••		••		••	••		
12.689	5.806	7.075	3.049	2.114	1.495	11,797	10.799	2.333	19.669	497	4.262	
794	311	457	110	172	52	1.390	371	157	1.063	7	. 71	
••				i					••			
6	1 [. 11		5	••	12	10		20		1	
6.465	3.291	3.046	996	710	246	5.797	5.799	\$61	8.426	40	621	
658	91	552	93	83	22	745	736	135	1.247	4	71	
2.916	634	1.553	558	341	167	2.236	2.239	601	4.921	240	1.481	
353		143	••	ji 3	••	279	285	40	443	4	55	
353	2	311	. 2	103	••	348	366	106	859.	9	245	
503	220	334	. 111	95	25	340	350	131	946	65	478	
170			307	357	212	433	433	258	1.496	128	1.236	
113	576		488	16	285	217	210	. 44	248	•••	••	
358	461	239	384	229	486	••		••	: •• 1		••	
12.480	4.687	5,771	2.405	1.707	1.328	8.672	8.619	2.563	16.216	511	4.185	
750	155	384	150	152	73	502	292	134	927	13	108	
85		\$7		31		117	103	21	201		:	
16	· !	4		ii !		2	6		. 1		1 1	
4.836	2.377	2.348	667	538	139	4.151	4.190	853	6.534	32	42	
810	111	589	95	127	33	740	753	136	1.292	10	84	
2.064	770	1,090	506	180	144	1.721	1.660	762	3.511	216	1.779	
2.851		285		16		503	517	105	847	7	110	
219	,	255	18	84	6	260	277	104	68t	12	20-	
418	, !	300	118	86	28	220	280	143	769	74	30:	
129	I I	284	248	308	223	342	407	253	1.235	147	1.177	
108		64	394	27	245	114	134	52	218	••		
194	399	81	209	158	437	••		••	••	••		
2.698	1.495	1.687	1.111	753	585	3.442	3.304	375	5.320	19	381	
1.011	681	629	538	334	249	1.124	920	112	1.568		118	
445		305	203	145	88	740	728	49	930	· ,	1	
9		2				8	9		13			
746		389	166	110	66	853	858	97	1.341	3	3	
228	4	150	7	71	2	379	409	51	\$18		1-	
161	87	111	89	27	30	205	229	41	348	10	10	
13		14	·	1		18	29	1	33			
7		16		4		18	15	3	40	1	1	
69	9	50	11	18	3	64	61	14	123	5	7	
3	14	14	5	12	6	12	11	2	42		2	
	49		66	1	94	21	35	.5	64			
6	10	7	26	30	47						٠.	

PORTO (conclusão) — Districto.
Santo Thyrso, Vallongo, Villa do Conde, Villa Nova de Gaia — Concelhos.

) !				lln.	1.00
Profissões	Total geral	De	todas as ed	ades	De menos	de 20 anno
	-	Total	Varöes	Femeas	Varões	Femeas
0. 4. 70						
Santo Thyrso - Concelho	I .	14.324	8.775	5.549	2.254	1.842
I. Trabalhos agricolas		8.266 33	5.282	2.984	1.487	996
II. Pesca e caça					1.	
IV, Industria		4.397	2.643		679	746
V. Transportes		144	134	10 184	12	2
VI. Commercio	3	511	327 6	104	32	18
VIII. Administração publica	3	24	24	٠.	1	
IX. Profissões liberaes	. 478	211	147	64	7	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	171	58	43	15 323	••	1
XI. Trabalhos domesticos		327 : 347 :	132	215	1 34	7 72
All. Improductivas. Pronssao descondecida	341	041	102		0.1	
Vallongo - Concelho	11.772	5.460	3.490	1.970	804	424
I. Trabalhos agricolas		2.353	1.601	752	391	154
II. Pesca e caça		156	156		15	•
III. Extracção de materiacs mineraes da superficie do solo		1.893	1.198	G95	277	219
V. Transportes	-	87	77	10	4	1
VI. Commercio		589	283	306	49	40
VII. Força publica		3	3		••	••
VIII. Administração publica		16 49	16	12	1	
IX- Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos		21	37 16	5	1	
XI. Trabalhos domesticos		135 .	5	130		4
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	. 158	158	98	60	66	5
Villa do Conde - Concelho	. 27.000	12.180	7.329	4.851	1.598	1.222
I. Trabalhos agricolas		6.120	3.587	2.533	825	752
II. Pesca e caça		757	549	208	180	70
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria		40 : 3.569	2.315	1.254.	10 508	 314
V. Transportes		207	194	13	15	1
VI. Commercio		560	292	268	39	31
VII. Força publica	. 55	15	15			
VIII. Administração publica		37	37		1	
IX. Profissões liberaes		190	150 58	40 32	5	2
XI. Trabalhos domesticos	1	324	6 :	318	••	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		271	86	185	15	46
Villa Nova de Gaia - Concelho	. 73.794	33.735	22.529	11.206	6.028	2.715
I. Trabalhos agricolas	. 24.312	11.666	7.700	3.966	1.622	736
II. Pesca e caça	: 1	368	368		103	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		21	21		5	
IV. Industria		14.831	10.182	4.649	2.738	1.607
V. Transportes		2.641	1.929	312 1.271	1.080 240	34 176
VII. Força publica		126	126	1.211	1	
VIII. Administração publica		136	135	1	5	
IX. Profissões liberaes		328	226	102	16	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3 1	79	61	18		••
XI. Trabalhos domesticos	1	520	30	490		12
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	. 778	778 (331	397	218	. 148

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

\$3

SANTAREM — Districto.
Abrantes, Almeirim, Benavente, Cartaxo — Concelhos.

					P	essoas ex
Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos	de 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Santarem - Districto.						,
Abrantes — Concelho	26,920	10.756	8.436	2.260	1.583	626
I. Trabalhos agricolas	17.468	6.903	5.722	1.181	1.181	515
II. Pesca e caça	106	41	41	••	9	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	14	1	1	••		
IV. Industria	4.475	1.647	1.350	297	223	77
V. Transportes	1.903	571	553	18	88	••
VII. Força publica	1.146 371	425 255	314 255	111	54	5
III. Administração publica	312	255	26	•••	5 2	••
IX. Profissões liberaes	350	109	\$8	21	6	3
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	90	34	33	1		
XI. Trabathos domesticos	621	480	19	461		3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	264	264	94	170	15	23
Almeirim — Concelho	13.884	8.473	4.996	1.477	1.276	769
I. Trabalhos agricolas	11.123	5.161	4.106	1.055	1.108	663
II. Pesca e caça	41	27	17	10	7	3
III. Extracção de materiacs mineraes da superficie do solo		••	••			
IV. Industria	1.392	652	477	175	102	74
V. Transportes	218 641	79	78 220	1 38	6	•••
VII. Força publica	8	258 3	3 .		41	7
III. Administração publica	73	21	21	•••	: · ·	
IX. Profissões liberaes	111	37	30	7	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12	5	3	2	[
XI. Trabalhos domesticos	147	112	15	97	2	2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	118	118	26	92	7	, 19
Benavente — Concelho	6.473	2.837	2.315	522	518	159
I. Trabalhos agricolas	4.595	2.043	1.739	304	424	125
II. Pesca e caça	3	3	3	• •		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••	••	••	••		••
IV. Industria V. Transportes	680 337	305 118	254 117	51	54	19
VI. Commercio	455	176	125	1 51	16 14	1 4
VII. Força publica	7	3	3		"	
III. Administração publica	72	20	20			
IX. Profissões liberaes	119	41	32	9	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	22	4	2	2		••
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	136 47	77 47	14 6	71 33	1 6	1
	~					
Cartaxo — Concelho	14.473	5.994	5.014	980	925	411
I. Trabalhos agricolas	10.736	4.490	3.867	623	731	370
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	32	13	13	••	4	• • •
IV. Industria	1.842	673	603		100	••
V. Transportes	366	121	120	70 1	123 16	20
VI. Commercio	813	288	246	42	38	5
VII. Força publica	33	29	29			
III. Administração publica	100	26	25	1	2	
IX. Profissões liberaes	208	79	60	19	5	4
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	19	6	3	3		••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	227 97	172 97	19 29	153 68	4 2	5 7

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessoas de	familia ser	и оссирасас	lucrativa	Servi empregad	içaes
De 20 a	39 annos	De 10 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos d	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femcas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
3.329	668	2.376	396	1.208	570	3.719	3.644	778	7.659	17	347
2.097	1 (1.594	138	850	88	2.443	2.391	512	5.056	6	157
2.097	440	1.55%	100	12		12	16	4	33	l °	101
1						11	1	"	1		
600	135	394	47	133	38	644	711	134	1.303	1	35
213	s	185	7	67	3	338	282	50	655		7
120	24	99	58	41	24	170	136	38	308	6	63
233		14		3	••	22	24	, 1	53		16
9		12	••	3	••	19	14	3	38		12
32	13	33	5	17	••	39	38	9	101	4	50
3 7	35	15 4	1	15 8	312	5 16	14 17	2 25	28 83	"	7
7	13	13	111 29	59	105	16		25			
]							1
2,153	392	1.180	147	387	169	1.959	1.846	146	3.327	12	121
1.712	276	961	80	325	36	1.601	1.465	106	2.740	3	47
6	5	4	2		••	4	8	1	1		
	72		••	24		105		12	306		15
238 41	1	113 27	22	4	7	185 44	220 32	5	55	2	15
113	9	54	10	12	12	97	94	9	152	2	29
3	`					2			3	l	
7		7		7		8	10	4	24	1	:
15	4	9	1	3	1	12	8	5	26	4	19
		2	1	1	1	1			4		3
11	10	2	24		61	6	9	4	16		
7	16	1	6	11	51						1
928	176	635	111	234	76	856	771	107	1.778	28	96
677	100	463	49	175	21	620	522	64	1.284	20	42
2				1							i
••			1		• .						
116	24	56	6	28	2	89	87	13	181		5
49		45		7		49	55	8	105		1 1
53	12	44	29	14	6	59	65	11	122	5	17
1		2	••	••		2	1			• • •	
7		11		2		8	5	3	28	1	
16 1	2	10	4	3	3	10	12	3 4	30 5	2	2
3	24	2	18		28	15	20	1	23	::	
3	4	2	5	3	15	"		^		::	
										1	
2.125	1	1.353	112	611	167	1.832	1.763	365	4.330	14	175
1.595	I	1.014	38	497	23		1.278	276	3.268		74
6	!	3	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •			9	5	• • •	5		
260	40	165	8	**	2	289	263	37	570		10
57		38	1	55 9	1	50	58	7	127	1	1
128		68	14	12		98	117	31	238	2	3
29			*	"	'	"	2	1	1	^	"
10		12		1	1	i .	12	6	39	4	
25		21	6	9	1		18	1	48	7	3
	1		1	16	1	1		1	5		1
9		1	38	5	83	11	10	. 5	29		
6	5	1	7	20	49					1	

SANTAREM (continuação) — Districto. Chamusca, Constancia, Coruche, Ferreira do Zezere — Concelhos.

						Pessons ex
Profissões '	Total geral		todas as eda		De menos	1e 20 anno
		Total	Varões	Femoas	Varões	Femeas
Champaga					***	202
Chamusca Concelho	10.483	4.384		886	189	320
I. Trabalhos agricolas	8.190 31	3.401	2.815	586	564	275
II. Pesça e caça		15			:	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
IV. Industria	1.174	436	386	50	78	20
V. Transportes	170	50	50	••	1	••
VI. Commercio	450	169	137	32	23	1
II. Força publica	12	4.		••		••
II. Administração publica	78	- 20 42	20 31	11	1	••
IX. Profissões liberaes X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	117	3	31		3	
XI. Trabalhos domesticos	174	164		153	1	15
II. Improductivas. Profissão desconhecida	80	80	26	54	10	9
Constancia — Concelho	2.962	1.177	883	294	157	91
I. Trabalhos agricolas	1.945	738	558	180	108	88
II. Pesca e caça		!		• • •		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	••		
IV. Industria	304	141	126	15	30]
V. Transportes	352	114	112	. 2 ; 9 .	11	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
VI. Commercio	156 15	55 3	46 3	•	7	
III. Força publica	26	7	7	•		
IX. Profissões liberaes	39	21	14	7	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	7	2	2	••		
XI. Trabalhos domesticos	99	77	5	72		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	19	19	10	. 9		1
Coruche - Conceiho	9.638	4.557	3.462	1.095	899	616
I. Trabalh s agricolas	7.870	3,790	2.888	902	813	58)
II. Pesca e caça	12	4	3	. 1		•••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	953	415	317			2
IV. Industria	157	54	47	68 7	59 7	
VI. Commercio	336	128	104	24	15	,
'II, Força publica	7	4	4			
III. Administração publica	31	7	7			••
IX. Profissões liberaes	134	44	33	11	. 2	
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	89	62	6		••	
III. Improductivas. Profissão desconhecida	49	49	23	. 56 . 26	3	
Ferreira do Zezere — Concetho	13.638	5.533 ·	4.518	1.015	929	173
I. Trabalhos agricolas	9.961	4.013	3.464		777	13
II. Pesca e caça			••			
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	26	3	3	••		
IV. Industria	2.683	1.003	\$05	198	128	2
VI. Commercio	123 368	141 :	41 108	33	2 16	!
II. Força publica	1	2	2			
II. Administração publica	53	13				
X. Profissões liberaes	127	43	37	6	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	14	4	2	2		
XI. Trabalhos domesticos	185	176 :	8	168	1	

egundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ido uma j	profissão					Pessoas de	familia se	n occupaçã	o Iucrativa	Serv	içaes dos no ser-
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e I4 annos	viço do	mestico
Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
											450
1.410	220 :	1.057	173	350	173	1.336	1.386	296	2.842	19	220
1.109	160	852	93	290	58	1.029	1.098	223	2.284	3	152
3	•• :	11	••	1	••	4	2	1	9	••	
183	17	102	8	23	 5	189	160	55	315	3	16
21		24	`	4		30	29	6	- 49		6
57	9	42	15	15	7	63	72	7	125	4	10
4			••	• • •	••	3	3	••	2		
\$		10	••	1	••	6	12	4	25	1 8	10 26
16	3	8	5	4	3	9	8	••	24 4		
•• ,		3		2	67		. 2		5	.,	
7 2	24	4	47 5	10	33	l °					
-	• 1	*	•			"					
323	- 88	232	43	171	72	415	411	10	903	3	43
179	65	153	16	118	11	285	282	3	615	••	22
		••	••		••		••	••		l ::	
62	9	25	3	9	2	42	37	2	79		3
47	1	38	1	16	••	46	63	1	127		1
22	1	11	4	6	4	29	23	3	44		2
2	:	1				4	3		3		2
4]	. 1		2		3	1	••	9	3	3 6
.1	3	3	3	6	1		2	••	10		. 6
••		••	••	2					15		1
1 2	9		13 3	4 8	45 5			^			
					-		1.620	17	2.146	15	158
1.402	300	865	86	296	93	1.313	1.432				100
1.163	217	694	46	218	28	1.076	1.165	9	1.730 4	•••	
••	•• 1	3	••	•	1	1			*		
157	32	94	 s	\$7		124	168	2	231		13
18	1	17	2	5	3	27	35	2	39		••
40	6	36	10	13	7	52	42	2	87	9	16.
1 ,	;	3	••			1		••	2		
1	••	5		1		2	3	2	10 33	2 4	22
18	6	7	2	6	2	20	3			~	
		2	13	: :	35	10	7		10		i
	3 :	4	ā	16	13					••	••
1.729	331 .	1.162	246	698	265	1.995	1.824	45	3.890	10	341
1.265	215	S48	129	574	71	1.440	1.253	i			264
1.265								••			
2		1 ;	.:		'	1	11	••	11	·· .	
365	96	235	49		26	462	461	14	722 31	4	17 1
22		14	:	3	9	24	24 58	3		2	17:
45	8	36	13	11	9	45	30		102	~	1
1 5		7 :		.,		10	4	:	18		8
13	5	18		4		13	10	3 .	28	3	27
1			2	. :			2	••	2		-6
7	5		41		120		1	••	8	••	••
3	2	2	12	27	39	l •• i	••	· · i	1	••	••

SANTAREM (continuação) — Districto. Gollegă, Mação, Rio Maior, Salvaterra de Magos — Concelhos.

	į	}					essoas ex
	Profissões	Total geral	De t	todas as eda	ides	De menos	le 20 anno
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Gollegã — Concelho	6.768	3.784	2.530	1.254	607	F-74
	•	1				627	570
	Trabalhos agricolas	4.873 109	2.857 48	1.848	1.009	510	527
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			• • •	::	`	::
	Industria	791	408	325	\$3	67	2:
v.	Transportes	195	70	66	4	11	
	Commercio	404	157	122	35	21	,
	Força publica	15	5	5		1	••
	Administração publica	47	16	16	• ••		
	Profissões liberaes Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	137 22	66 4	47 2	19	4	(
	Trabalhos domesticos	88	66	2 17	2 49		
	Improductivas. Profissão desconhecida	87	87	. 34	53	4	!
	,	0,	01	04	30	1	
	Mação - Concelho	14.847	5.756	4.735	1.021	1.048	23:
	Trabalhos agricolas	11.413	4.306	3.859	447	932	14:
	Pesca e caça	10	3	3			ļ
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	3	••	••	••		••.
	Industria	2,130	808	559	249	76	7
	Transportes	244 403	73	71	2	9	••
	Forca publica	403 14	138 6	121 6	17	21	
	Administração publica	53	14	14	•••		· ·
	Profissões liberaes	139	39	35	4	3	·
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	25	9	7	2	2	
	Trabalhos domesticos	237	184	4	180	∥	
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	176	176	56	120	5	
	Rio Maior — Concelho	11.608	4.292	3.933	359	663	7!
I.	Trabalhos agricolas	9.126	3.380	3,186	194	579	7:
	Pesca e caça		,.				
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo					1	
	Industria	1.474	493	474	19	54	: :
	Transportes	240	73	73		8	٠.
	Commercio	429	146	139	7	19	
	Força publica Administração publica	13	6	6	••		
	Profissões liberaes	49	14	14	•• .	1	••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	83	25	21	4	1	
	Trabalhos domesticos	169	1 132	7	125		
	Improductivas. Profissão desconhecida	22	22	12	10	1	
	Salvaterra de Magos — Concelho	8.416	3.812	2.923	889	706	32:
ı.	Trabalhos agricolas	6.359	2.901	2.281	620	589	26
II.	Pesca e caça	70	40	32	8	7	
III.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••			
1V.	Industria	861	380	301	79	67	2
٧.	Transportes	314	110	104	6	12	:
VII.	Commercio	590	236	154	82	21	1
ייייי	Força publica	8	1	1	••		••
IX	Profissões liberaes	28	9	9	٠٠ يا		c'
х.	Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	· 48	19	12	7	2	
XI.	Trabalhos domesticos	50	1 34	1 1	33		• ••
~~~~	Improductivas. Profissão desconhecida	81	81	27	54	8	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

⊇ndo uma						Pessoas d	e familia se	m occupaçã	o lucrativa	Ser	riçaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais e	le 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais	de 14 annos	viço do	dos no ser- mestico
Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
1.045	386	£44	170	214	122	691	610	70	1.440	24	149
743	315	448	120	!	i		]	35	1.001		1
17		13		147 9	47	485 17	412		31	10	73
••		••	[					••			
162	39	78	14	18	2	85	81	19	188	1	9
28 48	9	19	2	8		37	26	2	56	••.	4
4	9	46	15	7	5	48 1	52 4	8	104 3	. 9	26 1
9		6		1		4	4	2	15	,	6
23	7	18	2	2	4	9	13	1	24	3	21
· • , ;		2	1	!	1	2	4	1	1	I.	9
8 1	. 7	8	10	1	31	3	1	1	17		••
1	•	. "	•	21	32	••	••	••		••	••
1.535	299	1-356	193	796	296	2.262	2.256	33	4.396	. 4	140
1.200	116	1.062	96	665	86	1.759	1.713	. 20	3.527 2	2	93
"	:	1	. ::			1 1	1	:	1		•••
241	149	179	19	63	4	352	392	5	564	!	9
27		27	1	8	1	50	45	3	71	٠	2
34	4	53	6	13	5	69	59	4	125		8
6	:	10				1	7		5 19		••
16	2	13	2	3		10 14	21	1	40	2	3 22
2		1	1	2	1	2	. 2		9		3
3	23		52	1	105	10	10		33		••
1	5	10	16	40	94						. **
1.547	57	1.154	75	£69	152	1.620	1.495	384	3.676	56	85
1.190	42	916	45	501	35	1.250	1.181	285	2.940	38	. 52
1	••										••
233	10	148	5	39	2	236	210	60	457	12	6
34		23		8	[	34	41	14	76	1	1
66	3	45	2	9 [	2	77	47	16	132	4	7
5 ; 4 }	::	7		2		1	3		3 20		6
7	2	10	2	3		13	3 5	2 2	25		12
		1	[			· 1			1	``	1
4	::	1 2	20	5	105 8	5	5	5	22		:. :.
1.315	318	693							( 015		
1.025	Ħ	1	166	209	83	1.276	1.122	199	1.915	4	88
1.025	218 5	513	94	154	40	975 12	874 10	151	1.413	1	44
••		1	"	"					°		
137	34	7.4	21	23	2	130	98	14	233		Ģ
54.	2	31		7	1	51	47	14	86		6
68 :	34	54	26	11	8	90	82	15	147	2	18
6	:	3				8	3	1	3 5		4
4	8	4	2	2	"』	5	5	2	e	1	2
		1				1			2		3
5	11		8		9	3	3	1	9	•.•	**
5	11	4	12	10	22	••	!!		• •		10

SANTAREM (continuação) — Districto. Santarem, Sandoal, Thomar, Torres Novas — Concelhos.

	1				P	essoas exe
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menes d	le 20 annos
		Total	Varões	Fomeas	Varões	Femeas
Santarem — Concelho	41.803	16.475	14.038	2.437	2,706	745
	27.573	10.649	9.531	1.118	1.898	512
I. Trabalhos agricolasII. Pesca e caça	48	17	17		3	
III. Extracção de materíaes mineraes da superficie do solo		[		• •		
IV. Industria	6.651	2.321	2.038	283	318	74
V. Transportes	1.105	365   923	349 769	16	24	1
VI. Commercio	2.536 717	435	435	154.	184 24	15
VII. Força publica	548	160	160		5	••
VIII. Administração publica	742	300	183	. 117	15	5
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	439	137	77	60	1	
XI. Trabalhos domesticos	624	408	45	363	5	9
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	760	760	134	326	· 280	129
Sardoul — Concelho	5,780	2.237	1.761	476	287	- 100
I. Trabalhos agricolas	4.326	1.643	1.363	280	235	90
II. Pesca e caça				••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••	••		
IV. Industria	896	316	276	40	40	7
V. Transportes	99	27	25	2		• •
VI. Commercio	147	45	39	. 6	4	••
VII. Força publica	18	G	6	••		•••
VIII. Administração publica	15	4	. 4	•• ,		••
IX. Profissões liberaes	86	28	24	4 2	5 .	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	9 145	4   125	2 2	123		••
XI. Trabalhos domesticos	39	39	20	19	3	3
Thomar — Concelho	30.423	13.438	10.841	2.597	2.644	823
I. Trabalhos agricolas	20.508	8.555	7.825	730	1.949	225
II. Pesca e caça	5	1	1			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						
IV. Industria	6.689	3.293	2.137	1.156	585	571
V. Transportes	567	182	169	13	19	1
VI. Commercio	1.017	372	815	57	60	5
VII. Força publica	166	97	97		1	
VIII. Administração publica :	146	39	38	21		
IX. Profissões liberaes	394 394	124 21	103 18	3	11	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus readimentos	570	459	11	448	. 3	2
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	295	295	127	168	16	19
Torres Novas - Concelho	35.255	13.240	11.202	2.038	2.101	438
			{ •	1	1	i
I. Trabalhos agricolas	23.690 15	S.337 6	7.627 6	710	1.537	191
II. Pesca e caça III. Extracção do materiaes mineraes da superficie do solo	10		0	::	1 "	
IV. Industria.	7.181	2.692	2.216	476	415	177
V. Transportes	1.093	324	318	6	29	
VI. Commercio	1.971	666	571	95	94	12
VII. Força publica	300	182	182		. 3	
VIII. Administração publica	149	\$3	. 33		1	
			119	: 04	1	3
IX. Profissões liberaes	437	147	113	31	5	1 3
IX. Profissões liberaes  X. Possoas vivendo exclusivamente dos scus rendimentos  XI. Trabalhos domesticos	. 437 . 41 702	147 21 556	10 39	11 517	2 3	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

çaes	Servi empregad	lucrativa	і оссирасао	familia sen	Pessoas de					rofissão	-endo uma 1
	viço do	14 annos	De mais de	e 14 annos	De menos d	e 60 annos	De mais d	59 annos	De 40 a 5	39 annos	De 20 a
Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
787	116	12.476	1.058	5.356	5,535	416	1.793	533	3.809	743	5.730
	32	8.625	708	3.563	3.720	124	1.398	162	İ	!!	
276	1	0.025 15	2	7	3.120 7	124	1.558	!	2.642	320	3.593
••				li.	· '	••	1	••	İ	••	11
48	10	2 026	162	1.021	1.063	9	177	47	561	153	982
15	3	358	31	173	160	5	20	5	130	5	175
156	20	728	70	316	323	20	64	72	224	47	347
37	1	139	12	65	88		2		48	"	361
63	8	171	13	64	69		17		78	!!	60
104	28	180	16	71	43	21	17	40	65	51	86
88	13	121	17	33	30	29	38	26	31	5	8
	1	113	27	43	32	104	6	144	16	106	18
••	·		-			104	53	37	12	56	89
97	18	1.628	181	780	841	167	290	77	514	132	670
61	11	1.251	148	579	633	5\$	245	33	379	99	. 504
••			••		]	••	••	••		••	••
^		••			1		••		•••	•• .	• •
6	••	265	22	143	144	7	25	4	94	22	117
, 1		27	5	18	21		٠٠ ا	1	11	1	14
10	2	46	1	22	21	2	5	2	12	2	18
		6	1	3	2	••	••	•• [	3		3
1	3.	4 18	2	3   7	3		2		2	• [	2
16	٥.	2	. 2	1	12	1	2	2	7	1	10
2	•••	9	2	5	1 4	1	٠٠ ,	1	.1		1
••	!	`	[	٠ "	., *	87 11	1 12	30 4	5	6	1
•										1	
418	24	8.887	114	3.777	3.765	572	1.409	375	2.595	827	4.193
192	1	6.671 1	43	2.538	2.508	132	1.144	137	1.890	236	- 2.842
••			}	: :	1	**	1		[	. ••	••
47	5	1.523	27	969	885	26	128	80			
5		166	6	99	109	3	8	. 3	473   52	479	951
73	11	262	14	142	143	11	17	29	87	6 12	90
6		35	6	5	17	,	1		14	12	151 81
12		53	2	21	19	1	4		25		9
76	7	85	16	39	47	7	16	3	31	11	45
7		23	!	5	10	1	s	1	10	1	
		68		17	26	282	1 1	101	2	63	5
••						109	SI	21	11	19	19
570	58	10.885	959	4.690	4.853	571	1.507	437	3.193	F00	4 401
273	23	7.510	658	3.084	3.205	121	1.152	166	2.225	592 232	4.401
	"	5		2	2	**			2.223	232	2.713 2
									"	- 1	
88	8	2.194	180	993	1.026	20	194	67	593	212	1.014
13	1	309	42	203	201	••	8	1	100	5	181
100	13	551	52	293	296	14	43	33	181	36	253
10	1	48	2	32	25	••	1		17		161
11	4	49	3	18	31		3		19		10
73	8	119	13	37	40	5	26	s	33	18	49
2		12	. 1	2	3	5	2	5	5	1	1
		88	s :	26	24	306	12	142	11	62	13
••		•••									

SANTAREM (conclusão), VIANNA DO CASTELLO — Districtos. Villa Nova da Barquinha, Villa Nova d'Ourem, Arcos de Valle de Vez, Caminha — Concelhos.

	·	- 1				<u>P</u>	essoas exe
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	ıdes	De menos o	le 20 annos
			Total .	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Villa Nova da Barquinha — Concelho	4.313	1.651	1.361	290	209	29
<b>*</b> ~	abalhos agricolas	1.538	588	500	88	82	6
	edallos agricolas	239	70	70	•••	16	
	ctracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••	••	••		
	dustria	845	329	268	61	56	12
	ansportes	806	221	214	7	19	1
	mmercio	418	189	132	57	29	5
	orça publica	190	113	113	••	1	••
	dministração publica	35	11 24	11	6	1 2	••
	ofissões liberaes	82 36	9	18 6	3	"	••
	abalhos domesticos	72	45	10	35	1	• • •
	productivas. Profissão desconhecida	52	52	19	33	2	5
	•						
	Villa Nova d'Ourem - Concetho	25.470	9.798	8.256	1.542	1.927	412
I. Tr	abalhos agricolas	17.916	6.848	6.006	842	1.490	317
	esca o caça	5	3	3	••	1	
III. Ex	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••		••	••		••
	dustriadustria	5.850	2.068	1.816	252	396	75
	ansportes	162	. 51	47	4	3	••
	mmercio	662 15	212 12	171 12	41	25	4
	orça publicadministração publica	81	21	21	••	:	•
	ofissões liberaes	229	73	65	8	1	
	essons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	30	18	16	2		
XI. Tr	rabalhos domesticos	290	262	5	257		3
XII. In	aproductivas. Profissão desconhecida	230	230	94	136	11	. 13
-	Vianna do Castello - Districto.						
	Arcos de Valle de Vez Concelho	31.683	17.939	9.847	8.092	2-130	1.462
	abalhos agricolas	26.558	15.682	8.341	7.341	1.885	1.392
	esca e caça		4	4	••	•• •	••
	dustriadustriaes mineraes us superiere do solo	3.050	1.257	924	333	159	. 44
	ansportes	147	52	. 48	4	5	2.7
	ommercio	700	319	214	105	48	4
VII. Fo	orça publica	87	37	37		2	٠.,
	lministração publica	103	26	23	3	1	
	rofissões liberaes	535	188	168	. 20	9	••
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	137	38	21	. 17		••
	rabalhos domesticosproductivas. Profissão desconhecida	129 226	110 226	7 60	103 166	1 20	19
	Caminha Concelho	14.697	7.325	3.916	3.409	118	580
I. Tr	rabalhos agricolas	7.535	4.477	1.695	2.782	344	479
	esca e caça	1.030	325	325		73	414
	stracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6	1	1			
	dustria	3.397	1.433	1.173	. 260	312	48
	ausportes	992	<b>3</b> 30	315	15	39	1
	ommercio	812	348	176	172	33	38
	orça pública	110	37	37	••	••	••
	dministração publicaonissões liberaes	102	199	27	••		••
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	328 143	128 39	104 84	24 5	6	••
	abalhos domesticos	169	107	3	104	::	• ••
	productivas. Profissão desconhecida	73	73	J	47	ii **	

≤egundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessoas d	familia ser	n occupaçã	o lucrativa	Serv empregad	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	ie 14 annos	viço do	ios no ser mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
<u>_</u> _					!					<del></del>	
566	95	403	92	183	74	601	586	157	1.220	10	88
175	34	145	34	98	14	202	181	72	468	2	25
16	••	26		12		33	35	12	89		
••	••	••			••			••			
104	33	90	14	18	2	132	111	37	227	2	. 7
93	4	81		21	2	150	160	24	241	1	9
55	15	32	26	16	11	4.1	. 46	8	107	3	21
104	••	6		2	••	20	23	1	24	••	. 9
4		5		1		2	1	1	16	••	4
8	3	8 4	2		1	9	14	2	22	2	9
1 5	1)	4	9	1	26	3 6	10 5	••	10		4
1	3	2	7	14	18		- 11	••	16	• • •	••
*	*	-	•		10	••	••	••	••		
2.853	368	2.304	317	1.172	445	3.691	3,711	594	7.252	51	373
1.882	195	1.661	192	973	138	2.489	2.529	417	5.358	19	256
		1		1		1			1		
				l !					[		
823	140	493	26	104	11	1.030	1.003	137	1.574	3	35
21		20	2	3	2	30	-30	5	45		1
76	10	56	16	14	11	105	114	24	181	4	22
11		1		!		1			2		
4		14		3		2	3		32	11	12
30	·- <b>4</b>	23	4	11	**	≥7	21	9	44	14	41
••	2	10	••	6	•••	•••	1		5		6
2	5	3	52	••	197	6	10	2	10	•••	••
4	12	22	25	57	86	••		••			••
3.413	2.752	2.701	2.461	1.603	1,417	3.864	3.696	376	5.405	26	437
2.778	2.502	2.269	2.220	1.409	1.227	3,095	3.055	263	4.236	7	220
					1				*.200	' '	220
1		2		1		2	2		3	·	
413	158	265	96	87	35	491	458	60	764	2	18
23	3	15	1	5		23	21	7	43		1
86	39	62	48	18-	14	85	76	19	147	1	53
28	j	7				18	14	5	12		1
12	2	9	1	1	••	16	9	3	42		7
59	16	56	3	44	1	62	41	16	112	11	105
2	2	7	10	12	5	11	15	2	34	5	32
4	15	9	43 39	2	42	1	5	1	. 12	••	• •
7	15	į		24	98			••		••	••
1.327	1.269	1.078	1.033	700	527	1.893	2.069	92	3.093	12	213
437	1.027	492		422	483	831	985	16	1.156		70
119		75		58	٠.	186	192	6	321	••	••
1		••		•• ;		3	••••		2		••
480	131	280	64	101	17	520	549	17	856	1	21
147	6 45	94	6	35	2	162	152	12	325		11
67	(1	51	74	25	20	108	104	9	197	2	44
16 13		18 12	••	3 2		18	17	4	32	••	2
41		39	7	18	1	17 28	16 33	8	27 73		7 46
3	. 1	12	3	19	1	16	14	14 5	73 54	6	12
	35	1	65		3	4	7	1	50	0	.,12
2	00 11										

# VIANNA DO CASTELLO (continuação) — Districto. Melgaço, Monsão, Paredes de Coura, Ponte da Barca — Concelhos.

	1				ľ	'essoas exe
Profissões	Total geral	Det	todas as eda	des	De menos	de 20 annos
·		I otal	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Valence						
Melgaço - Concelho	14.956	8.667	4.548	4.119	982	726
I. Trabalhos agricolas	12.768	7.652	3.908	3.744	906	700
II. Pesca e caça	11	3	3	••	1	••
IV. Industria	1.232	600	387	213	62	17
V. Transportes	46	15	15		••	
VI. Commercio	295	107	70	37	6	1
VII. Força publica	138	31	31	••	1	••
VIII. Administração publica IX. Profissões liberaes	64 184	15 77	15 _[ 72 ]	5	!	•••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	71	. 22	21	1		
XI. Trabalhos domesticos	45	43	1	42		1
XII. Improductivas. Profissão desconbecida	102	102	25	77	6	7
Monsão — Concetho	25.155	13.199	7.511	5.688	1.861	127
I. Trabalhos agricolas	20.778	11.191	6.157	5.034	1.416	70
II. Pesca e caça		••				••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	5	4	4			••
IV. Industria	2.516 142	1.114 56	892 52	222 4	183	28
VI. Commercio	676	306	169	137	37	7
II. Força publica	73	22	22			
VIII. Administração publica	108	28	27	1		
IX. Profissões liberaes	387	142	159	13	5	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	109	31	26	5		••
XI. Trabalhos domesticos	242 119	186 119	5 28	181 91	3 10	1 20
Paredes de Coura — Concelho	13.048	7.438	4.082	3.356	1.049	656
I. Trabalhos agricolas	11.146	6.567	3.519	3.048	980	613
II. Pesca e caça	*****	0.301	0.010			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	11	3 :	3			
IV. Industria	1.016	420	314	115	50	14
V. Transportes	73	21	19	2		••
VI. Commercio	237	81	68	13	S	••
VII. Força publica	56 62	13 16	13 : 16 !		::	
IX. Profissões liberaes	209	79	68	11		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	9	5 :	3	2	/	'
XI. Trabalhos domesticos	29	24		24		3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	200	200	59	141	11	26
Ponte da Barca — Concelho	12.758	7.477	3.793	3.684	694	473
I. Trabalhos agricolas	10.732	6.588	3,222	3.366	613	448
II. Pesca e caça					•	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo  IV. Industria	1.178	1   524	1 342	182	48	16
V. Transportes	55	17	16	1		~
VI. Commercio	324	147	79	68	21	1
VII. Força publica	63	16	16		[	
VIII. Administração publica	61	15	15			• ••
IX. Profissões liberaes  X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	226	78	72	6	2	••
XI. Trabalhos domesticos	25 24	20	5	1 15	٠٠ ,	··
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	64	64	19	45	9	13

# segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

De 20 a						Pessons de familia sem occupação lucrativa Serviçaes empregados no s						
	39 annos	De 40 a	59 annos	Do mais d	e 60 annos							
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Feméas	Varões	Fomeas	
1.442	1.599	1.248	1.138	876	656	1.683	1.708	186	2.575	. 8	129	
j	i ii		1	, ,		<u> </u>	!	·				
1.186	1.455 .:	1.038	1.027	778	562	1.401	1.378	136	2.126	2	73	
••	:-	2	••		••	3	3		2		• •	
151	109	124	66	50	21	179	185	23	244		. 1	
7		8			:.	11	. 7	2	10		1	
34	17	. 20	11	10	8	36	57	. 7	71		17	
19		11	••			26	41	4	34	"	. 2	
6	••	5	••	4	٠٠.	,11	10	5	19	•:	4	
28	3	22	1	23	1	12	16	5	41	4:	29	
3 1	8	14	16	4	1	4	11	3	. 27	2	. 2	
7	7	4	17	8	17 46		••	1		l ::		
•		~	1	Ŭ.	:		•		**	· · · ·		
2.546	2.325	,2.082	2.064	1.222	1.172	3.449	3.131	65	5.068	. 10.	233	
1.964	2.136	1.702	1.854	1.075	974	2.782	2.500	18	4.183		104	
••	••	4	••	••	* ••	•••	٠٠,	••	•••	••		
409	100	223	78	77	16	447	1 423	13	510	1	9	
24	1	18	3	3		24	21	. 1	35	:	. 5	
62	41	48	66	22	23	86	100	16	121	3	44	
19		3			••	17	12	`	21		1	
11		14 .	1	2	••	18	19	2	34		7	
52	4	50	7	22	1	42	35	12	99	4	53	
2	1	13	2	. 11	2	20	13	3	29	3	10	
1 2	33 9	1 6	38 15		109 47		7		36			
			070	ļ						_		
1,392 1,133	1.194	1.050 888	976 906	591 518	530	1.336	1.626	117 86	2.098 1.732	1 7	132 78	
*	**			310	425	1.000	1.340	30	1.132	1 1	10	
2				1		4		4		``.		
160	60	77	36	27	5	190	168	15	210		4	
9	1	. 9	1	1		16	16		19		1	
33	11	24	1	3	1	35	48	••	60		13	
7 5		6	••			15	8	1	18		-1	
32	8	9 22		2 14	• • •	12 21	30	3 8	15 40	1 4	7 27	
	ĭ		ī	3			30		2	1 . 1	1	
••	6		3	·	12	1	2		2		· ^	
11	7	15	25	22	83						;•	
1.403	. 1.263	1.031	1.239	665	709	1,509	1,487	372	1.708	10.	195	
1.146	1.149	886	1.122	577	652	1.208	1.212	289	1.324	2	109	
••								∥				
**				1		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		#	5	"	••	
161 3	77	83	. 65	50	24	195	196	. 50	207	"	6	
38	23	13	32	7	12	43	32	\$ 15	67	" 1	6 19	
8	.,	8	.,	l '		25	7	15	1.1	1	. 10	
8	.,	3		4		8	4	2	20	2	10	
31	3	22	2	17	1	25	24	7	46	5	41	
1	1	3		2		1. 1	. 5		8		4	
4 3	2 8	. 4	7 10	. 3	6 14		1		3			

VIANNA DO CASTELLO (conclusão) — Districto.
Ponte do Lima, Valença, Vianna do Castello, Villa Nova da Cerveira — Concelhos.

_	j.				, <b>r</b>	essons exe
Profissões	Total geral	Det	todas as eda	des	De menos o	ie 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Donate de Timo	00.100	18.479	9.969	8.510	2.276	1.617
Ponte do Lima — Concelho	33.130	i		!	1.907	
I. Trabalhos agricolas	27 176	15.627 1	\$.133 1	7.494	1.50%	1.519
II. Pesca e caça	14	6	6			
IV. Industria	3.291	1.567	1.195	372	269	. 61
V. Transportes	190	63 381	. 63 272	109	2 68	• • •
VI. Commercio	970	351	8			. 4
VII. Força publicaVIII. Administração publica	162	36	36			•
IX. Profissões liberaes	483	171	156	. 15	9	2
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	37	13	12	1		••
XI. Trabalhos domesticos	515	340 266	15 72	325 194	4 17	12 19
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	266	200	12	30%		1.0
Valença — Concelho	14.716	8.421	4.522	3.899	912	818
I. Trabalhos agricolas	10.476	6.349	3.203	3.146	689	526
II. Pesca e caça	26 9	6 3	6 3		: :	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1.642	825	555	270	127	49
IV. Industria  V. Transportes	353	124	98	26	6	3
VI. Commercio	699	307	134	173	32	14
VII. Força publica	447	242	242	••	15	••
VIII. Administração publica	200	39	38	1		
IX. Profissões liberaes	281	94	81 77	13	3	. 1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	227 127	123	9	114	4	••
XI. Trabalhos domesticos	229	229	76	153	36	23
Vianna do Castello — Concetho	45.768	24.575	12.997	- 11.578	2.564	2.248
I. Trabalhos agricolas	26.814	16.436	7.277	9.159	1.644	1.860
II. Pesca e caça	646	224	220	4	42	2
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	34	9	9	••	1	••
IV. Industria	9.315	3.766	3.011	755	556	163
V. Transportes	1.898 2.566	615 1.146	559 630	516	72 129	30 30
VI. Commercio	884	462	462		11	
VIII. Administração publica	527	126	126		2	
IX. Profissões liberaes	1.055	386	310	76	13	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	628	162	115	47		••
XI. Trabalhos domesticos	610 791	452 791	29 249	423 542	90	6 156
•	1					
Villa Nova da Cerveira — Concelho	9.356	4.996	2.483	2.508	502	362
I. Trabalhos agricolas	7.037	3.974 13	1.844	2.130	390 1	331
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	46 5	13	13		1	
IV. Industria	1.264	570	.435	135	96	19
V. Transportes	227	62	49	13	, 2	
VI. Commercio	. 221	113	51	62	9	. 6
VII. Força publica	51	10	10	••	••	••
VIII. Administração publica	42	11	10	1		••
IX. Profissões liberaes	177 34	60 15	54 12	6 3	1	••
XI. Trabalhos domesticos	226	141	1	140		3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	26	26	8	18	3	3

# segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

çaes	Servi	lucrativa	и оссирасао	familia sen	Pessoas de					rofissão	do uma J
os no s nestic	empregad viço doi	e 14 annos	De mais de	ie 14 annos	De menos d	e 60 annos	De mais de	i9 annos	De 40 a 5	39 annos	De 20 a
Feme	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões
4	36	5.312	1.194	3.959	3.731	1.543	1.613	2.538	2.755-	2.812	3.325
2	11	3.904	1.035	3.120	3.267	1.233	1.385	2.241	2.268	2.501	2.573
.,		1			••		••		1		
	·	2	·	3	3						6
		856	81	584	177	40	98	110	304	161	524
	·	62	7	28	28	••	11		28	1	22
	9	243	31	114	126	26	27	42	66	37	111
• •		6	2	3	5	••	••		3		5
	3	44	11	24	26	••	2	••	22		12
	12	112	14	32	52	2	40	1	48	10	59
	1	. 8	3	4	3	••	5	1	4	••	8
••	"	74	10	47	44	119	2	108	3	86	6
••	"	••	**	••	••	123	43	35	8	17	4
2	16	2.430	237	1.712	1.654	726	783	1.149	1.218	1.408	1.609
1	2	1.561	138	1.195	1.121	497	618	944	864	1.179	1.032
		7	1	1	11		1		1		4
• •		2	2	1	1.	••			2		1
		334	31	221	226	- 38	55	58	136	125	237
		94 .	10	. 65	55	1	. 3	8	41	14	48
	4	142	20	95	106	32	12	66	42	61	48
		70	8	53	52	••	••		40	•-	187
	1	62	13	35	37	••	8	1	16		14
	7	81	6	23	19	1	17	5	34	6	27
	2	77	7	21	25	2	44		31	1	2
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		:.		2		67 88	25	41 26		6 16	5 4
8	88	7.999	957	5.324	6.014	1.952	1.930	3.131	3.526	4.247	4.977
2	21	3.530	414	2 812	3.330	1,424	1.350	2.464	1.958	3.411	2.325
٠	"	203	15	88	113	1,424	22	1	60	1	96
• •	l ::	9	2	7	7		1	1	3		4
	3	2.249	232	1.429	1.582	71	247	176	807	345	1.401
	3	550	74	321	306	••	56	17	191	9	240
	26	582	89	339	295	76	47	188	199	222	255
	5	157	23	89	102	••	3	••	38		410
	9	162	22	66	78	••	15	••	57		52
1	12	277	38	92	113	14	48	21	118	40	131
1	9	208	45	41	50	22	58	19	. 53	6	4
••		72	3	40	43	173	4	135	7	109	14
••	"	••	• ·	••	••	172	79	110	35	104	45
	3	1.901	274	1.027	1.089	513	448	773	744	860	794
	3	1.351	189	721	769	412	365	648	555	739	534
••	`	16	5	6	6	••	2		\$		2
• •	:	4		••	1	••	1		••	•-	••
		303	34	180	174	18	43	36	110	62	186
	i. ,	54	12	41	57	2	3	9	26	2	18
		48	10	23	22	9	7	29	15	18	20
••		13	3	14	11 .	••		••	ō		5
		12	2	4	8	•• .	2		4	1	4
	• • •	58	9	11	19	1	12	5	19	••	22
		11 31	7	2 25	1 22	8 61	10		. 1		1
	• • •		1 1			61 7	3	43 3	1	33 5	1 1

VILLA REAL — Districto.
Alijó, Boticas, Chaves, Mesão Frio — Concelhos.

l	1					
Profissões	Total geral	De t	todas as eda	des	De menos d	ie 20 anno:
		Total	Varões	Femcas	Varões	Femeas
Villa Real – Districto.						 
Alijó — Concelho	21.059	10.272	7.522	2.750	1,692	381
I. Trabalhos agricolas	18.019	8.884	6.583	2.301	1.543	338
II. Pesca e caça	8	4	4			••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2	1	1			••
IV. Industria	1.623	772	649	123	118	18
V. Transportes	226	74	72 89	2 152	5 15	
VI. Commercio	617 32	241	9	152		'
VII. Força publica	52	9	9			
III. Administração publica	230	87	67	20	5	! :
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	26	7	ī			
XI. Trabalhos domesticos	137	97	3	94	₩	:
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	87	87	29	58	6	1
Boticas — Concelho	10.628	5.023	3.402	1.621	683	27
I, Trabalhos agricolas	9.183	4.402	3.022	1.380	646	23
II. Pesca e caça		••				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		0.79	244	29	22	
IV. Industria	688 147	273 15	13	29	1	
V. Transportes	202	94	45	1 49	4	"
VII. Force publica	21	7	7			
III. Administração publica	32	7	7			
IX. Profissões liberaes	90	46	35	11		1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3	2	2		1	
XI. Trabalhos domesticos	197	112	4	108		••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	65	65	23	42	11	2
Chaves — Concelho	36.684	15.286	11.610	3.676	2.787	40
I. Trabalhos agricolas	27.566	11.616	9.174	2.442	2.355	28
II. Pesca e caça	7	1	1		••	
11I. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	4 3.835	1 1.632	1.251	381	268	7
IV. Industria  V. Transportes	240	64	64		7	'
VI. Commercio	1.916	770	460	310	96	2
VII. Força publica	901	190	190		35	
III. Administração publica	151	34	32	2	1	j
XI. Profissões liberaes	512	177	143	34	••	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	890	260	196	64	∥	
XI. Trabalhos domesticos	422	321	4	317	1 1	1 .
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	220	220	91	126	24	1
Mcsão Frio — Concelho	6.898	3.179	2.116	1.063	11 -	25
I. Trabalhos agricolas	4.613	2.191	1.440	751	li .	18
II. Pesca e caça III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	3	1	1	! ::		::
IV. Industria	958	449	316	133	il	1
V. Transportes	587	192	175	17	27	
VI. Commercio	396	181	116	65	16	1
VII. Força publica	10	3	3			1
III. Administração publica	37	8	8			
IX. Profissões liberaes	154	53	40	13	3	1
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	1	1				
XI. Trabalhos domesticos	62	53	2	51		

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessoas d	e familia se	т оссираçа	o lucrativa	1 001117409	
De 20 a	39 annos	De 40 a	กิ9 กบท <b>os</b>	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	empregae viço do	los no ser mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas
			,								
2.988	943	1.857	168	1.005	535	3.091	2.844	38	4.572	10	232
2.501	771	1.630	751	909	441	2.631	2.376	12	3.956	l	l
2		2		. 303		1	2.310		3.050	···	160
••		1				l	1			::	••
334	64	154	33	43	8	267	263	2	316		33
32		25	2	10		85	46	3	61	2	5.
54	63	9	58	11	23	100	100	. 8	138	3	27
7		2				6	s	••	8		1
4		5				12	8	' 4	10	1	8
· 33	12	17	5	12	1	21	83	3	55	4	27
		4		3		5	2	3	8	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1
••	28	. 3	29	}	29	13	7	3	17		`
1	5	5	. 13	17	33		••	••			••
1.283	535	890	546	546	267	1.308	1.347	256	2.632	3	59
1.111	457	790	461	475	223	1.106	1.056	230	2.345	1	43
		••	••				• • •			••	
•••	• • •	••-		;	4.	••		••			••
102	14	67	9	53	2	122	105	16	172	•••	••
8	1	4	1	1 ]	•	14	109	••	. 9	••	••
22	16	11	21	8	10	27	28	4	44		5
5		2				4	4	}	6	· ••	••
2		5		••		5	5		13		2
23	9	9	1	3		5	9	2	17	2	9
1 4		1	••			••	1	•••	•• 1	(	
5	32		48	• •	28	25	30	4	26	••	••
	6	1	5	6	4	••	!	••	[	••	••
4.028	1.228	3.154	1.234	1.641	810	5.206	5.050	749	9.701	49	623
3.106	803	2.402	830	1.311	521	8.853	3.736	635	7.461		265.
•••		1		[		2	3	••	1		•• •
243		1	••	••		1	1	••	1		••
543	200	316	92	124	15	620	573	13	966	6	25
171		29		4	٠٠ [	50	57	7	55	••-	7
63	108	154 90	132	36	48	274	271	19	457	14	111
16		12		3		200	193	20	254	3	41
70	21	47		26	1	17 67	35	9	43	2	. 11
23	9	85	12 27	88	28	104	50 104	8 35	128 282	12 12	70 93
2	67		118	1	127	18	27	3	53	i	98
7	19	17	23	46	70			"			• • •
768	392	555	245	321	170	- 1.049	893	87	1,536	3	151
509	291	336	185	241		705	585	1			
		000	180	241	87		- 1	44	1.034		84
	.	1	.	1		1	••	••	,	•• [	••
131	56	83	20	30	9	153	142	7	199		
57	7	70	1	21	"	103	91	18	180 -		8 3
47	24	43	20	10	16	54	50	8	71	1	
		3 '	"	`	"	3	1	1	2	- 1	31 1
4	#	4 '			-: I	5	3	1	10		10
18	8	14	1	5	2	22	18	9	36	2	14
		:		1	., -				** }	"	
1	6		15	1	30	3	3		3		
1	.	1	. 3	12	26		- 1	- 1	- 1		

VILLA REAL (continuação) — Districto. Mondim de Basto, Montalegre, Murça, Peso da Regoa — Concelhos.

·	]_				P	essoas <del>e</del> x
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	le 20 anno
	8,,	Total	Varões	Femeas	- Varões	Femeas
				<del></del>		
Mondim de Basto — Concelho	7.634	3.489	2.485	1.004	551	76
I. Trabalhos agricolas	6.754	3.169	2.256	913	534	71
II. Pesca e caça	]		•••		•	
III. Extracção de matoriaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	524	175	142	33	12	
V. Transportes	22	8	8		<b>]</b>	
VI. Commercio	138	44	27	17	2	
II. Força publica	9	3	3	••		
III. Administração publica	18 131	S :	8 35	4	. 1	•
IX. Profissões liberaes	.,					·
XI. Trabalhos domesticos	26	26	. 1	25		
III. Improductivas, Profissão desconhecida	17	17	5	12		
	1		<u>`</u>		1	ļ
Montalegre — Concelho	20.596	10.406	6.928	3.478	1.571 ·	55
I. Trabalhos agricolas	18.GGO	9.589	6.381	3.258	1.497	55
II. Pesca e caça	4	. 3	3	٠٠ ا	1	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	7	7 302	7 266	36	42	
IV. Industria V. Transportes	765 110	303	35	2	5	
VI. Commercio	326	128	84	44	16	"
VII. Força pública.	211	59	59		<b></b>	
III. Administração publica	43	11	11	••		
IX. Profistões liberaes	256	92	84	8		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	31	8	8.	••	ļ ··	
XI. Trabalhos domesticos	65	52	••	59	1	1
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	118	811	. 40	18	10	ĺ .
Murça — Concelho	6.783	3.146	2,443	703	· 622	
I. Trabalhos agricolas	5.731	2.693	2.117	575	564	
II. Pesca e caça	•• •	••	••		••	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie de solo	5	1	[. 1			
IV. Industria	602	266 16	216 15	50	46	
V. Transportes	180	69	39	80	7	
VII. Força publica	6	2	2	•"	1	
VIII. Administração publica	55	18	13		1	
IX. Profissões liberaes	85	35	. 26	. 9	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	10	4	2	2	II.	
XI. Trabalhos domesticos	12	11	1	10	<b>₹</b> E	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	37	37	111	26	1	
Peso da Regoa — conceiho	18.531	8.664	5.885	2.779	1.347	4
I. Trabalhos agricolas	13.005	6.412	4.259	2.158	II .	1
II. Pesca e caca	27	15	18	"	; ;	, ,,
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2.802	3 1.165	916	249	213	1 *
IV. Industria:  V. Transportos	7.502	232	228	9	II .	
VI. Commercio	983	352	258	94	JJ	1
VII. Força publica	37	20	20		1	] .
VIII. Administração publica	123	28	28		<b>\\</b>	
IX. Profissões liberaes	454	141	104	37	, š	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	16	5	5			"
XII. Trabalhos domesticos	169	130 163	49	123	R	I

endo uma ;	profissão					Pessoas de	familia ser	n occupação	lucrativa	A Serviçaes empregados no se		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	ie 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	nos no ser- mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas .	Varões	Femeas	Vardes	Femças	Varões	Femeas	
935	330	665	383	334	215	1.043	`971	. 97	1 070			
829	301	!		<b>l</b> 1					1.970	8	56	
829	201	579	353	314	188	917	821	68	1.741	1	37	
	.,	••	:-				••	i ::				
71	15	50	12	9	4	. 74	115	20	139	::	1	
6	••	2			••	4	3		7			
9	5	11	10	5	1	28	18	4	35	2	2	
1	**	2	••	••	••	1	1	1	3		. ••	
4 15	4	3 14			••	2			6		2	
10	*	14	•••	5	••	17	13	4	39	5	14	
	2	1	7	::	15	l ::			- :	''	i	
••	8	3	1	1	7		••			::		
2.434	1.225	1.809	1.127	1.114	567	2,409	2.413	316	4.776	12	264	
2.172	1.163	1.635	1.061	1.027	496	2.143	2.145	250	4.321	5	207	
1	••	••	٠	1			••		1			
7	•••	••	••	ll •• .		••	••	••				
122	18	77	13	25	2	108	107	28	214		6	
15 23	1 16	13	1 16	2	•• _	19	19	3	31	٠٠ ,	1	
23 44		30 14	}	15 1	7	52 48	59 47	15 8	61	2	9	
7		2	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2	••	. 7	5	1	47 18	''	2	
34	6	26	. 1	24		25	22	9	65	5	38	
1	••	3		4	1	3	4	2	14	l °	. 38	
••	3		18	l	29	4	5	· '	4.			
8	18	9	17	13	32	,	••	•-	••			
825	200	680	271	316	160	736	940	87	. 1.727	4	143	
706	160	567	233	280	131	573	851	57	1.459	4	95	
• •	••							••	••	]		
••	••	1			••	1	••	••	3			
80 3	15 1	70 9	17	20	4	107	38 8	13	165		13	
16	12	13	13	3		11 28	27	8	18 36		4	
2									4		12	
6	••	6		1		9	9	- 3	11		10	
11	8	11	1	3	••	7	7	3	25		8	
••	1	2	••		1			•••	5		1	
**	3	••	5	•• _ :	2				1	••		
1	••	1	2	8	17			••	••		••	
2.263	1.067	1.506	758	769	479	2.879	2.654	57	3.737	24	516	
1.545	818	1.052	602	620	\$52	1,997	1.787	10	2.515		284	
5	••	7	••		••	2	2	••	10			
1 426	100	1	••	٠٠	••	2	1		1			
98	133 2	206	49 5	71 19	14	479	501	6	616	2	33	
103	32	85	45	18 12	2 10	150 151	120 156	8 16	209 225	5 6	21 77	
10		9			••	3	6	10	225 5	l°.	2	
11		18		4	••	21	20	3	35	" 1	15	
55	29	31	5	· 13	1	63	51	10	100	10	79	
••	••	3	••	2	••	1	3		2	'	5	
4	30	1	38	1	48	10	7	3	19		••	
5	23	9	· 14	28	52		]		••			

VILLA REAL (continuação) — Districto. Ribeira de Pena, Sabrosa, Santa Martha de Penaguião, Valle Passos — Concelhos.

					P	'essoas exe
Profissões	Total gerai	De	todas as ed:	ades	De menos	de 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Ribeira de Pena – Concelho	9.590	4.698	3.101	1.597	716	233
I. Trabalhos agricolas	8.118	3.989	2.680	1.309	674	196
II. Pesca e caça	1	1	1			·
III. Extracção do materiaes mineraes da superficie do solo	986		283	141	24	13
IV. Industria V. Transportes	61	424 [ 19 ]	17	2	1	
VI. Commercio	162	70	47	23	6	2
VII Força publica	11	4	4	••	••	••
VIII. Administração publica	11 75	8 34	8 31		: 1	••
IX. Profissões liberaes  X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	1	1	1	· *		
XI. Trabalhos domesticos	81	65		65		5
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	83	83	29	51	8	17
Sabrosa — Concelho	15,259	7.631	5.592	2.039	1.346	435
I. Trabalhos agricolas	12.374	6.298	4.700	1.598	1.177	345
II. Pesca e caça	6	. 2	2		:	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	1.553	730	593°	. 137	145	. 31
V. Transportes	262	96	90	6	4	3
VI. Commercio	487	179	105	74	15	13
VII. Força publica	20	7	7	••		
VIII. Administração publica	63 229	13 76	13 51	25	1 2	•••
IX. Profissões liberaes  X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	17	3	3		l [	••
XI. Trabalhos domesticos	177	157	3	154		30
XII. Improductivas, P. ofissão desconhecida	71	70	25	45	2	13
Santa Martha de Penaguião - concetho	11.415	5.776	3.738	2.038	878	492
I. Trabalhas agricolas	9.856	5.087	3.278	1.809	807	470
II. Pesca e caça			•			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	581	384	301	\$3	61	11
V. Transportes	52	20	19	1	1	1
VI. Commercio	341	137	69	68	8	10
VII. Força publica:	6 54	6 9	6		:	••
VIII. Administração publica	124	42	28	14		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	11	4	3	1		••
XI. Trabalhos domesticos	25	22	2	20		••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	65	65	23	42	] 1 	••
Valle Passos - Concelho	25.070	10.757	8.173	2.584	1.912	222
I. Trabalhos agricolas	20.545	8.752	6.930	1.822	1.693	150
II. Pesca e caça	4	1	1			••
IV. Industria	2.372	960	757	203	148	35
V. Transportes	188	58	58		6	
VI. Commercio	869	368	217	151	38	, 5-
VII. Força publica	21 72	9 16	9 16			••
IX. Profissões liberaes	358	131	104	27		5
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	88	23	19	4		
XI. Trabalbos domesticos	461	347	9	338	1	19
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	92	92	53	39	[ 15·	8

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessons de	e familia se	m oceupaçã	o lucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	le 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	emprega viço do	dos no ser omestico
Varões	Femeas	Varões	Femens	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Feme a
1.243	586	768	532	374	0.40	1.062	1 200	1/0	0.000		
				·	246	1.243	1.209	148	2.099	11	182
1.040	483	641	437	325	193	1.049	1.017	112	1.783	5	163.
••	٠٠٠ إ	1	••		••		••	••	••		••
143	73	92	49	24	. 6	147	 158	19	233	1	
6		7	1		1	12	71	3	16		4.
22	7	10	13	9	1	22	15	10	35	2	8.
2	••	. 2	;		••	٠.	2	1	4	••	
4	!	1		3			••	1	1	• •	1
20	2	8	••	3	. 1	11	2		19	3	6.
	••	••	•• :	1	••	••	••	••	• • •	••	••
٠٠ ۾ ١	12		24		24	2	4	2	8	••	••
6	9	6	8 :	9	20		••	••	••		••
2.344	692	1.304	566	598	346	1.950	1.947	259	3.096	26	350.
1.939	519	1.075	439	509	265	1.564	1.576	175	2.486	13	262
	[	••	. ••	••	••	••		••		••	
2 265			· ·		٠٠ _	1	2 :	••	1	••	• •
203 51	62	125	37	58 7	7	210	213	34	353	••	13
42	23	28 40	1 34	s	I	48 76	33 77	13	. 66		6
. 5	23	20	02	"	4	3	4	20	106	.4	25.
3	••	8		1	••	11:	s s	2	5		1
29	7	17	14	3	4	25	26	11	21 49	9	-8. 33.
2		1			*	5	3	11	4 4	"	33. 2
2	45	ı	36		43	. 6	5	4	5		
4	5	7	ā	12	22	1	••	"	`		••
1.425	710	933	513	502	217	1 (22	1 513		0.475	_	
1.232	716	802	455	437	317	1.633	1.513	136	2.275	5	77
	630	302		4.01	254	1.403	1.270	95	1.942	1	58
				•-							••
125	52	87	16	28	4	145	146	. 13	191		. 2
5	#	10	•	3		6	s	1	17		-
36	23	20	30	5 (	5	51	69	14	69		1
5		1	••	•• ,		•-	••	••			• •
6	٠٠ ا	. 1	••	2	••	9	9	5	15	1	6
13	9	9	3 1	6 2	2	16	10	6	37	3	10
1	1		4	2	15	1 2	1	2	3		
2	1	3	4	17	37	2			1		••
2.961	856	2.190	947	011.1	559	2.004	2 (2)	,			
2.466	561	1.827	708	944	403	3.634 3.005	3.491 2.837	41 11	6.716 5.649	19	412
		•• ;				3.003	2.001				289.
		1	(		::	1	1				••
305	111	219	42	85	15	374	384	2	627	3	22
24		22		6		36	38		55		1
88	60	64	67	27	19	131	147	3	188	3	29.
. 5		2		2		3	2	1	6		1
9		6		1		. 11	8	4	18	2	13
42	15	34	5	17	2	40	37	s	89	9	44
5		7	2	7	. 2	11	11	6	24		13,
1	103	3	112	4 (	104	22	26	7	59		••
16	6	5	11	17	14		1	Í	l		

VILLA REAL (conclusão), VIZEU — Districtos. Villa Pouca de Aguiar, Villa Real, Armamar, Carregal — Concelhos.

·	1.				De todas as edades De menos de 20 sr					
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos o	le 20 anno				
		Total	Varões	Femea*	Varões	Femeas				
Villa Pouca de Aguiar — Concelho	10.017	7.442	5.253	2,189	1.361	288				
vina rouca de Aguiai — Conceido	16.017 13.795	6.464	4.621	1.843	1.263	254				
Trabalhos agricolas     Il. Pesca e caça.	10.130			••						
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1	1	1	••		••				
IV. Industria	1.212	- 484	370	114	60	18				
V. Transportes	113	29 189	29 103	86	20					
VI. Commercio	433 . 18	6	6		1					
/If. Força publica	62	17	17	••	2					
IX. Profissões liberaes	188	72	58	14	6					
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	15	5	2	3	••	••				
Xí. Trabalhos domesticos	98	93	4	89						
(II. Improductivas. Profissão desconhecida	82	82	42	40	9	11				
Villa Real - Concelho	36.052	16.206	11.770	4.436	2.980	78				
I. Trabalhos agricolas	26.270	11.873	8.714	3.159	2.369	~ 59				
II. Pesca e caça				••		••				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	22	6	6	359	290					
IV. Industria	4.693 432	1.773   148	1.414 148		16					
V. TransportesVI. Commercio	1.680	678	378	300	85	s				
VII. Força publica	882	533	533	.,	29					
III. Administração publica	348	92	92	••	2					
IX. Profissões liberaes	801	319	206	113	14	1				
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	176	55	41	14						
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	262 486	243 486	4 234	239 252	174	8				
Vizeu — Districto.										
Armamar — Concelho	12.127	5.539	4.101	1.438	936	18				
I. Trabalhos agricolas	10.217	4.736	8.575	1.161	852	16				
II. Pesca e caça	8	2	2		∦	٠٠.				
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	3	. 2	2		1					
IV. Industria	1.098	437	340	97	59	,				
V. Transportes	135	44	40 54	4. 26	6 8					
VI. Commercio	248 13	80 4	4			l				
VII. Força publica	31	8	8	::	1					
IX. Profissões liberaes	206	60	44	16						
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	1	1		1	.					
XI. Trabalhos domesticos	107	105	1	104	11					
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	60	60	31	29	. 9					
Carregal — Concelho	12.476	5.393	3.116	2.277	705	3				
I. Trabalhos agricolas	10.116	4.275	2.436	1.889	598	3				
II. Pesca e caça	••	•• 1			1					
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1.101	633	440	193	76					
IV. Industria	1.40 <del>4</del> 195	74	63	111	11					
VI. Commercio	331	127	85	42	11					
VII. Força publica	19	5	5	·	1	1				
VIII. Administração publica	38	11	11							
IX. Profissões liberaes	131	42	35	7						
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	11	5	5							
XI. Trabalhos domesticos	117	107 -	2	105	1	1				

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma	profissão					Pessons de	familia ser	и оссираса	lucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais de	e 60 annos	De menos o	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	empregac viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femca
1.880	757	1.310	. 739	702	405	2.040	2.070	115	4.098	6	248
1.610	639	1.120	628	628	322	1.724	1.764	69	3.580	2	192
		1.120		020	7.			••	••		
	:	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	.,	1							ļ
166	59	109	28	35	14	205	183	27	310	<i>.</i>	3
15		12		2		15	22	4	40		3
47	30	30	37	6	12	66	58	10	95	2	13
3	1	2			• • •	2	5		5	•••	••
6	••	8		1		6	17	••	19	٠٠ ۾	3
24	10	16	4	12	••	21	18	3	43	2	. 29
••	•• [	1	2	1	1		]	2	5	l	i
3	15	1	29	••	43	, 1	3	••	1		••
6	4	11	11	16	13			••	**	••	••
4.380	1.482	2.882	1.285	1.528	875	4.848	4.673	448	9,161	44	672
2.937	1.055	2.169	941	1.239	565	3.611	3.282	229	6.958	13	304
	• •	••	••	• •	••		4	1	4		•••
2	•••	4	••		26	709	*   861	86	1.206	1	57
648 57	186	354 56	\$1	122 19		71	66	8	131		8
122	102	119	·· 121	52	47	218	232	44	379	12	117
463	! !	40		1	,,	83	94	18	120		34
26		54		10		46	36	16	113	1	44
96	62	61	29	35	10	78	80	31	186	17	90
8	7	18	4	15	3	22	13	12	56		18
1	22	1	76	1	138	3	5	3	8		••
20	48	6	33	34	\$6		••.	••	••	••	••
1.506	478	1.071	481	E88	310	1.703	1.594	88	2.981	8	214
1.299	403	922	382	502	212	1.436	1.328	33	2.525		159
••		1		1		1	3		2	••	••
· :		1			••			••		••	1
137	45	99	27	45	10	181	170	19	284	2	5
12	1	14	8	s:	••	22	22	7	39 60	••	1 15
25	6	14	13	7	6	38	40	11	. 4	4	1.7
2		1	••	1	••	3	1	1 1	11	••	5
3 18		1	••	3		3 18	3 27	16	55	2	28
10	10	16	5	10	1	10					
	9		24		66	1	•• ]		1		
10	4	1	7	11	14	^					
877	. 839	886	814	€48	439	1.917	1.764	78	3.103	15	206
615	696	687	501	536	326	1.648	16	49	2.521	4	14.1
310	- 11		i	: !		1.040	]	••	••	^	••
	••	••		::	••		:	••	••		•••
177	88	120	44 ,	67	12	177	187	16	381	2	8
20	1	25	6	9	1	36	25		55		5
40	9	28	. 24	8	7	42	50	7	93	••	12
2		2	••		••	2	6	1	2	••	3
4	••	5		2		:	6	2	12		7
13	G	13	1	9	••	8	13	2	31	9	26
••	••	3		2			•• [	1	4	••	1.
1 ·	28	••	26		48	4	2	••	4	• •	••
5	. 11	3	12	15	45	j !	ij	•• 1	}	• •	• •

VIZEU (continuação) -- Districto. Castro Daire, Lamego, Mangualde, Moimenta da Beira -- Concelhos.

	, 1					'essoas ex
Profissões ·	Total geral	De	todas as eda	ides	De menos	de 20 a moi
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Castro Daire - Concelho	20.827	9.698	6.475	3.223	1.471	643
I. Trabalhos agricolas	17.347	8.206	5.540	2.666	1.315	561
II. Pesca e caça	, ,		٠.,		٠-	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do sol 1V. Industria	, ,	4 853	4 680	173	124	61
V. Transportes		29	26	3	2	
VI. Commercio		170	94	76	17	5
VII. Força publica		6	G	••	••	••
IX. Profissões liberaes.		12 87	12 78	9	::	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos sous rendimento		5	2	3	:	
XI. Trabalhos domesticos		245	3	242		3
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	81	81	30	51	13	10
Lamego — Concelho	31.866	15.294	11.038	4-256	2.952	. 951
I. Trabalhos agricolas		10.398	7.556	2.842	2.115	695
II. Pesca e caça	1 1			••		••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do sol IV. Industria		1.938	6 1,489	400	950	**
V. Transportes		104	1,435 84	499 20	376   13	137 2
VI. Commercio		837	385	452	95	42
VII. Força publica		820	820	••	34	
III. Administração publica		55	55	••	1	••
IX. Profissões liberaes		287	189	98	15	12
XI. Trabalhos domesticos		59 139	59 15		4	••
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		651	430	124 221	299	8 55
Mangualde — Concelho	22.258	9.108	6.875	2.233	1.831	291
I. Trabalhos agricolas		6.597	5.356	1.241	1.495	172
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do sol-		1 4	1	••	2	••
IV. Industria		1.365	995	370	240	 G1
V. Transportes		104	97	7	16	,.
VI. Commercio	813	341	222	119	44	5
VII. Força publica	37	13	13	• • •	· · .	• •
IX. Profissões liberaes	72	18 96	18 77	•••	1 2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	31	11	11	19		2
XI. Trabalhos domesticos	527	378	5	378	2	10
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	180	180	76	104	29	38
Moimenta da Beira - Concelho	14.193	6.120	4.545	1.575	1.128	230
I. Trabalhos agricolas	11.780	5.052	3.877	1.175	1.016	152
II. Pesca e caça		]				••
III. Extracção de materiaes mine. acs da superficie do sol· IV. Industria		2	2			••
V. Transportes		630 34	408 34	222	83 2	66
VI. Commercio	437	158	117	41	19	5
VII. Força publica	6	3	3	**	"	
III. Administração publica		18	18		3	••
IX. Profissões liberaes	166	59	45	14		
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	, ,	7	6	1		
XII Improductivas. Profissão desconhecida	····	88	4	84		. 2

							Pessons de familia sem occupação lucrativa   Serviços					1300
ei	ido unia	profissão					Pessons de	e familia se	m occupaçã	o lucrativa		içaes dos no ser-
	De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos o	de 14 anuos	De mais d	e 14 annos	viço do	dos no ser- mestico
	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varöes	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	<del></del>											
	2.221	1.041	1.781	951	1.002	588	2.768	2.800	356	4.983	81	204
	1.837	883	1.501	778	887	441	2.276	2.302	273	4.152	10	128
	••							}				
	2		2	••		••				2		• •
	300	58	192	38	64	16	326	334	47	554		10
	16	3	5		3		20	20	2	25		1
	28	27	38	34	11	10	62	66	15	91	I	11
	5	••	1 4	•••	3		6	7	1	1 15	3	6
	5 25		35	3	18	2	37	36	13	78	4	46
		4	1	1	10	2	"	1		3	*	2
,		55	2	91	1	93	-11	34	5	62		l
	3	. 11	~	6	14	24						
	4.372	1.515	2,555	1.115	1.159	675	4.410	4.457	250	6.737	37	681
	2.736	1.001	1.841	741	864	405	3.213	3.313	74	4.980	2	354
					ا ،٠ ا		, ,		··	••	• • •	٠٠ ا
	3	••	1 200		2	••	3	200	11	1.000		40
	570	226	386 34	108	107 6	28	701	660	51 10	1.008	1	7
	31 133	9 192	121	5 165	36	4 53	54 239	58   259	37	333	19	98
	785		49		2		52	50	10	70		25
	19		30		5		21	25	9	59	1	17
:	81	39	56	34	37	13	59	53	31	133	10	94
1	10		18		31	••	36	35	17	69	3	46
į	5	20	3	31	3	65	2	3		2		••
1	49	23	16	31	66	107						••
	2.188	732	1.863	£94	993	516	3.314	3,409	49	6.034	13	329
	1.612	384	1.427	436	822	249	2.528	2.497	16	4.567		189
			1							1		••
į	••		2	•			أ	4	5	5		
	391	203	263	73	98	30	559	18č	1 -1	957	4	27
i	41	3	35	-1	5		75	99 (	1	98	••	. 9
	81	37	74	55	23	22	57	150	3	226	••	36
	10 5		3	••		••	4	8	1	11	••	7
!	29		10 32		2		15 31	8	6	24 77	9	59
1	2	10	. 4	4	14	. 3	2	4	ı °	12		2
٠.	1	77	1	109	1	177	43	37	13	56	· · ·	
	13	18	11	13	23	35	**					
					-,							
	1.620	529	1.176	498	621	320	1.989	1.900	166	3.819	11	188
	1.333	384	989	406	539	233	1.615	1.613	129	3.220	4	117
	••					••				••	••.	
	••	••	2	••	••	••				2		
	179	120	105	26	41	10	205	183	19	351	. 2	15
	18	··	12		2		23	17	3	36	".	1 13
1	51 2	11	39	20	5		75	57	6	127	1	2
į	11		3		1	••		. 14		16	1	10
	18	7	15	6	12	1	17 13	11	7	49	2	25
	••	'	3	1	3		3	3	1	11	1.	5
	3	1	"	28	1	53	s	2	1	7	^	
	2	6	7	9			·					

VIZEU (continuação) — Districto. Mortagua, Nellas, Oliveira de Frades, Penalva do Castello — Concelhos.

		ŀ			,	,	essoas ex	
	Profissões	Total geral	De i	lodas as eda	des	Do menos de 20 annos		
			Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
	Mortagna — Concelho	8.341	5.223	2.772	2.451	735	592	
т. т	rabalhos agricolas	6.900	4.398	2.321	2.077	682	558	
	esca e caça		4.000	2.021	2.011		555	
	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo				• •			
	ndustria'ransportes	856	494	306	188	41	23	
	ommercio.	64 184	26 . 84	· 60	5 24	10		
	orça publica	5	., 1				::	
	dministração publica	21	8	. 8				
	rofissões liberaes	86	32	28	4	1		
	essons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	19 155	8 122	5 2	3	••		
	mproductivas. Profissão desconhecida.	51	51	21	120 30	1	2	
	i				•	, 1		
~ ~	Nellas - Concelho	13.453	5.788	4.229	` 1.559	1.140	221	
	Prabalhos agricolas	10.623	4.539	3.419	1.120	979	157	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••	••	••	•••	
IV. I	ndustria	1.787	735	549	186	103	4:	
	Pransportes	204	53	47	6	1		
	Commercio	370	140	102	38	31		
	Força publica	20 26	6	6	••	•	••	
JX, P	Profisssões liberaes	26 145	8 44	8 39	5	2		
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	12	5	3	2	"		
	rabalhos domesticos	149	141	4	137	1		
XII. I	mproductivas. Profissão desconhecida	117	117	52	65	23	10	
	Oliveira de Frades — Concelho	8.885	5.437	2.751	2.686	642	487	
I. T	rabalhos agricolas	7.526	4.735	2.340	2.395	585	46	
III. P	Pesca e caça	••					ļ	
IV. To	extracção de materiaes mineraes da superficie do solo ndustria	6	1	1				
v. 7	ransportes	792 66	366 20	296 11	70	41	•	
VI. C	Commercio	212	125	31	94	9		
VII. F	Força publica	8	5	5			ļ ⁻	
VIII. A TY P	Administração publica Profissões liberaes	22	6	6	••		•••	
X. P	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rondimentos	89	41	37	4	2	1	
XI. I	Frabalhos domesticos	15 71	5 55	4	. 1 55	1		
XII. I	mproductivas. Profissão desconhecida	78	78	20	58	- 4	;	
	Penalva do Castello — Concelho	13.750	6.089	4.405	1.684	1.097	25	
I. I	Prabalhos agricolas	10.164	4.448	3.517	901	922	16	
II. F	esca e caça		,,				j	
III. E	Extracção de matériaes mineraes da superficie do solo	18	. 6	6	ļ			
v. 1	ndustria Fransportos	2.645	1.140	652	488	151	7:	
VI. C	Jommercio	48 352	16 141	14 73	68	2		
VII. F	força publica	5	141	5		13		
VIII. A	idministração publica	26	8	8			::	
IA. F	Profissões liberaes	144	49	39	10			
м. т	radainos domesticos	17	4	4	••			
XII. T	mproductivas. Profissão desconhecida	224 107	165 107	13 44	152 63		;	

VIZEU (continuação) — Districto. Penedono, Rezende, Santa Comba Dão, S. João da Pesqueira — Concelhos.

						<u> </u>	essoas exe
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos	de 20 annos
		gv	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Penedono - Concelho	6.845	3.018	2.232	786	534	93
. m		5.271	2.188	1.779	409	434	40
	rabalhos agricolasesca e caça	9.271	2.100	1.779	405	454	40
	extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	`	`				••,
	ndustria	1.014	497	329	168	84	34
	ransportes	1	1	1	••	1	٠٠ ـ
	ommercio orça publica	181 9	80	45 4	35	5	5
	dministração publica	25	9	9	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
	rofissões liberaes	72	28	20	8		
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	4	1	1	••		••
	rabalhos domesticos	104 125	84	••	84	•••	2 12
A11. 10	mproductivas. Profissão desconhecida	125	125	43	82	10	12
	Rezende Concelho	19.119	8.796	6.006	2.790	1.533	521
	rabalhos agricolas	14.322	6.611	4.658	1.953	1.251	393
	esca e caça	12 24	5 2	5 - 2	••		••
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2.863	1.215	883	332	206	56
	ransportes	455	140	135	5	29	1
VI. C	ommercio	647	275	154	121	28	8
	orça publica	14	6	6	••	• •	••
	dministração publica	77	21	21			
	rofissões liberaes	261	97	70 1	27	5	1
	rabalhos domesticos	193	175	5	170	2	. 11
XII. I	nproductivas. Profissão desconhecida	248	248	66	182	11	51
	Santa Comba Dão — Conceiho	11.021	4.697	3.094	1.603	695	354
I. T	rabalhos agricolas	8.399	3.597	2.318	1.279	554	313
	esca e caça	4	2	2	••	٠. ا	••
	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo	4	1	1	• •	•	•••
	dustria	1.522 327	606	465 111	141	102 5	32 1
	ommercio	320	124	91	33	22	3
	orça publica	34	18	18		3	
	dministração publica	57	13	13	••		••
	rofissões liberaes	179	62	50	12	4	<i>:.</i>
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos rabalhos domesticos	19 91	86	4 <u>1</u> 5	81	1	
	nproductivas. Profissão desconhecida	65	65	16	49	4	5
	S. João da Pesqueira - Concelho	13.142	6.631	4.633	(.998	977	374
I. T	rabalhos agricolas	10.560	5.418	3.916	1.502	859	315
	esca e caça						٠,
	xtracção de materiaes mineraes da superficie do solo	1	1	1	••		••
	dustria	1.389	596	454	142	87	33
	ommercio.	171 388	52 193	48 94	99	18	6
VII. F	orça publica	24	8	8 1			
VIII. A	dministração publica	71	16	16			••
	ofissões liberaes	168	62	15	17		••
	essoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos rabalhos domesticos	19	8	8			•• .
	aproductivas. Profissão desconhecida	212 139	138	41	136 98	9	4 16

ndo uma j	profissão					Pessoas de	familia ser	n occupação	lucrativa	a Serviçaes — empregados no ser		
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
873	261	€02	278	223	154	963	939	- 58	1.801	7	59	
702	157	486	149	157	63	781		40	1.452	6	1	
		100				4	757 1		3		47	
	}	"	••			^	^	···		l ::		
126	78	85	45	34	11	133	142	8	263		l 1	
21	9						••	••	••	••		
4		14	19	.5	2	32	22 3	2	44 2	••	1	
6		3					4	. 2	. 6		3	
11	4	6	4	3		7	4	5	20	1	7	
			••	1	·		1		2	٠.		
	4		36	••	42	5	5	1	9	<b> </b>		
3	9	7	25	23	36	••	••	•	••		•• '	
2.084	961	1.521	743	868	565	2.693	2.480	150	4.684	19	297	
1.601	731	1.139	498	667	331	2.049	1.859	72	3.509	. 6	216	
, 1	•••	1		3	••	1	2	4	• •			
1 318	142	1 253	90	106	44	8 408	4 379		10 806	••	15	
56	2	41	1	9	1	86	82	12	131		4	
56	40	52	55	18	18	100	109	11	136	3	13	
5		1	••			1	1		6			
6	٠٠ ا	10		5		10	12	2	22	2	8	
32	15	15	9	18	2	24	27 1	8	56 1	8	41	
3	21		57		81	6	4	1	7	••		
5	10	8	38	42	88		]		••	• ••		
962	541	901	410	536	298	1.587	1.435	70	2.954	20	258	
662	445	660	333	442	188	1.192	1.098	44	2.307	6	155	
2			••				1.000		1	"		
		1	••			1	1		. 1	••		
166	63	133	34	64	12	262	221	9	407	2	15	
64 32	1 12	35 33	. 5 13	7 4	. 1	61	42	8 6	85 73		12	
11		4	. 13	4	5	44 3	46 3		43 8	2	25 2	
5		5	• 4.	3		10	8	1	12		13	
17	8	21	2	8	2	10	11	1	53	10	32	
1	••	3	••	1		3	3	,1	4	••	4	
2	8 4	2 4	18 5	- <b>1</b> 6	55 35		1					
1.897	710	1.171	577	588	337	1.673	1.701	202	2.594	00	004	
1.565	541	993	430	499	337 216	1.306	1.320	158	2,106	20 -10	321 242	
		••										
		1					·					
229 23	69 4	105	30	33	10	235	227	26	292	3	10	
39	38	12 27	39	9	16	33 40	34	4	42 65	· i	6	
4		4			16	3	61	1	6	3 · 3 ·	22 3	
6		9		1		16	14	3	12		10	
25	15	12	1	8	1	21	16	3	40	1	25	
1		3		4		2	2		4		3	
1 4	29. 14	1	58 19	24	45 49	1	27	3	27		••	

VIZEU (continuação) — Districto. S. Pedro do Sul, Sattam, Sernancelhe, Sinfães — Concelhos.

Profissões	Total geral	Des	todas as eda	des	De menos	le 20 ann		
·		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas		
S. Pedro do Sul - Conceiho	21.519	10.099	6.424	3.675	1,557	559		
		Í	5.362		!!	49		
I. Trabalhos agricolas	17.774	8.403	3.302	3.041	1.367			
II. Pesca e caça	5	3	3					
IV. Industria	2.263	910	738	172	140	2		
V. Transportes	118	45	40	5	2	••		
VI. Commercio	660	313	126	187	27	1		
II. Força publica	28 61	7 16	7 16			••		
III. Administração publicaIX. Profissões liberaes	217	. 88	82	.6	2			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	. 27	8	6	2				
XI. Trabalhos domesticos	195	165	7	158	1	}		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	141	141	37	104	17	1		
Sattam — Concelho	13.214	5.613	4.082	1.531	926	16		
I. Trabalhos agricolas	10.337	4.261	3.404	857	821	10		
II. Pesca e caça				••	••	••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	23	3 785	3	308				
IV. Industria	1.850 39	17	477 9	8	63	. 1		
V. TransportesVI. Commercio	368	138	75	63	11			
II. Força publica	19	3	3					
III. Administração publica	52	13	13					
IX. Profissões liberaes	110	32	28	4	1	••		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	6	3	2	1	••	•••		
XI. Trabalhos domesticos	224 186	172 186 -	2 66	170 120	1 24			
Sernancelhe — Concelho	10.665	4.915	3.500	1.415	931	12		
I. Trabalhos agricolas	8.032	3,685	2.828	857	763			
II. Pesca e caça			••					
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••						
IV. Industria	1.494	500	403	97	114	] :		
V. Transportes	29	9	9	••	1	••		
VI. Commercio	697	456	109	347	31			
III. Força publicaIII. Administração publica	11 37	2 14	· 2	::				
IX. Profissões liberaes	154	- 51	36	15				
X. Pessoas vivendo exclusivamenie dos seus rendimentos	19	6	5	1	∥			
XI. Trabalhos domesticos	75	75	50	25		ĺ		
III. Improductivas. Profissão desconhecida	117	117	44	73	22			
Sinfäes — Concetho	25.444	13.359	7.679	5.680	1.885	1.0		
I. Trabalhos agricolas	19.751	10.761	6.130	4.631	1.629	9		
II. Pesca e caça	18	6	6		••	••		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	2.922	2 1.261	905	356	 151			
V. Transportes	755	263	208	55	46	1		
VI. Commercio	971	387	209	178	32	Į.		
/II. Força publica	14	8	8					
III. Administração publica	35	10	10					
IX. Profissões liberaes	316	109	93	16	5	ł		
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos	32	7	õ	2				
XI. Trabalhos domesticos	261	187	8	184		1		

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

ndo uma j	profissão					Pessoas de	familia se	m occupação	lucrativa	Serv	içaes
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos o	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	empregad viço do	os no ser- mestico
Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
2.162	1.314	1.718	1.135	987	671	2.973	2.906	20	5.129	14	378
1.737	1.039	1.404	959	854	552	2.442	2.393	13	4.260	3	260
	••	:	••	••	••		••	••	••,	••	• •
1	••	1		1 75		1 368	365	4	1 607	••	9
313 20	79 3	210 14	55 1	4	10	20	14	^	34		. 5
41	133	35	34	23	10	96	88		119	2	42
4		3			٠.	3	6		11		1
5		7		3		10	10	1	21		3
28	4	36	1	16		28	20	1	52	7	51
2		2	1	2	1	1	2	••	7	2	7
6	45		58		.17	4	8	1	. 17	••	
5	11	6	26	9	50		••	••	••		
1.504	553	1.092	515	560	297	1.868	1.599	379	3.551	21	183
1.255	304	\$93	296	435	156	1.499	1.235	296	2.900	9	137
					· · ·		••		• • •		
1		2				5	8	3	4	••	••
189	142	143	89	77	56	266	259	48	475	6	1
5	_ 1	3	3	1	4	2	10		10		
29	28	26	25	9	5	68	56	15	82	2	į
1		2		11	••	8	4	7	3	1	
3		9		1	••	5	12	5	12 29	l •	2
16	2	3	2	8	¦ ••	10	6	,	1	. 4	2
• •		1	1	1	· · ·	5	1 8	4	35		
5	50 26	9	68 31	28	45 31	"	*	^			
			405	400	041	1 122	1.314	25	2.673	. 18	188
1.220	824	887	425	462	241-	1.532	1.314			1	!
987	260	730	317	348	205	960	1.027	9	2.224	2	12.
• •		••					· ·		•••		
••			36	29	4	479	194	7	298	l ::	1
167	38	93	i	25	*	4	6	i	9	`.	1
2 34		36	32	8	10	62	70	1	93	4	1
94	300	2			1	1	2	2	2		
5		5	1	4		2		1	15	. 1	] .
17		11	3	8		20	13	4	28	10	2
2	10	1	1	2		4	2		4	1	-
	. 3	l	21	50				••	•••	1	· · ·
6	13	õ	15	11	22					1	"
2.722	2.014	1.951	1.627	1.121	952	3.490	3.484	323	4.448	26	31
2.051	1.686	1.540	1.334	910	647	2.666	2.642	204	3.271	9	19
2.051	1.000	3	1.554	2		1	4	1	6		
1	"	ĭ	::	"		`2	1	1	. 5		
434	173	233	92	87	38	481	489	49	628	1	1
88	31	50	15	2-4	3	127	130	25	207		
86	59	72	75	19	22	158	167	28	206	4	2
6		2		·		,	2	1	2	1	
6	••	4				6	4		8	1 1	
38	12	27	3	23		41	25	10	61	7	
••	2	3		2		1	4		. 8	4	
••	25	1	65	2	87	7	16	5	46	1	1
11	26	15	43	52	155	ł		lt ••	••		• •

VIZEU (continuação) — Districto. Taboaço, Tarouca, Tondella, Villa Nova de Paiva — Concelhos.

						essons ex	
Profissões	Total geral	De	todas as eds	ades	De menos de 20 annos		
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
Taboaço — Concelho	9.377	4.231	2.987	1.244	720	18	
-				992	[		
I. Trabalhos agricolas	7.781 2	3.525 1	2.533 1		623	14	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	6	2	2				
IV. Industria	926	378	306	72	68	2	
V. Transportes	62 274	16 95	. 15 61	1 34		•••	
VI. CommercioVII. Força publica	4	1	1	J4	13		
III. Administração publica	19	6	6	••			
IX. Profissões liberaes	126	44	30	14			
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	15	5	2	3		••	
XI. Trabalhos domesticos	32 126	32 126	30	32 96			
III. Improductivas. Profissão desconhecida	120	126	30	30	16	1	
Tarouca — Concelho	10.123	4.440	3.261	1.179	819	18	
I. Trabalhos agricolas	8.357	3.679	2,795	884	732	1	
II. Pesca e caça		]	••	••			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	1.009	365	288	77	57	•••	
V. Transportes	78	26	26	''	2	i	
VI. Commercio	251	93	56	37	₹11	ĺ	
II. Força publica	13	5	5		∥		
II. Administração publica	45	14	14	••	••	٠-	
IX. Profissões liberaes	96 26	38	24 5	14	3	Í	
XI. Trabalhos domesticos	145	- 108	2	106	∦ ∷	į ··	
III. Improductivas. Profissão desconhecida	103	103	46	57	14		
Tondella — Concetho	29.487	13.549	8.580	4.969	2.052	8	
I. Trabalhos agricolas	22.304	10.191	6.482	3.709	1.674	6-	
II. Pesca e caça	9	2	2	••			
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	4	2	2		. 1		
IV. Industria	4.698	1.929	1.402	527	259		
V. TransportesVI. Commercio	456 715	145 312	113 189	32 123	14		
II. Força publica	108	94	94		46		
III. Administração publica	121	48	48		1		
(X. Profissões liberaes	360	136	105	31	4		
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	J5 070		5	••		••	
XI. Trabalhos domesticos	270 427	258 427	8 130	250 297	3 50	;	
Villa Nova de Paiva — Concelho	6.789	2.898	0.000	806	(00		
I. Trabalhos agricolas	5.760	2.435	2.092 1.818	617	489 456	1:	
II. Pesea e caça	••			••	450		
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••		••			
V. Industria	609	260	202	58	27		
V. Transportes	20 172	8 61	8 40	24	1 3	• • •	
II. Força publica	6	2	40	24	8		
III. Administração publica	24	6	6				
IX. Profissões liberaes	. 43	15	11	4	!		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	7	1	1	••			
XI. Trabalhos domesticos	122 26	81 26	4	81 22	2		

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

VIZEU (conclusão), ANGRA DO HEROISMO — Districtos. Vizeu, Vouzella, Angra do Heroismo, Calheta — Concelhos.

					I	essoas e	
Profissões	Total geral	De	todas as edi	ades	De menos de 20 annos		
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femea	
Vizeu - Concelho.	F0 404	05.000	17 700	0.150	6 500		
i	53.184	25.930	17.780	8.150 5.786	4.500	1.09	
I. Trabaihos agricolas II. Pesca e caça.	37.202	18.269	12.483	3.100	3.330	1.03	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	44.	12	12	::			
IV. Industria	9.088	3.987	2.966	1.021	649	19	
V. Transporte«	589	213	191	22	19		
VI. Commercio	2.477	1.101	649	452	179	4	
II. Força publica	1.011	572.	572	•••	26	••	
II. Administração publica	404	116	114	2	4		
IX. Profissões liberaes	941	382	276	106	8		
X. Pessoas vivendo exclusivamento dos seus rendimentos	201	74	67	7		· · .	
XI. Trabalbos domesticos	417	394 810	25 425	369 385	283	1	
II. Improductivas. Profissão desconhecida	810	910	420	300	203	1	
Vouzella - Concelho	14.156	7.014	4.369	2.645	963	3	
	11.448	5.797	3.518	2.279	827	3.	
I. Trabalhos agricolas		3.131	3.310	2.2.0			
II. Pesca e caça		6	6	l ::	1		
IV. Industria	1.819	742	604	138	100		
V. Transportes	62	23	22	1	2		
VI. Commercio	289	141	70	71	15		
II. Força publica	17	8	8		ii		
II. Administração publica	55	12	12	••	1		
IX. Profissões liberaes	218	78	75	3	. 4		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	29	11	9	. 2			
XI. Trabalhos domesticos	103 101	95 101	2 43	93 58	14		
Angra do Heroismo — Districto.							
Angra do Heroismo — Concelho	33.246	13.885	10.593	3.292	2.312	58	
I. Trabalhos agricolas	18.856	6.877	6.451	426	1.641	•	
II. Pesca e caça	183	52	52		il s		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	• •			••		••	
IV. Industria	4.971	2.179	1.169	1.010	138	;	
V. Transportes	2.037	736	728	8	134		
VI. Commercio	1.941	698	577	121	84	:	
/II. Força publica	953	557 174	557 174	••	39	•••	
IX. Profissões liberaes	613 779	310	222	88	18	•	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	451	181	122	59	2	·	
XI. Trabalhos domesticos	1.079	738	3	735	l i	11	
III. Improductivas, Profissão desconhecida	1.383	1.383	538	845	241	21	
Calheta — Concelho	7.668	3.119	2.381	738	522	4	
I. Trabalhos agricolas	5.776	2.152	1.895	257	436	1	
II. Pesca e caça			••				
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			• •			••,	
V. Industria	752	356	222	134	45	1	
V. Transportes	325	121	120	1	20	••	
VI. Commercio	157	72	61	11	. 11	••	
II. Força publica	23	8	8			••	
III. Administração publica IX. Profissões liberaes	42	13 39	13 33	6	] ::	••	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	138 15	6	6			••	
XI. Trabalhos domesticos	328	240	'	240	!!	••	
	920	227	••	~=0	·;	• •	

do ama i	profissão					Pessoas de	lucrativa	a Serviçaes empregados no sei			
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos d	le 14 annos	De mais d	e 14 annos		mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femes
6.320	2.950	4.448	2.296	2.512	1.335	6.626	6.382	303	10 556	67	1.22
3.975	2.029	3.164		2.014	912	4.690			12.654	67	:
- 1	l It	,	1.747	!			4.422	80.	9.042	• •	69
4	:	7	••		••	9	7	4	12	•	,
1.252	501	774	237	291	84	1.285	1.314	67	2.321	 11	10
79	8	73	7 :	20	3	67	102	19	174	2	
248	180	171	163	ő1	61	341	307	42	513	26	! 1
471		71	••	4		95	94	25	176		Ι.
46	1	46		18	1	50	50	13	126	2	ĺ.
129	79	93	24	- 46	1	71	65	36	217	24	. 1
5	3	27	· . 1	35	3	15	16	7	68	2	
17	74	4	73	2	188	3	5	10	5	l	
94	75	18	44	30	\$2	;	••				
1.459	943	1.179	' 845	768	490	1.871	1.967	21	3.077	12	1
1.121	822	929	725	641	385	1.509	1.573	12	2.442		1
			••	• • •		••	••	••	••	• •	
2	}	4	••		••	2	3		4	••	
258	72	169	40	77	16	281	292	4	484	1	i
11	1	7	••	2	••	14	9	••	14	• •	1
21	25	21	31	13	13	33	42	3	54	. 2	
7		1	••	·	••	1	4	••	4	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
3		7	••	1	••	5	10		18	4	
29	3	29	••	13	••	24	29	2	4.1	4.	į
••	• • • • •	6	**	3	2	1	3	••	8	. 1	1
1 9	17	6	39	1	34	1.	2	•••	5		
ь	3	0	10	17	40	••	••	••	••	••	
ļ					•					·.	
3.846	923	2.848	947	1.587	836	3.718	5.756	188	8.320	155	5
2.144	98	1.782	165	884	98	2.062	3.842	475	5.316	75	2
25		11	••	8		17	46	6	62		
	[	••	••			` •••	]	••	••		ļ
454	409	362	324	215	182	684	733	97	1.235	12	
281	5	175	1	138	••	304	362	87	545		į
225	46	194	. 37	74	25	284	254	95	501	18	
452		58	••	8		91	114	23	136	6	
71		59	٠٠	37	••	79	74	35	175	16	t
75	39	91	25	35	8	92	1	28	154	18	į
19	14	38	21	63	24	57	51	18	104	10	
2 98	145 167	1 74	192 182	125	224 275	48	184	17	92	••	•
								,,,	;		
588	155	652	233	619	307	851	902	20	2.686	S	
420	49	521	88	518	107	696	711	7	2.165	••	
••		••		••	••	:		••	••		
77						72		••	921	l	
36	1	57	- 36	43	21		86	3	231	1	i
30 24	1 1	34	•••	30	~	41	43	••	. 117	l ''	
24 5	4	21	1	5	6-	13 2	24		43	l	į
4	"	9	• •	1	••	5	5	• • •	7	l	
4 22		•	^		•••		8	2	10	٠٠,	
22	3	4	. 2	7	1	13	10	1	50 5	4	
• •		1	• •	5	••	1	1	••	5	· ··	
	22		93	11	125	9	14	7	58		

ANGRA DO HEROISMO (conclusão), HORTA — Districtos.
Praia de Victoria, Santa Cruz da Graciosa, Velas, Corvo — Concelhos.

``					P	essoas ex
Profissões	Total geral	De t	odas as edo	des	De menos o	le 20 anno
	30,	Total	Varões	Femcas	Varões	Femeas
Praia da Victoria — Concetho	15.524	6.239	5.194	1.045	1.094	84
I. Trabalhos agricolas	11.198	4.435	4.034	401	957	25
II. Pesca e caça	427	132	132	••	20	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	2.146	830	 595	235	85	
IV. Industria	547	158	158		17	
VI. Commercio	314	103	96	7	11	1
VII. Força publica	79	41	41		3	
III. Administração publica	63	18	18	••		• • •
IX. Profissões liberaes	222	77	59	18	1	••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	55	22	. 20	2		••
XI. Trabalhos domesticos	280	260	2	258	• •	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	163	163	39	124	••	•
Santa Cruz da Graciosa — concelho	8.385	3.417	2.611	806	576	4
I. Trabalhos agricolas	6.066	2.392	2.032	360	486	
II. Pesca e caca	53	17	17		4	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo				••		
IV. Industria	1.083	404	321	83	63	1
V. Transportes	215	7.1	73	1	4	••
VI. Commercio	341	166	76	90	15	J
VII. Força publica	23 70	8 20	8 20			••
III. Administração publica	121	41	36	ŏ	^	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	63	25	11	14		
XI. Trabalhos domesticos	276	226		226		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	44	44	17	27	3	
Velas - Concelho	0.500	3.323	2.543	780	508	
	8.509 6.671	2.452	2.050	362	452	1
I. Trabathos agricolas II. Pesca e caça	191	69	2.030		11	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	'				1	
IV. Industria	750	294	197	97	35	
V. Transportes	96	27	26	1	1	
VI. Commercio	209	77	56	21	.1	į
/II. Força publica	34	11	11	• •		
III. Administração publica	79	30	30	••	•	
IX. Profissões liberaes	140	50	41	9	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	24 59	2	1 2	1	1	1
XI. Trabalhos domesticos	256	55 256	20	53 236	3	
	-00					
Horta — Districto.		·				
COFYO — Concelho	806	348	247	101	69	
I. Trabalhos agricolas	682	274	217	57	61	
II. Pesca e caça	•••	••	••			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo  IV. Industria	·· 55	 36	. 9	27	2	
V. Transportes	55 14	9	8	1	5	
VI. Commercio	31	3	. 2	1		:-
VII. Força publica	6	1	1	l Î	1	::
III. Administração publica	15	4	4	j '	ļ	
IX. Profissões liberaes	6	ı,	3	1		
X. Pessons vivendo exclusivamente dos seus rendimentos						
XI. Trabalhos domesticos	11	11		11	••	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	6	6	. 3	3	j 1	

zendo um	a profissão					Pessoas de	e familia ser	u occupaçã	o lucrativa	Serviçaes empregados no ser		
De 20	a 39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	viço do	mestico	
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	
			,						-			
1.80		1.471	276	826	433	1.906	1.929	135	5.177	1	137	
1.35		1.074	136	653	120	1.357	1.382	79	3.862		83-	
5	1	40	••	21	••	74	68	5	148			
••			••	·	••		[	••		l ··	l •;	
22		215	46	75	31	271	297	21	725		2:	
6	: 1	60	•	16	••	108	90	7	184		••	
3: 3:	1 1	34 2	2	12	••	54	55	8	109		15.	
	, l	7	••		••	12	8	2	14		2	
2-		22	7	4 12	**	4	4	4	29	·· .	4	
		12	1	7	2	19	18	6 2	72	1	29 2	
		1	75	'	177	4 3	3		22	'''	2	
	9 6	4	9	26	102		4	1	12	''	•••	
		*	3	20	102	l		•••		٠٠ ا	•••	
80	7 157	712	183	516	424	1 100			0.410	٠, ا	70	
	1 !	1		11 1		1.180	1.280	13	2.413	10	72	
58	3 73	529 4	74	429	206	879	929	. 5	1.827	· · ·	34	
	ĺ	ļ į	••	5	••	6	15	••	15		••	
120	35	103	19	35				••	•••	٠٠ ا	•••	
30	i i	23	19	10	13	166	186	1	324	٠٠,	2	
25		23	31	10	20	41 .	52	1	75 78	1	1 6	
-	1 1	2.0	31	10		48 5	46	1	5	1	2	
	7	10	••	2	••	12	3 12	••	15	2	9	
1		16	1	5	••	11	16	4	34	5.	10	
	ī	2	4	9	8		6	**	18	1	8.	
	14	"	49	]	161	7	15	.,	27	l ^		
		2	4	11	16	`		••				
75	0 156	722	259	563	332	986	1.011	. 93	2.941	15	1 140	
57	8 94	575	140	485	112	798	811	63	2.453	9	85	
3	0	18		io		2.1	27	4	67	.,		
٠			.,		• •	l	}					
7-	1 47	58	25	30	1.1	103	101	16	227		9	
	5	10		10	1	11	15	• •	38	1	4	
23	1 1	20	8	4	5	20	28	5	63	1	15.	
	5	5	••	•		. 10	5	••	8		••	
		17	••	4	• •	8	10 9		29	1	1.	
10	3	15	6	8	••	12	14	3	52	0	7.	
••	.   ••	••	••	1 1	1			1	2	1	18.	
	1 4	1	41		12		}	. 1	2	••	1	
•	3 .5	3	39	11	187		••	••	.7	••`		
5(	25	70	27	52	37	83	105	1	267		2	
41	1 1	59	21	50	22	74	87	1	245		1	
٠.		00		30	- 44	113	01			•	1	
			•	' '	••	i ''	i	••	•••	•••	••	
:		2	1	2	5	3	8	••	8		••	
` :	1 1	2	1		1	"	`	• •	5	[		
٠.		2	1			1	5		2			
1						1	3		1		••	
5	3	2				4	2		4			
••		3	1				:		2			
••	••										,	
	[		3		8			]			••.	
9	1		i	i ;	1	l :	l lí		٠.			

HORTA (continuação) — Districto. Horta, Lagens das Flores, Lagens do Pico, Magdalena — Concelhos.

<u> </u>						'essoas exe	
Profissões	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos de 20 annos		
		Total	Varões	Femeas	V rões	Femeas	
		000	7.283	1.925	1.682	174	
Horta - Concelho	22.262	9.208			()	22	
I. Trabalhos agricolas	15.126	5.897 132	5.090 132	807	1.280 25		
II. Pesca e caça	351			•••			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Iadustria	2.838	1.316	904	412	237	88	
V. Transportes	831	348	348		37		
VI. Commercio	1.387	575	365	210	GS	18	
VII. Forca publica	219	124	124	••			
VIII. Administração publica	371	95 162	95 113	49	3 4	4	
IX. Profissões liberaes	464	24	23	2	1	~	
X. Pessoas viveado exclusivamente dos seus rendimentos	85 293	241	7	231	2	2	
XI. Trabalnos domesticos	291	294	83	211	26	40	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	~~*						
Lagens das Flores — Concelho	4.508	1.886	1.267	619	292	112	
I. Trabalhos agricolas	3.696	1.481	1,137	344	277	64	
II. Pesca e caça	12	3	3	ļ			
dil. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	•••	233	76	157	8	34	
IV. Industria	458 21	4	4				
V. Transportes	126	48	21	27	4	12	
VI. Commercio	8	2	2				
VIII. Administração publica	30	7	7				
IX. Profissões liberaes	50	18	14	4	2		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	3	1		1			
XI. Trabalhos domesticos	93	78	1	77	1		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	11	11	2	1	••	^	
Lagens do Pico — Concelho	9.319	3.486	2.791	695	634	13	
I. Trabalhos agricolas	6.320	2.359	2.002	357	496	10	
11. Pesca e caça	1.264	428	426	2	95		
III. Extraçção de materiaes minoraes da superficie do solo		••		•••			
IV. Industria	890	289	226	63	Fi .	1	
V. Transportes	113	32 40	30	2	5		
VI. Commercio	143	12	10	• •	"		
VII. Força publica	40 40	8	8				
VIII. Administração publica	124	37	31	6	1		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	47	10	2	8			
XI. Trabalhos domesticos	307	240	3	237	1		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	31	31	11	20	•	1	
Magdalena - Concelho	8.432	3.178	2.627	551	526	24	
I. Trabalhos agricolas	6.346	2.347	2.119	228	il	1	
II. Pesca e caça	135	46	46		9		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •					
IV. Industria	704	255	187	68	11		
V. Transportes	632	170	170	10	20 5		
VI. Commercio	184	61	45 3	10	′∦ "		
VII. Força publica	8 64	18	18			1	
IX. Profissões liberaes	66	31	23	8	- 11		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	5	2	2				
XI. Trabalhos domesticos	241	198	1	197	·		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida		47	13	34	<b>.</b>	1	

Begundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

indo uma	a profissão					Pessoas de familia sem occupação lucrativa Serviçaes							
De 20	a 39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos o	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	ompregac viço do	los no ser- mestico		
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas		
2.184	480	2.054	554	1.363	717	2.535	2.771	79	7.211	29	429		
1.294	: !!							1		1 1			
35	11	1.436 46	266	1.080 26	374	1.816 47	1.976 61	, 7	5.249	٠٠	181		
		.,			••	41		••	114		••		
353	• ;	220	87	94	31	304	340	10	851	",	16		
185	: 11	90		36		92	142	4	225	3	17		
122	: 11	129	83	46	46	161	151	15	390	7	88		
`111		12		1	••	24	22	2	40	`	7		
20		54		9		42	42	13	125	7	47		
. 41	18	47	19	18	8	42	31	20	139	9	61		
. 1		7	2	14		2	3	6	36	2	12		
. 4		1	55	!	158	5	3	2	42		•••		
. 6	29	12	42	39	100				••		••		
239	184	399	145	337	178	526	569	5	1.492	,	29		
200	95	340	88	320	97	433	477	1	1.283		21		
1	!	1		1	••	1	., 1	]	7		••		
••		••											
19	68	38	35	11	20	47	58	1	117		2		
••		2	••	2	••	4	4		9		••		
9	11	8	4		1	22	17	· · [	37		2		
1	1	, 1		•••	••	2	2	]	2		••		
3	. 16	4	••		••	6	5	2	7	1	2		
5	4	5		2	••	10	4	1	15 2		. 2		
••	6	••	1	!	••				13	. "	• • •		
1	1 11	••	16 1	1	54 6	1	1				•••		
813	120	710	229	634	202	1.240	1.170	22	3.345	3	53		
				1	333						i		
537	1 11	471	126	498	149	837	749	3	2.343	••	29		
145		113	2	73		190	202	1	443	••	••		
ა6 ა6				0.5					**	• • •	•••		
y y		75	22	35 6	6	130	130	3	336 40		2		
14	: " 1!	16	. 1	5	•	18 25	21 29	1	47	!	1 2		
9	1	2		1	••	\$ \$	8	••	12	:			
1		6		1		8	6	4	12		2		
11	2	15	3	4	1	17	6	5	44	2	13		
••	. 1	1	3	1	4	4	11	2	15	1	4		
	. 9		68	2	160	8	8	3 :	53		•••		
1	1	2	4	s	13			•. [			••		
822	. 90	698	155	581	282	1.120	1.042	16	3.010	1	\$5		
633	40	523	87	501	94	832	761	5	2.359	•-	42		
20	••	14	[	3	••	28	19	••	47		• •		
69			••	•• [	••	••	• • • •				••		
67	33	65	23	26	. 7	121	108	2	217		1		
10	. 6	56 i	8	27		102	111	2	246 64	1	1		
3		20	3	'	6	23	28 1	2 1	1		6 1		
9		5	:		[	10	9	1	20	1	1 5		
9	3	10	5	4	:: I	5	3		19	1	8		
		1	`	1	:: ·I		1		1	]	1		
1	4		33		159	2	1	4	36	1			
	: 4		4										

HORTA (conclusão), PONTA DELGADA—Districtos.
Santa Cruz das Flôres, S. Roque do Pico, Lagoa, Nordeste—Concelhos.

• • •					F	essoas ex
Profissões	Total geral	De	todas as ed:	ides	De menos	de 20 anno
<u> </u>	3,1,1,1	Total	Varões	Femeas	Varões	Fomeas
Santa Cruz das Flóres — Concelho		1.074				
	i .	1.374 806	1.082	292	289	34
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça	I		760	46	222	8
III. Extracção de materiaes mineraes da surperficie do so						
IV. Industria		201	147	54	51	2.
V. Transportes		72	72		9	••
VI. Commercio		37 10	29 10	8	3	
71II. Administração publica		20	20	••	<b>:</b> :	
IX. Profissões liberaes	115	. 35	28	7	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos		2	2	••		
XI. Trabalhos domesticos		156	••	156		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	35	35	14	21	3	
S. Roque do Pico - Concelho	6.277	2.532	2.116	416	482	12
I. Trabalhos agricolas		1.866	1.802	64	454	
II. Pesca e caça		15	15	.,	3	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••	••		••
IV. Industria		161 66	114	47	10	
VI. Commercio		50	65 48	1 2	10 2	••
VII. Força publica		5	5			••
III. Administração publica	56	16	16			
IX. Profissões liberaes		33	28	õ		
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos		10 276	5 2	5	••	•• .
XII Improductivas. Profissão desconhecida	34	34	16	274 18	1 2	
Ponta Delgada — Districto.		1				
Lagoa — Concelho	11.943	4.238	3.640	598	879	. 102
I. Trabalhos agricolas	8.270	2.854	2.685	169	728	17
II. Pesca e caça	573	155	155		14	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria				••	••	••
V. Transportes	1.393	590 201	382 199	208	84 25	67 1
VI. Commercio	630	203	143	60	23	10
VII. Força publica	25	8	s			٠.
III. Administração publica IX. Profissões liberaes	66	13	13	••		• •
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos.	73	31	21	10		••
XI. Tradalhos domesticos	5 34	27	2 3	1 24	•••	•••
III. Improductivas. Profissão desconhecida	153	153	29	124	1	1 6
Nordeste - Concelho	9.462	3.422	2.978	444	664	28
I. Trabalhos agricolas	7,403	2.599	2.440	159	610	7
II. Pesca e caça	3	2	2			
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo.	1 1					••
IV. Industria V. Transportes		431	306	125	31	11
VI. Commercio	206	94	94		9	••
II. Força publica	5 1	70	57 2	13	4	1
III. Administração publica	93	25	25	::		
IX. Profissões liberaes	96	31	26	5	1	•••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos . XI. Trabalhos domesticos		3	3			••
II. Improductiva: Profissão desconhecida	9	5	1	4	1	••
	160	160	22	138	8 h.	9

COI	ndo uma	profissão					Pessoas d	e familia se	ш оссиряса	o lucrativa	rativa Serviçaes		
		39 annos	De 40 a	59 andos	De mais d	le 60 annos		de 14 annos		le 14 annos	emprega	dos no ser- mestico	
-	Var <b>õe</b> s	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	
	274	67	311	75	208	116	443	410	84	1.287	6	25	
1	174	10	197	11	167	22	295	255	55	849		7	
ì	71.7											'	
				!			,,		••				
	41	21	43	7	. 12	2	60	61	2	152		1	
1	20		34	[	. 9		33	37	4	101	••	2	
١.	. 7	1	14	2	5	4	9	9	9	32	1	4	
	8		2			••	7	5	•• .	7			
	8		10	••	2	••	15 7	13   12	2 10	33 42	. 2	6	
	14	7	9	••	1	••	'	12		2		1	
:	••	26	1	 50		79	17	18	2	69	•••	1	
	2	2 2	1	5	8	9	••			••			
	598	67	569	140	467	197	618	701	72	2.297	1	_56	
	477	16	452	15	419	25	480	507	50	1.825		27	
	7		3		2		5	11		14			
					]				{		••	••	
	53	21	40	13	11	9	56	77	6	146	••	2	
	21	1	29		5		22	40	1	66	••	2	
	18	••	21	••	7	2	15	15	3	65 2	••	1	
	4		1	••		••	2 7	. s	2	20	1	2	
	8 8		7 13	2	1 7		6	12	8	34	1	18	
	1	3	2	2	2	2	2	3	1	13		4	
-	^	24	~ ;	103	1 1	147	23	28	1	112		••	
:	1	1	1	5	12	12		#					
:						l						<u> </u>	
	1.412	189	931	167	418	140	1.878	1.895	177	3.657	4	94	
	1.048	64	614	64	295	24	1.326	1.280	98	2.634	3	75	
	45	`	51	"	42		96	107	18	197		••	
							·						
	142	101	127	31	29	9	200	228	26	346		3	
	91		66	1	17		139	135	13	232	1		
	58	10	53	29	9	11	94	126	16	183	••-	8	
	5		3				5 13	3	3	21	••	- 1 - 5	
	6		6		1	1	4	3	3 (	30		2	
	13	7	4	2	4 2	1				2	••		
}	1	2	1	15		6	1	2		4			
	3	5	3	25	19	88	••	••	••		••	••	
	1.015	97	878	175	421	144	1.341	1.300	134	3.151	´ 6	108	
	788	46	690	69	352	37	1.050	1.010	103	2.536	3	72	
	1		1							1	••	••	
												••	
	129	41	108	50	38	23	172	172	9	377	••	2	
	38		36		11		. 64	46	6	109	1	4	
	27	2	20	8	6	2	37	18	8	70 2	••	3	
	1		1			••	1		3	27		8	
	14		10		1 5	••	14	16 5	4	24	. 2	19	
	13	3	7 2	2	5 1	••	2	"	1	4			
	••	1		3				3		1			
	4	hi	3	43	7	82				. ]	}	••	
	- (	-2 11	• ;	AV 11	,			"		•	,		

PONTA DELGADA (continuação) — Districto. Ponta Delgada, Povoação, Ribeira Grande, Villa Franca do Campo — Concelhos.

	-					essoas exe
Profissões .	Total geral	De t	odas as eda	des	De menos d	e 20 annos
		Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
Ponta Delgada — Coucelho	52.120	20.589	17.409	3.180	4.220	445
I. Trabalhos agricolas	30.790	11.696	10.587	1.109	2.882	126
II. Pesca e caça	1.203	403	403	••	82	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo				••		
(V. Industria	8.614	3.385	2.938	447	768	119
VI. Commercio	3.032 3.687	933 1.380	931 1.131	2 249	94 222	33
II. Força publica	876	518	518		16	
III. Administração publica	750	214	213	1	10	
IX. Profissões liberaes	980	384	259	125	9	4
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	. 540	167	94	73	ا ب ۱۰	٠٠ _
XI. Trabalhos domesticos	729 919	590 919	50 285	540 634	5 132	5 158
III. Improductivas. Profissão desconhecida	919	313	200	004	102	100
Povoação — Concelho	11.131	108.8	3.191	610	802	123
I. Trabalhos agricolas	6.010	1.959	1.771	188	556	35
II. Pesca e caça	936	268	268	••	19	••
III. Extracção de materiaes miueraes da superficie do solo  IV. Industria	2.509	 892	632	260	113	75
V. Transportes	643	251	251		66	"
VI. Commercio	453	206	188	18	39	
/II. Força publica	7	1	1	· ·		
III. Administração publica	70	15	15	••	∥ ••	
IX. Profissões liberaes	136	43	40	3	1 4	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	\$ 260	3 94	3 1	93	1	••
XI. Trabalhos domesticosXII. Improductivas. Profissão desconhecida	69	69	21	48	5	13
Ribeira Grande — Concelho	25.570	9.607	8,024	1.583	1,636	314
I. Trabalhos agricolas	14.269	5.135	4.828	307	1.116	48
II. Pesca e caça	127	49	49	•	11	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			· · ·		ļ	
IV. Industria	5.570	2.357	1.800	548	380	209
V. Transportes	1.870	581	591	91	29	· · ·
VI. Commercio	2.005 21	99 E	500		91	, ,
III. Administração publica	199	52	52			
IX. Profissões liberaes	349	118	85	33		::
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	124	43	17	26		
XI. Trabalhos domesticos	771	410	4	406		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	265	265	93	172	9	ő
Villa Franca do Campo — Concelho	11.114	3.955	3.371	584	777	5
I. Trabalbos agricolas	6.946	2.460	2.202	258	11	2
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	896	269	269		45	
IV. Industria	1.639	565	480	85	114	1
V. Transportes	666	209	208	1	II.	
VI. Commercio	441	149	116	33	26	
VII. Força publica	8	3	3	••		
III. Administração publica	65	15	15			1
IX. Profissões liberaes	216	69	54	15	[]	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos XI. Trabalhos domesticos	19	5	1	13	li	
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	21 197	14 197	:	178	II .	

-segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por grupos de edades

Censo	de	1900

_	ndo unia	profissão					Pessoas de	familia ser	Serviçaes empregados no serviço domestico  Varões Femeas  127 1.195 2 505 8 58 2 23 53 284 4 39 21 110 28 154 9 72 4 81 34 1			
_	De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	le 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	le 14 annos	emprega viço do	dos no sero mestico
-	Varões	Femeas	Varões	Femeas .	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	6.605	979	4.446	866	2.138	890	6.376	6.798	313	16 700	107	1 105
	3.617	441	2.612	345	1.476	197		ł i		16.722		ĺ
	153		116		52		4.018 183	4.179 201	71	10.319	2	
	••								. 3	413	<i>''</i>	
	1.169	191	770	99	231	38	1.068	1.156	57	2.882	8	- 58
	472		28 <b>9</b>	1	76	1	475	538	32	1.029		1
	491	97	321	86	97	33	384	455	51	1.130	53	1
	456	••	43		3	••	65	69	10	171	4	39
•	77 106	 52	95 98	1	31	••	62	54	32	257		110
	12	13	35	42 30	46	27	70	58	33	253	1	1
	19	23	20	152	47 6	30 360	38 . 13	51 37	20	183	9	72
	33	162	47	110	73	204	. 13	34	4	85	::	
	1.199	184	977	197	213	106	1 000	0.000				
	626	60		! [			1.929	2.029	129	3.158	4	. 81
	135	80	540 77	61	49	32	1.110	1.138	24	1.775		
			''	••	37		148	181	.11	327		1
	227	93	214	76	78	16	427	495	42	648	٠٠ ا	
	90		83		12		136	44	33	179		. 5
	91	8	42	10	16		56	67	15	S9		18
	1		'				2	2		2	l ~	
	5		\$		2		5	28	1	14	1	6
•	21	2	10	••	5	1	11	14	2	-18	1	17
	1		••	••	2	••	. 2	1		2		
	2	12	1	38		43	32	59	1	74		••
	-	9	2	12	12	14	••	••	••	••		••
	2.926	453	2.303	451	1.159	365	3.705	4.299	157	7.588	26	188
	1.743	74	1.349	103	620	\$2	2.341	2.471	45	4.218	5	54
	15		14		9		13	15	2	4.216		394
							}					
	576	187	539	90	314	. 69	833	854	36	1.469	3	18
	288		158	••	106	••	332	331	33	583	1	9
	202	28	155	29	52	28	53	454	25	848	,	33
	19		4 25				4	4	••	6	• •	-1
	40	25	37	2	8	6	39 25	24	6	. 59	3	16
	2	8	6	4	9	14	9	34	6	124 40	8	34
	2	104	2	187		107	56	112	*	193	5	23
	37	27	14	36	33	59						••
	1.247	158	889	174	458	195	1.568	1.600	153	3.710	5	123 .
	762	81	571	82	311	71	984	976	86	2.372	4	64
	115		70		39		155	150	19	303		
	104		••				••					
	194 86	43	113	18	59	5	231	273	22	542	••	6
	55 53	8	76	1	16		102	97	9	248		1
	2	8	32	19	5	3	61	68	9	137	••	14
	7	::	5		3		1 8	1		3		••
	27	3	17	6	9	6	20	10 21	6	19	••	11
`			3	*	1	1	20	1	0	74	1	26 1
			1	7		6	1	3		3		
	1	23		31	. 15	103	1			· ~ i		

PONTA DELGADA (conclusão), FUNCHAL — Districtos.
Villa do Porto, Calheta, Camara de Lobos, Funchal — Concelhos.

				,	1	essoas exe
Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos e	le 20 annos
		Total	Varões .	Femeas	Varões	Femeas
Villa do Porto Concelho	6.386	2.474	1.989	485	481	66
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4.652	1.827	1.565	262	415	36
I. Trabalhos agricolas II. Pesca e caça	151	48	48		14	
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	"					
IV. Industria	873	283	210	73	28	12
V. Transportes	222	60	60	••	7	••
VI. Commercio	147	45	. 39	6	. 5	
VII. Força publica	7 50	3 13	3 12	1	::	••
IX. Profissões liberaes	96	36	29	7	3	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	25	. 7	7	••		
XI. Trabalhos domesticos	92	81	1	80		
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	71	71	15	56	9	18
Funchal — Districto.						
Callicta — Concelho	18.270	6.994	5.728	1.266	1.327	332
I. Trabalhos agricolas	15.080	5.451	5.081	370	1.217	25
II. Pesca e caça	89	27	27	••	9	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo	••	••	••	••		••
IV. Industria	1.387 894	794 295	223 293	571 2	· 29	302
VI. Commercio	138	45	29	16	8	••
VII. Força publica	15	8	8		1	••
VIII. Administração publica	60	13	13	••	٠. ا	
IX. Profissões liberaes	140	26	26	••	1	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	4	. 2	2	•••	••	••
XI. Trabalhos domesticos	389	259 74	1 25	258 49	7-	1
XII. Improductivas. Profissão desconhecida	74	14	23		•	4
Camara de Lobos — concelho	17.467	7,185	5.231	1.954	1.278	880
I. Trabalhos agricolas	11.845	4.297	4.078	219	1.040	29
II. Pesca e caça	1.695	537	533	4	118	••
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo IV. Industria	2.871	1.903	 351	1.552	79	842
V. Transportes	218	62	62	••	6	
VI. Commercio	451	144	136	8	29	1
VII. Força publica	31	21	21	••	••	••
VIII, Administração publica	25	6	6	••	1	••
IX. Profissões liberaes	104 17	35 3	27	8	3	1
XI. Trabalhos domesticos	158	125	3	122	2	3
XII, Improductivas. Profissão desconhecida	52	52	11	41		4
Funchal - Concelho	43.710	17.201	12.823	4.378	2.448	1.395
I. Trabalhos agricolas	22.979	8.167	6.977	1.190	1.397	104
II. Pesca e caça	380	125	125		29	٠.٠
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		4 902	9 147	9.056	500	
IV. Industria V. Transportes	8.779 2.189	4.203 712	2.147 712	2.056	529 114	1.113
VI. Commercio	4.755	1.527	1.368	159	203	13
VII. Força publica	1.097	643	643		25	
VIII. Administração publica	729	167	167		8	
IX. Profissões liberaes	1.343	483	261	222	17	17
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	181	47	43	4		∫
XI. Trabalhos domesticos XII. Improductivas. Profissão desconhecida	343 935	192 935	94 286	98 649	8 118	6 142
MIL. Improductives. Floreses descondecide	930	800	200	043	119	143 (

						Censo de 190					1900
-endo uma	profissão				-	Pessoas de	familla se	n occupação		empregad	içaes los no ser-
De 20 a	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos	de 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femcas	Varões	Femeas	Varões	Femens	Varões	Femeas	Varões	Femeas
632	161	538	144	338	114	781	729	44	2.255	4	99
491	106	399	84	260	36	554	498	10	1.693	1	69
13		12	••	9		25	21	5	52	1	
		٠. ا					• • •				
77	35	67	21	38	5	142	134	13	301		
20		24		9		28	42	5	85		2
14 1	. 1	16 2	3	4	2	17	18		54	1	7
5	. 1	4		3		6	1 4	2	16	l ".	
11	. 3	10	2	5	2	5	3	4	34	1 1	8
		3		4	••	2	6	^	10	] ^	13
••	3		28	1	49	1	2		8		
••	12	1	G	5	20			•••	••		••
2.105	395	1.479	264	817	275	2.725	2.713	186	5,522		
1.818	106	1.321	125	725		2.281	!	11		22	108
i 13		3	120	2	114	34	2.288	143	4.832 15	3	82
		`			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	*					
85	224	69	41	40	4	150	139	16	284	4	
143	2	67		28	••	178	183	18	217	3	
11	7	8	5	2	4	25	22	3	40	3	
7	· ·		••		••	4	1	••	2		
8 18		2 4	••	3	••	12 15	7 26		21	1	6
		1		1		1 1	20	4	. 1	8	20
1	49		80	1	128	25	34	2	69	::	
1	7	4	13	13	25		٠.			]	
2.011	726	1.258	177	684	171	2.730	3.007	347	4.039	7	152
1.492	56	955	69	591	65	2.278	2.083	6	3.057	'	124
232	1	132	. 3	51			499	327	332		
••	-:		••	1	••		٠,				
158 24	645	95 24	. 57	19	8	215	268	8	412		5
66	1	37	4	8	2	51 91	46 89		58	- 1	
21			*			3	2	::	117	1	9
2		3		i :		6	5		6	::	. 2
14	4	8	2	2	1	17	10	1	24	5	12
• ••	••	2		1		3	3	4	4		
1	. 16	2	34 8	s	69 26	6	2		24		
5.867	1.467	3.109	796	1.399	720	6.428	5.591	1.249	12.040	184	1.017
2.813	352	1.808	397	959	337	3.906	3,202	573	6.790	37	304
56		32	٠.	8		75	54	8	118	"	
			••		••		••		••		
1.042 384	792	445 169	127	131	24	1.071	1.021	237	2.158	16	73
721	56	346	65	45 98	25	400 642	353 631	82 194	615	3	24
547		63		8	20	87	86	194 26	1.414 205	52 5	295 45
68		74		17	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	94	88	37	247	21	75
112	114	96	62	36	29	112	101	69	354	43	181
		14	2	29	2	10	9	12	76	7	20
52 72	36	26	40	8	16	31	46	11	63		
11 12	117	36	103	60	287		۱ ا	l		i	••

FUNCHAL (continuação) — Districto.

Machico, Ponta do Sol, Porto Moniz, Porto Santo — Concelhos.

No. do: *··	Total	De	todas as eda	ıdes	De menos o	le 20 anno
Profissões	geral	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
			<del></del>	<del></del>		<del></del>
Machico Concetho	11.824	4.707	4.103	604	915	280
I. Trabalhos agricolas.	8.962	3.442	3.360	82	751	30
II. Pesca e caça			••	.,		
III. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						
IV. Industria	980	617	190	427	57	246
V. Transportes	1.421	465	464	1	101	
VI. Commercio	213	57	54	3	3	
II. Força publica	17	3	3	••		
II. Administração publica	26	5	5			
X. Profissões liberaes	78 6	21	15	6		:
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	97	2	2			••
XI. Trabalhos domesticos	24	71 24	2 8	69		
11. Amproductivas, Fronssao desconnecida	-*			16	••	
Ponta de Sol - Concelho	18.973	7.407	6.035	1.372	1.482	22
I. Trabalhos agricolas	15.915	6.307	5.475	832	<b>\ 1.396</b>	. 99
II. Pesca e caça	253	105	105	••	25	
II. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo			••			
V. Industria	1.585	459	184	275	24	11
V. Transportes	293	100	100	••	18	
1. Commercio	324	103	89	14	13	
I. Força publica	4	2	2	••		••
<ul> <li>Administração publica</li></ul>	65 201	18	18	••		••
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	7	56	48	8	. 1	
I. Trabalhos domesticos	283	212	2	210	! · . i	••
I. Improductivas. Profissão desconhecida	43	43	10	33	1	
Porto Moniz - Concelho	4.201	1.641	1.369	272	328	,
	- 1	}			1	31
I. Trabathos agricolas	3.695 S1	1.399	1.251	148	303	26
II. Pesca e caça	- 1	31	31	••	12	••
V. Industria	113	36	32	4		
V. Transportes	40	12	12	4	6 2	1
I. Commercio	45	15	9	6	1	
(I. Força publica	3	2	2	"	^	
II. Administração publica	23	8	8		1	••
X. Profissões liberaes	52	20	14	6	2	
X. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	6	2	2			
I. Trabalhos domesticos	123	96	2	94	1	
I. Improductivas. Profissão desconhecida	20	20	6	14		j
Porto Santo - Concelho	2.311	1.135	788	347	200	154
I. Trabalhos agricolas	1.405	628	597 ·	31	166	. 4
I. Pesca e caça	73	30	30		14	
I. Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo						••
V. Industria	466	834	59	275	8	150
V. Transportes	201	52	52		8	
I. Commercio	67	29	13	16	1	
I. Força publica	6	3	3	••		4.
I. Administração publica	27	13	13		1	
X. Profissões liberaes	26	11	6	5		••
K. Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos		••	••			••
II. Trabalhos domesticos	12	7	1	6		••
III. Improductivas. Profissão desconhecida	28	28	14	14	2	

segundo as grandes divisões profissionaes, distinguindo o sexo, e por gropos de edades

rdo uma	profissão					Pessoas de	familia se)	п оссираса	lucrativa	Serv empregac	içaes los no se
De 20 a 5	39 annos	De 40 a	59 annos	De mais d	e 60 annos	De menos e	le 14 annos	De mais d	e 14 annos	viço do	mestico
Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Fe <b>me</b> as	Varões	Femca
1.853	202	964	64	371	58	1.600	1.053	156	4.210	7	9
1.506	26	781	14	319	12	1.210	596	109	3.553	4	4:
			••		,.		••	••			
			.,			••	••				
76	160	46	21	11		94	101	11	144	1	1
223	••	115		25	1	250	288	16	396	••	1
32	[	13	2	6	. 1	39	39	8	63	٠. ,	i
1	••	2	••		••	1	5	2	4	1	
2	ا ، ، ا	3 2	.,	2	••	1 2	2 12	2 7	10 25		
11	2	2	2	i :	1		12	•	3	] ·	1
2	14		20	••	33	3	10	1	12	] ::	
			5	s	10	`			••		i
2,229	394	1,477	395	847	356	3.064	3.076	49	5.266	10	10
1.986	255	1.307	293	786	185	2.117	2.708	1	4.725		5
45		28		7			\$2	38	28		
••											
62	109	71	28	27	21	775	133	1	212		
55		22		5	••	58	61	1	72	••	
40	7	26	4	10	2	64	56	••	96	••	İ
2	•• ;		••		••		1	••	1	••	•••
9	••	5	••	4	••	12	7	1	16	3	
27	2	1-1	4	6	1	30	21	3	60 4	7	2
. 1			60	1	128	8	7	4	52	••	
2	19	3	6		120	°	`				
522	73	331	67	188	101	587	640	16	1.285	2	3
	54	303	35	174	33	528	570	15	1.163	١	2
471 11	34	7		1.	i	8	18		24	'.'	
13	2	10		3		18	26	1	31		İ
8		1		1		11	5		12		
6	1	1	4	1	1	5	10		14	••	1
1	i	1				1	•• •	••	••	••	
6		1.			••	6	1	••	6		
6	4	5	2	1	••	6	5	••	14 2	1	•
••		1	.,	1	••		1 4	••	19	1	· · ·
••		1	24 2	1 5	56 11	4					İ ::
306	118	181	- 40	101	35	343	657	25	136	2	ļ [ 1
221	8	135	15	75	4	218	584	13	3	1	
8	°	6		2	•••	13	13	1	16		
							••		••		
28	103	16	15	7	7	44	. 42	4	42		
30		12		2	••	53	46	4	46		•••
5	6	4	3	3	7	12	12	2	12	••	••
2		1	••	•• ,	••		1	••	2	٠.	
7		2		3	·• .	1	4	••	7 6	1	1
4		2	1	"	4	2	3	••	ь	''	4
•• .			٠.,		••		2		2		
1	/	3	4 2	9	2 11	1		-	-		•••

FUNCHAL (conclusão) — Districto. Sant'Anna, Santa Cruz, S. Vicente — Concelhos.

	•	`				P	essoas exe
	Profissões	Total geral	De	todas as eda	des	De menos d	le 20 annos
		501.11	Total	Varões	Femeas	Varões	Femeas
	Sant'Anna — Concelhe.	9.339	3.637	2.947	690	658	159
т	Trabalhos agricolas	8.621	3.205	2.837	368	645	63
	Pesca e caça				••	ļ l	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo				•••	l l	• • •
	Industria	348	215	44	171	7	95
	Transportes	39	9	9			
	Commercio	84	26	25	1	2	••
	Força publica	4.	4	4		lj	••
VIII.	Administração publica	16	4	4		∯	••
IX.	Profissões liberaes	43	18	14	4	∥	••
x.	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	[	••	· · ·		∥ ¦	••
XI.	Trabalhos domesticos	157	129	:	129	∥ ;	••
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	27	27	10	17	4	1
	0			!	1		
	Santa Cruz — Concelho	16.358	5. <b>600</b>	4.508	1.092	993	307
I.	Trabalhos agricolas	12.890	4.013	3.834	179	893	21
II.	Pesca e caça	3	2	2	••	1	••
III.	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo		••			!	••
IV.	Industria	2.054	1.075	374	701	66	276
v.	Transportes	573	147	145	2	17	••
VI.	Commercio	412	121	93	28	9	3
	Força publica	17	8	8	••		••
	Administração publica	28	5	5	••		••
	Profissões liberaes	126	42	29	13	2	••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos sens rendimentos	4	2	••	2		••
	Trabalhos domesticos	203	137	I	136	1	٠٠ ــ
XII.	Improductivas. Profissão desconhecida	48	48	17	31	4	7
	S. Vicente - Concelho	8.121	3.379	2.592	787	607	265
I.	Trabalhos agricolas	6.948	2.730	2.370	360	583	\$2
	Pesca e caça	28	11	11	••	1	
	Extracção de materiaes mineraes da superficie do solo				·		
	Industria	704	393	108	285	18	176
v.	Transportes	41	15	14	1	3	
VI.	Commercio	115	44	38	6	1	•••
VII.	Força publica	15	7	7	••		į. ••
VIII.	Administração publica	17	7	7		••	••
	Profissões liberaes	67	22	18	4		••
	Pessoas vivendo exclusivamente dos seus rendimentos	20	4	3	1		٠
	Trabalhos domesticos	117	97	1	96		2
XII	Improductivas, Profissão desconhecida	49 ]	49	15	34	1	5

çaes os no sei	Pessoas de familia sem occupação lucrativa Sorviçaes empregados no			endo uma profissão								
aestico	viço do	14 annos	De mais de	e 14 annos	De menos d	e 60 annos	De mais d	9 annos	De 40 a 5	9 annos	De 20 a 3	
Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	Femeas	Varões	
48	2	2.498	12	1.506	1.636	187	449	151	728	193	1,112	
38		2.363	5	1.440	1.570	80	431	105	690	120	1.071	
,.		••				••					1.011	
	[		!									
. 1		55	1	37	39	7	5	\$	12	61	20	
1		16	••	7	6	••	3	••	4		2	
3		24	2	17	12	1	3 1		12		s	
••	:			••	• • •	••					4	
1		s :	1	1	1	••	1	•.	2		1	
4	2	12	2	3	2	1	2	1	7	2	5	
••		••	••		••	••		••	•••			
••	•••	20	1	1	6	88		33	••	8	••	
· ••		••	••	• •	••	10	4	4	1	2	1	
79	4	4.309	271	2.838	3.257	186	540	184	1.176	415	1.799	
44		3.670	161	2.453	2.549	64	487	53	971	41	1.483	
••		1									1	
		••			••							
20		307	64	136	452	. 28	28	78	126	319	154	
• •	••	162	19	114	131	••	10		43	2	75	
3	2	95	18	85	88	3	7	13	26	9	51	
••	• • •	2	••	3	4	••			••		8	
2	1	12	••	2	6	••	1	•• .	2		2	
10	1	33 2	1	22	17	1	3	1	6	11	18	
••		25	. s	23		I	· · · i	32	•• [	1	••	
					10	76 13	4	7	2	28 4	7	
91	4	2,050	11	1.209		4.60	201	170	•••			
	•			í.	1.377	148	304	170	698	204	983	
73		1.802	2	1.097	1.244	64	273	112	633	102	881	
••			••	4	4	••	2	••	4		4	
2	::	157	••	75	77	2	13	21	32		•••	
` ī	2	10		4	\$		2	1	5	86	45 4	
4	1	37	1	13	15		2	4	10	1	25	
		3	1	1	3		., -	"	1	^	6	
1	1	3	}		6				3		4	
9	1	16	3	6	10			1	7	3	11	
1		4	1	5	5	••	2		1	1		
		9	2	4	5	59	٠.	28	•••	7	1	
		••	••	]		22	10	3	2	4	2	



# CENSO DA POPULAÇÃO—1900

#### VOLUME III

### PARTE III

Quadro VI. — Numero de pessoas, no Reino e em cada Districto, que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental.

Quadro VII. — Numero de pessoas, em cada Concelho, que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental.

### QUADRO VI. — Numero de pessoas, no Reino e em cada Districto.

			<del></del>		Ce	gos			····	<del> </del>
			De um olb	10	.		Do	s dois oli	108	
Districtos	Total	Dena	scença		loença tirida	Total	De na	scença	Por d adqu	oença irida
·		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	l'emeas	Varões	Femeas
Reino	2.005	126	80	1.110	689	5.650	527	513	2.375	2.235
Continente	1.968	126	79	1.089	674	5.279	492	463	2.215	2.109
1. Aveiro	98	9	11	5 <b>5</b>	23	410	35	19	189	167
2. Beja	39	1		23	15	128	6	11	63	48
3. Braga	111	G	3	60	42	376	21	38	160	157
4. Bragança	69	14	7	34	14	224	23	24	85	92
5. Castello Branco	72	13	6	36	17	283	27	40	115	101
6. Coimbra	••	••		••		336	33	27	114	162
7. Evora	17	1	1	8	7	140	12	14	55	59
8. Fare	16	2	1	7	6	209	16	20	91	82
9. Guarda	142		2	81	58	304	21	24	122	137
10. Leixia	93	9	4	67	13	222	38	22	103	59
11. Lisboa	670	42	24	348	256	772	80	61	346	282
12. Portalegre	49	4	4	29	12	92	10	11	30	41
13. Porto	327	7	10	189	121	642	58	47	273	264
14. Santarem	58	5		40	13	216	12	18	106	80
15. Vianna do Castello	35	1	2	18	14	314	19	27	121	147
16. Villa Real	74	2	1	46	25	232	35	16	95	sc
17. Yizeu	98	. 9	3	48	38	379	46	41	147	145
Ilhas adjacentes	37		1	21	15	371	35	50	160	126
18. Angra do Heroismo	4			3	1	61	4	4	. 28	25
19. Horta	24		1	13	10	104	7	11	40	46
20. Ponta Delgada	3	• ••		2	1	98	6	16	42	34
21. Funchal	6			3	3	108	18	19	50 -	21

# que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental

	Su	rdos-mud	los				Idiotas					lienados		
Total		scença	Por d	oençă irida	Total	De na	scença	Por d adqu	oença irida	Total	De na	scença	Por d adqu	oença irida
	Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femcas		Varões	Femeas	Varões	Femeas
3,020	1.622	1.013	206	179	3.732	1.364	945	862	561	2.868	697	589	892	690
2.790	1.490	935	196	169	3.281	1.135	752	846	548	2.684	614	511	877	682
239	122	68	26	23	216	70	44	66	36	97	31	20	27	19
51	22	21	6	2	75	34	18	14	9	20	7	5	2	6.
209	94	74	18	28	226	86	45	57	38	151	45	39	33	34
106	59	40	4	3	:5	63	29		3	95	40	43	5	7
165	89	70	4	2	147	76	59	8	4	108	52	51	4	1
234	141	87	4	2	216	98	110	6	2	130	81	37	7	5.
33	21	11	1		65	42	21		2	25	9	12	3	1
94	61	25	2	6	140	. 49	31	34	26	47	11	14	12	10
207	91	61	29	26	141	41	29	43	28	177	46	51	40	40
122	60	20	27	15	163	52	25	55	31	48	12	12	9	. 15
277	164	79	17	17	536	106	65	216	149	795	22	. 7	479	287
56	40	13	1	2	72	8	5	41	18	37	8	ļ	15	14.
332	189	131	6	6	423	123	90	122	88	581	135	113	169	164
126	51	42	15	15	213	66	39	68	40	65	24	15	11	• 15,
122	60	32	17	13	181	40	33	59	49	109	17	27	26	39.
135	68	45	17	5	110	26	14	50	20	78	19	9	31	19-
282	155	116	7	4	262	155	95	7	5	121	55	56	4	6
230	132	78	10	10	- 451	229	193	16	13	184	83	78	15	8:
24	13	10		1	57	28	26	2	. 1	50	22	26	1	1
42	27	12	2	1	132	61	61	2	5	70	31	33	3	3.
98	55	31	7	5	106	55	46	2	3	35	. 21	10	3	1
66	87	25	. 1	3	156	85	57	10	4	29	. 9	9	8	. 3

QUADRO VII. — Numero de pessoas, em cada Concelho, que

Aveiro, Beja, Braga, Bragança — Districtos.

		•			Ceg	os				
		I	de um olh	0	į.		Ď	s dois olh	ios	
Concelhos	Total	Dena	scença		oença irida	Total	De na	scença		oença iirida
		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femea
Aveiro - Districto	98	9	11	55	23	410	35	. 19	189	167
1. Agueda	15			11	4	44	5	2	17	20
2. Albergaria a Velha	14	4	6	2	2	35	3	3	17	12
3. Anadia	4		1	3	!	30	2		15	13
4. Arouca	13	: 1	3	4	5	31	6	2	9	1-1
5. Aveire	2	1		1	!	35	1	1	17	16
6. Castello de Palva		••		••		9	1		4	4
7. Espinho				้	3	8 51	1 3		28	5
9. Feira	20	1 1		14	4	66	5	2	34	25
10. Ilhavo	1				1	12		2	3	, 79
11. Macieira de Cambra	6		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2	3	12			5	6
12. Mealhada						8	2	1	3	2
13. Oliveira de Azemeis	12			11	1	30	3	2	12	13
14. Oliveira do Bairro			ļ . <b>.</b>		[	11		1	3	1 7
15. Oyar						15	1		12	- 2
16. Sever do Yonga	]			••	!	6		2	3	1 1
17. Vagos				••	!	7	1		5	. 1
Beja — Districto	39	1	·.	23	15	128	6	11	63	. 48
1. Aljustrel			,	.,		10			3	1, 7
2. Almodovar	.,				! #	7			4	1 3
8. Alvito	۱			••		3	١		1	1 2
4. Barrancos				••		3		2	1	
5. Beja	3		••	1	2	29	2	4	12	111
6. Castro Verde				••		s		1	4	1 8
7. Cuba		••				3	••		3	
8. Ferreira			••	••	· · ·	9			8	] 1
9. Mertola	8	•••	••	7	1	13	1	1	4	1 3
10. Moura	4		••	4		17	1		12	4
12. Ourique	2			1		7 2	, 1	1	3	2
13. Serpa	8	•••	••	3	5	14		2	 5	6
14. Vidigueira	14			7	6	3		- 1	3	,
Braga — Districto	111	. 6		60		376				
1. Amares	'''		•	00	42	3/0	21	38	160	157
2. Barcellos			••			39	2	i :: i	23	
3. Braga	17		2	8	7	85	4	12	87	32
4. Cabeceiras de Basto	4	1	~	2	i	12	3		6	3
5. Celorico de Basto	11	1		6	4	19	2	4	. 6	7
6. Espozende	6	1	1	3	1	18	1	2	9	. 6
7. Fafe	11			6	5	43	3	3	11	26
8. Guimarães	15	1		9	5	40	1	3	. 24	12
9. Povoa de Lanhoso	12	1		5	6	27	٠.	1	16	• 10
10. Terras de Bouro	3	1		1	1	13	1	3	5	4.
11. Vieira	5			4	1	18	1	2	2	13
12. Villa Nova de Famalicão	10 12			4 8	6 4	39 23	3	6	13 8	17 13
Bragança - Districto	69	14	7	34	14	224	23	24	85	<b>\$2</b>
1. Alfandega da Fé	6	. 1	1	4		3	2	1		
.2. Bragança		2		2	. 1	32			15	0

## , padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental

	Su	rdos-mud	los				Idiotas				د	lienados		
Total	De na	scença	Por d	oença irida	Total	Dena	scença	Por đ adqu	oen <b>ça</b> irida	Total	<b>В</b> е ва	scença	· Por d adqu	oença írid <b>a</b>
	Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femcas		Varões	Femeas	Varões	Femeas
239	122	68	26	23	216	70	44	66	36	97	31	20	27	[3
19	12	7			10	5	2	2	1	6	. 2	3		1
ຸ 15	4	7	3	. 1	8	3	3		2 2	5		2	3	2
15	11	4			11 24	5 8	5	2 7	4	9	1	2	3	3
9 16	6	1 4	1 4	4	16	6	2	5	3	6	2	1	1	2
ş.	3	. 4	1	1	3	1.		2		5	3	1	1	
1		1	1 1		2	l	!	·	2	2		1	2	
. 27	18	6	2	1	20.	7	7	5	1	23	6	4	5	s
46	26	14	1	5	55	12	10	20	13	9	3		5	1
9	4	4	1		16	1		11	5					
12	5	4	2	1	9	3	2	. 2	2	3	2			1
10	6	3	1		3	1	1	1	'	2		2		
15	7	3	4	1	16	9	3	4	••	4	2	2	••	
10	6	2	1	1	6	2	3		1	2	1		1	
14	• 6	4	2	2	5	2	1	2	••	3	2 2	1	1	
6	2	1	2	1	6	3	2	1		4 5	1 1	2	1	" 1
10	2	3	1	Ţ	6	3	1	2					1	1
51	22	21	6	2	75	34	, 18	14	9	20	7	5	2	6
,		2		<u> </u>	1	1		1	• • •	2				2
6	3.	3		••	2	1	1	ļ		2 2	1	1		5
1	, ••	1		•••	2	٠٠,	1		1	"	1			1 . *
•••				• • •	4	1	3		2	5	1	3	1	1
8	3	. 3	1	. 1	13	5	3	3	-	ľ		1	1	1
. 2	1	1 2					!			1 ::	}		1 11	
.6	6				s	1	1		1	3	1	1	1	1
5	2			1	s	6	1	1	1	1	1			
. 4	1	3	i *	1	7	3	1 1	4						
5	2	3			13	4	4	2	3	1	1	i	]	į
1	1	!	1		3	2	i	1	1		1	1		1
.8	3	2	3	:	12	7	2	2	1	3	2			1
1		1		•-	7	4	2	1		1	1			
209	94	. 74	13	28	226	86	45	- 57	38	151	45	39	33	34
	7	5		5			4	9	4	18	9		2	
31	15	6	1 1	9	52	26	12	9	5	16	7	6	1	1 3
7	2	3	î	1	7		1	2	1	11	4	2	2	. 2
12	7	4	1		15	3	3	5	4	15	3	3	7	1 4
15	8	3	2	0	15	8		G	1	3	1	••	2	
25	11	10	: 2	2	22	6	5	4	7	14	•		1 4	1 8
30	, 9	15	1		25	7	7	7	4	16	1		5	1 8
13	10	3			13	3	1	6	3	6			. 1	
14	7	7	j	!	2	1		1		6			2	2
11	5	6			9	4	2	1	2	7		3	·· _	4
.9	j 9	6	3	1	24	7	7	5	:	31		i	5	8
1.5	4	6	1	3	12	5	3	2	Ì	s		ļ.	Ì	1
106	59	40	4	3	95	63	29		3	95		43	5	7
4	2	2		j	8		2		••	4			1	
19	8	9	2	1	13	<u>j</u> 9	4	}	1	13	\$	5		13

### QUADRO VII (continuação). — Numero de pessoas, em cada Concelho, que

Bragança (continuação), Castello Branco, Coimbra, Evora — Districtos.

					Ce	gos				
		I	e um olh	0			De	os dois oli	108	
Concelhos	Total		sconça		oença irida	Total	De na	scença		
·		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femea
Bragança (continuação) — Districto.										
-	5	:	:	3	2				. 9	19
3. Carrazeda de Anciães	3		:			32 13	1 2	3 2	5	
5. Macedo de Cavall-iros	•	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••			10		-	5	
3. Miranda do Douro			• • •	1		17	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1	10	
7. Mirandella	5				1	27		1	: 8	10
S. Mogadouro	,				1	20	i	,	12	: 1
O. Torre de Moncorvo	23	10	2	6	5	25	3	5	6	1
0. Villa Flör			. 4	1	1	15		,	6	1
1. Vimioso	6	•••	4	5	1	17			6	
2. Yinhaes	12	1	•••	8	3	13	2	3	3	
Castello Branco - Districto	. 72	13	. 6	36	17	283	27	40	115	. (0)
								}		Į,
1. Belmonte	3	2	. 1			4	1	••	1	Ì :
2. Castello Branco	13	••	· ••	9	4	42	6	6	19	!
3. Certà	2		• • •	2	••	31	4	8	13	'
4. Covilha	2		• ••	1	1	50	7	7	24	1
6. Fundão	27	7	1	11	8	51	5	3	27	1
. Idanha-a-Nova	5		2	3	;	30	••	6	7	1
. Oleiros	8	3	2	1	2	21		3	5	1
B. Penamacor	\$			7	1	19	••	1	11	ì
Proença-a-Nova	-1	1	• ••	2	1	20	2	6	' 4	
D. Villa de Rei					:	3			ફ	
1. Villa Velha de Rodam	••		••	٠.		9	2		:	!
Coimbra — Districto	••			٠.		336	33	27	+ 114	16:
ı. Arganil						24	1		, ₉	1-
2. Cantanhede	••				!	31	7	1	13	10
S. Coimbra						60	• 4	2	22	3:
4. Condeixa		1	:			10	1		3	
5. Figueira da Foz		1	:			54	G	4	19	. 2
5. Goes					,,	17	2	4	4	_
Louzi			•••		••	6	1	*	•	:
S. Mira		: ::		••		6	1		4	i
9. Miranda do Corvo			• •	••	••	12	î	1 2	7	
0. Montemor-o-Yelho	••			••		15	2		2	!
1: Oliveira do Hospital	••		••	••		26	_	4	5	1
2. Pampilhosa	•••			••	:	7	2	3		. 1
•	••	•••	•••	••			1	2	1	
3. Penacoya	••	• • •		• • •	••	24	••	1	13	1
4. Penella	••		••	••		9			3	
5. Polares	••			••	}	3		1	1 3	
. Taboa	••			• ••		10 22	2	1	5	1
Evora - Districto	. 17	1	1	8	7	140	12	. 14	55	5:
Alandroal	4	1	1	2		12		2	7	
2. Arrayolos		1				8	" 1	ı	4	
3. Borba	4			2	2	6	1		. 2	
4. Extremoz			••		1	24		1	10	1
~ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1			••	1	1	l	•	10	1
5. Evoya		T .								
5. Evora 6. Montemor-o-Novo	2			2	[	28 9	2	3	. 3	1

### padecem de cegueira, surdi mudez, idiotia e alienação mental

#### Censo de 1900.

<del></del>	e	rdos-mu	doe				Idiotas		·	<u> </u>		Alienados	<del></del>	1900
Total		scença	Por d	loença tirida	Total	De na	scença	Por d adqu	loènça nirida	Total		scença -	Pord	loença irida
	Varões	Femeas	Varões	Femens		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas
8	. 5	3			14	11	3			9	3	6		
9	7	2			2	2		••		7	2	2	1	2
10	5	5	••		7	6	1	••		9	2 2	2		••,
6 10	2 6	4			7	- 4	3			12	5	4 7	1	2
7	4	. 3			6	4	2	••		15	6	9		
9	6	2	1		12	6	3	••	- 3	1	1	••		••
3	2 8		1		15 4	8	7		••	7 5	4	3 2	••	••
12 9	4	4 2		3	7	.1	3	••		9	3	"	3	3
165	89	70	4	2	147	76	59	8	4	108	52	51	4	i
7	3	4			4	2	. 2		.,	4	2	2		••
٠,٠	21	7	2		13	4 12	7	1	1	16	3	11 3	2 2	••
32 18	16 12	16 6	••		22 23	12 12	9 7	1 3	1	15 21	10	11		1
22	11	10	1		21	10	9	`	2	15	9	. 6		
24	10	13	1		15	13	2			11	7	4	••	·• ·
G	3	2		1	10	4 3	6 4	3		9 5	4	5	••	••
7 12	3 5	3 7		1	10 18	10	8	"		3	1 2	1		••
1	. 1				7	4	3			. 5	3	2 .		e/e
6	4	2			4	2	2	••		4	2	2	••	••
234	IVI	87	4	2	216	98	110	6	2	130	18	37	7	· : 5
23	16	4	3		15	11 6	4		•••	11 19	C	5		••
33 30	19 16	14 14	··		17 40	16	10 23	1	,	8	11 6	. 6. 1 2 :	1	1.
10	4	5		1	5	3	2		`	5 '	4	1		
28	20	8			38	19	17	2	्	14	7	. 4	3	••
6	3 4	2	1	**	3	1	3 4			9 4	4	1	2	2
4	4	:	••			^	., "			3	3	1	1	
5	4	1			s	4	4		[			;		••
14	6	8		,	11	6 :	5			7 8	4 5	3	•••	• •
20	9 5	10 7		1	11 7	3	8		1	6	. 5 5	1	::	eren Erene
10	8	2			21	13	7	1	1	16	12	4		
<u> </u>	7				9	2	7			3	2	1		· • •
v	5 7	•• ,	•		8 8	. 4	1 2	2	[	3 4	2 3	1		
14	: '	5			10	3	7	2		10	7	3	::	••
33	-21	' u	1		65	42	21		2	25	9	12	3	
1	1				12	6	5		1	1				1
5	3	2	••		3	. 2	1			2		2	٠٠ ۾ اُ	••
2 5	2		••	••	4	4	4	::		3 3	2	1	2	••
4	3	1 1			. 6	4	2			5	4	,	1	••
4		4			10	8	2			3	2	1	· • •	••
. 2	2		4	[	6	3	3	!	]	1		1	!	••

### QUADRO VII (continuação). — Numero de pessoas, em cada Concelho, .

Evora (continuação), Faro, Guarda, Leiria — Districtos.

					Ceg	os		<del>- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</del>		
•		1	e um olh	0			Do	s dois old	108	
Concelhos	Total	De na	scença		oença irida	Total	De na	scença		oença irida
		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femea
Evora (continuação) — Districto.										
8. Meurão						8	1 1	1	4 6	2
9. Portel	l			''	.	11 4	3	1	١ ،	·
11. Reguengos de Monsaraz	1				1	9		1	4	ļ
12. Vianna do Alemtejo	<b>1</b>	::		2	3	6	1	2	2	[
13. Villa Viçosa	l °	::	::	"	"	12	2	۱ "	5	
		-			, ,					
Faro — Districto	16	2	1	7	6	209	16	20	91	8:
1. Albufeira	1			1		11	3	2	3	
2. Alcoutim	2			2		17			11	
3. Aljezur		· · ·				1		1.	•••	
4. Castro Marim						9			7	!
5. Faro	1				1	. 28	1	4	13	1
6. Lagôa	٠٠.	••				8	••	· ·	4	i
7. Lagos						17	••		7	1
8. Loulé	8	••	1	2	5	25	5	6	9	1
9. Monchique				••	· · ·	5	••		2	
10. Olhão	2	2				21	1	2	11	i .
11. Silves				••	•••	31	2	3	9	1
12 Tavira	2			2		10	2	1	3	
13. Villa do Bispo	1		:			3			2	i
14. Villa Nova de Portimão		••	i	••		14	••		7	i '
15. Villa Real de Santo Antonio		••		••		. 9	2	1	3	;
Guarda — Districto	142	ι	2	81	58	304	21	24	122	13
1. Aguiar da Beira	1			1		9			3	
2. Almeida	2			1	1	11	1	••	7	
3. Ceia	16	1		10	5	36	5	6	8	1
4. Celorico da Beira	2			1	1	17	••	1	5	1
5. Figueira de Castello Rodrigo				•• .	;	14	1	2	6	'
6. Fornos de Algodres	••,	••		•••	!	5	••		2	. :
7. Gouveia	9	••	'	9	•• ]	27	5	2	9	1
8. Guarda	7		• • •	4.	3	46	4	3	25	1.
9. Manteigas	• • •		ļ		1	5	••		4	
10. Meda	16		1	9	6	. 22	1	1	8	.1
11. Pinhel	23			12	11	12	••		3	
12. Sabugal	29		` 1	16	12	47	1	2	24	21
13. Trancoso	35			17	18	24	3	5	4	1
14. Villa Nova de Fozcôa	2			1	1	29	••	.2	14	1:
Leiria - Districto	93	9	. 4	67	13	222	38	22	.103	: 5:
1. Alcobaça	17	3	3	8	3	19	5	4	6	
2. Alvaiazere						5		2	2	
3. Ancião	3			3		17	1	2	8	,
4. Batalha						. 6	2	٠.	3	
5. Caldas da Rainha	4			2	2	15	2		9	
6. Figueiró dos Vinhos				i	i i	4	2			
7. Leiria	18	2		15	1	63	. 15	1	36	1
8. Obidos	26			26		11			8	
9. Pederneira				i		14	2	4	.4	
10. Pedrogam Grande	9	4	[	4	1	18	4	G	3	} :

## que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental

Total Varo	1	adqu	Femeas	Total	De na	scença		oença		De ns	scença	Por d	oença
Varõ	1	Varões	Femeas				auqu	irida	Total		,	aaqu	irida
			:		Varões	Femens	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas
1											}		]   
1				. 1 5	1 4	1			5		5	•• .	
2	1 1			3	*	1		••	l °		*	·	
5	4	1		7	7				1		1		
1	1		••	2	1	1			1	1			••
1	1	••	••	5	2	2	••	1	•••		••	••	
94 (	1 25	2	6	140	49	31	34	26	47	11	14	12	10
2	1 1			13	6	1	3	3	3		1	1	1
1	1			11	8	. 2	1		1	1			••
3 =	3	••	•	3	1 3	2 2		,	2			2	••
	1 4			21	10	4	5	1 2	4	2	2		
· s	7 1			1	1	^	i	"	9	3	2	3	1
3	1 2			20	4	5	6	5	3	1	2		•••
6	5 1	••		S	1	1	4	2	12	2	2	3	5
2	1 1		•••	15	1	4	4	6	5	1	2	1 2	1 2
17 8	6 5	2	4	4 13	2	1 2	. 6	1 1	6	1	1		
10	4 5		î	11	4	3	1	3					
3	3	1		4	1		2	1	1		1		••
6	4 2		••	5	2	3	1			••	••		1
G	6			4	1	1	1	1	,	••		••	
1	61	29	26	[4]	41	29	43	28	177	46	51	40	40
. 6	3 1	1 2	1	6	. 2	1	2 2	1	9 8	2	4	1	2
11 11	6 2 6 1	t	1 3	. 4 10	6	2	2	i ::	33	9	10	8	6
19	6 5	,	6	9	2	2	5		11	3	2	4	2
13	5 5	1	2	5	2	1		2	8	1	3	1	8
12	8 2		••	5	1	1	2	1	2	1			1
14	9 4	l.	1	16 28	3	1	5	3 5	5 35	1 9	9	1 8	
48	17 21 3 3	1	1	8	1	1	. 8	1	4	1	2		1
10	3 1		2	6	2	1	1	2	.1	2		2	
16	6 4		2	12	4		5	2	5	1	2	1	1
18	9 5	_	2	15	7		3	2	38	12	9	9	
19	9 7	1	2	13	1	3	,	3	14	"	1	*	
122	60 20	27	15	163	52	25	55	31	48	. 12	12	9	18
13	7, 2	i	3	19	3	4	7	5	9	1	5		3
1	1			8	3	,	1	2	•••	••			1
12	5 3	3	1	10	3	2	. 2	3	2	••	1		1
4 5	1 2 2		1	2 12	1 4	1 2	3	. 3	14	3	4	3	
8	8	1 1.		"	14	1 "		"	1	*	^	1	
24	17 3	3	1	41	16		22	3	12	4	2	4	1
18	4	12	2	9	1	3	2	3		••	••		
3 7	2 1	1		3 11	1 1		i ::	. 1	1			1	j 2

### QUADRO VII (continuação). — Numero de pessoas, em cada Concelho,

Leiria (continuação), Lisboa, Portalegre - Districtos.

· j					Ceg	os				
		I	e um olh	0			Do	s dois oll	ios	
Concelhos	Total	Dena	scença		oença iirida	Total	De na	scença		oença irida
,		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femea
										ĺ
Leiria (continuação) — Districto.		: :	1	:						
11. Peniche	7		1	1	5	9-			5	4
12. Pembal	••		1	••		27	3	3	10 9	31
13. Porto de Móz	. 9			8	1	14	2	•••		i
Lisboa — Districto	670	- 42	24	348	256	772.	80	64	346	282
1. Alcacer do Sal	2	i		2		4		1	2	1
2. Alcochete	2			2		1		• • •	1	*
3. Aldeia Gallega	2			1	1	3	1		1	1
4. Alemquer	8			្រឹ	3	16	4	1	6	
5. Almada	3	•••		2	1	5	2		3	••
6. Arruda dos Vinhos	1	••		••	1	2	1	• • •	1	
7. Azambuja	1	•••	•••	1		3	••	••	2 5	
8. Barreiro	14	••	••	6	8	8			2	
9. Cadaval	7	1	•••	3	3	9	3	1	4	1
10. Cascaes	4	. 1		. 2	1	6	1	1 1	2	1
11. Cezimbra			2		4	13	. 2	2	6	!
12. Cintra	16 4	$\frac{2}{1}$		, and	3	5		3	1	
13. Grandola	170	8	l ::	94	68	152	19	4	60	' 6
2.º bairro.	98	4	1	44	49	111	10	7	51	4
14. Lisboa 3.º bairro	104	5	6	65	28	104	4	21	44	3:
4.º bairro	183	12	11	85	75	187	20	17	83	6
15. Loures	- 11	1	1	7	2	10\	••	•••	6	
16. Lourinhä						9	••		5	
17. Mafra	2			2	j !	18		1	7	1
18. Moîta	10	3	1	3	3	1	••		••	
19. Oeiras	5		••	4	1	7	1		4	
20. S. Thiago do Cacem	3	2	••	1	••	11	5	. 1	4	
21. Seixal	7	2	••	5		· 5	· · .		5 19	1
22. Setubal	6		• • •	3	3	5	3	1	1.0	*
23. Sobral de Monte Agraço	٠٠ ـ		2	3	2	25	1	2	17	.
24. Torres Yedras	7		1 *	3	1	9	î		5	
25. Villa França de Xira							1		20	,
Portalegre — Districto	49	4	4	29	12	92	10	11	30	4
1. Alter do Chão			•••	••		7		4	1	
2. Arronches			••	••		5	••		1	
3. Aviz		•••		••		I	••			
4. Campo Maior			•••		2	2 2	••	*	2	
5. Castello de Vide	6		•••	4	1	6	2	1	1	
6. Crato	1 1	• • •	**	3	1	7	] ~	^	2	
7. Elvas	4 3			1 "	3	4	1		1	
8. Fronteira	1		1			7		2	4	
10. Marvão	9	2	1	6	1	9	4	1	2	
11. Monforte	1		1			6	1	••	2	1
12. Niza	8			5	3	14	1	1	3	
13. Ponte de Sôr	6			6		5			3	
14. Portalegre	8	2	2	3	1	11	2	1	3	
15. Sousel	2		1	2	• • •	6	• • •		1	1

### que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental

	Su	rdos-mud	los		ļ		Idiotas			ļ	,	Mienados	\$	
Total	De na	scença	Por d adqı	loença Hrida	Total	De na	есовуа	Por d adqı	oença tirida	Total	De na	scença	Por d	oonça irida
•·	Varões	Femeas	 Varões	Femeas		Varões	Femens	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas
T-======						: <del></del>								
	ļ		;			· ·	;	•						ĺ
٠.,		1	1	1	9	3	2	9 .	2	1				1
5 19	5	4	4	6	30	10	5		2	2		::		1 1
3	2	^	1		9	3	1	3	2	2	1			1
277	164	79	17	17	536	106	65	216	149	795	22	7	479	287
277	104	/5		"	330			210	143		1 ***	,	4,5	20,
4	2	2	••		2	. 2	;	••	•••	1	••	1	••	
6	3	3	••		2		••	: 1	, ,	1 7				1
4 10	3 2	1 5	3		1 22	7		. 1	1	. 9	3	3	2	5 2
8	5	1	1	1	9	1	9		2					-
1	1			1	4	. 2			2	•••	! ::	]		
3	2	1		! <b>!</b>	9	1	3	2	3	3	:		2	1
3		2		1	6	6	, j :			1	1			
5	2	2	I	<b>[</b>	4	1		2	1	3			2	-1
5	4	1	••	· ·	6	1	1	3	ו	1	. 1			
4	2	2	• •	• .	••			••	ا ا		!			••
14	8	6	••	[	. 55	12	17	10	16	15 2	7	1.	7	••
2 39	2 24	5	3	7	5 T69	2	2	1 39	20	14	1		1 11	2
19	12	5	1	1	148	31	•	71	31	681	3	••	429	249
18	9	5	1	3	30	6	7	11	6.	11			3	8
84	19	18	2		47	5	1.	20	21	14		1	7	6
10	8	2		[	17	5	1	5	6	4	••	1	2	1
16	13	\$		[	17	7	•• .	10	•••	1			••	1
3	3	. •• ;	••		17	5	3	រ	2	G	2	••	1	3
4	2	2	•	[	7	1	••	4	2	1		••	••	1
3	2 2		1		$\frac{2}{9}$		9	2 1	3	2	••	•••	2	••
11 ફ	3	1 :	4	*	4 ,	3	2 ;	1	2	٠			"	
20	15	5 :	••		15	* !	• • • •	8	7	5		.	5	
6	1	5			6	1	. 1	2	3	.,		!		
15	11	4			17		:	4	13	7	· i		3	4
7	4	3	••		6		•• :		G	6	3	••	1	2
56	¹ 40	13	1	2	72	8	5	41	18	37	8	·	15	14
					4	1	1	2	.1				!	••
2	· 1	1			7	·• Ì	•• ;	3	4	2		••	[	2
1	••	1	••	• • •	4	••	;	4	1			••		••
•	••		••		٠٠ ۽ ا	•• ;			2	1	1	••		••
· 5	3	2	:. l		5 2	••	2	1	*	8	2		5	1
5	"	4	1		1			1		3			1	2
6	5	1	1		2	1		î		4			2	2
4	2	]		2	17	3	2	6	6	s	2		3	3
10	10				8	1		6	1	2			2	٠
1	}	1		[	8	••		5	3	1	••	••	1	••
8	6	2		• •	1	•• `	!	1		4	3			. 1
9 ]	9		••		1 1		••	8	· l	, •. ]	••		1	2
5	4	1		::	11	2	-:	1	1	3   1	{	:	1	1
٠,	1	••	•• 1	•• 1	x 1	•• (	• • •	1 /	,	- 1	•• (	1	[	•

## QUADRO VII (continuação). — Numero de pessoas, em cada Concelho.

### Por'to, Santarem, Vianna do Castello — Districtos.

					Ceg	ros				,
		r	e um olh	0			Do	s dois oll	108	-
Соисеlho»	Total	De na	scença		oença irida	Total	Dena	scença		oença irida
		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas
POLIO Districto	327	7	ŧó	189	121	642	58	47	273	264
1. Amarante	15		2	9	4	49	7	8	11	23
2. Baiao	6	••		5	1	16	2	1	8	5
3. Bouças	8	••	••	3	5	18	4	3	7	4
4. Felgueiras 5. Gondomar	6	••		5	1	27	3	2	8	14
6. Lousada	2	::			1	27 13	. 2	7	\$ 5	12 5
7. Maia	6	::		4	2	16		1	9	6
S. Marco de Canavezes	8	1		6	1	27	4	1	11	12
9. Paços de Ferreira	5			3	2	11			6	ő
10. Paredes	18	1	2	10	6	23	1		12	10
11. Penafiel	11			6	5	39	4	7	22	6
12. Porto 1.º bairro	98	5	2	50	41	118	11	8	42	50
2.º bairro	74		3	47	24	99	6	1	51	41
14. Santo Thyrso	4 18	, ,	1	1 10	6	24 33	3 3		14	7
15. Vallongo	10	l '		1	1	18		I 1	7	10
16. Villa do Conde	3			3		30	2	1	13	15
17. Villa Nova de Gaia	40		1	26	17	54	6	1 6	27	15.
Santarem — Districso	58	5		40	13	216	12	18	106	80
1 Abrantes	1			1	1	29	2	2	13	12
2. Almeirim				••	••	9	1	1	4	3
3. Benavente	2	• • •		2	•••	3	••	1	1	1
4. Cartaxo 5. Chamusca					j	15	• • •		S	7
6. Constancia						5	••	j ••	2	3
7. Coruche	2		1 ::	1		1 4			3	
S. Ferreira do Zezere		1 ^	1	^	1	11		1 2	6	3
9. Gollegå		1	1	1	1	9		3	1	5
10. Mação		1				11	1	2	5	3
11. Rio Maior						2	1	1	••	ļ .,
12. Salvaterra de Magos	2	•••	••	2		6			3	3
13. Santarem	4			3	1	26	1	1	17	7
14. Sardoal	2	~	•••	2	•••	12	•••	1	8	3
16. Torres Novas	2	2				26	4 2		11	11
17. Villa Nova da Barquinha	16 4	1		11 2	4 2	25 5	į z	3	13	7
18. Villa Nova de Ourem	23	1		16	6	17		.:	7	10
Vianna do Castello — Districto	35		2	18	14	314	19	27	121	147
1. Arcos de Valle de Vez	11	<b>!</b>	1	5	6	48	1	6	19	22
2. Caminha				4		29	2	3	10	14
3. Melgaço				2	2	28	1	2	12	13
4. Monsão		}		1	1	26	1	3	13	9
5. Paredes de Coura		1		1		18	1	1	8	8
6. Ponte da Barca			1			10	į	1	3	6
7. Ponte do Lima		1	1	2	ļ ··	50	4	2	19	25
8. Valença		1	1	".		26	1	2	10	13
9. Vianna do Castelio			1 .	2	6	56	6	4	20	26
ANT TAKE ATO THE WEST DUA SUCK PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE		,		] 1	1 ••	1 23	. 2	3	1	1 11

que padecem de cegueira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental

		-
Censo	äе	1900

	Su	rdos-mud	los				Idiotas		:		,	Alienados		
Total	De na	seença	Por d adqu	oonça tirida	Total	Dena	scença	Por d adqu	oença irida	Total	Dens	*cença	.Por.d	oença nrida
	Varões	Femeas	Varões	Femeas		Yarōes	Fomoss	Varões	Femeas	,	Varões	Femeas	Varões	Femeas
332	183	131	6	6	423	123	90	122	88	581	135	. 113	- 169	164
10	6	. 4			23	8	8	2	5	14	1	1	.8	4
`15	.7	8	••		15	6	. 6	. 1	2	,8	3	1	4	
8 11	3 7	5 4			13 23	6	٠٠ ر	6	1 9	. 2	1		1	3
22	14	8		::	14	6	8	2	3	8	2	2 2	3.	2 2
6	. 4	2			14	3	1	5	5	10	1	1 "	5.	4
.11	4	6	1	į ., į	7	1	"	5	1	4	1	2	1	
. 9	7	2		<b>}</b>	27	7	3	12	5	14		1	6	,7
, 9	7	1		1	13	5	2	5	1	10	1	. 1		8
12	6	5	1	′	20	7	3	7	3	15	1	8	. 6	6.
19 36	. 20	10			27 97	8 29	3	11 23	5	17	2		7	8
56	44	12	1	٠٠ ا	30	6	24	7	21 8.	406	104	87	109	106-
13	6	6			12	5	3	3	1	9	· *	1 1	3	5
13	6	6	1		27	7	4	12	4	14	1	*	7.	6
10	. 6	4			2		ī		1	5	1	2	1	1
-21	. • 7	12		2	. 27	8	7	\$	4	10	2	]	5.	3-
· 51	26	20	2	3	32	\$	5	10	9	19	. 11	. \$		
128	54	42	15	15	213	86	39	88	48	<b>\$</b> 5	24	15	i ii	15-
14	5 5	6 2	1	2	34 7	7 3	6 2	10 2	11.	14	5	8	3	8
3	∤ · *	2	}	1 1	2	*		~	2		} ::	::	1	
. 9	3	4	1	1	24	6	4	8	6	í		i	1	:
.8	. 5	3			۱				.,	2			1	1
3	. 1	2		}	2			2		•			,	1 :
4	2	1	1		10	1	· **	1	5				<b>!</b>	
. 6	4	1	1 ·		20	6	4	7	3	5	2	1		2
\$	2	1		1 1	12	. 6	3	3	!	5	3	1	Ì	
3	ī	1 1		1	3	1	1 . "	2		2	1	1 1	, '	1
1	i i		1		3	2	1	~		2	] ^	^	1	1
16	6	3	. 4	. \$	26	8	3	10	8	12	5	8	2	2
\$	. 2	1			10	7	3			5		3	ļį	i
\$	3	3	1	1	17	4	4	3		5	1		8	2
24 2	9	8	4	3	25	10	4	8	3	7	6	1		
12	. 4	4	,	3	14	4	3	3	1 4.	3		1		ż
122	60	. 32	17	13	181	40	33	59	43	109	- 17	. 27	26	39>
16	9	3	. 8	1	19	3	4	5	. 7	9.	. 2	1.3		
10	7		2	^	19	2	5	1	. 8	11	1	2	3 2	8
16 10	6	3	2		12	2	2	1 4	. 4.	12	3	1	3	5
\$	4	1	2	1	. 24	4	4	9	7	10	2	2.	3	8
12		5	1	2	11	4	2	3	2	8	2	Σ:	1	} \$
. 6	3	1	. 1	1	5.	2	1	, 1	1	7	2	1 8		2:
16 9	\$	. 5	2	1	. 24	7	. 4	11	2	18	2	8.	6.	7 2 6
,30	12	10		5	22 26	5 5	2	6	9.	6		4		2
4	1	1	3		. 19	6	6 8	7 9	8	21	2	7 7	· 6	2
٠.		• •				. •		1 a			1 4	, z	4	. 2

## QUADRO VII (continuação). — Numero de pessoas, em cada Concelho, que

Villa Real, Vizeu, Angra do Heroismo, Horta — Districtos.

			·		Ceg	os				
		3	Oe um olh	10	ļ		D	os dois oli	10s	
Concelhos	Total	De na	scença		oença tirida	Total	De na	scença		loença nirida
, -		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femea
Villa Real - Districto	74	2	ļ [ 1	46	25	232	35	16	95	86
1. Alijó	32		1	17	14	18	1	1	6	10
2. Boticas	1	• • •	••	••	Í	16	1	i	10	4
3. Chaves	2		••	, ••	2	42	8	3	19	12
4. Mesão Frio		••	••	••	••			••	• •	
.5. Mondim de Basto	" 7				••	7	2		2	3
6. Montalegre	8		••	6 4	1 4	24 18	• • •	2	13 11	9
7. Marça	ı °		••	3	4	18 12	 5	••	11	7
8. Peso da Regoa	1	1	••			9		٠. ,	4	6
9. Ribeira de Pena	1			1	• • •	12	• •	1	5	7
10. Sabrosa	`				•••	9	••	3	5	1
12. Valle Passes	16			13	3	27	5	2	9	11
13. Yilla Pouca d'Aguiar	3	1		2	"	15	3	3	3	6
14. Yilla Real						23	10	*	7	6
Vizeu — Districto	no	9		40	-	379	40		167	
;	98		3	48	38	8	46	41	147	145
1. Armamar	2		••	5	2 (	3	1	1	2	. 4
2. Carregal	1			••	· 2	21		2 2	1 9	•••
	4	,	^	3	•• 1:	21	4 5	2	4	6 10
4. Lamego	4	*	•• `	3	•••	32	6	1	14	
5. Mangualde	7		••	5	1 2	18	2	3	9	11
7. Mortagua	2			2 :	- 1	11	1	1	5	4
8. Nellas			•		[	15	4	î	8	2
9. Oliveira de Frades			:		••	20	2	3	10	5
10. Penalva do Castello	4			2	2	19	j	1	15	3
11. Penedono.	7				- 1	. 7	1		4	3
12. Rezende	5			2	3	9	2		2	5
13. Santa Comba Dão					1	9	1		5	4
14. S. João da Pesqueira.	5			2	3	14	. 1		4	10
15. S. Pedro do Sal	7			- 4	3	24	2	8	5	9
16. Sattam			'			4		1	2	2
17. Sernancellie		1		/	#	8	1	!	2	อี
18. Sinfaes	6	2		2	2	17	2	:	8	7
19. Tabonco	15	4		2	9 ∄	11	1	i	1	8
20. Tarouca				!	;	10		3	5	2
21. Tondella	7	1	1	2	3	34	5 }	4	7	18
22. Villa Nova de Paiva			;			4	]		2	2
23. Vizeu	11	1	1	7	2	44	5	7	17	15
24. Youzella	11	••		7	4	16	3	1	6	6
Angra do Heroismo — Districto	4			3	ı	81	4	4	28	25
1. Angra do Heroismo	3			2	1	21	1	2	9	9
2. Calheta	1		;	1		s			6	2
3. Praia da Victoria			;			12	1		4	7
4. Santa Cruz da Graciosa			]	[	Ì	10	1	2	5	2
5. Velas		]	}	••	••	10	1	.	4	5
Horla — Districto	24			13	10	104	7	11	. 40	46
1. Corvo		]	:							••

## padecem de cegucira, surdi-mudez, idiotia e alienação mental

			·	<del></del>										1900
·	Su	rdos-mud	los		<del></del>	1	Idiotas	1			A	lienados	!	
Total	- De na	scença	Por d	oença iirida	Total	De na	scença	Por d	oença irida	Total	De na	scença.		oença iirida
; }	Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femens	Varões	Femeas
135	68	45		5	110	26	14	50	20	78	19	9	31	19
1 7	3	4			5	1	1	2	1	7	1	1	4	1
4	3	. 1	, i		5	2	î		2	s	2	1	î	4
24	11	4	7	2,	19	6	2	8	3	14	4	1	7-	2
1	5				1 5	1	••	4	••	7	1		4	2
16	10	1 2	1		9	î	1	3	4	3	^		1	1
3	1	2			10	3	2	5		5	2	1		2
. 3	1	2	••	ļ •• ļ	1				.1	5	2	••	2	1
5	3 5	1	1	1	10 6	1 2	1	4	4	2				••
15 6	5	8	1	1	3	1		2		8	1		1	2
13	7	5	ı		10	2	1	6	1	15	4	3	6	2
11	4	5	1	1	16	3	2	- 7	4	1	••	••	1	
20	9	10	••	1	10	2	3	5	••	8	1	1	4	. 2
282	155	118	7	4	262	155	95	7	5	121	55	56	. 4	6
12	5	7	••		´ 5	3	2			4	2	2	••	
3	1	2	••		7	5 7	2 5			6 8	3	2	1	
14	. 7	7 3	2		13 6	4	2	1		5	S	5 1		
21	10	11	"		26	16	8		2	12	6	5	1	
8	4	2		2	5	3	2			6	4	2		••
5	3	2	••		10	6	2	1	1		••		••	••
10	3 4	1 6			6	1 2	3 2	1	1	1 2		1 2		••
16	9	7		·	15	5	6	3	1	5	1	2	2	
´ 2	2		••		3	3			`	3	2	1	••	••
10	6	4			15	9	5	1		3	`	3	••	٠٠.
12	6	2 2	2	2	, 6 7	2 4	4			z	1			1
19	9	8	2		19	9	10			5	3	2		
4	3	1			. 4	3	1			6	2	4	•• [	••
9	7	2	٠٠.	]	4 6	2 2	2			3 10	6	3 4		••
. 20	12 6	7 8			5	4	4		::	3	1	2		
9	4	5			5	5	"		1	3	3	••		
22	16	6			28	17	11	j		12	3	6	·· .	3
. 5	4	1	••	••	1 50		1		]	*** ***		** -	••	,
35 10	3	15 7			50 12	32 11	18 1	:	::	16 6	8	2		
24	13			1	57	28	26	2		50	22	26		1
									- 1		1	i		
. 8	4	4 2		::	18 9	10	8	1	1	23 4	11 2	12	1	1
1	*	1			9	4	4	î	1	7	2	5	^	1
4	2	1		1	6	1	5		]	3	2	1		••
5	3	2	••		15	10	5			13	5	8	••	••`
42	27	12	2	1	132	61	64	2	5	70	31	33	3	3
. 1 16	1 8	8	:	::	2 65	31	2 28	2	4	4 24	13	2	2	2

### QUADRO VII (conclusão). — Numero de pessoas, em cada Concelho, que

### Horta (continuação), Ponta Delgada, Funchal — Districtos.

	Cegos  De um olho Dos dois othos											
,		I	e um olt		· Do	s dois oll	ios					
Concelhos	Total	De na	scença		oença iirida	Total	De na	scença		oença irida		
		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas		
Horta (continuação) — Districto.												
3. Lagens das Flores	1			1		12			4	8		
4. Lagens do Pico			••	• •		11	1	3	3	4		
5. Magdalena		•-				12	1	2	5	4		
6. Santa Cruz das Flores	21		1	10	. 10	18			13	5		
7. S. Roque do Pico						9	. 4	1	2	. 2		
Ponta Delgada - Districto	3			2	1	98	6	16	42	34		
1. Lagôa			'			4		1	3	¦ J		
2. Nordeste						5	1	••	2	2		
3. Ponta Delgada	1				1	33	2	2	17	15		
4. Povoação				••		11		. 8	4	5		
5. Ribeira Grande	2	٠٠.	••	2		20	2	4	7	7		
6. Villa Franca do Campo	••			••	•	16	••	3	7	6		
7. Villa do Porte	••	••	. ••	••		9	1	3	2	8		
Funchal — Districto	6			3	3	108	18	19	50	21		
1. Calheta	4			3	1	18	5	. 4	4	5		
2. Camara de Lobos	~			`	l	13	3		7	3		
3. Funchal	2				2	34	5	9	17	3		
4. Machico						6	4	1		1		
5. Penta do Sol			., !			15		1	7	7		
6. Porto Moniz						6	·		5	1		
7. Porto Santo						3		1	1	. 1		
S. Sant'Anna.						2			2			
9. Santa Cruz						9	1	3	5			
10. S. Vicente						2			2			
					·							

## padecem de cegueira, idiotia e alienação mental

	Su	rdos-mud	los				Idiotas					Alienados		
Total	De na	s <b>ce</b> nça	Por d adqu	loença iirida	Total	De na	scença	Por d adqu	oença irida	Total	De na	scença	Por d adqı	loença Jirida
	Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femeas		Varões	Femeas	Varões	Femcas
10	8	1,		1	27	. 6	21	•-		6	3	1	1	1
2	5	٠٠ _		"	5	2	3	••	į ··	14	2	12		
9	5	3	1	••	11 9	4 9	7	••		9	4	5		
1	3	· · ·		••	13	9	3	••	" 1	4	2	2	! ::	
3		••	i	••		,	,		1 *	*	_	_		
98	- 55	31	7	5	106	55	46	2	. 3	35	21	10	3	1
9	6	3		l	5	4	1		۱	6	4	2		1
11	7	2	2	l	8	4	4			2	. 1		1	ļ
30	19	7	2	2	41	18	19	2	2	13		3	2	1
9	2	6	1		16	15	1			4	. 4			
20	9	9	2		23	9	13		1	3	1	2		
13	6	4		3	. 4	1	3	••		2	••	2		
6	6			••	9	4	5	••		5	4	1		
66	37	25	ı	3	156	85	57	10	4	29	9	9	. 8	3
21	12	7		2	21	14	4	2	1	7	2	2	3	
					18	7	6	3	2	7	1		4	2
5	3	. 2	••		55	27	24	3	1	1			1	
1	1				10	6	4	••				••		
16	7	8		1	15	10	5	••	••	8	4	4	••	
		••	••		2	••	2	••		٠.	••	· · ·		} ·-
.1	1		••		7	4	3	••	• • •	3	ĭ	2	••	••
4	1	2	1		4	3	•••	1		,			· · ·	
17	11	6	••		20	13	6	1	••	2	٠٠,	1		1
1	1	••	•••		4	1	3	••	••	1	1		••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

# CENSO DA POPULAÇÃO—1900

#### VOLUME III

### PARTE IV

Quadro VIII. — Numero de Familias, e sua composição no Reino e em cada Districto.

Quadro IX. — Numero de Familias, e sua composição em cada Concelho.

### QUADRO VIII — Numero de Familias 1, e sua composição no Reino e em cada Districto

•	Numero de Familias compostas  Estabe- de 7											
Districtos	Total	de 1 pessoa	de 2 pessoas	de 3 pessoas	de 4 pessoas	de 5 pessoas	de 6 pessoas	de 7 ou mais pessoas				
Reino	1.301.715	139.829	221.422	232.749	210.114	171.046	127.611	197.311	1.633			
Continente	1.207.257	131.916	205.546	216.321	195.022	158.173	117.556	181.185	1.538			
1. Aveiro	72.643	8.665	12.041	12.096	11.318	9.315	7.217	11.947	ધ			
2. Beja	40.886	4.168	7.671	7 919	6.815	5.310	3,683	5.300	20			
3. Braga	86.159	11.040	15.086	14.671	12.602	10.575	7.934	14.198	53			
4. Bragança	45.944	5.405	7.517	8.425	7.768	6.165	4.463	6.188	13			
5. Castello Branco	51.567	5.290	8.178	9.148	8.562	7.158	5.375	7.836	20			
6. Coimbra	\$4.396	9.979	14.787	15.650	14.404	11.213	8.087	10.231	45			
7. Evera	30,999	3.408	5.943	5.793	4.976	3.867	2 701	4.290	21			
8. Fare	60.544	4.901	9.417	11.162	10.691	8.839	6.517	8.916	101			
9. Guarda	65.814	7.598	11.325	12.278	11.003	8.823	6.377	8.396	14			
Leirin	57.466	G.162	8.789	10.059	9.629	8.062	6,187	8.561	17			
Lishoa	161.916	13.738	27.946	29.932	26.462	21.035	15.614	26.316	873			
Portalegre	30.729	3.505	5.800	5.741	5.070	3.953	2.858	3.766	36			
Porto	139.187	15.297	23.725	23.651	21.121	17.578	13.485	24.182	148			
Santarem	68.784	7.214	11.488	12.561	11.527	9.391	6.926	9.632	45			
Vianna do Castello	53.260	6.763	9.269	9.390	8.110	6.692	4.959	8.034	43			
Yilla Real	57,390	6.559	9 539	9.905	9.066	7.381	5.693	9.228	19			
Vizeu	99.573	12.224	17.025	17.940	15.898	12.816	9.480	11.161	26			
Ilhas adjacentes	94.458	7.913	15.876	16.428	15.092	12.873	10.055	16.126	95			
. Angra do Heroismo	18.693	2.135	3.887	3.514	2.824	2.171	1.639	2.508	15			
. Horta	13.901	1.721	2.716	2.411	2.122	1.669	1.224	2.032	6			
Ponta Delgada	29.430	1 916	5.00	5.350	4.855	4.238	3.124	4.913	21			
Funchal	32.434	2.141	4 260	5.153	5.291	4.795	4.068	6.673	53			

Familia — é o grupo de pessoas, parentes ou não, que residem usualmente na mesma habitação, vivendo om commum, na dependencia de um mesmo chefe.

Os serviçaes são, pois, considerados como fazendo parte da Familia.

Uma pessoa vivendo só, em habitação separada, é considerada como uma Familia.

Aveiro, Beja, Braga, Bragança — Districtos.

-	`			Xu	mero de	Familia	s compos	tas		
	Concelhos	Total	de 1 pessoa	de 2 pessoas	de 3 pessons	de 4 pessoas	de 5 pessoas	de 6 pessoas	de 7 ou mais pessoas	Estabe- legimen tos conta- dos á parto
-	Aveiro — Districto	72.643	8.665	12.041	12.096	11.318	9.315	7.217	11.947	44
1.	Agueda	5.160	749	904	874	816	643	484	690	
	Albergaria-a-Yelha	3.441	512	632	597	519	395	304	482	••
	Anadia	4.304	552	720	804	705	518	400	605	••
	Arouen	3.582 5.987	358 691	515 1.027	542 1.111	525 1.000	436 781	378 547	828 807	23
6.	4	2.260	281	358	374	347	255	210	435	
	Espinho	800		105	130	101	122	111	177	
8.	Estarreja	7.938	958	1.414	1.194	1.169	977	807	1.419	
9.		10.343	1.019	1.576	1.689	1.579	1.379	1.122	1.978	1
10.	Ilhavo	3.187	384 379	554 471	575 434	511 440	395 373	320 275	432 523	16
11. 12.	Macieira de Cambra	2.895 2.420	259	412	406	411	377	284	321	::
13.	Oliveira de Azemeis	6.903	832	1.098	1.071	1.053	885	718	1.243	3
14.		2.469	373	427	441	384	323	216	305	
15.	0var	5.761	577	959	936	920	780	609	976	1
16.		2.121	240	337 532	356 562	328 510	274 396	213	373 353	••
	Vagos	3.069 40.886	4.168	7.671	7.919	6.815	5.310	3.883	5.300	20
	Aljustrel	2.018	192	399	380	313	287	172	275	İ
	Almodovar	2.627	310	446	481	424	320	24)	406	
3.	Alvito	818	102	174	170	124	88	56	104	
4.	Barrancos	656	66	126	93	115	102	65	89	ļ
5.	Beja	6.218	505	1.221	1.247	1.020	832	575	811	4
6.		1.902	236	380	396	314	218 195	126 123	232 177	••
7. S.	Cuba	1.610 2.185	174 235	328 432	302 437	311 387	278	174	242	::
9:	Mertola	4.650	531	806	878	751	638	451	585	
10.	Moura	4.388	402	813	903	777	586	403	502	2
11.	Odemira	4.869	562	759	892	770	613	467	801	5
12.	Ourique	2.200	225	359	396	360	296	216	348	•••
	Serpa Vidigueira	4.526 2.219	415 213	957 468	893 451	769 377	583 274	406 209	503 225	
	Braga — Districto	86.159	11.040	15.086	14.671	12.602	10.575	7.934	14.198	53
1.	Amares	3.059	409	557	509	420	392	295	517	
	Barcellos	11.494	1.578	1.987	1.896	1.722	1.389	1.054	1.862	6
	Braga	12.921	1.393	2.081	2.121	1.975	1.688	1.226	. 2.414	23
	Cabeceiras de Basto	3.983	472	735	729	600	497	320	629	1
	Celorico de Basto	5.194 3.435	836 375	944 554	1 870 568	733 483	625	347	739 687	::
	Fafe	7.048	1.057	1.316	1.260	999	821	613	980	2
	Guimarães	12.911	1.551	2.194	2.224	1.879	1.602	1.234	2.208	19
	Povoa de Lanhoso	4.300	639	819	743	575	499	385	640	
	Terras de Bouro	1.966	220	324	303	309	238	195	377	
12.	Vieira Villa Nova de Famalicão	3.682 7.985	480 921	689 1.370	1.283	1.198	398 983	333 757	580 1.471	
	Villa Verde	8.141	1.109	1.516	1.487	1.185	1.016	734	1.094	1
	Bragança — Districto	45.944	5.405	7.517	8.425	7.768	6.165	4.463	6.188	13
	Alfandega da Fé	2.203	252	366	395	365	298	223	304	į
9	Bragança	7.043	777	957	1.207	1.124	970	759	1.242	1

-Bragança (continuação), Castello Branco, Colmbra, Evora — Districtos.

			Nu	ımero de	Familias	composi	tas		
Concelhos	Total	đo 1 pessoa	de 2 pessons	do 3 pessoas	de 4 pessoas	de 5 pessoas	de 6 pessoas	de 7 ou mais pessoas	Estabe- lecimen tos conta- dos á parte
· Bragança (continuação) — Districto.						:			
3. Carrazeda de Anciães	3.525	436	632	701	597	435	286	437	1
4. Freixo de Espada á Cinta	1.730	181	317	283	314	256	185	194	
5: Macedo de Cavalleiros	4.812	561	786	917	799	650	476	622	1
6. Miranda do Douro	2.703	330	432	489	462	590	281	819	
7. Mirandella	5.380	671	984	1.032	899	657	476	658	3
8. Mogadouro	4.406	463	717	813	852	610	433	518	
9. Torre de Moncorvo	4.118	517	763	802	661	550	369	456	
10. Yilla Flor	2.485	200	428	468	410	317	199	334	1
11. Yimioso	2.822	323	460	527	548	387	274	303	
12. Vinhaes	4.717	595	675	791	737	615	502	801	1
Castello Branco - Districto	51.567	5.290	8.178	9.148	8.562	7.158	5.375	7.836	20
1. Belmonte	1.659	186	319	317	255	226	138	218	
2. Castello Branco	9.316	1.163	1.606	1.616	1.524	1.208	929	1.231	. 0
3. Certâ	4.358	385	533	690	662	626	498	961	
4. Covilhā	10.383	897	3.682	1.859	1.707	1.440	1.139	1.653	6
5. Fundão	8.800	977	1.418	1.639	1.555	1.217	803	1.189	2
6. Idanha-a-Nova	5.734	510	966	1.122	1.081	S14	605	626	1
7. Oleiros	2.347	242	286	347	328	306	265	573	
S. Penamacor	3.260	348	573	632	552	473	308	372	2
9. Proença-a-Nova	2.435	171	293	345	382	405	312	527	
10. Villa de Rei	1.563	169	213	238	. 260	229	202	252	• • •
11. Villa Velha de Rodam	1.712	233	289	313	256	214	176	231	
Coimbra — Districto	84.396	9.979	14.787	15.650	14.404	11.213	8.087	10.231	45
1. Arganil	5.134	550	872	915	847	753	546	621	
2. Cantanhedo	7.380	951	1.426	1.454	1.264	958	641	682	1
3. ('oimbra	13.450	1.715	2.298	2.490	2.219	1.759	1.216	1.733	20
4. Condeixa	3.024	359	516	583	554	405	263	344	••
5. Figueira da Foz	10.447	1.007	1.810	1.864	1.838	1.455	1.086	1.363	24
6. Goes	2.832	303	485	464	485	409	288	398	••
7. Louză	2 906	364	489	547	505	364	281	356	••
8. Mira	2.105 3.248	257 475	379 598	392 615	387 533	279 386	197 283	214 358	••
10. Montemor-o-Velho	5.741	698	1.047	1.086	1.002	735	527	646	• • •
11. Oliveira do Hospital	6.528	722	1.050	1.178	1.002	856	644	965	
12. Pampilhosa	2.701	218	341	439	443	398	383	479	
13. Penacova	4.359	551	794	855	706	546	364	543	••
14. Penella	2.352	375	585	552	502	346	223	269	
15. Polares	2.018	309	376	351	314	238	203	227	
16. Soure	5.240	580	928	1.007	953	728	509	535	
17. Taboa	4.431	542	793	828	739`	598	433	498	••
Evora — Districto	30.999	3.408	5.943	5.793	4.976	3.867	2.701	4.290	21
1. Alandroal	1.729	190	285	335	286	215	157	261	
2. Ari olios	2.086	243	435	385	345	239	168	271	••
3. Borba	1.586	140	316	275	267	209	157	222	
4. Extremoz	4.019	555	799	737	610	437	323	523	ō
5. Epora	6.126	680	1.332	1.131	901	725	509	836	:2
6. Montemór-o-Novo	3.747	342	613	644	566	514	374	693	2
7. Mora	1.261	103	192	241	189	166	136	234	• •
8. Mourão	969	105	. 181	203	175	142	79	84	

Evora (continuação), Faro, Guarda, Leiria - Districtos.

La Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contraction of the Contractio				·			<del></del>		
İ			Nu	mero de	Familias	compost	tas		
Concelhos	Total	de 1 pessoa	de 2 pessoas	de 3 pessoas	de 4 pessoas	de 5 . pessoas	de 6 pessoas	de 7 ou mais pessoas	Estabe- lecimen- tos conta- dos á parte
									;
Evora (continuação) — Districto.								-	! '
9. Portel	1.990	176	342	408	358	260	184	262	
10. Redondo	1.835	184	352	387	320	229	158	205	
11. Reguengos de Monsaraz	2.551	297	476		448	337	216	298	1
12. Vianna do Alemtejo	1.347	190	274	261	202	156	95		
13. Villa Viçosa	1.753	203	346	308	279	238	145	233	. 1
Faro - Districto	60.544	4.901	9.417	11.162	10.691	8.839	6.517	8.916	101
1. Albufeira	2.695	296		491	452	. 370	268	381	
2. Alcontim	2.274	313		476		316	185	181	
3. Aljezur	1.182 2.041	118	180 346	213 371	205 412	159	i	194	;
5. Faro	7.746	602	1.148	1.382	1.274	298 1.098	197 849	234 1.373	21
6. Lagon	3.005	288	504	572	540	414	308	378	1
7. Lagos	3.478	302	600	670	626	521	317	386	12
8. Loulé	9.727	623	1.294	1.604	1.630	1.522	1.217	1.834	ļ :
9. Monchique	2.599	222	347	445	454	342	304	485	
10. Olhão	6.168	585	1.118	1.251	1.071	879	1	686	15
12. Tavira	6.833 5.932	502 407	1.049	1.216	1.176	1.014 894		1.104	:
13. Villa do Bispo	1.215	87	187	273	208	192	. 665	126	: 7
14. Villa Nova de Portimão	3.358	206	586	652	642	485		106	1:
15. Villa Real de Santo Antonio	2.296	167	342	404	445	334	249	328	27
Guarda - Districto	65.814	7.598	11,325	12.278	11.003	8.823	6.377	8.396	1 ' 14
1. Aguiar da Beira	2.152	279	363	398	354	279	209	270	
2. Almeida	4.280	536	750	760	719	582	423	509	1
3. ('ela	7.579	753	1.276	1.405	1.200	1.097	800	1.047	
4. Celorico da Beira	3.911	480	635	727	636	513	363	557	
6. Fornos de Algodres	3.781 2.406	394 283		749 407	648	529 307	376 243	402 409	:
7. Gouveia	5.927	668		1.064	932		629	877	
8. Guarda	10.138	1.181	1.711	1.866	1.689	1.301	970	1.410	1 .
9. Manteigas	1.045	146	169	199	153	137	105	136	!
10. Meda	3.060	369	539	581	459	407	294	411	1
12. Sabugal	4.926 8.385	629 868	,	934	906	626	423	516	
13. Tráncoso	4.613		1.477 821	1.648	1.476	1.203	804 431	908 558	;-
14. Villa Nova de Foz-Côa	3.611		701	682	624	490	307	386	
Leiria - Districto	57.466	6.162	8.789	10.059	9.629	8.062	6.187	8.561	1
1. Alcobaça	6.859	639	1.091	1.267	1.171	947	720	1.022	!
2. Alvafazere	2.881	1		552	462	1	i		
3. Ancião	3.428	1	1		1		296	!	
4. Batalha	1.644	1		L	1	:	170		i
6. Figueiró dos Vinhos	5.053 2.411		1	915 469	859 388	1	568 219	697	1
7. Leiria	12,772	1	3	2.209	2.159	311 1.737		289 1.993	1
8. Obidos	3.991			572		550	1	1	
9. Pederneira	2.134		i -	1	377	,	1	228	
10. Pedrogam Grande	3.303		515	584	∵ 582	448	313	480	•••
11. Peniche		,	1	!	1	r		i	1
13. Porto de Moz		1		,	•	1		i	1
	3.001	326	508	489	476	. 401	328	472	1

Isboa, Portalegre, Porto — Districtos.

Censo de 1900

1. A 2 1 3. A	Concelhos	Total	•			,				
1. A 2 1. 3. A		Total	de 1 :	de 2	de 3	de 4	de 5	de 6	đe 7	Estabe- lecimen- tos
1. A 2 1. 3. A				pessoas			pessons		ou mais pessoas	conta- dos á parte
2 1. 3. A	Lish0a — Districto	161.916	13.738	27.946	29.932	26.462	21.035	15.614	26.316	873
3. A	leacer do Sal	2.514	271	491	478	424	320	219	311	
	lcochete	1.425	101	224	269	257	198		239	
4. A	Ideia Gallega do Ribatejo	2,399	180	363	470	390	317		401	19
	lemquer	5.805	641	906	1.023	\$52	758		1.020	•••
	Imada	3.679 1.332	326	601 222	682	602 221	468	356 123	633	11
	zambuja	2.843	135   287	443	243 522	520	180 419	297	208 355	
	arreiro	1.856	184	311	327	327	265	183	281	28
	adayal	2.380	241	313	394	213	317	287	486	20,
	ascaes	2.363	210	415	455	395	311	209	368	ļ
	Cezimbra	2.071	188	293	,	332	325			
	Intra	6.730	720	1.402	1.264	1.138	\$24		781	
13. 6	frandola	1.700	167	226	284	265	217	191	350	
	( 1.º bairro	23.051	1.656	4.222	4.346	3.867	3.074	2.180	3.669	10
- 11 Y	ishoa	16.345	1.281	2.628	3.189	2.731	1.937	1.423	2.600	556
1.1. 1.	3.º bairro	14.736	1.042	2.524	2.700	2.118	1.851	1.403	2.716	52
	4.º bairro	24.374	1.557	4.356	4.741	4.056	3.219	2,352	4.037	56
	oures	5.457	512	1.067	1.029	840	706	488	783	2
	ourinha	2.691	256	386	400	387	395	330	537	• •
	lafra	6.010	655	1.052	1.053		756	589	917	24
	loita	1.457	89		276	232	217	160	241	2
	Deiras	2.540		473	466		317	253	393	3
	i. Tilago do Cacem	1.472 : 1.651 :			802	721	555	421 163	728	1
	ietubal	8 811			310 1.637	265 1.521	197 1.140	· 841	248 1.266	12 31
	Sobral do Monte Agraço	1.414	188	223	252	206	1.140	152	217	31
	Corres Vedras	8.020	863	:	1.291	1,170	1.066	824	1.574	7
	illa Franca de Xira	3.787	371	l	662	602	510	375		30
	Portalegre — Districto	30.729	3.505	5.800	5.741	5.070	3.953	2.858	3.766	36
1	After do Chão	1.813	152	287	331	310	266	186	281	·
2. A	Arronches	1.159	142	210	244	184	164	\$2	131	2
	\viz	1.393	159	238	262	199	162	138	234	1
	Campo Maior	1.493	123		289	268	210	149	147	1,
	Castello de Vide	1.818	225		352		252	153	129	4.
	Crato	1.535	190	304	288	265	194	134	159	1
	Elvas	5.030	743	981	937	739	563	401	647	19
	Pronteira	844		162 297	145	133	101	85 167	117	1
	Warvão	1.619	235	:	297 264	262	218 196	166	173 194	
_	Monforte	1.448	137 110		199	271 171	138	84		
	Niza	3.646	}		767	631	440	297	•	:
	Ponte de Sor	1.914		320	315	335	256	207		
	Portalegre	4.351	405	743	768	748	587	463	1	
	Souzel	1.486		297	283	247	206	146		1
	Porto - Districto	139.187	15.297	23.725	23.651	21.121	17,578	13.485	24.182	148
1	Amarante	8.072	1.111	1.364	1.345	1.176	1.042	750	1.283	1
2. 1	Baiâo	5.670	679		1.014	874		557		i
3. )	Bouças	5.499	411	r	853	852	1	575	•	10
	Felgueiras	5.713	861				1	549	;	
	Gondomar	7.137	556	1			1	759	i	
6. )	/ uzada	4.201	654	741	708	579	510	386	623	١

Porto (cont.), Santarem, Vianna do Castello, Villa Real — Districtos.

-			Nu	mero de	Familia	compost	las		
Concelhos	Total	de 1 pessoa	de 2 pessoas	de 3 pessons	de 4 pessoas	de 5 presoas	de 6 pessoas	. de 7 ou mais pessoas	Estabe- lecimen tos conta- dos á parte
				!				i ————	
Porto (continuação) — Districto.			ļ . !						
7. Maia	4.396	- 836	663	734	703	620	496	844	
8. Marco de Canavezes	6.825	847	1.113	1.115	1.075	902	683	1.090	i   ••
9. Paços de Ferreira	3.010	465	499	511	488	875	233	. 439	
10. Paredes	5.119	699	856	810	788	652	. 469	815	
11. Penafiel	7.661 21.338	992 2.345		1.299 3.934	1.150 3.126	939 2.511	725 1.854	1.245 3.429	87
12. Porto 1.º Bairro (oriental)	16.926	1,735	3.156	2.924	2.467	2.008	1.576	3.032	28
13. Povoa de Varzim	5.719	553	1.009	1.011	951	764	578	\$52	1
14. Santo Thyrso	6.818	876	1.159	1.113	1.072	794	619	1.181	4
15. Vallongo	2.726	250	463	447	434	363	282	486	1.
16. Villa do Conde	6,112	598	1.042	1.011	916	716	617	1.211	1
17. Villa Nova de Gaia	16.245	1.299	2.412	2.670	2.607	2.203	1.777	3.271	G
Santarem — Districto	68.784	7.214	11.488	12.561	11.527	9.391	6.926	9,632	45
1. Abrantes	6.862	811	1.292	1.237	1.153	910	626	\$29	4
2. Almeirim	3.267	249	520	591	586	473	371	477	١
3. Benavente	1.593	175	251	290	. 282	218	149	218	10
4. Cartaxo	3.556	282	612	762	633	500	319	446	2
5. Chamusca	2,713	301	472	558	507	367	228	278	2
6. Constancia	800 2.096	111	175 280	179 342	133 351	84 303	63 209	64 446	• ••
8. Ferreira do Zezere	3.350	165 385	527	610	548	435	360	485	· · · ·
9. Gollegã	1.433	133	257	304	230	184	127	196	2
10. Mação	3.688	453	654	592	565	497	411	516	••
11. Rie Maier	2.854	286	437	523	517	432	285	374	
12. Salvaterra de Magos	1.671	82	214	271	263	250	198	393	
13. Santarem	10,247 1,464	971	1.858	1.967 252	1.727 248	1.407 196	987 138	1.318	12
15. Thomar	7.608	208 920	1.264	1.351	1.291	1.019	762	997	4
16. Torres Novas	8.537	900	1.454	1.571	1.380	1.065	871	1.293	3
17. Villa Nova da Barquinha	1.046	126	176	162	179	143	118	138	1.
18. Villa Nova de Ourem	5.990	656	818	999	934	908	704	970	1
Vianna do Castello - Districto	53.260	6.763	9.269	9.390	8.110	6.692	4.959	8.034	43
1. Arcos de Valle de Vez	8.432	1.230	1.560	1.550	1.322	1.094	742	933	1
2. Caminha	3.498	419	1	582	504	426	351	610	3
3. Melgaço	3.728	421	653	672	599	513	1	535	
4. Monsão	6.463	854		1.175	976	1		871	2
5. Paredes de Coura	3.189	401	1	568	442	i	309 298	515 416	••
6. Ponte da Barca	3.357 8.101	481 1.006	1	641 1.403	534 1.269	1	758	1.258	*
8. Valença	3.831	506	1		564		335	490	10
9. Yianna do Castello	10.241			1.670	1.523		1.079	2.035	22
· 10. Villa Nova da Cerveira	2.417	363	419	415	377	277	195	311	
Villa Real - Districto	57.390	6.559	9.539	9.905	9.066	7.381	5,693	9,228	19
1. Alijó	5.029	566	917	922	819	651	459	695.	
2. Boticas	2.450	1	1	454	374	1	1	•	
3. Chaves	8.974	1.165		1.503	1	1	1	1	1 '
4. Mesão Frio	1.748	207	322			1		ł	
5. Mondim de Basto	2.010	291	398	353	331	216	162	- 259	1

Villa Real (continuação), Vizeu, Angra do Heroismo, Horta — Districtos. Censo de 1900

	Numero de familias compostas								
Concelhos 	Total	de 1 pessoa	de 2 pessoas	de 3 pessoas	de 4 pessoas	de 5 pessoas	de 6 pessoas	de 7 ou mais pessoas	Estable- lecimen- tos conta- dos á parte
							,		
Villa Real (continuação) — Districto.			:						
Montalegre	4.552	477	613	714	670	621	496 166	, .	••
7. Murça	1.661	173	288 724	309 768	290 678	200 535	453	238	2
8. Peso da Regoa	4.400 2.310	501 281	430	398	357	250	216	378	٠
9. Ribeira de Pena	3.121	276	406	524	516	430	340	629	1
11. Santa Martha de Penaguião	2.676	278	441	431	420	370	270	466	
12. Valle Passos	6.228	778	1.093	1.091	969	792	593	911	. 1
13. Yilla Pouca d'Aguiar	3.817	416	643	641	602	505	404	606	•
14. Yilla Real	8.411	877	1.431	1.472	1.300	1.098	826	1.398	9
Vizeu - Districto	99.573	12.224	17.025	17.940	15.898	12.816	9.480	14.164	26
1. Armamar	2.993	352	513	546	524	427	228	403	1
2. Carregal	3.380	424	658	- 721	569	.419	268	i	I .
3. Castro Daire	5.278	677	914	911	914	657	489	1	i
4. Lamego	7.204	786	1.116	1.209 1.031	1.088 826	970	748 551	:	8
5. Mangualde	5.381	570 423	858 655	710	587	455	326	•	1
6. Moimenta da Beira	3.621 2.222	298	418	401	382	293	209	1	1
7. Mortagua 8. Nellas	3.469	404	619	633	572	468	343	400	
9.º Oliveira de Frades	2.132	307	365	319	299	257	200	385	
10. Penalva do Castello	3.309	320	526	637	523		1		:
11. Penedono	1.893	259	383	386	318	i		·	1
12. Rezende	4.847	689	878	788 552	717 457	1		3	1
13. Santa Cemka Dão	2.878	359 462	523 615	635	563	:	t .	i	1 .
14. S. João da Pesqueira	3.310 4.889	554	751	802	741	1	j	· · · · ·	1
15. S. Pedro do Sul 16. Sattam	3.196	332	507	578	527	1	1		
17. Sernancelhe	2.727	1	488	515	419	365	270	340	1
18. Sinfles	6.406	\$33	1.093	1.182		1	1	1	1
19. Taboaço	2.537	352	:	487	423		•	1	i
20. Tarouca	2.546	286		487	1.226	1	1		1
21. Tondella	7.461			1.319 359		Ł		i	1
22. Yilla Nova de Paiva	1.844 12.596	1	;	2.167		:	1	i	ļ.
23. Vizeu	3.451			565		1	į.		1
24. YURCHA	0								
Angra do Heroismo - Districto	18.693	2.135	3.887	3.514			1		
1. Angra de Heroismo	7.938	1	!		1	3	F		i
2. Calheta	2.074			!	1	1	1		1
3. Praia da Victoria		i	i	i	1			i	F
4. Santa Cruz da Graciosa		)	! .	1				1	
Horla - Districto		1 721	2.716	2.411	2.122	1.669	1.22	4 2.032	2 6
			1			1	[		
1. Cozyo	179		1		1	1			1
2. Horta		1	1	1	-		1		1
4. Lagens do Pico			1			}	1		:
5. Magdalena	2.077	1 .	1		1		1	1	1
5. Sapta Cruz das Flores				138	ŀ	٠		1	
S. Roque do Plco		228	348	, , 31,	26	198	3   13:	2 199	4
					•	•	•		

Ponta Delgada, Funchal - Districtos.

· Censo de 1900

	Numero de Familias compostas								
Concellus	Total	de 1 pessoa	de 2 pessoas	do 3 pessoas	đe 4 possoas	de 5 pessoas	đe 6 pessoas	de 7 ou mais pessoas	Estabe- locimen tos conta- dos á parie
Ponta Delgada - Districto	29.430	1.916	5.013	5.350	4.855	4.238	3,124	4.913	21
1. Lagoa	2.630	135	421	451	417	392	309	5114	!
2. Nordeste		209	385	399	237	328	226	371	•••
3. Ponta Delgada		737	1.995	2.091	1.905	1.699	1.289	2.022	15
4. Povoação		126	415	433	457	377	298	426	
5. Ribeira Grande		449	1.117	1.163	1.091	842	590	916	. 4
6. Villa Franca do Campo		142	404	444	396	391	263	155	1
7. Villa do Porto		118	273	369	252	209	149	212	1
Funchal - Districto	. 32.434	2.141	4.260	5.153	5.291	4.795	4.068	6.673	53
1. Calheta	4.083	308	518	637	700	638	552	729	1
2. Camara de Lobos	3.563	161	432	542	554	528	481	865	
3. Funchal	9.282	574	1.326	1.526	1.514	1.303	1.017	$^{\prime\prime}$ 1.971	51
4. Machico	. 2.263	70	179	309	354	361	369	621	
5. Ponte do Sol	4.243	319	588	674	701	638	547	. 776	
6. Porto Moniz	. 984	110	125	153	156	154	122	. 164	
7. Porto Santo	. 575	32	96	130	106	86	. 66	59	••
8. Sant'Anna	. 2 215	219	352	358	353	309	271		
9. Santa Cruz	. 4	158	- 353	490	474	468	487		
10. S. Vicente	. 1.972	190	291	334	379	310	206	262	• •
			.i	1	:	:	! a		

